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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
31 Övriga Norden Nordic Countries
40 Nordensamlingar Nordic Collections
41 Europasamlingar European Collections
42 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
46 Motivsamlingar Thematic Collections
46 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
71 Mynt, sedlar Coins, banknotes
74 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
F = Stora lådor. Visning ENDAST tisdag–onsdag 11–12 september kl 10.00–17.00.
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

19/9-2007

Auktion 257

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 19 september, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K STOCKHOLM, två brev från Paris till Stockholm 1843, båda med   

röd stpl C.F.3.N, samt transit T.T.Hamburg och KS&NPC Hamburg,   
lösenant. 1.24 resp 2.36. Dessutom ett brev från Barcelona   
28 OCT 63 till Stockholm 5.11 Tur 1. Lösenstämpel “72”.  500:-

2K Postal dokumentation. Ofrankerat kuvert från “LÉGATION DE   
FRANCE À STOCKHOLM”, stämplat STOCKHOLM 23.12.1906.  475:-

3 HUDIKSVALL 16.1.1852, utlandsanknytning. Brev med   
fyrkantstämpel via Helsingör och Hamburg till Lissabon,   
Portugal. Transit- och ank-stplr (svagt arkiv veck). Ett   
dekorativt brev till ett ovanligt adressland. (Foto sid. 6)  1.200:-

4K Lot i kuvert. Blandat rakstämplar, fyrkantsstämplar och   
cirkelstämplar. (30)  600:-

5K Parti om 11 brev, bl.a. blå Jönköping. Bra kval.  250:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

6 2 4 skill blå. Felperforerad och praktstämplad    
 STOCKHOLM 18.8.1857. (Foto sid. 6)  o 300:-

7 2 4 skill blå. Fem st med skador. F 3750  o 300:-
8 2 4 skill blå på vackert brev stämplat    

 STOCKHOLM 23.9.1856. (Foto sid. 6)   600:-
9 2, 4-5 Skilling Banco. Liten lot skillingar i mycket    

 blandad kval. Fyra 4-skillingar och en åttaskilling    
 samt en 24-skilling.  o 1.000:-

10K 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Brev från    
 GÖTHEBORG 13.8.58 till Ulricehamn (arkivveck).   300:-

11 3 6 skill grå. God centrering. Sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 15.12.1857. F 10000  o 2.000:-

12 3 6 skill grå stpl (GE)FLE 16.1. (18)56. Def. såsom    
 böjt hörn, tunn fläck, riss. (Foto sid. 6)  o 500:-

13 3e 6 skill brunaktigt grå. Intyg Sjöman ”godtagbart    
 ex”, flera korta tänder i vänster marginal samt    
 utslätat horisontalt veck över märket. F 10000 (Foto    
 sid. 6)  o 2.000:-

14 4 8 skill gul, trol. stpl SMEDJEBACKEN (18)57.     
 Kht. (Foto sid. 6)  o 500:-

15 4 8 skill gul. Sned centrering. Felvänd stämpel    
 Nyk....18... F 4800  o 425:-

16 4b 8 skill brunaktigt orange. Intyg HOW 2, 3, 2    
 ”ett vackert och fräscht exemplar”. F 4800 (Foto    
 sid. 6)  o 1.500:-

17 4e 8 skill matt olivaktigt gul. Stämplad med nästan    
 hel, sidställd stpl STOCKHOLM 29.6.58. F 4800    
 (Foto sid. 6)  o 600:-

18 5 24 skill röd (runt hörn, korta tandsp.), härlig rätt-   
 vänd stpl SÖDERHAMN 10.11.1857. (Foto sid. 6)  o 1.400:-

19K 5a 24 skill mattröd, tunt papper, fint felfritt ex,    
 attest O-W: Gott ex 2 2 2. F 16000 (Foto sid. 6)  o 4.000:-

20 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Rh och tunn    
 fläck. Vackert stämplat STOCKHOLM 12.6.1857.    
 Intyg F Obermüller 1.3.3. Mycket fräscht ex.    
 (Foto sid. 6)  o 1.400:-

21 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Intyg Svensson.    
 Felande tänder och korta tänder, tre hörn och    
 några tänder reparerade. F 16000 (Foto sid. 6)  o 800:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
22 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Intyg Sjöman, ”mycket gott exemplar”, dock    
 en något kt i övre marg. F 4000 (Foto sid. 6)  o 800:-

23 6N1, 13 (3 öre) nytryck, tn 14 och 3 öre brun. Sliten    
 högertandning på F 6N1 och nära sned    
 centrering på F 13. F 7050 (Foto sid. 6)  x 1.000:-

24 13 3 öre brun. Medelgod centrering. Rättvänd    
 stämpel Stockholm 3 tur 5.11. F 4000 (Foto sid. 6)  o 625:-

Vapentyp / Coat-of-arms
25 7 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1700  x 230:-
26 7 5 öre grön. Praktex Wexiö 8.7.1872. F 190 (Foto    

 sid. 6)  o 400:-
27 7-11N 5, 9, 12, 24 och 30 öre, nytryck tn 13. F 9N    

 och 11N med nära sned centrering, i övrigt    
 god centrering. F 4500 (Foto sid. 6)  x 550:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Obs!
Objekt med formatkod F före objektnummer (främst stora lådor 
med enklare innehåll) visas endast tisdag–onsdag 11–12 september 
kl. 10:00–17:00.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt - d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att 
ni kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intres-
serar er.

Tidpunkt Objektnr  Område
17:00  1–1206 Sverige
18:15, tidigast  1207–1742 Norden
19:00, tidigast  1743–2077 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:30, tidigast  2078–3041 Utomnordiska länder
20:00, tidigast  3042–3382 Mynt, Övrigt
20:30, c:a  Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 258, onsdag 17 oktober 2007, inlämningstopp 10 september
Kvalitetsauktion Frimärkskompaniet / Lars-Tore Eriksson,    

24-25 november, inlämningstopp 1 oktober.
Auktion 260, onsdag 19 december 2007, inlämningstopp 9 november

AB Philea, Frimärkskompaniet och Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner 
kommer att delta på BOFILEX07 i Borås 14-16 september.

Nu har Du ett utmärkt tillfälle att lämna in frimärken, mynt, vykort, brev 
och andra samlarobjekt direkt till oss, både till nästa kvalitetsauktion och till 
kommande månadsauktioner.

Vi har också vissa möjligheter att göra hembesök under tiden vi befinner oss 
i Borås. Ring så försöker vi ordna med ett besök. 

Enstaka objekt på septemberauktionen kan visas enligt överenskommelse.

Vi välkomnar Dig till vår monter B5!
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28 7-12 SET (6). Fin serie. F 3800  o 800:-
29 7-12 SET (6). God kval. F 3800  o 600:-
30 7-12 SET (6). Hyfsad kvalitet. F 3800  o 550:-
31 7d 5 öre ljusgrön. Intyg Sjöman. Felfritt ex. F 2000  x 250:-
32 7f1 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering. F 3800    

 (Foto)  xx 850:-
33K 8, 14B 9 öre violett och 3 öre brun, typ II på brev med    

 innehåll, stämplat Stockholm 18.1.1865. Mycket    
 vackert brev! (Foto)   3.000:-

34 9 12 öre blå. veck. Engelsk balkstämpel “383”    
 (Hull). Ovanligt. (Foto)  o 375:-

35 9 12 öre blå. Hel fyrkantstämpel Burgsvik    
 4.6.1862 på klipp. Perfekt centrering. Lyx.    
 F 18 (Foto)  o 250:-

36 9 12 öre blå. Fyrkantstämpel NYLAND 2.1.1858.    
 (Foto)  o 250:-

37 9 12 öre blå. Underfrankerat brev från NORR-   
 KÖPING 17.2.62, till Finland, STOCKHOLM    
 fyrkant transit-stpl på baksidan. Notering    
 Franco gränsen överstruken och ersatt med    
 “20 k”. Ovanligt objekt och dessutom en    
 ultramarin nyans på märket. (Foto)   1.600:-

38 9 12 öre blå. Mycket vackert brev med tre rader    
 titlar, lyxstämpel WINGÅKER 1.8.1863, ant    
 ”Retur Stockholm Hypoteksbanken”. Prakt-   
 objekt! (Foto)   300:-

39 9c1 12 öre blå (felande tand). Praktcentrerat ex    
 med lyxplacerad LINKÖPING 22.5.59. (Foto)  o 200:-

40 9c3 12 öre blå. PR/LYX-exemplar FALUN 7.10.67!    
 (Foto)  o 250:-

41 9d3(kt) 12 öre ljusblå. Praktcentr ex med lyxstpl    
 LAHOLM 18.7.72. (Foto)  o 250:-

42K 9h 12 öre. Två ex på dekorativt brevomslag till Norge    
 med vackra rättvända stplr STOCKHOLM    
 15.7.61 (baksida def).   300:-

43 9i 12 öre matt ultramarin. Tilltalande ex med    
 högervriden lyxstpl NORRTELJE 23.9.61.  o 200:-

44 9N 12 öre blå. Fräscht ex av 1885 års nytryck.    
 F 1600 (Foto)  xx 250:-

45 10d2 24 öre orange-orangegul (vikt tand). PR/LYX-   
 stpl SÖDERHAMN 19.3.67. (Foto)  o 250:-

46 10N 24 öre orange, nytryck tn 13. Vackert och    
 fräscht ex. F 1600 (Foto)  xx 250:-

47 11 30 öre brun, tre goda ex, två med hela stämplar    
 GEFLE 1866 och LULEÅ 1872.  o 200:-

48K 12, 7 50 öre röd i trestrip samt 5 öre (defekta) på    
 ovarsamt öppnat rekbrev med 10-dubbelt porto,    
 stämplat Helsingborg 2.5.1865. F 35.000. (Foto)   2.500:-

Liggande lejon / Lying lion
49 14B 3 öre brun, typ II. Praktstämplat Göteborg    

 14.10.1871. (Foto)  o 250:-
50 15 17 öre lila, god centrering, stpl NORRTELJE.    

 F 1300  o 200:-
51 15b 17 öre violett. Medelgod centrering. F 5800 (Foto)  x 800:-
52 15b 17 öre violett. Rättvänd stämpel MALMÖ    

 11.2.1868 samt en liten del av annan stämpel.    
 F 1300 (Foto)  o 350:-

53 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering och    
 någon kort tand. Ovanligt märke. F 6500 (Foto)  (x) 800:-

48

8

3

37

38 33
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54 16g 20 öre röd-mattröd. Vackert fyrblock. Intyg    
 F. Obermüller: 4, 4, 3-4. Mycket vackert,    
 rent och fräscht. Praktexemplar. F 13800 (Foto)  x 3.000:-

55 16g 20 öre röd-mattröd stämplat PKXP Nr 1 NED A    
 8.5.1873, dessutom med den sällsynta ovala    
 italienska stämpeln “FRANCA”. Intyg HOW    
 3,3,4 “Mycket gott exemplar”. (Foto)  o 550:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
56 17-19, 21, 24   3, 4,5, 12 och 24 öre (5). Samtliga    

 omgummerade, 24 öre oxiderad. (Foto)  xx 1.200:-
57 18 4 öre grå, vackert ex, stpl 1878. F 1300  o 200:-
58 19 5 öre grön. Praktstämplat KARLSHAMN    

 8.5.1877. (Foto)  o 250:-
59 19 5 öre grön. Lyxstpl KALMAR 13.7.1877. (Foto)  o 250:-
60 19, 22 5 och 20 öre, Praktstämplade postanvisningsklipp,    

 KARLSBORG 12.2.1877. (Foto)   250:-
61 19, 33 Praktstämplat postanvisningsklipp, JÖNKÖPING    

 12.6.1878. Blandfrankering 5 öre tn 14 och 20 öre    
 tn 13. (Foto)   250:-

62 20 6 öre violett. Vackert stämplat STOCKHOLM    
 13.9.1877 1 tur. (Foto)  o 250:-

63 20 6 öre violett med dragspel. F 400 (Foto)  o 250:-
64 20 6 öre violett. Trycksak till Finland, stpl    

 STOCKHOLM 26.9.76, ANK-stpl. (Foto)   2.400:-

65 20 6 öre violett samt 2x3 öre tand.13 på    
 vackert brev från STOCKHOLM 22.6.77, till    
 Linköping. Ovanlig kombination! (Foto)   1.200:-

66 20j 6 öre lila-blåaktigt lila, vackert lodrätt par i    
 medelgod–god centrering, praktstämplar    
 STOCKHOLM 24/9 1875. (Foto)  o 450:-

67 21 12 öre blå. God centrering. Prakt. LAHOLM    
 13.7. 1873. F 10 (Foto)  o 250:-

68 23 20/20 öre röd, dubbeltryck (min. kort tandspets).    
 Praktstpl STOCKHOLM NORR 30.4.1877. (Foto)  o 250:-

69 24 24 öre gul. Vackert lodrätt fyrstrip. En kort tand    
 på nedre märket. F 350  o 300:-

70 25 30 öre brun. Praktstämplat Trosa 27.8.1875. (Foto)  o 250:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
71 28 3 öre brun. Lodrätt fyrstrip på brev från    

 SÖDERHAMN 24.11.83. Mycket ovanligt.   550:-
72 28-38 SET (11). Samtliga omgummerade, F 34 och 35    

 ktt. 1 Rdr är 1885 års nytryck. F 21900 (Foto)  xx 2.000:-
73K 29 4 öre grå. Två ex samt 30 öre på rekbrev till    

 Tyskland i normalkvalitet, stpl ÖREBRO    
 20.8.86 samt transit/ankomst-stpl. (Foto)   1.400:-

74 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper.    
 Lyxstämplat Stockholm 13.3.1885 1 tur. Sign    
 B.G. (Bo Grenstedt). (Foto)  o 250:-

75 30 5 öre grön. Synnerligen vackert exemplar med    
 LYX-stämpel KOPPARBERG 3.9.81. (Foto)  o 250:-

76 30 5 öre grön. Prakt/Lyxstpl KOPPARBERG    
 26.4.1881. (Foto)  o 250:-

77 30 5 öre grön. Prakt/Lyxstpl SVARTÅ 20.5.1884.    
 (Foto)  o 250:-

78 30 5 öre grön. Lyx-stämplat STOCKHOLM 28.1.1885    
 Tur 1. (Foto sid. 8)  o 200:-

79 30 5 öre grön. Prakt-stämplad TINGSBY 4.1.1887.    
 (Foto sid. 8)  o 200:-

80 30 5 öre grön, veck. Lyx-stämplad RINGARUM    
 23.9.1884. (Foto sid. 8)  o 200:-

81 31 6 öre violett. Prakt-stämplad SÖDERTELJE    
 30.5.1883. (Foto sid. 8)  o 200:-

64

65

73

54
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82P 31 6 öre violett (kt) med Lyxstpl STOCKHOLM    
 21.11.1884 + div. andra frimärken bl.a. Luftpost    
 1920 10 öre med förskjutet påtryck.  o 200:-

83 32 12 öre blå. Lyxstämplat SÖDERKÖPING    
 4.11.1883. (Foto)  o 250:-

84 32 12 öre blå. Lyxstämplad STORA TUNA    
 20.4.1880. (Foto)  o 200:-

85 33 20 öre röd. Lyxstämpel SOLLEFTEÅ 6.4.1880.    
 (Foto)  o 250:-

86 33 20 öre röd. Lyxstämplad FORSMARK 27.8.1883.    
 (Foto)  o 200:-

87 33 20 öre röd. Praktstämplad ÅSBRO 8.11.1885. (Foto)  o 200:-
88 34 24 öre gul. Fyrblock, nära sned centrering,    

 två xx och två x. F 3700  xx/x 650:-
89 34 24 öre gul. Nära snett centrerat fyrblock med    

 två postfriska märken samt två med fastsättar-   
 rester. F 3700  xx/x 650:-

90 35 30 öre brun. Nära sned centrering. Bläckmaku-   
 lering SKARA 5/1 1885. F 18 (Foto)  o 300:-

91P 35 30 öre brun. Tre ex på stort ass-brev stämplat    
 Karlshamn 2.3.1885, sänt till Kristianstad.    
 Ovanlig portosats. (Foto)   1.400:-

92 36 50 öre röd. Lyxstämplat STOCKHOLM 23.3.1884.    
 (Foto)  o 250:-

93 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering.    
 Lätt stämpel KARLSTA(D). F 4000 (Foto)  o 600:-

94 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centr., felande    
 tand, stpl KRISTIANSTAD. F 4000 (Foto)  o 500:-

Ringtyp posthorn / Circle type (Blue Posthorn)
95 40 2 öre gul i PRAKT-trestrip, stämplat ULLÅNGER    

 18.1.1892. (Foto)  o 250:-

96 42 4 öre grå. Praktex stämplat ÖRNSKÖLDSVIK    
 5.8.1889. (Foto)  o 250:-

97 43 5 öre grön. Lyxstämplad STOCKHOLM 9.11.87.    
 (Foto)  o 200:-

98 43 5 öre grön. Praktstämplad WIMMERBY    
 21.11.1887. (Foto)  o 200:-

99 43 5 öre grön. Tilläggsfrankering på 5 öres helsak    
 från STOCKHOLM 4.10.87, till Belgien, ovanligt    
 adressland.   325:-

100 46 20 öre röd. Med del av fyra posthorn på baksidan.    
 (Foto)  o 250:-

101 46 20 öre röd. Lyxstämplad EDEBO 29.5.1887. (Foto)  o 200:-
102 46 20 öre röd. Praktstämplad STOCKHOLM    

 26.8.1888. Kt. (Foto)  o 200:-
103 47 30 öre brun. Praktstämplat WÄDDÖ 1.4.1889.    

 (Foto)  o 250:-
104 47 20 öre röd. Lyxstämplad MARIESTAD 8.10.1891.    

 (Foto)  o 200:-
105 47 30 öre brun. Praktstämplad BERSBO 16.12.1891.    

 (Foto)  o 200:-
106 49 1 Krona blå/brun. Lyxstämplat LULEÅ 9.7.1890.    

 (Foto)  o 250:-
107 49 1 Krona blå/brun, medelgod centrering, lyxstpl    

 HUDIKSVALL 17/12 1896, mycket fräscht ex.    
 (Foto)  o 200:-

108 49 1 Krona blå/brun. Praktstämplad LIDKÖPING    
 5.5.1897. (Foto)  o 200:-

Oscar II
109 39 10 öre röd, boktryck. Mycket lätt fastsättarspår,    

 nära sned centrering. F 1800  x 300:-
110 45 10 öre röd med posthorn. Medelgod centrering.    

 F 1700  xx 350:-
111 45 10 öre röd med posthorn. Två exemplar på ett    

 vackert brev från SUNDSVALL 2.3.86, till    
 PORTUGAL. Ovanligt aderssland, ank.stpl.   1.000:-

del av 91
129
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112K 45 10 öre röd med posthorn. Två ex på brev av    
 första viktklassen sänt till Lissabon,    
 Portugal - stämplat WIFSTAVARF 1.6.1886.   500:-

113 52 5 öre grön. Lyxstämplad LJUSDAL 22.12.1893.    
 (Foto)  o 200:-

114 52-60 SET vm krona och utan vm (11). 1 kr är väl-   
 centrerad och 50 öre är xx, kat.v. över 7000.  xx/x 1.000:-

115 53 8 öre violett. Praktstämplad ESLÖF 28.8.1910.    
 (Foto)  o 200:-

116 53vm2 8 öre violett med del av två vm. Vackert ex med    
 lyxplacerad Arboga-stpl. (Foto)  o 200:-

117 54 10 öre röd. Lyxstämplad LJUNGSKILE 25.5.1895.    
 (Foto)  o 200:-

118K 54 Paketavi utan kupong till Tyskland. Frankerad    
 med två st F 54 + F 56 + två st F 59 + F 64, totalt    
 1,44. Stämplad STOCKHOLM 14.7.94.   650:-

119 55, 59, 60, 66   15, 20, 50 öre och 1 Kr. Fina ex. F 7450  xx 800:-
120 56 20 öre blå med plåtspricka. (Foto)  o 250:-
121P 57 25 öre orange, åtta ex + 30 öre och 4 öre Siffertyp    

 på medfaren paketavi från HUSKVARNA 24.11.03,    
 via Trelleborg utr.paket till Riga. Trots defekter    
 ett mycket ovanligt objekt.   1.000:-

122K 60 1 Kr svart/röd. Pergamynkuvert med hundratals    
 ex, nyanser?  o 300:-

123 60d 1 Kr mörkt violettaktigt karmin/grå. Represen-   
 tativt ex av en mycket svår nyans (något ktt höger    
 sida). (Foto)  o 200:-

124 60vm 1 Kr svart/röd. Vackert ex med omvänt vm (två    
 ktt). F 3000 (Foto)  o 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
125 61 1 öre brun/blå vm krona med Kristianstad    

 Tidn. stämpel 1905. Ej med i Postal. (Foto)  o 500:-

Posthuset / General Post Office
126 65 5 Kr. Nära sned centrering. F 5000 (Foto)  xx 800:-
127 65 5 Kr, medelgod centrering, något gulnad    

 baksida. F 5000 (Foto)  xx 500:-
128 65 5 Kr. Praktstämplat HUSKVARNA 9.2.1918.    

 (Foto)  o 250:-

129P 65 5 Kr. 34 ex (några ex def) samt 25 öre och tre ex    
 av 1 kr Gustaf V i medaljong på Ass-brev för    
 3.300.000 kr, stämplat Stockholm 8.9.17. Porto    
 173,25 kr. (Foto)   2.500:-

130 65vm1 5 Kr blå omvänt vm, vackert ex i god centrering.    
 F 1800 (Foto)  o 325:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
131 72 2 öre orange vm våglinjer. Prakt/lyxstpl    

 DJUPADAL 27.6.1918. (Foto)  o 250:-
132 72 2 öre orange vm våglinjer. Tilläggsfrankering på    

 5 öres tjänstebrevkort, stpl UDDEVALLA    
 10.8.18. Trevlig blandfrankering, sänt lokalt.   250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
133 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona. God centrering.    

 F 1700  xx 350:-
134K 79, 86 5 öre grön och 25 öre på hålslagen telegrampost-   

 anvisning, stpl ÖRNSKÖLDSVIK 9.12.18.   275:-
135P 82 10 öre röd. På reklamation, oval violett stämpel    

 Postmästaren 12 juni 1918 Stockholm 16. Ovanligt!   275:-
136K 88 30 öre brun samt 2 öre Lilla Riksvapnet på    

 EXPRESS-brev, stpl STOCKHOLM 14.10.18, till    
 Ängelholm (något åldersfläckat). Ovanligt!   200:-

137 94 80 öre svart. Intyg HOW: 3,3,4 mycket gott    
 exemplar. F 14000 (Foto på framsidan)  x 5.000:-

138 100 Påtryck 12 / 25 öre orange. Praktstämplat    
 DEGERFORS Lbr 6.9.1918. (Foto)  o 250:-

139 100v2 Påtryck 12 / 25 öre förskjutet påtryck stämplat    
 ARVIKA 27.8.1918. (Foto)  o 400:-

140 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul praktstämplat    
 SÄLLINGE 9.6.1918. (Foto)  o 250:-

141 102 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Lyxstämplat    
 ÖSTERVÅLA 3.1.1919. (Foto)  o 500:-

142P 104 Påtryck 27 / 80 öre svart i 50-block stämplat    
 SOLLEFTEÅ 30.7.1919.  o 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
143K 109, 117, 119-20, 126-35   Landstorm, litet parti med    

 fyrblock av tre valörer Landstorm II samt två    
 fyrblocksserier Landstorm III. F 4235  o 250:-
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144 115-25 Landstorm II (SET 15). F 3600  x 600:-
145 115-24 1916 Landstorm II Serie upp till 1 kr (10). F 5400  o 800:-
146 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Normal centrering.    

 F 3600 (Foto sid. 9)  x 700:-
147 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5 kr bra centr. F 3600  x 700:-
148 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Genomgående bra    

 centrering, 5 kr kt. F 3600 (Foto sid. 9)  x 600:-
149 122-25 1916 Landstorm II 30 öre grön till 5 kr blå.    

 1 kr med vacker stämpel, dock snedcentrerad.    
 F 7000 (Foto sid. 9)  o 1.000:-

150 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
 Lyx. F 2000 (Foto sid. 9)  xx 500:-

151 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Fint ex i medelgod centrering, vilket inte är så    
 illa för denna utgåva. F 3500 (Foto sid. 9)  o 600:-

152 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå med    
 fastsättarskugga. (Foto sid. 9)  x 200:-

153 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Ovanligt    
 välcentrerat, maskinstämplat. F 3000 (Foto sid. 9)  o 600:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

154 139 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd. Lyx-   
 stämplad VÄSTERÅS 27.4.36. (Foto sid. 9)  o 250:-

155 143-46 Lejon 5 och 10 öre, fyra femstrip bl.a. 244A cxz    
 xx. F 2800  xx/x 300:-

156 144Av2 10 öre grön typ I, tête-bêche med huvudena mot    
 varandra. Snyggt par, men med en liten fläck på    
 baksidan på ena märket. F 13000 (Foto)  xx/x 2.500:-

157 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1500  o 200:-
158 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV, prakt-   

 centrerat. F 1500 (Foto)  o 200:-
159 144Ccxz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV.    

 Fint ex. F 2400  o 400:-
160 144Ccxz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV.    

 Del av lätt stämpel, god tandning. F 2400  o 350:-

En face – Gustav Vasa
161 151Ab 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    

 2-sid tn, Agry-ppr. Mycket ovanligt fyrstrip i    
 god centrering. F 10000 (Foto)  xx 1.800:-

162 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn,    
 Agrg-ppr. Snedcentrerat 5-strip. F 4750  xx 600:-

163 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid    
 tn med vm KPV. Femstrip med korta tänder på    
 märke två och tre i stripet (från vänster) samt    
 sned centrering, ändå ett ovanligt objekt. F 8000  xx 800:-

164 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. God centrering. F 3500 (Foto)  xx 700:-

165 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med    
 vm linjer + KPV, normalcentrerat par i god    
 kvalitet, maskinstämpel. F 5000 (Foto)  o 550:-

166 152cxz 1920 Gustav II Adolf 20 öre med vm linjer och    
 bokstäver, trestrip i medelgod centrering och    
 bra tandning, ägarstpl på baksidan. F 7500 (Foto)  o 1.500:-

167 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. LYX-stpl    
 STOCKHOLM 23.8.21.  o 200:-

168 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr.    
 Femstrip i normal centrering, ktt vänster    
 märke. F 7000  xx 700:-

169 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Fint femstrip, dock nära sned centrering. F 6000  xx 900:-

170 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med tydligt vm    
 KPV. F 1200 (Foto)  xx 200:-

Postemblem / Crown and Posthorn
171 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Prakt/Lyxstpl    

 BURTRÄSK 28.3.1925. (Foto)  o 250:-
172K 159, 165 40 öre vm våglinjer (bz) och 80 öre med fyra    

 olika vattenmärken (cx i trestrip, cxc, cc och    
 bz). Vackra ex i mest god centrering. F 1745  o 200:-

173 160 45 öre brun typ I. F 8000 (Foto)  xx 700:-
174 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, vackert    

 par i god centrering. F 2600 (Foto)  o 275:-
175 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God centr.    

 F 1300  o 250:-
176 163a 60 öre violettkarmin typ 2, fräscht ex i medelgod    

 centrering, en något kort tand. F 1700 (Foto)  xx 300:-
177A 174 145 öre gulgrön i komplett 100-rulle. F 17000  xx 800:-
178K 174a 145 öre smaragdgrön, A1-ppr i något “sliten”    

 100-rulle. F 25000  xx 1.300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
179 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 B-ppr med vm KPV, dels par i f-nyans, dels    
 löst i g-nyans. F 2500 (Foto)  o 425:-

180 180b 20 öre röd, vitt papper. Postfriskt praktex!  xx 200:-
181K 185c 30 öre blå, vitt ppr. 43 ex varav åtta ostämplade.    

 F 4620  xx/x 200:-
182 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, fräscht ex i    

 relativt god centrering. F 2500 (Foto)  x 350:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
183 196-210 SET (17). Övervägande god tandning med    

 mindre defekter på lägre valörer. Inkl. 197cx    
 och cxz. F 8600 (Foto)  o 1.800:-

184 196-210 SET (15). Inkl. 197 cx. Över lag bra tandning!    
 F 9200  o 1.400:-

185 196-210 SET (17). Ett fåtal lågvalörer x, övriga xx.    
 Inklusive 197cxz och 201b, men 5 kr ktt. (Foto)  xx/x 1.700:-

186 196-210 SET (15). Inkl. 197cx. 200, 202, 208 är ej    
 postfriska, samt 5 kr med lite gummibortfall.    
 (Foto)  xx/x 1.400:-

187P 196-225 Kongress och Förening, SET (34). Inkluderar    
 båda 10 öresmärkena med cx och cxz.  xx/x/o 2.500:-

188 207 80 öre blågrön. Prakt NYBRO 2.10.24. (Foto)  o 200:-
189 207-10 80 öre–5 Kr. Kort tand på 5 kr och 2 kr. F 7300  o 600:-



11

190 208-10 1–5 Kr (3). Tre fina postfriska högvalörer. F 7900    
 (Foto)  xx 1.300:-

191 208-10 1–5 Kr (3). 5 kr med en kt. F 7900 (Foto)  xx 700:-
192 208-10 1–5 Kr (3). 2 kr har kt och 5 kr lite ojämn tandn.    

 F 6950 (Foto)  o 800:-
193 208-10 1–5 Kr, obeg, 1 och 5 Kr men stämplad 2 Kr,    

 1 Kr har en kt, i övrigt bra kvalitet. F 5400 (Foto)  x/o 1.100:-
194 209-10 2 och 5 Kr. 2 kr med något kort tand. (Foto)  o 1.000:-
195 210 5 Kr blå. God centrering. F 4500 (Foto)  xx 900:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
196K 211-13, 215-16, 222-24   5–15 öre, 25 öre (ktt), 30 öre, 80    

 öre, 1 Kr och 2 Kr (kt). F 2525  o 200:-
197 211-25 SET (15). Fin serie - utom 5 kr som saknar ett    

 par tänder. F 13500 (Foto)  xx 1.500:-
198 211-25 SET (15). 5 kr är postfrisk, men ktt. I övrigt    

 också någon kt (även på 2 kr). F 9000  o 800:-

Stockholms slott – Postverket / The Royal Castle – Post Office
199 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    

 God centrering. F 2500 (Foto)  xx 500:-
200 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    

 God centrering. F 3600 (Foto)  xx 750:-
201 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    

 Medelgod centrering. F 3600 (Foto)  xx 700:-

202 246-57 1936 Postverket 300 år fin serie (15) i genom-   
 gående god centrering. F 2800  xx 300:-

203 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Praktex! (Foto)  xx 200:-
204 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Lyxex! (Foto)  xx 200:-
205 255-56 1936 Postverket 300 år 50 öre grå och 60 öre    

 violettkarmin. Lyxexemplar. (Foto)  o 275:-

Nya Sverige-minnet – Bellman / New Sweden – Bellman
206 262C 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun fyrsid    

 tn. Lyxstämplad LINKÖPING 1.7.1938. (Foto)  o 200:-
207 269B 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. Lot fem    

 ex, någon kt. F 3000  o 300:-
208 271C 1946 Gustaf V stora siffror 5 öre grön 4-sid.    

 Praktstämplat TORPÅKRA 4.11.49. (Foto)  o 250:-
209 273BB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par med    

 färgstreck i rockkanten. Praktstämplat FURUDAL    
 13.4.49. (Foto)  o 250:-

210 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Lyx-   
 stämplat KARLSKRONA 1 Panv 3.11.41. (Foto)  o 250:-

211 284-317 1939 Tre Kronor, tre fina kompletta serier. F 2100  xx 250:-
212K 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 700  xx 200:-
213K 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). F 700  xx 200:-
214 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Lyxstämplad    

 Sundsvall 29.11.40. (Foto)  o 200:-
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215 294 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. Lyxstämplat    
 STOCKHOLM 30 1.3.48. (Foto sid. 11)  o 250:-

216 296 1948 Tre Kronor 1.10 Kr violett. Lyxstämplat    
 FURUVIK 27.6.50. (Foto sid. 11)  o 250:-

217 304 1951 Tre Kronor 1.70 Kr röd. Lyxstämplat    
 LINGHED 28.4.54. (Foto sid. 11)  o 250:-

218 315 1967 Tre Kronor 2.80 Kr röd. Mycket vackert    
 ex Pr/Lyx-stämplat LOMMA 20.5.68. (Foto sid. 11)  o 250:-

219 318BC 1939 Ling 5 öre par 3+4, nio par i    
 häftesomslag, bred marginal. F 3375  xx 300:-

220P 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 Halvark med totalt fem BC och fem CB-par.  xx 600:-

221 318C 1939 Per Henrik Ling 5 öre 4-sid.    
 Lyxstämplat DUVED 21.12.39. (Foto)  o 250:-

222 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, fint    
 par med tillräcklig marginal. F 1700 (Foto)  xx 200:-

223K 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 på    
 vackert brev, utställningsstämpel MALMÖ    
 1945. F 2500 (Foto)   250:-

224 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. F 3400  xx 600:-
225 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. F 3400  xx 600:-
226 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, dessutom    

 singelpar av 4 sid 20 kr Svanar med försvagat/   
 intorkat (matt) gummi och 5 kr Slottet 4-sidig    
 - ett omtandat och ett OK ex. F 1800  x 250:-

227 321A 1939 Linné 15 öre 2-sid. Lyx-stämplat    
 HELENELUND 5.12.39. (Foto)  o 250:-

228 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400  xx 600:-

229 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. Även    
 par 3+3. F 3800  xx 600:-

230 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3, m.fl. BC-CB    
 par av Ling, Linné och Bellman.  o 250:-

231 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    
 öre grå. Femstrip i medelgod centrering. F 1150  xx 250:-

232 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    
 4+3 samt 3+3. Något ojämn tandn. på CB. F 1300  o 250:-

Modernare märken / Modern stamps
233 326A 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun 2-sid.    

 och 50 öre i 5- resp 4-strip. F 1620  xx 200:-
234 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par.    

 Lot tio goda ex. F 2400  xx 300:-
235K 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Vackert    

 sjustrip i god centrering. F 2310  xx 350:-
236 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. Lot 20 ex. F 2000  xx 250:-
237K 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Fint femstrip    

 i medelgod centrering. F 1600  xx 250:-
238 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. Lyx-stämplat    

 LINDESBERG 19.2.42. (Foto)  o 250:-
239 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 BC med en något kort tand. F 3300 (Foto)  xx 900:-
240 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. Lot 20 goda    

 ex. F 2000  xx 250:-
241 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot tio goda    

 ex. F 4500  xx 600:-
242 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot tio goda    

 ex. F 4500  xx 600:-
243 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Trestrip i    

 god centrering. F 1350  xx 250:-
244 337BB 1979 Flygande Svanar 20 Kr blå 3+3-sid.    

 Lyxstämplad Stockholm 7, 10.08.83. (Foto)  o 200:-
245K 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid på rekbrev    

 från GPS med anledning av ny ordinarie    
 stämpel Nst 61. Stämplat med den nya stämpeln    
 10/7 1952.   300:-

246 346 1943 Gustaf V 85 år 60 öre karminviolett.    
 Lyxstämplat GILLESTORP 10.9.43. (Foto)  o 250:-

247 387 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön.    
 Lyxstämplat LILLKYRKA 4.4.50. (Foto)  o 250:-

248 425 SX3, SX5-SX6   Gustaf VI Adolf typ III 35 öre, totalt    
 87 par, fin kvalitet. F 1908  xx 200:-

249K 428 DD1, DD2   Gustaf VI Adolf typ III 40 öre, 80 par av    
 vardera, dessutom 18 par av vardera beg., fin    
 kvalitet. F 10000  xx 800:-

250A 1075-76 1979 Europa CEPT i kompletta 100-rullar. F 4000  xx 250:-
251A 1204 1982 Europa CEPT 1.65 Kr i komplett 100-rulle.    

 F 2500  xx 200:-
252A 1254-55 1983 Europa CEPT, komplett i 100-rullar. F 3100  xx 300:-
253A 1254-55 1983 Europa CEPT. komplett i 100-rullar. F 3100  xx 250:-
254 2008 1997 Unga snöleoparder. Felskuret märke med    

 två märkesbilder. (Foto)  o 250:-
255 2425 Sex ex med ca 1 mm förskjutna tryck: F 2425    

 (två ex) 2426, 2428 och 2432 (två ex)!  o 250:-

223
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256 2484 2005 Dag Hammarskjöld tre ex samt 2369 Får.    
 Fyra FALSKA märken. Något varierande tandn    
 pga dålig papperskvalitet. Ovanligt utbud!  o 250:-

257K 2508 SS3   2005 Greta Garbo souvenirark. Upplaga endast    
 30000 ex. F 1000  xx 350:-

258K 2508 SS3   2005 Greta Garbo souvenirark. Upplaga endast    
 30000 ex. F 1000  xx 300:-

Tjänste / Officials
259K Tj1-10 Komplett serie tn 14, genomgående god centr.    

 F 4940  o 625:-
260 Tj2 4 öre grå tandn 14, praktstämpel LUND 31/10 1877.    

 F 700  o 200:-
261 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. Perfekt centrering.    

 Rättvänd stämpel UMEÅ 5.9.1875. F 1600 (Foto)  o 250:-
262 Tj4e 6 öre violett tandn 14. Prakt! F 2000 (Foto)  x 1.000:-
263 Tj5 12 öre blå tandn 14 med färgfläck över S i Sverige,    

 vackert stämplat FILIPSTAD 26.2.1878. (Foto)  o 250:-
264 Tj7 24 öre gul tandn 14. Vikt ht. Praktstämplad MORA    

 7.3.1882. F 170 (Foto)  o 250:-
265 Tj10 1 Kr blå/brun tandn 14, välcentrerat ex med en kt,    

 hel sidvänd stpl MALMÖ 9/1 1877.  o 200:-
266 Tj20 24 öre tandn 13, gul i hörnfyrblock. F 5200 (Foto)  xx 550:-
267P Tj27-39 SET vm krona (13). 56 uppsättningar i kvalitet    

 utöver det normala. F 17920  o 1.200:-
268 Tj39 5 Kr karmin vm krona, vackert sexblock i god    

 centrering. F 1260  xx 200:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
269 L1-10 SET perf 14 (10). Överkomplett serie inkl. L 7a    

 i blandad kval, över lag god kval. F över 9000.  o 1.000:-

270 L1-9 Serie, mestadels omgummerad (9).  x 600:-
271 L3 5 öre brun tandn 14 med blå stämpel oinlöst.  o 200:-
272 L5 12 öre röd tandn 14. Praktstämplat HOLMEDAL    

 27.5.1880. F 40 (Foto)  o 250:-
273 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Obs. tunn fläck. Prakt-   

 stämplat STOCKHOLM 23.3.1876. F 2600 (Foto)  o 500:-
274 L7c 24 öre olivaktigt grå tandn 14. Vackert stämplat    

 DALARÖ 23.7.1877. (Foto)  o 300:-
275K L8, 20 30 öre grön tandn 14 i trestrip (ett ex=veck) +    

 1 kr i par (ett ex=def) på tysk paketavi från    
 AACHEN 4.12.78, till Göteborg, transitstpl    
 MALMÖ PAKET, lösenmärkena stpl GÖTEBORG    
 PAKET 11.12.78. Vackert och sällsynt! (Foto)   1.200:-

276 L11-20 SET perf 13 (10). Mycket fin serie, många i god    
 centrering. F 2380  xx 900:-

277K L11-20 SET tandn 13 (10). Även sex st tn 14 x i blandad    
 kvalitet. F 2380 för xx.  xx 350:-

278L  LYKTA, för anvisning till FÄLTPOST, i svart-   
 lackerad plåt från beredskapstiden under andra    
 världskriget. Mycket ovanligt föremål!   500:-

279K M1 Militärkortbrev sänt från HM Svensksund,    
 stpl NYNÄS HAMN 25/3 1915.  xx 275:-

280 M1 Militärbrevkort sänt från Pansarkryssaren    
 Fylgia 17/2 1915, stpl STOCKHOLM 1 LBR.  xx 200:-

281 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan. Bredrandigt ex på    
 klipp med vacker stpl YSTAD 30.9.29. (Foto)  o 600:-

282K M4Av Obegagnat kuvert där svarsmärket är gummerat    
 på bildsidan. Mycket ovanlig variant!   250:-

289

266

284

287

275

285

283

286
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Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

283K  1811 1 Skill Borgstedt makulerad med stor    
 CASSERAD-stämpel och dubbelt omstämplad 2    
 Skill Nordvall. Alla om- och tilläggsstämplade    
 märken är sällsynta. (Foto sid. 13)  o 1.400:-

284K  1811 1 Skill Borgstedt makulerad med stor    
 CASSERAD-stämpel och omstämplad 2 Skill    
 Borgstedt. Alla om- och tilläggsstämplade märken    
 är sällsynta. (Foto sid. 13)  o 1.200:-

285K  1811 1 Skill Borgstedt makulerad med liten    
 CASSERAD-stämpel och omstämplad 2 Skill    
 Borgstedt. Alla om- och tilläggsstämplade märken    
 är sällsynta. (Foto sid. 13)  o 1.200:-

286K  1811 1 Skill Borgstedt makulerad med stor    
 CASSERAD-stämpel och omstämplad 2 Skill    
 Nordvall. Alla om- och tilläggsstämplade märken    
 är sällsynta. (Foto sid. 13)  o 1.200:-

287 158 2,50 Kr ljusblå, ogummerat och otand. hörnfemstrip    
 med bred övre marginal, papperet med del av vatten-   
 märke “Lessebo”. Utställningsobjekt! (Foto sid. 13)  (x) 375:-

288 159 3 Kr röd i vackert marginalpar med felfri tandning    
 11, tidigare okänt i obeg. skick. Såldes ej till    
 allmänheten och därför mycket sällsynta i    
 obeg. skick. Utställningsobjekt. (Foto sid. 13)  xx 200:-

289 161 4 Kr röd i vackert fyrblock med felfri tandning 11,    
 tidigare okänt i obeg. skick. Såldes ej till allmän-   
 heten och därför mycket sällsynta i obeg. skick.    
 Utställningsobjekt. (Foto sid. 13)  xx 275:-

290 170 13 Kr karmin, vackert otandat par på vattenmärkt    
 papper, ej tidigare känt. Raritet och utställnings-   
 exemplar! (Foto)  (x) 900:-

Dubbla beläggningsstämplar
291K 39, 61-66   1865 Stora Riksvapnet 0,75, 2, 3, 4, 5, 6, och    

 7 Rd. F 600  o 200:-
292P 83, 94, 95   1875 Dubbla beläggningsstämplar, A-delen av    

 2, 15 och 25 Kr fastsatta på köpebrev 1877.  o 375:-
293 171 M/1908 500 Kr nr B, otandat ex på vattenmärkt    

 papper, unikt objekt, varianten ej omnämnd i    
 Facit. (Foto)  (x) 1.300:-

294 173A 1908 50 Kr violett, linjeperforering 12,5. Extremt    
 ovanlig tandningsvariant, endast använd senhösten    
 1964. Utställningsobjekt.  o 200:-

Övriga stämpelmärken
295 36 Överlåtelsestämpel, 15 öre svart och blå, vackert    

 otandat fyrblock på vattenmärkt papper, breda    
 marginaler, extremt sällsynt variant som ej    
 omnämnts i Facit. Utställningsobjekt! (Foto)  (x) 1.800:-

296 8 Lyxstämpel, 200 Kr, fräscht marginalfyrblock    
 i mycket god kondition. Lyxstämplarna tillhör    
 de mest sällsynta objekten i svensk filateli, och    
 detta är den största kända enheten av denna    
 valör. Raritet, utställningsobjekt. (Foto)  xx-x 625:-

297 1 Inteckningskontrollstämpel, 25 ö grön (i st. f. blå),    
 på papper med vm våglinjer, u.g. (Provtryck?),    
 stämpelmärkesraritet av utställningsklass. (Foto)  (x) 550:-

298 170 Tobaksstämpel, (1 öre), otandat mellanstegspar    
 (veck i mellansteget, endast två ex kända, ej    
 noterat i Facit. (Foto)  xx 800:-

Stadslösen / Local fee stamps
299 34 Borås, långa skänklar 25 Kr rödbrun i fint    

 fyrblock, mycket ovanlig som obeg., särskilt    
 i större enheter. (Foto)  xx 275:-

300 7 Eskilstuna, 10 Kr, fint ex i den ovanliga tandningen    
 9 (tandningen noteras ej i Facit). (Foto)  o 200:-

301  Falun, 25 Kr grön, två bläckmakulerade ex med    
 olika storlek på valörsiffrorna, valören finns ej    
 i Facit. (Foto)  o 625:-

302  Falun, 10 Kr grå, två bläckmakulerade ex med    
 olika storlek på valörsiffrorna, valören finns ej    
 i Facit. (Foto)  o 500:-

303K 1 Falun, 0:50 med kolon i valörer och jämnstora    
 siffror, bläckmakulerat 20-block (helark med    
 borttagna marginaler?). Ovanligt objekt. (Foto)  o 800:-

304 6 Falun, 5 Kr gul, stora siffror, bläckmak. fyrblock    
 där ett lodrätt par har en punkt framför de vänstra    
 valörsiffrorna, ovanligt objekt. (Foto)  o 550:-

305P 16 Göteborg, 6 Kr brun samt Malmö 1 Kr grön på    
 samma skuldebrev, olika städers stadslösenmärken    
 på samma handling är tidigare okänt och en stor    
 raritet. (Foto)  o 700:-

306  Karlstad, Äldre stadsvapnet 15 öre svart på    
 violett papper, fint ex av ovanligt och tidigare    
 ej dokumenterat märke. (Foto)  o 375:-

307 3, 20 Kristinehamn, Klipp från handling med äldre    
 stadsvapnet 1.50 brun och yngre stadsvapnet    
 50 öre röd, båda streckperforerade. (Foto)  o 550:-

308 1 Lund, 5 öre grön, vackert hörnsexblock, mycket    
 ovanlig enhet av svårt märke (R i Facit). (Foto)  xx 500:-

309 2-8 Södertälje, 1 Kr brun – 10 Kr blå. F 975  o 200:-
310  Vimmerby, 0,25 Kr, vackert praktcentrerat    

 fyrblock av ovanlig valör, ej noterad i Facit.    
 Vimmerby är en av de svåraste städerna. (Foto)  xx 1.400:-

311  Vimmerby, 1 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, 2- och 3-sid. tandning, valören    
 finns ej i Facit. Vimmerby är en av de svåraste    
 städerna. (Foto)  xx 1.400:-

312  Vimmerby, 2 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, 2- och 3-sid. tandning, färgen    
 finns ej i Facit. Vimmerby är en av de svåraste    
 städerna. (Foto)  xx 1.400:-

313  Vimmerby, 25 öre gul, mycket vackert trestrip    
 av den ovanligaste valören i serien, ej noterad i    
 Facit. Vimmerby hör till de svåraste orterna.    
 (Foto sid. 16)  xx 625:-
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314 2 Vimmerby, 5 Kr, vackert praktcentrerat fyrblock    
 av ovanligt märke, R i Facit, fyrblock ej tidigare    
 kända. Vimmerby är en av de svåraste städerna.    
 (Foto sid. 15)  xx 1.200:-

315 2-3 Vimmerby, 1 Kr grå, 5 Kr grön och 10 Kr blå,    
 vackra bläckmakulerade ex på klipp, mycket    
 ovanligt objekt, en av de svåraste städerna. 1 Kr    
 ej noterad i F, de övriga båda R. (Foto sid. 15)  x 450:-

316 3 Vimmerby, 10 Kr, vackert praktcentrerat    
 fyrblock av ovanligt märke, R i Facit, fyrblock    
 ej tidigare kända. Vimmerby är en av de    
 svåraste städerna. (Foto)  xx 1.200:-

317 5, 10-11 Västerås, 3, 5.75 och 6 kr i fina ex. F 500  o 200:-
318 15 Västerås, Stadsvapnet utan sköld 25 öre grön,    

 fint ex, R i Facit.  o 200:-
319 18, 21 (2 ol.), 27, 32, 34   Västerås, Stadsvapnet med sköld,    

 sju olika med bl.a. 1 Kr både vinröd och röd, fin    
 kvalitet. F 825  o 200:-

320 3 Växjö, 25 öre grön, vackert obeg. par, R i Facit.  o 200:-

Lokalpost / Local post
321K  Norrköping lokalförsändelser, 1945, reklam-   

 affisch för försäljning av lokalmärken, med    
 8 öre (F 2) avbildad. Ovanligt.  x 300:-

322K TI2 Tidningsfrimärke 1991, Tack-Post, Aftonbladet,    
 stämplat STOCKHOLM 4 21.1.91.   200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
323 H21A Postflyg med graverat grönt kryss. F 12000 (Foto)  xx 4.000:-

324 H33 CC R, H43A CC O   Swedenborg och Bellman, något    
 kantstötta. F 1900  xx 300:-

325 H42 CC R och O   H42 R med notering på omslaget,    
 H 42 O med reparerad skada på omslaget. F 2200  xx 275:-

326 H52 1940 Linné 20 x 15 öre rödaktigt brun. F 4500  xx 1.000:-
327 H52 1940 Linné 20 x 15 öre rödaktigt brun. God    

 centrering. F 4200  xx 600:-
328 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön.    

 Medelgod centrering. F 3750  xx 500:-
329 H55a+b 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre rödaktigt    

 brun. Samt brun - två fina häften. F 5000  xx 900:-
330K H65 1943 Gustaf V 85 år. Prakthäfte. F 1600  xx 300:-
331 H103 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank    

 gummering. Vackert häfte med cyls 2. F 9500  xx 1.500:-
332K H143B 1961 Bildsten 20 x 10 Kr lilabrun. F 7000  xx 1.200:-
333K H190D1a   Gustaf VI Adolf 45 öre ultramarin. Prakthäfte!  xx 250:-
334 H211R+O   1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. Lot med    

 både rättvänd och omvänd inhäftning. F 4000  xx 800:-
335K H258A1 Öländsk väderkvarn med GRÖNT RT 6x2.5 mm.    

 Ovanligt!  xx 250:-
336K H327A2 Nobelpris 1980 med grått omslagstryck.    

 Fräscht ex av ett ovanligt häfte.  xx 250:-
337 H395v 1989 Rabattmärken 20 x 2.10 kr RT. Styrlinje    

 samt sju märken som saknar initialer.  xx 200:-
338K H513 1999 Dansband med otryckt inlaga och sned-   

 centr omslag. Ovanligt!  xx 200:-
339K HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    

 montering. Prakthäfte. F 2600++.  xx 350:-
340K HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    

 montering. Fräscht praktcentrerat ex.  xx 350:-
341K HA5RV, OV, OH   Tre fina häften. F 1185  xx 200:-

Brevmärken mm / Seals etc
342 H1-2 1912 Svenska Nationalföreningen mot Tuber-   

 kulos, ständigt märke Valkyrian, fem häften av    
 vardera typen, varierande rättvänd eller omvänd    
 infästning. F 9000  xx 600:-

Fraktmärken / Freight stamps
343  Mjölkbiljett KTJ 10/5 öre.  xx 200:-
344  Mjölkbiljetter KTJ 5 och 10 öre.  o 300:-

Övningsmärken / Practice stamps
345K  Serie med tio olika femstrip av Postskolans    

 övningsmärken 10 öre – 9 Kr, fin kvalitet.  xx 400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
346 45 BARKÅKRA 15.9.1888, cirkelstämpel. Prakt-   

 stämpel. (Foto)  L 250:-
347 82 BINGSJÖ 13.7.1912, cirkelstämpel. Praktstämpel.    

 (Foto)  W 250:-
348 60 BJÄSTA 25.3.1905, cirkelstämpel. Sc t.v. Praktex.    

 (Foto)  Y 250:-
349 32 BÖSSGÅRD, cirkelstämpel kt. (Foto)  N 250:-
350 9 CALMAR 23.3.1867, cirkelstämpel med färgfläck    

 i F i TOLF, samt två stämplade Kalmar 1867 resp    
 1871. Praktstämplade. (Foto)  H 250:-

352 10 FALUN 16.8.1868, cirkelstämpel. Prakt. (Foto)  W 250:-
353 45 FRÖSVED 2.6.1888, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    

 (Foto)  R 250:-
354 20 GLÖMMINGE 28.3.1876, cirkelstämpel i vackert    

 par där stämpeln har slagit igenom något. (Foto)  H 250:-

316
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355 45 GRUNDSUND 5.9.1889, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämpel. (Foto)  O 250:-

356 39 GULLSPÅNG 15.7.1885, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  R 250:-

357 45 GÖSSÄTER 28.3.1889, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämpel. (Foto)  R 250:-

358 9 HAPARANDA 25.3.1865, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämplat.. (Foto)  BD 250:-

359 39 HEMSJÖ 3.7.1885, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  K 250:-

360 45 HENNAN 4.11.1887, cirkelstämpel. Lyxstämpel.    
 (Foto)  X 250:-

361 45 HÖCKGÅRDEN 3.8.1888, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel utan streck under månaden. (Foto)  R 250:-

362 45 HÖCKGÅRDEN 27.7.1887, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel med streck under månaden. (Foto)  R 250:-

363 76 JÄMSERUM 12.7.1911, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämplat. Bruna bläckfläckar. (Foto)  H 250:-

364 45 KLEFSHULT 12.10.1887, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  F 250:-

365 24 LINDSTORP 11.12.1881, cirkelstämpel. Prakt.    
 Gummifläck i tandningen. (Foto)  H 250:-

366K  LUEBECK 7/7 (1862), cirkelstämpel. Brev sänt    
 från Stockholm till Wien (ankomststämpel på    
 baksidan), stämplat i Lübeck. Ovanligt.  A 800:-

367 76 LÖFVESTAD 13.5.1911, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämplat. (Foto)  M 250:-

368 45 MYRBACKA 31.3.1891, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  W 250:-

369 45 OLSKROKEN 28.3.1890, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  O 250:-

370 39 RINGARUM 21.1.1885, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  E 250:-

371 52 RINNEBÄCK 18.1.1907, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämpel. (Foto)  M 250:-

372 25 RÖDÖN 17.12.1877, cirkelstämpel. Mycket    
 vackert stämplad. (Foto)  Z 250:-

373 43 RÖÖ 28.5.1887, cirkelstämpel. BLÅ praktstämpel.    
 (Foto)  B 250:-

374 45 SILJANSNÄS 4.11.1886, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  W 250:-

375 F2 SKARA 21.3.1858, cirkelstämpel. God centrering,    
 praktstämpel. Intyg Sjöman (4) 3 (5). Postal: 750:-    
 (Foto)  R 400:-

376 9 SKEEN 18/2 1871, cirkelstämpel. Vacker, nästan    
 hel och rättvänd stämpel. Postal: 400:- (Foto)  G 275:-

377 45 SKREDSVIK 19.7.1890, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämpel. (Foto)  O 250:-

378 9 SKÖFDE 3.1.1867, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 (Foto)  R 250:-

379 62 STOCKHOLM, cirkelstämpel 2 och 4 öre med    
 TIDN.EXP -stämpel.  A 250:-

380 Tj16 A SVANHALS 4.9.1893, cirkelstämpel. Lyxstämplat.    
 (Foto)  E 300:-

381 39 TRYSERUM 25.5.1886, cirkelstämpel. Vacker    
 stämpel. (Foto)  E 250:-

382 45 TÅNGELANDA 3.3.1888, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  P 250:-

383 45 WITTSJÖ 5.8.1887, cirkelstämpel. Praktstämpel.    
 (Foto)  L 250:-

384 45 WÄRNANÄS 5.11.1887, cirkelstämpel. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  H 250:-

385 79 ÖREÄLF 25.11.1915, cirkelstämpel. Vacker    
 stämpel. (Foto)  AC 250:-

386 9 ÖSTHAMMAR 29.10.1869, cirkelstämpel. Prakt.    
 (Foto)  C 250:-

387 39 ÖSTRA EMTERVIK 5.2.1885, cirkelstämpel kt.    
 Praktstämpel. (Foto)  S 250:-

388 9 ÖRSUNDSBRO, strålstämpel. Riss. Postal:    
 3500:- (Foto)   230:-

389 29 ALBANO 31.8.86. Prakt. (Foto)  A 230:-
390 82 AMMARNÄS 27.1.16. Mycket vackert ex av en    

 svår Lappland-stämpel.  AC 200:-
391 82 BJÖRNEGÅRDEN 12.3.13. Praktstämpel!    

 Postal: 250:-  R 200:-
392 9b3 BURGSVIK 1.10.67 (två ktt). LYX-stämpel.    

 (Foto)  I 200:-
393 29 DANDERYD 26.3.1879. Postal: 1000:- (Foto sid. 18)  B 350:-
394 72 DYSJÖN 27.8.18. PR/LYX-stämpel!  Z 200:-
395K 82 INSJÖN 7.7.13. 10 öre Medaljong som avgift    

 på Mottagningsbevis (hålslaget och små def).    
 Blankett 328.    550:-

396  LECKÖ 16-08-01. Vackert klipp. Postal: 500:-  R 300:-
397 52, 62 LECKÖ 16.8.01. Klipp med 5+2 öre.  R 200:-
398K  MALMÖ. (2-5) POST, elva st stämplar 1886-94.    

 Varianter på 4 och 5 + en st. Malmö Postst. No I.  M 300:-
399 84 STOCKHOLM 50 10.5.20. 15 öre på 10 öres    

 rekommenderad helsak, sänt till Tyskland med    
 ank.stpl. Ovanlig stpl. Postal: 200:-  A 400:-
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400 79 STOCKHOLM STADION 16/7 1912. Medaljong    
 5 öre, medelgod centrering, praktstämpel.    
 Postal: 1200:- (Foto)  A 800:-

401 54 TÄFRABODA 29.4.XX. Rättvänd stämpel.    
 Postal: 200:- (Foto)  Y 250:-

402 478A PORJUS POB 2 12/? 1956, postombud. Prakt-   
 stämpel. (Foto)  BD 200:-

403 54 HUDIKSV.-LJUSDAL. C 11.11.1899, järnvägs-   
 stämpel 1. Lyxstämplat. (Foto)  X 250:-

404 9 SÖDRA ST.BANAN 15.1.1866, järnvägsstämpel    
 2 med färgfläck i F i TOLF, samt två stämplade    
 Kalmar 1867 resp 1871. Praktstämplade. (Foto)  M 250:-

405 bKe12 PKXP 2 A INR U. 10.9.07. Järnvägsstämpel 3    
 PKXP 5 öre brevkort, till Bredaryd med den    
 sällsynta maskinstämpeln. (Foto)    1.600:-

406 406A PKP 97 B 14/3 1957, järnvägsstämpel 5 pkp.    
 Kupénumret omvänt.  X 250:-

407K 79 ÅNGBÅTSPXP N:O 1 8/10 1917, ångbåtsstämpel.    
 Vykort med ångbåten GUSTAFSBERG IV vid    
 Klintens brygga med Pressbyråkiosk och folkliv.  B 250:-

408K 52 ÅNGBÅTSPXP N.O 37 17/8 1908, ångbåtsstämpel.    
 Vykort med ångbåten Örebro II vid hamnen i    
 Läppe, skrivet ombord med fartygsstämpel och    
 ankomststämplat TULLINGE STATION.  B 300:-

409K 79 ÅNGBÅTSPXP N:O 39 23/6 1916, ångbåtsstämpel.    
 Vykort i färg med Liljeholmsbron, ångslup i    
 bakgrunden.  B 200:-

410K 52 MALMÖ 1 ÖRL:POST 3/6 1905, militär. Vykort    
 med HM Korvett Saga, skrivet i Lissabon under    
 långresa.  M 200:-

Försändelser / Covers
411K  Obetalt brev från KONGELF 1862 sänt till    

 England via Hamburg. Lösenstämpel ”10”,    
 troligen Brittisk.   500:-

412P Tj Tjänste-assbrev frankerad med 2,35 kr, 31 märken,    
 2 - 30 öre. Stämplad Delsbo 26.20.9.1896.   275:-

Crashpost / Crash mail
413K  Brev från Brasilien till Sverige skadat vid förlis-  

 ningen av en clippermaskin vid Tejofloden 22/2   
 1943. Svensk postal crash-postetikett.  200:-

Luftpost / Air mail covers
414K 78 1929 Flygbrev Stockholm–New York, med fyrblock   

 Medaljong 5 kr + Postemblem 45 öre (ktt), s.k.   
 ”Ahrenbergbrev”.  250:-

415K 104 Brev till Hamburg i Mars 1929, befordrat med flyg på   
 grund av svåra isförhållanden, med röda tillfälliga   
 luftpoststämplar.  275:-

416K 143, 146 1929 Flygbrev Nattflygning Stockholm–Malmö tur    
 13 18/6 1929.   250:-

417K 232 1936 Zeppelinbrev till New York, stpl STOCKHOLM   
 LUFTPOST 4/5-36, röd Zeppelinstämpel DEUTSCHE   
 LUFTPOST EUROPA–NORDAMERIKA. (Foto)  550:-

Vykort / Picture post cards
418  G. von Porath. Sedermera överste och chef för   

 Kungliga Östgöta Flygflottilj, vid flygplanet Nieuport   
 M1 år 1916. Obeg.  200:-

419 52 Vykort stpl HÄRNÖSAND 16.7.01. Märket med en   
 kraftig plåtskarvlinje i nedre marginalen.  325:-

420K 52 m.fl. 1891 Oscar II 5 öre grön med flera på lot med sju kort   
 mellan 1902–20, bl.a. ”Ångfartyget Victoria i Tenö-  
 sundet”, sedelkort ”10 Milljoner gärna om blott jag   
 hade.....”.  300:-

421 54 10 öre på vykort från GÖTEBORG 29.11.10, till Kina.   
 Transit+ank.stämplar.  250:-

422 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort från GÖTEBORG   
 18.6.10, till Egypten (def märke), returnerat!  250:-

423 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Stämplat LJUNGSKILE   
 6.11.03, till USA och eftersänt till Mexico, transit   
 och ank.stämplar (fläckigt).  250:-

424 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Par med bra   
 marginal på kort från BODTRÄSK 10.6.40, till   
 Tyskland. Ovanligt par på försändelse.  1.000:-

425K 54 Oscar 10 öre obeg. på ej postbehandlat vykort, skriven   
 text daterad 1892, motiv från fallen i Trollhättan   
 (stucken svart-vit bild). Mycket tidigt och ovanligt   
 vykort. (Foto)  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

426A xx/x samling i Facit-album 1858–1971 i två Schabekalbum,   
med bl.a. Vapen 9, 12 och 30 öre, en del Ringtyp (komplett   
med posthorn), Oscar komplett, Posthuset, Landstorm   
komplett, 1924 komplett, en del bra par och därefter nästan   
komplett. Bra kval. (Foto)  10.000:-

427A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–1969.   
Bra samling, t.ex. 9 öre Vapen, 1 riksdaler tn 13 nytryck,   
Landstorm komplett xx, F 209 xx samt lite mer Kongress/  
Förening, ett tiotal BC/CB. Något blandad kval. (1000)   
(Foto)  8.000:-

405

417
425

ex 426
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428A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1855–1969.   
Omfattande innehåll, många bättre märken bl.a. Landstorm   
och Kongress/Förening komplett. Efter 1938 xx, en del   
BC/CB. Många av de äldre märkena är omgummerade, så   
samlingen bör besiktigas. (1000) (Foto)  8.000:-

429A xx/x samling i SAFE-album med fickor 1858–1936. Blandad   
kval på det äldre, men finns en hel del bättre märken såsom   
9 öre Vapen, 6 öre Ringtyp tn 14, Centralposthuset, Kongress   
och Förening komplett. Något blandad kval. (500) (Foto)  7.500:-

430P Mest xx på Visirblad Oscar– Bandmärken, lager. Enormt   
kat.värde över SEK 100000. Mest bra kval. (1000)  6.000:-

431A xx/x samling i Visiralbum 1892–1936. Många bandmärkes-  
strip och block, inklusive en hel del bättre. Högt katalog-  
värde! Mest bra kval. (500)  5.000:-

432A Mest ostpl samling 1885–1984. Kongress och Förening till   
2 kr, 16 BC/CB par etc. Mest bra kval. (1000)  4.200:-

433A xx/x samling 1889–1984 i två Leuchtturmalbum med fickor,   
med bl.a. Landstorm 10+4.90, 1924 komplett, några parkombi-  
nationer, från 1940-talet relativt komplett. Bra kval.  4.000:-

434A xx/x samling i Visiralbum 1924–1966. Flera bättre, t.ex.   
Kongress och Förening komplett x. Bra kval. (800)  4.000:-

435L xx samling/parti i bananlåda 1970–90-tal. Nominal cirka   
8.000:- i fem visiralbum. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  4.000:-

436A xx/x samling i Visiralbum 1892–1973. Bättre, t.ex. bandmärken,   
Medaljong, Kongress till 2 kr x, Förening komplett x. Mest   
bra kval. (2000)  3.500:-

437P Mest xx samling på Visirblad 1938–50-tal. Många serier i   
femstrip, inkluderar ett flertal bättre samt ett fåtal BC/CB.   
(500)  3.000:-

438A Mest ostpl samling i Visiralbum Medaljong–1936. Många   
bättre, t.ex. Förening komplett x. Mest bra kval. (400)  3.000:-

439A xx samling/parti i Leuchtturm-album med hemgjorda fickor   
ca 1910–86. Totalt tre album (varje album består av hela   
tidsperioden). Nom > 4000 kr. Bra kval.  3.000:-

440K Ostpl parti bandmärken. Osålda auktionsobjekt (singlar eller   
enheter), tidigare totalt utropspris >SEK 6500, bra variation.   
Bra kval.  2.800:-

441A xx/x samling i Lindner-album med fickor 1858–1970.   
Förmånligt utrop, en hel del bättre märken. Något blandad   
kval. (1000)  2.800:-

442A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1891–1969.   
Landstorm I, III komplett, en del BC/CB etc. Mest bra kval.   
(800)  2.600:-

443P xx samling på blad 1910–1966. Exempelvis Kongress till 1 kr,   
många BC/CB par (inkl. Berzelius och Linné), även en del   
automathäften. Mest bra kval. (500)  2.500:-

444A xx samling/parti i Visiralbum 1980-tal. Mest häften. Nominal   
cirka 5.000:-. Bra kval.  2.500:-

445A xx/x samling i album 1858–1970-tal. Det äldsta x, från 1911   
huvudsakligen xx. Bl.a. Landstorm med vacker 4:90/5 kr,   
Flera bättre bandmärken, diverse Kongress/Förening, 18 BC/CB   
med bl.a. båda 5 kr Slottet mm. Bra kval. (500)  2.500:-

446A xx/x samling i Leuchtturm-album utan fickor 1862–1979.   
Bättre såsom F 14x, 209x och 12 BC/CB-par finns. Mest bra   
kval. (1000)  2.500:-

447L xx dubblettpost med häften, strip och serier, huvudsakligen   
1960–80-talen, bl.a. 17 st häften Norden 1969.  2.500:-

448K Ostpl lot Vapen–band. Drygt 20 osålda auktionsobjekt från   
tidigare AB Philea-auktioner, bl.a. flera 1 kr Oscar, band   
etc, tidigare utrop SEK 5800. Mest bra kval.  2.400:-

449K Ostpl parti bandmärken. Osålda auktionsobjekt (singlar/  
enheter) med tidigare utropspris ca SEK 5500. Bra kval.  2.400:-

450A xx samling/parti 1951–1970. Tre insticksböcker med mycket   
märken, även häften. Bra kval. (2500)  2.400:-

451A xx samling i Schaubek-album med fickor 1960–85. Nästan   
komplett. Nominal cirka 4.600:-. Bra kval.  2.300:-

452P xx/x samling/parti på instickskort Oscar–bandmärken. En del   
bättre såsom F 60 x, 65 x. Något blandad kval. (200)  2.000:-

453P Mest xx samling på Visirblad Ringtyp m.ph.–bandmärken. Högt   
katalogvärde t.ex. F 43 xx, 124 x, 152cx xx. Mest bra kval. (120)  1.800:-

454A xx/x. Dubblettalbum, Oscar II–1939. F ca 35.000 enl inl.   
Mest bra kval.  1.800:-

455A xx/x. Tjockt album med mängder av märken 1892–1990-tal.   
T.ex. flera Landstorm och bättre band, elva set Gustaf V 70   
år, en del BC/CB-par samt hög nominal på det moderna inkl.   
78 rabattmärken.  1.800:-

456A xx/x lagerbok 1858–1949. Inleds med två ex 12 öre Vapen i   
blandad kval. Mest bra kval. (1000)  1.800:-

457A x samling i album utan fickor 1886–1955. Bättre finns, t.ex.   
Kongress till 1 kr, Förening till 2 kr, 5 kr Slottet vitt ppr.   
Mest bra kval. (500)  1.800:-

458A xx samling i Visiralbum 1892–1966. En del mellanvalörer   
förening etc. Mest bra kval. (1500)  1.800:-

459A xx/x samling i album utan fickor 1862–1959. En del lite   
bättre bandmärken och BC/CB. Mest bra kval. (700)  1.800:-

460A xx/x. Samling Vapen–1985 med bl.a. bättre Ringtyp och   
bandmärken, F 125 x och flera 1924 års, nästan komplett xx   
1961–85. Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  1.600:-

461A xx samling i album utan fickor 1938–1968. Några BC/CB   
saknas, i övrigt verkar det komplett. Bra kval. (600)  1.600:-

462L xx/x. Samling Ringtyp–1977 i DAVO-album med fickor inkl.   
bl.a. komplett Landstorm utom F 124, bra bandmärken och   
flera Kongress/Förening samt nästan komplett xx efter 1963.   
Även pärm med ca 120 brev, kort och helsaker Vapen–1940-tal   
+ bunt moderna helsaker. Något blandad kval.  1.600:-

463P xx/x samling på blad med fickor par/block 1938–63. Bl.a.   
Stockholmia nioblock, en hel del BC/CB etc. Mest bra kval.   
(200)  1.500:-

464A xx samling/parti i Visiralbum 1952–1966. Serier och häften,   
mycket material. Bra kval. (2000)  1.500:-

465A x samling i Leuchtturm-album utan fickor 1862–1960. Något   
blandad kval. (500)  1.500:-

466A xx/x samling/parti i insticksbok 1862–1973. Bättre finns,   
t.ex. F 14A (x), 320 CB xx, 125 x. Blandad kval. (400)  1.500:-

467P xx/x samling 1928–49 på blad. Totalt ca 300 ex inkl. bl.a. Post-  
verket komplett mest xx, flera BC/CB-par, 336+337C xx etc.  1.400:-

468A xx samling/parti i Visiralbum 1960–80-talet. Serier och   
häften, hög nominal. Bra kval. (2000)  1.400:-

469A xx/x parti i lagerbok 1910–1949. Högt katalogvärde. Mest bra   
kval. (1000)  1.400:-

470A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1972–99. Nominal   
cirka 2.800:-. Bra kval.  1.400:-

471K Mest xx lot bandmärken. Parti osålda auktionsobjekt (singlar/  
enheter), tidigare utropspris över SEK 3000. Bra kval.  1.300:-

472P xx/x samling på Visirblad 1858–1955. F 9 x, en del band   
inklusive Föreningen upp till 1 kr etc. Något blandad kval.   
(200)  1.300:-

473P xx/x parti Ringtyp–1940-tal med bl.a. en del Oscar II +   
bandmärken, mycket strip och block, tjänste etc.  1.300:-

ex 427

ex 428

ex 429
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474A xx/x. Välfylld samling 1889–1976 med många bra märken på   
t.ex. Medaljong, bandmärken, tjänste/lösen, F 240-58 samt   
till synes komplett och mest xx efter 1942.  1.300:-

475K Ostpl lot Tjänste/lösen. Elva osålda auktionsobjekt (singlar/  
enheter), tidigare utropspris SEK 2850. Mest bra kval.  1.200:-

476P Mest xx samling på blad bandmärken F 149–53. Fyrblock och   
femstrip, flera bättre. Mest bra kval. (100)  1.200:-

477P xx samling på Visirblad 1924–1954. En del bättre,   
Kongress/Förening, Svanar fyrsid. etc. Mest bra kval. (400)  1.200:-

478P xx. Till synes komplett samling 1938–58 på Lindner-blad.   
Inga par men med bra tresidiga och bl.a. 332+337C. (360)  1.200:-

479P xx/x samling 1924-36 på Visirblad inkl. bl.a. F 196–207,   
211–18, 221–22, Lützen, Riksdagen och Postverket komplett.   
Förmånligt utrop. (65)  1.200:-

480P xx parti 1938–70 med bl.a. mycket par och strip inkl. flera   
högvalörer, en del BC/CB-par etc.  1.200:-

481A xx. Pärm med mest fyrblock och strip 1891–1940-tal, t.ex. F   
140A i femstrip, F 123 och några BC/CB i fyrblock. Mest bra   
kval.  1.200:-

482A xx/x. Album med högt katalogvärde 1870–1940-tal inkl. t.ex.   
bättre Ringtyp, två fyrblock F 66, 19 ex F 138 mest xx, många   
bra bandmärken inkl. F 152Acx, flera strip, högvalörer etc.   
Lågt utrop! (700)  1.200:-

483A xx/x samling Medaljong–1960 (några äldre), välfyllt från   
1932 inkl. bl.a. F 234–48 och 250–57 mest xx, något BC/CB   
etc. Mest bra kval.  1.200:-

484A xx parti 1870–1970-tal i fem album inkl. mycket strip och   
enheter, en del automathäften etc. Även en del x märken i   
början.  1.200:-

485A xx parti 1939–63 i Visirpärm med mycket strip och enheter,   
F 337C, Stockholmia -55 i nioblock, ett 20-tal häften samt   
även en del x märken i början.  1.200:-

486L xx samling/parti i bananlåda 1950-tal–1982. Även strip och   
en del häften i fem visiralbum. Nominal cirka 2.400:-. Bra   
kval.  1.200:-

487P Mest x. Liten samling Ringtyp–1940-talet med flera dyra   
märken t.ex. 5 kr Slottet på tonat ppr, BC/CB-par. Något   
blandad kval.  1.100:-

488P xx/x. Ett 60-tal märken 1885–1918 inkl. bl.a. F 6N2 med   
intyg, 91+125 x, tjänste och lösen etc.  1.000:-

489P xx. Hundratals märken 1930–40-tal på inst.kort inkl. mycket   
strip, t.ex. Tre kronor komplett mest 4-6 ex av varje, F 264   
(35), några BC/CB-par, F 332C etc.  1.000:-

490P xx/x samling på blad med fickor 1889–1924. Bl.a. bra Gustaf   
V, Vasa kompl xx, Luftpost xx, Landstorm 5 Kr xx och   
Kongressen kompl utom 45 och 50 öre x. Bra kval. (40)  1.000:-

491P xx/x samling drygt 70 ex Tjänste tn 13 + Lösen inkl. flera   
bättre. Även ett 20-tal Militärmärken. Något blandad kval.  1.000:-

492P xx samling tryckleveranser 1947–67 från Postens special-  
abonnemang, 550 olika märken. Samlingen ger ett komplett   
intryck men tandningsvarianter och Slottet/Bildsten/Svanar   
ingår ej.  1.000:-

493A xx/x samling i två insticksböcker 1890–1970 med bl.a. Land-  
storm 10+4.90 x, F 332C och 337C xx, 528 BB xx och andra   
bra högvalörer. Bra kval.  1.000:-

494A xx/x. Tämligen välfylld samling 1938–76 i Facitalbum med   
bl.a. tolv BC/CB-par. Det mesta verkar xx efter 1947 inkl.   
t.ex. Bildsten BB och Enögd Scout SX-par etc.  1.000:-

495A xx/x samling/parti 1877–1980-tal i två Schaubek album + pärm   
med ett 90-tal häften, bl.a. flera xx strips, julmärken samt   
även något stpl Belgien etc. (1100)  1.000:-

496A xx/x samling i album femstrip och fyrblock 1928–1962. T.ex.   
Stockholmiablocken från 1955 xx. Mest bra kval. (200)  1.000:-

497A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1985–99. Nominal   
cirka 2.000:-. Bra kval.  1.000:-

498A Mest xx samling i album med fickor 1920–71. Mest bra kval.   
(700)  1.000:-

499L Mest xx. SMÅ TJÄNSTE. Ca 4000 ex inkl. flera enheter, minst   
90% xx.  1.000:-

500 xx parti mest tidigt 40-tal med många högval. Mest bra kval.   
(100)  900:-

501K (x). 257 brevmärken, 153 jul-, ekonomi- och föreningsmärken   
samt 147 ex med valör 1–30 kr med nom 545 kr. Totalt ca 2700 kr.  900:-

502P x samling på blad 1889–1936, trevligt bandmärkesavsnitt.   
Mest bra kval. F 11.800 enl inl. (125)  900:-

503P xx/x samling bandmärken närmare hundra ex F 140–95 inkl.   
flera bättre xx som t.ex. F 151A och 152–54, bättre vm etc.  900:-

504P xx/x samling Ringtyp–1920 inkl. några dubbletter. T.ex. en   
del bättre Ringtyp, F 52-59 x, 75-90 x, bra Landstorm etc. (100)  900:-

505A xx/x. Viking album med bl.a. ett 50-tal mest xx Gustaf II   
Adolf i strip, stpl samt x serier Gustaf V 70 år i fyrblock,   
något BC/CB samt även en del övriga länder.  900:-

506A xx samling i Lindner-album med fickor 1972–90. Nominal cirka   
1.900:-. Bra kval.  900:-

507A xx parti 1947-63 i två album med bl.a. två set Sthlmia-55 i   
nioblock, mycket strip inkl. många högvalörer etc.  800:-

508A xx samling i två SAFE-album 1960–86. Från 1962 välfylld   
samling i fina album med bl.a. bättre nominal. Bra kval.  800:-

509L Mest xx samling/parti 1910–76 i två kartotekslådor. Mest bra   
kval. (2000)  800:-

510 x samling på blad 1924. F 208–10 och 223–24, Kongress 1–5   
kr, Förening 1 och 2 kr. Mest bra kval.  700:-

511P x. Post om 133 märken, Oscar II till Postverket 1936 med bl.a.   
Landstorm. F 7.700 enl inl. Mest bra kval.  700:-

512A xx samling/parti 1950–80-tal i tre Schaubekalbum inkl. många   
häften. Nom ca 1450.-.  700:-

513A xx samling i tre album 1939–1979. Mest bra kval. (1000)  700:-
514A xx/x samling i insticksbok 1880-tal–1990-tal. Äldre x,   

modernare xx inklusive en del användbar nominal. Mest bra   
kval. (800)  600:-

515A Mest xx samling i insticksbok. Bra att bygga vidare på. Mest   
bra kval. F 9000.-  600:-

516A xx samling i Visiralbum 1940–71. Bl.a. tre kronor, bra 40-tal,   
några bättre HA mm. Mest bra kval. (1.000)  550:-

517 xx. Liten lot: F 119, 120 x 2, 172, 177C och 204. Fina ex. (6).   
F 5000  500:-

518K xx lot (8) inkl. F 175C, 177C, 178A, 180a+b, 184, 190a samt   
267BC. F 4770:-. Även F 216b (vikt ht) och 262BC stämplat.  500:-

519A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1969–1975   
(bladsats till 1984) inklusive parkombinationer. Mycket bra   
kval. (500)  500:-

520A xx samling i insticksbok 1891–c:a 2000 med en del bättre.   
Katalogvärde enligt inlämnaren 8400.-. Bra kval.  500:-

521A xx/x samling i album 1900–70-tal. Diverse äldre, Tre kronor,   
par mm. Mest bra kval. (800)  500:-

522A xx/x samling/parti i insticksbok 1880–1960-tal. Bl.a. en del   
bättre äldre, diverse Tre kronor, högvalörer 40-tal mm. Mest   
bra kval. (800)  500:-

523A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1939–71. Bl.a. Tre   
kronor, nioblock 1955 mm. Albumblad från 1855. Bra kval.   
(400)  500:-

524A xx/x samling i album 1880–1960-tal. 10/24 och 10/12 samt   
8 öre Oscar II i fyrblock, Medaljong, diverse bandmärken m.m.   
Mest bra kval. (600)  500:-

525A xx/x samling/parti i insticksbok 1911–1970-tal. Mest bra   
kval. (450)  500:-

526F xx. Ask med strip från 1970–80-talen samt FDC, MAXI-kort   
mm. Cirka 15 kg.  500:-

527K (x). 160 brevmärken, 34 jul-, ekonomi- och föreningsmärken   
samt 266 ex med valör 50 öre–30 kr med nom 480 kr. Totalt ca   
1520 kr.  450:-

528A xx dubblettpost i insticksalbum, huvudsakligen 1940–70-talen,   
bl.a. i strip. Högt katalogvärde. (1300)  450:-

529P xx/x samling på tre Visirblad 1938–1941. Swedenborg–Skansen   
inkl. ett flertal BC/CB. Mest xx. Mest bra kval. (133)  425:-

530A xx samling i album 1939–1953. Bl.a. Tre kronor, tre BC/CB,   
tre FDC. Mest bra kval. (140)  425:-

531K (x) parti Ringtyp och Oscar II bl.a. två st boktryck m.ph. och   
tre st 50 öre och två st 1 kr. F 10.850 om x. Mest bra kval. (15)  400:-

532 xx. Liten post med Gustaf V en face bl.a. 151Cbz, Gustaf II   
Adolf och Gustaf Vasa 110 öre i par.  350:-

533 xx/x lot 1877–1889. Bl.a. 3 öre tn 14, 3 och 4 öre tn 13 samt   
5 och 6 öre ph. En defekt 1 Rd tn 13 medföljer. Blandad kval. (9)  350:-

534K Mest xx. Liten dubblettpost med Gustaf V profil vänster. (ca 65)  350:-
535K (x) dubblettpost. Nom ca 1200.  350:-
536P xx post med fyrblock 1889–1946 med bl.a. 151 Cb.  350:-
537P (x) post på tre visirblad med Ringtyp, Oscar, 1924 års,   

Berzelius och Gustaf V typ I B, BC/CB till 1940-talet.   
Förutom bristen på gummi god kvalitet. (180)  350:-

538P xx/x lot på Visirblad 1891–1892. Bl.a. Oscar och Medaljong.   
Blandad kval. (43)  350:-

539P x lot på blad Ringtyp–Profil vänster. Även stpl lot Kongress   
(13) samt 80 st brev Oscar II, alla stämplade SKREDSVIK.   
Något blandad kval. (75)  350:-

540A xx parti i Visiralbum 1951–82 med dubbletter, mycket i   
femstrip, blocksats Stockholmia -55. F ca 5.000. Bra kval.  350:-

541A xx samling 1934–81 i album inkl. bl.a. F 238 och Tre Kronor,   
några x i början inkl. Postverket komplett etc.  325:-

542K xx/x lot. Sju olika BC/CB-par 1938–39 samt blocksats   
Stockholmia -55. F 3000  300:-

543K xx/x lot med mest bandmärken. Bra kval. (16)  300:-
544K xx parti 1930–80 Tre kronor och Hällristningar, även bättre   

valörer. Bra kval. F 3238.-  300:-
545 xx/x lot 1920. F 139, 149A,C, 150, 151A,C och 152 A,C. F   

151A,C är x, i övrigt xx. Snedskuret par av F 139. Mest bra   
kval. (11)  275:-
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546K xx/x lot 1941–1958. Hazelius, Slottet och Birgitta. F 332 BC   
med färgfläck efter fastsättare. F 332 C, BC och 335 BB x, i   
övrigt xx. Mest bra kval. (14)  275:-

547P xx/x samling på Visirblad 1942–1952. Inkl. 4-sid Svanen,   
dock i något dålig skick. Mest xx. Mest bra kval. (110)  275:-

548K xx post med 10 satser 399-417 (ej SX- och DD-par), 15 satser   
“Norden 1969”. F ca 4800 samt 20 block Vilda orkidéer.  250:-

549K x. Liten post med 14 st Oscar II, bl.a. 50 öre. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 1500.  250:-

550P xx dubblettpost med huvudsakligen femstrip från 1950–70-talen.  250:-
551 xx parti fyrblock, bl.a. Bellman BB.  200:-
552K xx. Stående lejon 25 öre 15 ex samt 30 öre bl.a. ett 4-sid. tandat.   

Flertalet med “postala gummirepor”.  200:-
553K xx. Kuvert med mest lågvalörer inkl. bl.a. F 730BB med blank   

gummering. Nom ca 370.-.  200:-

Nominalpartier / Face value lots
554L Samling/parti i bananlåda 1950–90-tal. I album, häften i   

kartong, årssatser mm. Nominal cirka 15.000:-. Bra kval.   
Cirka 12 kg.  7.000:-

555L Samling/parti i kartong 1960–90-tal. Huvudsakligen häften.   
Nominal cirka 10.000:-. Mest bra kval.  5.000:-

556L Samling/parti i kartong 1970-tal–2000. Mest häften. Nominal   
9.800:-. Bra kval.  4.700:-

557L Samling/parti i kartong 1960-tal–1998. Tre album, årssatser   
mm. Nominal 9.000:-. Bra kval.  4.500:-

558F Samling/parti i bananlåda 1970-tal–1996. Delvis plundrade   
årsböcker, album. Nominal cirka 9.000:-. Bra kval. Cirka 17   
kg.  4.500:-

559F Samling/parti i kartong 1960-tal–modernt. Nominal cirka   
7.000: i sju album album mm. Bra kval. Cirka 13 kg.  3.500:-

560L Samling/parti i kartong 1975–97. I två Schaubek och två   
andra album. Nominal cirka 7.000:-. Mest bra kval.  3.500:-

561L Samling/parti i kartong 1989–95. Delvis plundrade årssatser,   
även häften. Nominal cirka 7.000:-. Bra kval.  3.500:-

562A Samling/parti i album 1970–90-tal. Mycket häften, några   
rullar, på instickskort. Nominal 6.800. Mest bra kval.  3.400:-

563A Samling/parti i Visiralbum 1980-tal. Mycket häften. Nominal   
cirka 6.000:-. Mest bra kval.  3.000:-

564L Ask med häften 1980–90-tal. Nom ca 6000.-.  3.000:-
565L Samling/parti i kartong 1980-tal–2000. Delvis plundrade   

årssatser, block mm. Nominal cirka 5.700:-. Mest bra kval.  2.700:-
566L Samling i kartong 1970-tal–1995. I sex album och ej   

kompletta årssatser. Nominal cirka 5.000:-. Mest bra kval.  2.500:-
567L Samling/parti i kartong 1970-tal–1997. På visirblad och ett   

album. Även en del strip och häften. Nominal cirka 5.000:-.   
Bra kval.  2.500:-

568F Samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Nominal cirka   
4.800 i sex visiralbum. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  2.400:-

569L Häften 1960–80-tal samt även en hel del block. Nom ca 4600.-.  2.200:-
570L Samling/parti i kartong 1970–90-tal. Häften i tre album och   

på instickskort. Nominal cirka 4.400:-. Bra kval.  2.200:-
571L Samling/parti i kartong 1960–90-tal. Häften, block mm.   

Nominal cirka 4.200:-. Bra kval.  2.000:-
572L Samling/parti i kartong 1970–80-tal. Häften, årssatser mm.   

Nominal 3.900:-. Bra kval.  1.900:-
573L Samling i kartong 1970–90-tal. Häften och block. Nominal   

cirka 3.600:-. Bra kval.  1.800:-
574A Album med dubbletter inkl. en del häften. Nom drygt 3000.-.  1.500:-
575L 22 rullar från ca 1980, valör 60-300 öre. Nom 3.130.  1.500:-
576A Ask med häften 1973-92, nom drygt 2800.-.  1.400:-
577A Lot öppnade och ”hemmagjorda” årssatser + div strip. Nom ca   

2400 + 40 märken Företagspost.  1.300:-
578L Parti 1960–90-tal, nom ca 2200.-.  1.100:-
579L Parti postfriska frimärken, med årssatser 1975–82, häften   

och block, Specimen-påtryck Stockholmia-86, etc. Högt   
nominalvärde. Bra kval.  300:-

580 Sju rabatthäften + ca 370 kr i nominal.  800:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
581L Parti 1989-96, fyra häftesårssatser av varje. Nom ca 10.400.  5.000:-
582L Parti 1989-96, fyra årssatser av varje. Nom ca 8400.  4.000:-
583L Årssatser frimärken: 1974 (2), 1975 (5), 1976-78 (7), 1979 (8),   

1980 (6), 1981 (7), 1982 (9), 1983 (8), 1984 (4), 1985 (6),   
1986-88 (4). Några få öppnade. Totalt 88 st. Nom ca 7.950.  4.000:-

584L Häftesårssatser: 1981 (6), 1982 (9), 1983 (6), 1984 (4),   
1985 (6), 1986-88 (4). 43 st. Nom ca 5.800.  3.000:-

585L Samling/parti i kartong 1974–88. Nominal cirka 6.000:-.   
Mest bra kval.  3.000:-

586L Samling/parti i kartong 1975–88. 58 stycken, mest 1980-tal.   
Nominalcirka 5.600:-. Mest bra kval.  2.800:-

587L Samling/parti i kartong 1974–88. 34 stycken i bra variation.   
Nominal cirka 3.800:-. Mest bra kval.  1.800:-

588A 16 ex 1973-78 + 1984-87 (flera öppnade). Nom ca 1450.-.  700:-
589P Årsbok 87/88. F 2000  400:-

590P Årssatser 1967 och -68. F 3.500:-. Bra kval.  400:-
591A Samling/parti i album 1975–81. Åtta stycken, bl.a. häftes-  

årssats 1981. Bra kval.  400:-

Rabatthäften / Discount booklets
592K Nio ex 1981-89.  900:-
593 Sju st inom Sverige.  600:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

594A Mest stpl samling i Leuchtturm-album utan fickor 1855–1995.   
8 sk, Vapen och Ringtyp komplett, mycket bandmärken,   
Kongress till 2 kr, Förening komplett, de flesta BC/CB,   
Tjänste/Lösen komplett etc. Mest bra kval. (1000) (Foto)  9.000:-

595A Stpl. Tjock lagerbok med stämplade bandmärken 1920-36   
inkl. även en del äldre. F ca 200 000.-.  6.000:-

596A Stpl samling i stor insticksbok 1855–1951. En del nyanser på   
det äldre, ofta flera ex av varje märke. Av bättre finns, 4 sk,   
17 öre Lejon, Ringtyp, F 125, en del Kongress och Förening   
samt de flesta BC/CB. Mest bra kval.  5.000:-

597P Mest stpl samling på blad skilling–Oscar. T.ex. reparerad   
8 sk, 17 öre lejon, Vapen och Ringtyp komplett sånär som på   
F 37. Även en del x/xx material samt Tjänste och Lösen.   
Något blandad kval. (270)  4.500:-

598A Mest stpl samling i album utan fickor 1855–band. Dålig kval   
på det äldre, men många märken t.ex. 12 skillingar. En del   
vackra stämplar, även Tjänste och Lösen. (800)  4.500:-

599P Stpl samling/parti på blad 1858–1891. Fem st 4 skill, 8 skill,   
brun och svart lokal, flera Vapen i alla valörer,   
mycket Ringtyp, inklusive riksdaler tn 13. Intressant. Mest   
bra kval. (180) (Foto)  4.000:-

600 Stpl lot. Sex vackert avstämplade Vapenmärken, delvis PRAKT:   
5 öre x2, 24 öre x2, 30 öre och 50 öre, även Liggande lejon   
3 öre. Besiktiga! (Foto sid. 18)  3.800:-

601A Stpl samling/parti i 4 insticksböcker 1855–modernt. Fyra st   
4 skill, tre med defekter, diverse Ringtyp, tjänste, Landstorm.   
Mycket bandmärken, Kongress och Förening komplett,   
en del BC/CB mm. Mest bra kval. (3.000)  3.500:-

ex 594

ex 599
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602A Mest stpl samling i album 1855–1946. Tre fyrskillingar, tunn   
8 sk, ok 17 öre Lejon, Kongress/Förening till 1 kr. Något   
blandad kval. (800)  3.400:-

603 Stpl lot Ringtyp: 18 vackert avstämplade/praktex samt ett   
brevklipp med 20 + 5 öre Ringtyp. En riktigt vacker lot, bl.a.   
3 öre posthorn med rättvänd Ullersäter. Besiktiga! (Foto)  3.200:-

604P Stpl samling på blad Ringtyp tn 14 i nyanser. Omfattande,   
men mycket varierande kval. (150)  3.200:-

605A Stpl samling 1855–1949 inkl. mycket Vapen, Ringtyp och   
bandmärken, flera 1924 års, en del BC/CB-par, tjänste och   
lösen etc. F över 60000.- Delvis blandad kval.  3.000:-

606A Stpl samling i album Skilling–Lejon i nyanser. Mycket   
blandad kval. (90)  3.000:-

607A Mest stpl samling/parti i insticksbok 1855–1950-tal. Vapen,   
Ringtyp tn 14 komplett. Åtskilliga Kongress/Förening   
inklusive 2 kr Kongress. Något blandad kval. (600)  2.800:-

608K Stpl samling/parti i kuvert 1855–1940-tal. I pergamynkuvert.   
Bl.a. två st 4 skill, Vapen, fyra st 4 öre tn 14, Ringtyp,   
diverse Kongress/Förening mm. Intressant. Mest bra kval.   
F ca 58.000 (250)  2.500:-

609P Stpl samling på blad 1855–1967 med en del vackra stämplar på   
Ringtyp, några BC/CB-par etc. Mest bra kval.  2.500:-

610A Stpl samling i album utan fickor 1858–1967. Åtskilliga märken,   
t.ex. tolv BC/CB-par. Något blandad kval. (1000)  2.500:-

611P Stpl samling på Visirblad Ringtyp (F 17–51). Komplett,   
åtskilliga dubbletter. Två ex. F 18, ett ex F 37 med kt. Mest   
bra kval. (200)  2.300:-

612P Stpl samling/parti på Visirblad 1932–1950. Mer än 30 BC/CB-  
par. Något blandad kval. (600)  2.000:-

613P Stpl samling på blad Tjänste tn 14 i nyanser. Omfattande,   
men blandad kval. (50)  2.000:-

614A Stpl samling i album 1855–1968. 4 skill, diverse Vapen,   
Ringtyp, bandmärken, diverse Kongress/Förening till 1 kr, 18   
BC/CB, inklusive 5 kr slottet mm. Bra kval. (800)  2.000:-

615A Mest stpl samling/parti i album 1920–1940. Bra lagerbok, med   
t.ex. ca 20 BC/CB-par. Även en del x/xx. Något blandad kval.   
(2500)  2.000:-

616A Stpl samling i Visiralbum Tjänste/Lösen. Ofta flera dubbletter   
av varje, även nyanser, varianter etc. Något blandad kval. (200)  2.000:-

617A Stpl 1900–1980. Fem dubblettböcker, en del bättre, bl.a.   
bandmärken och BC/CB. Mest bra kval. (3000)  2.000:-

618A Stpl i stor insticksbok dubbletter 1855–1987. Inkl. bättre, ofta   
i blandad kval, t.ex. två 4 skill, Ringtyp tn 14 etc. Blandad kval.   
(2000)  2.000:-

619P Stpl samling på blad 1855–1931. Tre st 4 skill, Vapen i nyanser,   
tre st 17 öre, mycket Ringtyp, Landstorm II, bättre bandmärken   
x/stpl Kongress till 1 kr, 1 och 2 kr Förening mm. Även   
vackra stämplar. Mest bra kval. (450)  1.800:-

620A Stpl samling/parti i Visiralbum 1900–1940. Bättre   
Kongress/Förening. Mest bra kval. (1000)  1.800:-

621A Stpl samling/parti i insticksbok 1855–1968. Fyra st 4 skill,   
Vapen i nyanser, 17 öre Lejon, mycket Ringtyp, bandmärken,   
Kongress med bl.a. två st 1 kr, 2 kr och 5 kr, Förening till   
80 öre mm. Något blandad kval. (2.000)  1.800:-

622A Mest stpl samling i lagerbok 1855–1960. Många dubbletter av   
medeldyra märken, halva insticksboken med märken före 1900.   
Blandad kval. (1000)  1.800:-

623A Stpl samling i tre album 1855–1970. 4 skill, Ringtyp, Vapen,   
tjänste/lösen diverse Kongress, några BC/CB mm. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 26.000:-. Mest bra kval. (1.000)  1.800:-

624L Stpl samling i kartong ca 1940–70. Fyra visiralbum med   
dubbletter, även många vackra stämplar. Mest bra kval. Cirka   
12 kg. (3000)  1.800:-

625P Stpl samling på Visirblad Kongress/Förening. Föreningen   
komplett. Något blandad kval. (40)  1.700:-

626P Stpl samling på Visirblad 1855–72. T.ex. två 4 sk (ett med   
intyg Strandell), två lokalmärken (ett med intyg Strandell)   
och två 9 öre Vapen (ett ex kt, det andra bläckstreck).   
Blandad kval. (23)  1.700:-

627P Stpl samling på blad Tjänste/Lösen. Bl.a. Lösen 24 öre   
violett tn 14. Något blandad kval. (90)  1.500:-

628P Stpl samling på blad 1889–1955. Diverse Landstorm,   
bandmärken, Kongress och Förening till 1 kr, ett tiotal   
BC/CB mm. Mest bra kval. (600)  1.500:-

629P Stpl samling/parti på blad 1874–1920. Tjänste/lösen i   
nyanser med bl.a. mycket t.14. Mest bra kval. (150)  1.500:-

630L Stpl. 4 kg tvättade märken Oscar II–modernt, ca 100.000   
märken. Samt ca 2,5 kg klipp 1940-tal–modernt.  1.500:-

631A Stpl samling/parti i Visiralbum Oscar–bandmärken.   
Dubblettsamling med bättre. Mest bra kval. (500)  1.400:-

632L Stpl samling/parti 1855–1970. Ett 30-tal urvalshäften med   
märken, en del bättre såsom en fyrskilling. Mest bra kval.   
(2000)  1.300:-

633L Stpl parti, flyttlåda fylld med mestadels massvara äldre–  
modernt. Extremt mycket märken, lågt utrop. Blandad kval.   
Cirka 13 kg. (tiotusentals)  1.300:-

634K Stpl lot Ringtyp–bandmärken. Tio osålda auktionsobjekt från   
tidigare AB Philea-auktioner, tidigare utrop SEK 2625. Mest   
bra kval.  1.200:-

635K Stpl samling ortsstämplar på Ringtyp med ph, 70 st, enbart   
prakt- eller lyxstämplar. Bra kval.  1.200:-

636P Mest stpl samling/parti på Visirblad Tjänste/Lösen. De   
flesta märken finns. Något blandad kval. (160)  1.200:-

637P Stpl samling på blad 1858–1918. Trevlig, bl.a. F 18. Mest   
bra kval. (200)  1.200:-

638P Stpl. Ett 50-tal märken 1924–38 inkl. F 196–208, 211–20,   
222–24 och en del BC/CB-par etc.  1.200:-

639A Stpl samling i album 1858–1959. Vapen, Ringtyp, diverse   
1924, några BC/CB mm. Katalogvärde enligt inlämnaren F   
29.000:-. Något blandad kval. (600)  1.200:-

640A Stpl samling i Schaubek-album utan fickor 1858–1979, från   
1950-talet rel. komplett men även t.ex. Linné BC/CB. Mest   
bra kval.  1.200:-

641A Stpl samling i tre album utan fickor 1951–1969. Även FDC,   
till synes komplett. Bra kval. (2000)  1.200:-

642A Stpl. Trevligt parti Ringtyp–1940-talet med en del bättre.   
Bl.a. F 27, 142Abz, 144Ecx, 153cbz, 168bz, två st 212cx,   
220, flera BC/CB, ett antal felskurna märken, några stämplat   
Fra Sverige eller Utlandet etc och några med korkstämplar.   
Katalogvärde enl inl. minst 15.000:- oräknat några klippta   
BC/CB-par.  1.100:-

643L Stpl samling i fem Visiralbum 1855–2004 med massor av   
märken. Mest bra kval.  1.100:-

644F Stpl parti i flyttkartong, tiotusentals dubbletter i kuvert,   
moderna buntar etc., även en del brevklipp. Bra kval. Ca 13 kg.  1.100:-

645P Stpl parti på insticksblad. 144 vackra ortsstämplar (många   
praktstämplar), mest Oscar, mest Nst 14. Bra kval.  1.000:-

646P Mest stpl. Samling närmare hundra ex 4 skill–1895 med flera   
bättre Vapen, Lejon, Ringtyp och Tjänste samt även något   
Lösen. Högt katalogvärde!  1.000:-

647A Stpl samling i album 1858–1964. Bl.a. Vapen, Ringtyp tn 14   
komplett, några BC/CB mm. Katalogvärde enligt inlämnaren   
F 30.000:-. Mest bra kval. Cirka 15 kg. (1.000)  1.000:-

648A Stpl samling i insticksbok 1858–1960. En del bättre, t.ex.   
klassiskt och mellanvalörer Kongress/Förening, F 44, F 223   
etc. Mest bra kval. (600)  1.000:-

649A Stpl samling 4 skill–1942 i HAWE-album med t.ex. överkpl   
Vapen, bra Lejon, Ringtyp, tjänste och mycket band, flera   
Kongress + Förening etc. Något blandad kval.  1.000:-

650L Stpl. STORA TJÄNSTE. Ca 4000 märken i trälåda.  1.000:-
651L Stpl samling i sex Estett-album utan fickor 1858–2001. Bl.a.   

1 kr Kongress och några BC/CB-par. Mest bra kval. Ca 14 kg.  1.000:-
652L Stpl samling/parti dubbletter i lagerböcker Ringtyp–1970-tal.   

En del bandmärken, en och annan vacker stämpel samt någon   
mellanvalör 1924 års etc. Mycket märken. Något blandad   
kval. Cirka 14 kg. (10000)  1.000:-

653L Stpl parti i kartong Oscar–1940-tal mest massvara.   
Spännande, 1,3 kilo uppblötta märken. Något blandad kval.   
(10000)  1.000:-

654L Stpl parti kartotek Ringtyp–modernt i fem lådor. Mest bra   
kval. (tiotusentals)  1.000:-

655K Stpl parti i två urvalshäften (ej prissatta eller cirkulerade),   
mest litet bättre material, F 15.070.-. Bra kval.  900:-

656P Stpl parti på insticksblad. 143 vackra ortsstämplar (många   
praktstämplar), mest Oscar, mest Nst 10. Bra kval.  900:-

657P Stpl samling mest Ringtyp men även Vapen 12 ö, med Jvg-  
stämplar, ångbåtsstämplar, stämpelkuriosa och andra   
varianter, även en del obeg. Ringtyp etc. Bra kval.  900:-
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658A Stpl samling 1858–1956 med bra äldre del, även en del   
mellanvalörer 1924 etc. Något blandad kval.  900:-

659A Stpl samling i album utan fickor Vapentyp–1949. En del   
bättre såsom mellanval. Kongress/Förening och en del   
klassiskt. Blandad kval. (400)  900:-

660A Stpl dubblettparti i insticksbok med 3500 ex, 1996–2007.   
F ca 30.000.  900:-

661P Stpl samling 1858–1943 med bl.a. en del 1924 års, varianter   
och bättre bandmärken, tjänste och lösen etc. F ca 14500.   
Blandad kval.  800:-

662A Stpl samling/parti i två album bandmärken. Mest bra kval.   
(2000)  800:-

663A Stpl samling i album 1858–45. Vapen, Ringtyp, m.m. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 18.000:-. Mest bra kval. (400)  800:-

664A Stpl parti dubbletter i visiralbum, med en del bra tresidiga   
och par etc. Mest bra kval.  800:-

665F Stpl parti. Flyttkartong med mest svenska dubbletter ordnade   
i pergamynkuvert, tiotusentals äldre och nyare märken, även   
en del utländska. Mest bra kval. Cirka 14 kg.  800:-

666L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Svensk nominal,   
äldre Portugal, några medaljer och ask turistmynt mm. Mest   
bra kval.  800:-

667L Stpl samling/parti i bananlåda 1880–1940-tal. Flera tusen i   
bra variation. Mycket utsorterade stämplar i pergamynkuvert   
i fem kartonger. Även några brev. Mest bra kval.  800:-

668F Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC i fem album,   
dubbletter i kuvert i tre kartonger, även utländskt. Mest bra   
kval. Cirka 18 kg.  800:-

669L Stpl parti i kartong Ringtyp–1940-tal. Spännande låda,   
mestadels massvara bl.a. i cigarraskar etc. Något blandad   
kval. (1000-tals)  800:-

670L Stpl parti i kartong fem lådor massvara Oscar–modernt.   
Mycket märken. Något blandad kval. Cirka 13 kg. (tiotusentals)  800:-

671P Stpl parti om 133 Tjänste tn 13, de flesta valörer, genomgående   
bra kvalitet med en del vackra stämplar.  700:-

672A Stpl parti i insticksbok om 1016 läsbara ortsstämplar, Oscar–  
modernt. Mest bra kval.  700:-

673A Stpl samling i tjock insticksbok Vapentyp–2004. Inga dyrare   
märken, men bra kvalitet och mycket material. Katalogvärde   
enligt inlämnaren över 20 000:-.  700:-

674A Stpl samling/parti i två insticksböcker 1880–1990-tal. Med   
en del bättre 1930–40-tal, Några BC/CB mm. Mest bra kval.   
(1.800)  700:-

675A Mest stpl samling i album 1858–1974 med några vackra stämplar   
i den klassiska delen. Katalogvärde enligt inlämnaren 13000.-.   
Mest bra kval.  675:-

676A Stpl. Visiralbum med 1063 märken eller block från 1970–2000-  
talen. F ca 13.000.  650:-

677K Stpl lot på instickskort 1855–1900. Bl.a. lösen tn 14. Facit   
över 7000, men bl. kval. (60)  600:-

678P Stpl samling mestadels Vapentyp–bandmärken. Åtta   
urvalshäften med en del bättre märken. Mest bra kval. (300)  600:-

679P Stpl samling på Visirblad Oscar–modernt. Många vackra   
stämplar 1970–2000. Mest bra kval. (1100)  600:-

680A Stpl samling/parti i två album Vapentyp–1950-tal. Mest bra   
kval. (1000)  600:-

681A Stpl dubblettparti i insticksbok med 2000 ex, 1996–2007.   
F ca 18.000.  600:-

682A Stpl parti 1870–1980-tal i 20 urvalshäften. En del bättre   
märken. Något blandad kval. (600)  600:-

683A Stpl samling/parti dubbletter Vapen–1950-tal. Två insticks-  
böcker och en kontorspärm. Mest bra kval. (4000)  600:-

684F Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Dubbletter i   
album, askar mm. Även USA i insticksbok. Mest bra kval.   
Cirka 23 kg.  600:-

685 Stpl. Liten lot Lyx/prakt Liggande Lejon och Ringtyp (9).  550:-
686A Stpl samling i album 1858–1974. Diverse Ringtyp, tjänste,   

bandmärken mm. Mest bra kval. (800)  550:-
687P Stpl parti om 29 Tjänste tn 13, de flesta valörer, genomgående   

vackra stämplar. Mest bra kval.  525:-
688 Stpl lot på blad 1874–82. L7a, La7a och Tj4b. Bra kval. (3)   

(Foto)  500:-
689P Stpl parti mest Oscar med en del fina stämplar, även några   

bättre märken. Mest bra kval. (590)  500:-
690A Stpl. Tre fulla visiralbum med dubbletter 1951–76 med många   

par, högvalörer från 1950-talet. Mest bra kval.  500:-
691A Stpl samling/parti i Visiralbum. 2669 stämplar sorterade   

landskapsvis. Även fem visirblad med ytterligare 232 stämplar   
från Ångermanland.  500:-

692A Stpl samling i Visiralbum 1910–2002. 275 st olika femstrip   
och 48 st olika fyrstrip. Bra kval.  500:-

693A Stpl samling/parti i litet album. 224 st skyddsperforeringar,   
mest Å & Å och ASEA, men även många andra. Mest bra kval.  500:-

694A Stpl. SMÅ TJÄNSTE. Ask med ca 4000 ex.  500:-

695A Stpl parti i två stora lagerböcker, Ringtyp till 1965. Mycket   
märken. Bra kval.  500:-

696A Stpl parti på Visirblad Ringtyp–1990-tal. En del vackra   
stämplar. Något blandad kval. (2000)  500:-

697A Stpl samling/parti i album 1858–1950-tal. Dubbletter i   
insticksbok, bl.a. stämplade nioblock 1955. Även ett par   
brev och några häften. Mest bra kval. (700)  500:-

698A Stpl samling/parti i insticksbok 1858–1960-tal. Diverse Vapen/  
Ringtyp, några BC/CB. Tjänste, lösen på nio visirblad. Något   
blandad kval. (1.000)  500:-

699A Stpl samling/parti i insticksbok 1858–1960-tal. Bl.a. Ringtyp,   
tjänste, bandmärken, diverse Kongress 1924 till en kr, några   
Förening mm. Mest bra kval. (1.500)  500:-

700A Stpl samling/parti i insticksbok Postombud- och LBB-  
stämplar, kanske 100 st i insticksbok, många vackra, c:a 800   
st från 1940 och framåt. Bra kval.  500:-

701A Stpl samling/parti fem insticksböcker dubbletter Ringtyp–  
1990-tal. Även något Danmark. En del par/block etc. Något   
blandad kval. (2000)  500:-

702A Stpl samling dubblettbok 1939–43. Ett fåtal bättre par   
(321BBx3 etc.) samt många Tre Kronor, en del vackra   
stämplar. Mest bra kval. (1000)  500:-

703A Stpl samling/parti i album 1858–1930. Ett 30-tal 12 öre Vapen,   
bandmärken med en del bättre vm mm. Mest bra kval. (300)  500:-

704A Stpl samling/parti i insticksbok 1858–1938. Vapen i blandad   
kvalitet, Ringtyp, tjänste/lösen, bandmärken osv. Bra   
variation. En del vackra stämplar. Blandad kval. (1.400)  500:-

705A Stpl dubblettparti i insticksbok med 1900 ex, 1996–2007.   
F ca 15.000.  500:-

706A Stpl dubblettparti i insticksbok med 1600 ex, 1996-2007.   
F ca 14.000.  500:-

707A Stpl dubblettparti i insticksbok med 1900 ex, 1996-2007.   
F ca 17.000.  500:-

708A Stpl massvara Ringtyp–bandmärken i kuvert. Intressant. Något   
blandad kval. (3000)  500:-

709A Stpl samling/parti i Visiralbum Ringtyp–1940-tal. Åtskilliga   
vackra stämplar, framförallt på Oscar. Mest bra kval. (700)  500:-

710A Stpl samling/parti i insticksbok Oscar–Medaljong. Många   
vackra stämplar. Mest bra kval. (700)  500:-

711L Stpl. Kartong med ca 1 kg tvättade märken Oscar II–modernt.  500:-
712L Stpl dubblettlager i perg.kuvert Oscar II–1970-tal. Ca 25.000   

märken.  500:-
713F Mest stpl parti i kartong ca 1900–1970. Två enklare sverige-  

samlingar, lite brev, FDC etc. (2000)  500:-
714L Stpl parti. Låda med hundrabuntar, mest Gustaf VI Adolf och   

Tre Kronor.  500:-
715F Stpl samling/parti i kartong 1980-tal. FDC, specialstämplar   

i fyra större, tre mindre album mm. Mest bra kval. Cirka 28 kg.  500:-
716F Stpl samling/parti i kartong 1980-tal. FDC, dubbletter mm i   

åtta album och löst. Mest bra kval. Cirka 28 kg.  500:-
717L Stpl samling/parti i kartong 1880–1930-tal. Äldre dubbletter   

i små askar, 12 öre Ringtyp, lösen mm. Mest bra kval.  500:-
718F Stpl parti 1950-talet. Sex st öppnade kilovaror.  500:-
719L Stpl parti. En kartong med tvättade frimärken sorterade i   

pergamynkuvert. (Tusentals)  500:-
720L Stpl parti 1891–ca 2000. Två kartotekslådor med tvättade   

märken sorterade i pergamynkuvert. Även en låda utländskt   
sorterat landsvis. Blandad kval. (Tusentals)  500:-

721L Stpl parti. 333 st hundrabuntar Oscar II.  500:-
722L Stpl parti. 970 st hundrabuntar från 1938 och framåt.  500:-
723L Stpl parti. 297 st hundrabuntar Tre Kronor samt 118 st   

hundrabuntar Siffertyp, Lilla riksvapnet och Medaljong.  500:-
724F Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Lösa märken i tre   

skokartonger, två album mm. Mest bra kval.  500:-
725F Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Dubbletter i   

massor av kuvert. Även ett par album diverse. Mest bra kval.   
Cirka 16 kg.  500:-

726L Stpl parti 1877–1979 på instickskort i skokartong. Mycket   
märken i god spridning. Bra kval.  500:-

727F Stpl samling/parti i kartong 1858–modernt. I sex album. Även   
album Finland, USA. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  500:-

728F Stpl parti i bananlåda Ringtyp–modernt. Äldre kartotek, mest   
massvara, samt en del annan blött massvara i kuvert. Något   
blandad kval. (10000)  500:-

729F Brevstycken parti. Bananlåda med adresskort från 1970-talet.   
Cirka 17 kg.  500:-

730P Stpl samling stora och lilla tjänste samt dubbletter av stora   
tjänste. F över 6.000.  450:-

731 Stpl lot med nio BC/CB-par Gustaf V 80 år och Nya Sverige   
(sex olika). Bra kval. F 3500.-  425:-

732K Stpl lot praktstämplar på Vapen 5 öre till 1967. Även bättre   
orter. Bra kval. (19)  425:-

733F Stpl parti, bananlåda med mest svenska sorterade dubbletter   
men även en del utländskt material, litteratur etc.  425:-
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734K Stpl lot 1884–1956 prakt- och lyxstämplar på frimärken, alla   
olika. Bra kval. (47)  400:-

735K Stpl samling/parti i kuvert 1911–70-tal. I tre urvalshäften   
med bl.a. bättre bandmärken mm. Mest bra kval. (300)  400:-

736A Stpl samling i två insticksböcker 1858–2006. Mest bra kval.   
(1700)  400:-

737A Stpl samling i tre insticksböcker 1858–2006. Mest bra kval.   
(1800)  400:-

738A Stpl samling i tre insticksböcker 1858–2006. Mest bra kval.   
(2100)  400:-

739A Stpl samling/parti, liten ask Ringtyp–1980. En del vackra   
stämplar. Mest bra kval. (300)  400:-

740L Stpl parti ca 1900–1990. 300 st hundrabuntar enl förteckning.  400:-
741L Stpl parti Ringtyp–1960-tal. Dubblettparti i pergamynkuvert   

sorterat efter nummer.  400:-
742P Stpl samling/parti på blad 1870–1960-tal. Bl.a. ett 20-tal   

serier Cancer 1928. Även några försändelser mm. Mest bra   
kval. (300)  350:-

743P Mest stpl parti med en del bättre. Mest bra kval.  350:-
744A Stpl. Insticksbok med 1400 par och 420 singlar från   

1970–80-talen. F 13000  350:-
745A Stpl parti i två insticksböcker Vapen–1970-tal. Inklusive   

många klipp. Mest bra kval. (2000)  350:-
746A Stpl samling 1977–87 i Kabealbum med fickor inkl. t.ex.   

flera block, häftesblock och vackra stämplar. F ca 3500.  350:-
747F Stpl parti i kartong. Klipp, brev och dubbletter i pergamyn-  

kuvert. Även utländskt på visirblad etc. Mest bra kval. Ca 13 kg.  350:-
748F Stpl. Restpost med div, bl.a. klipp, bältespännarmaterial.   

Cirka 14 kg.  350:-
749L Stpl parti i fyra album etc., med en del vackra, 1858–moderna.  350:-
750L Stpl parti vackra ortsstämplar i två pärmar och en liten   

insticksbok, mycket på klipp. Bra kval.  350:-
751L Stpl parti i kartong, även litet minneshäften etc. Bra kval.  350:-
752K Stpl. 20 båtstämplar på Ringtyp–1924, bra variation.  325:-
753K Stpl lot. Fyra instickskort med bättre stämplar, samt en   

postanvisning stämplad HELSINGBORG 22.9.1888.  300:-
754K Stpl lot Lösen tn 13. Bl.a. två kompletta serier, F över 2300.   

Bra kval. (33)  300:-
755P Stpl lot Ringtyp–modernt. Sju visirblad med stämplar från   

Stockholmsområdet. (310)  300:-
756P Stpl. 170 utvalda stämplar varav ca 30 Prakt-Lyx på Ringtyp–  

modernt.  300:-
757A Stpl lot buntar: fem med Tjänste 10 öre tn 13 och en med 30   

öre tn 13, dessutom två engelska buntar.  300:-
758A Stpl samling/parti Ringtyp–Modernt. Grundsamling, en hel del   

par. Mest bra kval. (700)  300:-
759L Stpl. Ca 250 FDC 1973–89 samt 34 ex F 300v1 Tre kronor 1,40   

kr med gul fluor på postklipp.  300:-
760F Stpl parti 1886–2000 dubbletter i fyra tjocka visiralbum. Mycket   

märken. Bra kval.  300:-
761L Stpl parti äldre och modernare märken, delvis sorterade. Bra kval.  300:-
762A Stpl samling/parti i album 1880–1940-tal. Mest tjänste tn 13.   

Även flera Hazelius-par. Mest bra kval. (600)  275:-
763F Stpl. Låda med buntar, kilovaruklipp och mest moderna brev etc.  275:-
764L Stpl parti i 90 pergamynkuvert, trol. 100 i varje, dessutom ask   

med moderna buntar. Mest bra kval.  275:-
765 Stpl lot 1938–40. Nio st BC/CB-par. F 3150  250:-
766A Stpl parti i Visiralbum. med mest “massvara” Ringtyp–  

bandmärken, stora tjänste samt modernare i bl.a. strip. En   
del vackra stämplar. Mest god kval. (1500)  250:-

767A Stpl parti i insticksbok, mest 1930–70-tal, även bättre. I början   
blandad, sedan bra kval.  250:-

768 Stpl lot 1874–84 med fyra vackra stämplar på Ringtyp, Tjänste   
och Lösen 12 öre (tunn fläck).  200:-

769 Stpl. 14 B ostämplad utan gummering samt klipp med 5 öre   
grön och 20 öre blekorange, stämplat Kalmar 13.11.1875.  200:-

770K Stpl parti. 20 gamla hundrabuntar 5 öre Medaljong.  200:-
771P Stpl lot på Visirblad 1916–1918. Landstorm I–III utom F 124–25.   

Mest bra kval. F 2790 (29)  200:-
772L Stpl. Ca 300 gr med tvättade bandmärken.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

773A x/o samling i album 1922–36. Bl.a. ostämplade trestrip   
156cx, 181, 184, 190a. Kongress och Förening komplett   
ostämplat, stämplat fattas 210, i övrigt komplett. Mycket   
högt katalogvärde! Mest bra kval. (1000)  8.000:-

774A xx/x/o samling i Leuchtturm-album (med fickor från 1983)   
1855–2000. Kompl. Landstorm, Kongress, Förening och   
BC/CB-par. En hel del fina stämplar. Mycket högt kat.värde   
(enbart bättre märken ca 70 000:-). (Foto)  7.000:-

775A xx/x/o samling i album 1855–1975. Inkl. 4 sk, 17 öre Lejon,   
det mesta av Ringtyp, Lösen och Tjänste, Kongress och   
Förening komplett mestadels x. Mest bra kval. (1500)  5.500:-

776A x/o samling i album utan fickor 1855–1967. Kongress/  
Förening komplett x, 124 x, över 20 BC/CB samt en del   
tjänste och lösen t.ex. Tj22B. Något blandad kval. (1500)   
(Foto)  5.200:-

777A xx/x/o samling i två insticksböcker Lokal–modernt. Blandad   
kval på det äldre, men finns många bättre stämplade märken,   
t.ex. svart lokal, 9 öre Vapen, 17 öre Lejon (grå och violett),   
Ringtyp tn 14 komplett, L 7a, En del Kongress och BC/CB.   
Från 1950 är det mesta xx, så en del nominalvärde på   
den delen. Något blandad kval. (1500)  5.000:-

778A xx/x/o samling i album 1855–1956. Mycket märken, nyanser,   
varianter, vackra stämplar, ett antal BC/CB, även bättre   
band inkl. Förening till 2 kr. Något blandad kval. (2000)  4.700:-

779A x/o samling i album utan fickor 1855–1952. Defekt 8 sk, F 18   
stpl, Tj18 x, Kongress komplett x. Även en del band med   
vattenmärken och många BC/CB x. Mest bra kval. (700)  3.500:-

780 xx/x/o samling på blad 1920–36. En del bättre vm, även   
många bättre ostpl Profil vänster etc. Mest bra kval. (180)  3.000:-

781A xx/x/o samling i Verbisalbum med fickor 1858–1964.   
Mellanvalörer Kongress och Förening stpl, många BC/CB   
(Slottet, Berzelius etc.), varierande stpl och x. Mest bra kval.   
(1000)  3.000:-

782P xx/x/o samling på blad 1855–1920. En del bättre såsom F 8,   
15, 18, mycket Lösen och Tjänste etc. Mest bra kval. (300)  2.500:-

783A xx/x/o samling i Verbis-album med fickor skilling–1968. 8 sk   
stpl, tunn, komplett Vapen, bättre band och BC/CB ostpl.   
Något blandad kval. (1000)  2.500:-

784A xx/x/o samling i insticksbok Vapen–bandmärken. Bra band,   
t.ex. över tio ex 144Ccx, cirka 20 kompletta serier F 153–55.   
Mycket högt katalogvärde. Blandad kval. (700)  2.000:-

785A xx/x/o parti i album 1858–1940-tal. Bl.a. en defekt 8 sk, även   
andra lite bättre märken, t.ex. bandmärken. Något blandad   
kval. (200)  1.800:-

786P xx/x/o parti 1858–1950-tal. Intressant lot med bl.a. en del   
bandmärken, lösen/tjänste, BC/CB etc. Förmånligt utropspris.   
Något blandad kval. (500)  1.700:-

787A x/o samling/parti på instickskort 1920–36. En del bättre   
bandmärken. Mest bra kval. (300)  1.600:-

788A xx/x/o samling i album 1855–1949. Flera bättre märken, i   
lite blandad kval. t.ex. svart och brun lokal, 17 öre Lejon,   
9 öre Vapen, Ringtyp komplett (F 37 kht), F 124 x. Något   
blandad kval. (700)  1.600:-

789P xx/x/o parti på Visirblad Lösen. Intressant, bl.a. xx   
fyrblock L17 och L20. Mest bra kval. (120)  1.500:-

790A xx/x/o samling/parti 1858–modernt. Mestadels stämplat, i   
urvalshäften. Flera bättre, Vapen, Ringtyp etc. Något blandad   
kval. (2000)  1.500:-

791A xx/x/o samling i Estett-album utan fickor 1855–1960. Från   
1940 mestadels xx. Mest bra kval. (1000)  1.500:-

792A xx/x/o. Pärm med hundratals märken Ringtyp–1940-tal inkl.   
bättre bandmärken och flera BC/CB-par, två xx/x set   
Postverket-36 etc. Förmånligt utrop!  1.400:-

ex 774

ex 776
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793P x/o samling på blad utan fickor 1891–1920. Bl.a. F 60 och   
F 125 x. Något blandad kval. (150)  1.200:-

794P xx/x/o samling på blad 1924. Kongress och förening till 2   
kronor, 1 och 2 kr stämplade. I övrigt mest x/xx. Mest bra   
kval. (33)  1.100:-

795P Blandat parti udda material: Lokalpost, svarslösen, julmärken   
och andra brevmärken, järnvägsfraktmärken inkl. ”mjölk-  
biljetter”, bra innehåll med en hel del bättre märken.  1.000:-

796A xx/x/o samling i två Visiralbum 1855–1950-tal. 4 skill, några   
ostämplade Ringtyp, en del vackra stämplar, bandmärken   
osv. Även en del ostämplat Island mm. Mest bra kval. (1.000)  1.000:-

797A xx/x/o. Samling 1855–1949 i Lembitalbum med bl.a. överkpl   
Vapen, bra Lejon, Ringtyp, Tjänste och Lösen, F 121-24 x,   
bra bandmärken, flera 1924 års, F 234-58 x/xx, flera BC/CB,   
F 336 xx etc. Delvis blandad kval.  1.000:-

798K xx/o lot 1924–55. Bra kval. F 14530.-  900:-
799K xx/x/o lot gamla auktionsobjekt (singlar), tidigare utrop över   

2500. Mest bra kval.  900:-
800K xx/x/o lot gamla auktionsobjekt (singlar), tidigare utrop 2450.   

Mest bra kval.  900:-
801A xx/x/o samling 1925-81 i Schaubekalbum med fickor, bl.a.   

mycket par inkl. en del BC/CB, 1963-års nytryck, några häften   
etc.  900:-

802K xx/o samling/parti i kuvert 1920-tal. Dubbletter mellanvalörer   
Kongress/Förening med pappersrester på baksidan. Även   
bläckmakulerad 5 kr Kongress och häftesomslag plus flera   
märken Lejon 10 öre grön. Mest bra kval. (45)  800:-

803A xx/x/o samling/parti i album 1880–1980-tal. 800 i album,   
cirka 500 i insticksbok. En del ostämplat ingår. Mest bra kval.  800:-

804A xx/x/o samling i tre Visiralbum 1858–78. Bra grundsamling   
med en del bättre material. Bra kval.  800:-

805L Blandat parti, stor låda med (mest) brevmärken inkl. många   
bättre, dessutom pärm med postogram samt ransoneringskort,   
tändsticksetiketter etc.  800:-

806P x/o samling på blad 1880–1940-tal. Bl.a. lösen, några band-  
märken och 14 BC/CB mm. Mest bra kval. (90)  700:-

807A xx/o samling i insticksbok 1858–1940-tal. Diverse Ringtyp,   
Oscar II, xx Lützen, Riksdagen, Postverket. Även sex st   
BC/CB mm. Mest bra kval. (400)  700:-

808A xx/x/o samling/parti i tre album 1955–modernt. Samling och   
två dubblettalbum med en hel del xx. Mest bra kval.  700:-

809F Sterbhusparti försändelser och en del märken i 16 pärmar   
inkl. även Norden + något övriga världen. Mest motivbaserat   
inkl. bl.a. Vikingar, Flyg, Båtar, Göta kanal, Scouting etc   
inkl. en hel del minnespoststämplar. Cirka 24 kg.  625:-

810K xx/x/o samling/parti i kuvert 1920–40-tal. I urvalshäfte med   
bl.a. bättre bandmärken, elva BC/CB, ostpl tjänste mm. Mest   
bra kval. (100)  600:-

811F xx/x/o parti. Låda med 16 pärmar frimärken, FDC och maxikort   
etc. Några av pärmarna består av utländskt material. Ca 23 kg.  600:-

812F xx/x/o parti. Fyra album FDC, lite nominal, moderna vykort,   
minnespoststämplar etc. Cirka 18 kg.  600:-

813L xx/x/o samling/parti i kartong 1858–1970-tal. Dubbletter i   
insticksbok, kuvert. Några försändelser och häften mm. Något   
utländskt. Mest bra kval.  600:-

814P x/o samling på blad 1855–1938. 4 skill, diverse Vapen, Ringtyp,   
tjänste, lösen, bandmärken, m.m. Mest bra kval. (200)  550:-

815P x/o samling på blad 1874–1918. Tjänste/lösen med en del   
bättre. Något militärpost. Mest bra kval. (55)  550:-

816A xx/x/o samling/parti i album 1890–1970-tal. Dubbletter med   
bl.a. bättre bandmärken, diverse Kongress/Förening till 50   
öre mm. Mest bra kval. (700)  550:-

817A xx/o samling i insticksbok 1938–58. Bl.a. en del bättre äldre   
par, från 1941 (Bibeln) välfyllt xx/stpl. Mest bra kval. (600)  550:-

818P xx/x/o samling på blad 1928–41. Cancer, Lützen, Riksdagen   
m.m. Bl.a. åtta BC/CB. Mest bra kval. (90)  500:-

819A xx/x/o samling/parti i album 1880–1960-tal. Cirka 300 mest   
xx 40–50-tal, stämplade dubbletter i kuvert mm. Mest bra kval.  500:-

820L xx/x/o parti. Bl.a. Estettalbum med ostämplat, album med   
häften (nom drygt 1000:-), låda med klipp samt en liten ask   
med Finland i pergamynkuvert. Mest bra kval.  500:-

821L xx/x/o samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Diverse   
vykort, nominalvara (cirka 600:-). Mest bra kval.  500:-

822F Blandat parti i bananlåda, med vykort (olika motiv och format),   
visirpärmar med tomma blad, brev, kuriosa etc. Bra kval.   
Cirka 13 kg.  500:-

823L xx/o samling/parti i kartong äldre–modernt. Insticksbok   
stämpelmärken, häften mm. Även en del utländskt. Mest bra   
kval.  500:-

824L xx/x/o samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC, helsaker,   
brev. Även en del utländskt i liten inticksbok och kuvert.   
Mest bra kval.  500:-

825K xx/o lot bandmärken, enbart bättre. Mest bra kval.  425:-

826P xx/x/o. Restpost med bl.a. vackra stämplar, lite modernt   
postfriskt, även lite nordiskt material.  425:-

827F xx/x/o samling/parti. Presentsatser, FDC, vykort. Även en   
del utländskt mm.  425:-

828P xx/x/o samling/parti på blad 1920–70-tal. Strip av bandmärken,   
trestrip av F 234-37 mm. Även några försändelser. Mest bra   
kval. (90)  400:-

829L Parti, liten kartong med bunt brev, mest FDC c:a 1933–58   
inkl. en del bättre, även en del andra brev samt litet beg. el.   
obeg. märken inkl. litet utländskt. Mest bra kval.  400:-

830A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1920–60-tal. Bl.a. bättre   
x/xx bandmärken. Mest bra kval. (200)  350:-

831A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1890-tal–1920. Bl.a. cirka   
150 st 1 kr Oscar II, Medaljong, Landstorm mm. Mest bra kval.   
(700)  350:-

832L xx/x/o. Låda med bl.a. x/xx samling Medaljong–1969 (F ca   
7000), stämplad saml 1966–82, div. märken på blad, helsaker   
och maxikort etc.  350:-

833L xx/x/o. Låda med div. bl.a. årssatser 1979, 83, 86, kortbrev med   
rivkant, PT-kort två insticksböcker med bl.a. ostämplat Sverige,   
m.m.  350:-

834F Blandat parti vykort med olika motiv och format, specialstämplar,   
vernissagekort, souvenirfoldrar, häftesomslag, PT-kort etc.   
Även något utländskt. Bra kval. Cirka 15 kg.  300:-

835P xx/x/o. Tre st visirblad med 139 Gustaf V i medaljong, även   
med påtryck, bl.a. varianter, vm. F enl inl 5403.  275:-

836A xx/x/o. Restpost i bl.a. två små insticksböcker.  275:-
837A xx/o. Stämplade dubbletter i visiralbum, bl.a. vackra stämplar,   

dessutom lite postfriskt från Norge, Färöarna och Island.  275:-
838A xx/o samling/parti på Visirblad 1940–70-tal Katalogvärde   

enligt inlämnaren 9184:-. Bra kval.  275:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

839P Lot handlingar, bl.a. sex resepass med konsulatsstämpelmärken   
5 Kr (F 15), handling undertecknad av Gustaf (V) etc. Mest bra   
kval.  500:-

840 Lot Stadslösen Luleå 0.50 (F 1) och Västervik 1 Kr (F 3), god   
kvalitet. Bra kval. F 450,-  200:-

841 Lot Stadslösen Uddevalla 25 öre, 1, 3 och 5 Kr samt Varberg   
1, 2. 5 och 6 Kr, F tillsammans. Bra kval. F 710.-  200:-

842 Lot Stadslösen Sundsvall 1 Kr och båda 6 Kr samt Uppsala 1,   
1.50, 6 och 10 Kr. F tillsammans 480.-.  200:-

843 Lot Stadslösen Linköping 2, 3, 5 och 7 Kr samt Motala 1, 5   
och 6 Kr, god kvalitet. F 775.-  200:-

844 Lot Stadslösen Luleå 1 och 5 Kr, Lidköping 1 och 6 Kr samt   
Köping 1, 2 och 5 Kr. Bra kvalitet. F 750.-  200:-

845 Lot Stadslösen: Katrineholm 1 Kr, Kristianstad 0.50 och 7 Kr   
samt Kristinehamn (Stort format) 1 Kr hålperf. och 1 Kr   
violett och 6 Kr streckperf. Bra kval. F 900.-  200:-

846 Lot Stadslösen: Härnösand 0.50, 1 Kr och 6 Kr rödviolett samt   
Karlskrona (stort format) 6 Kr och mindre format 1 Kr, 6 Kr.   
Bra kval. F 775.-  200:-

847 Lot Stadslösen: Göteborg, tio valörer 0.25–7 Kr. Bra kval.   
F 675.-  200:-

848 Lot Stadslösen: Borås (sex valörer) och Eskilstuna (fyra   
valörer). Bra kval. F 995.-  200:-

849 Lot Dubbla beläggningsstämplar, åtta st (sju olika) med   
vackra stämplar. Bra kval.  200:-

850 Lot Dubbla beläggningsstämplar (A-delen), litet parti om   
tolv olika, med bl.a. 12 Kr/75 öre (F 134). Bra kval.  200:-

851K Lot Enkla beläggningsstämplar 25 och 50 ö, F 89, 91 samt   
dubbla (A-delen=) 0,75, 1.-, 2.- ocn 2.50 (F 81-84). Bra kval.   
F 625.-  200:-

852K Parti Enkla och dubbla beläggningsstämplar, ett 40-tal mest   
olika. Bra kval.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
853P Samling på Visirblad 1886–1945. Mest ostämplad samling.   

Även God Helg-märken från samma tid. Mest bra kval. (200)  1.000:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
854K Tio stycken fraktavier 1940-tal med järnvägsmärken,   

stämplade i Sävsjö och Vetlanda.  325:-
855P Samling på Visirblad Järnvägsfraktmärken: 23 olika NBJ   

samtrafik, 21 olika NBJ egen trafik, 8 olika SWB samtrafik   
samt TGOJ, 6 olika samtrafik och 13 st egen trafik. xx eller   
beg. Bra kval.  250:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
856F Parti om tusentals mest nyare brevmärken samt postala   

blanketter och etiketter, tändsticksetiketter och mycket   
annat. Bra kval.  500:-

857L Parti om tusentals mest nyare brevmärken, delvis på klipp,   
omväxlande innehåll. Bra kval.  500:-
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858A Samling i två album 1904–2004, med bl.a. 83 helark (mest   
olika). Bra kval.  400:-

859P Parti mest beg. på insticksblad, bl.a. två OS 1912 (tysk text),   
mycket Lions lokala julmärken etc., även en del utländskt   
material etc. Bra kval.  250:-

860A Parti i insticksbok mest julmärken men även en hel del annat   
material. Mest bra kval.  200:-

861L Parti 1946–96 äldre och modernare, lösa och på försändelser.   
Bra kval.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
862A Samling i album. H 9–118. Alla olika, många bättre. Bra kval.   

F 22800 (75)  3.000:-
863L Dubblettpost med huvudsakligen 1980-talshäften. N över 6.000.  3.000:-
864L Post med huvudsakligen två av varje från 1980–90-talen. N ca   

5800.  2.500:-
865L Samling i kartong 1941–80. Cirka 340 häften i sex album med   

flera bättre som Bibeln, Birgitta, Flottan, Nobel, Bildsten, högre   
valörer mm. Mest bra kval.  2.500:-

866A Samling i två album 1940–1971. Även en hel del bättre häften.   
Bra kval. (200)  2.200:-

867 24 rabatthäften.  2.000:-
868A Samling i insticksbok 1918–1972. T.ex. H 57, två ex H 58   

samt ett H 65. Bra kval. (120)  2.000:-
869L Stor kartotekslåda full med häften från 1970–80-talet. Många   

av varje. Högt nominalvärde (1,6 kg).  2.000:-
870A Samling i två insticksböcker 1940-tal–1984. Bäst på   

50–60-talet, men även häften såsom Gustav Vasas Bibel etc.   
Bra kval. (200)  1.800:-

871L Stor kartotekslåda full med häften från 1910–70-talet. Ofta   
många av varje, högt nominalvärde. Dessutom många äldre med   
inte så föraktligt katalogvärde, även om vi inte sett någon   
riktig höjdare.  1.800:-

872L Stor kartotekslåda full med häften från 1970-talet. Många av   
varje, t.ex. 36 st Gustaviansk konst. Högt nominalvärde.  1.500:-

873L Stor kartotekslåda full med häften från 1960–70-talet. Många   
av varje, t.ex. 32 st Wasa. Högt nominalvärde.  1.500:-

874A Samling automathäften i Visiralbum. Bl.a. HA1R. Bra kval.   
(160)  1.300:-

875A Dubblettpost H161-430 med ”bättre” häften. F 5475, Nom 735.   
(67)  1.300:-

876A Två pärmar med ett 90-tal häften mest 1950–60-tal inkl. bl.a.   
H72 (2), 115, 119-25, 131 (2), kungahäften etc. Även ett   
flertal ej kompletta.  1.200:-

877A Samling automathäften i album. Inkl. t.ex. HA1R. Mycket bra   
kval. (49)  1.200:-

878P Lot med otryckta inlagor, delvis felperforerade, även ett med   
förskjutet omslagstryck. Ovanligt material. Bra kval. (10)  1.100:-

879P Samling ca 115 mjuka häften 1953–70 inkl. bl.a. H105, 110,   
140, 147C, 156 samt flera med mark.  1.000:-

880A Samling i album 1965–71. Alla olika med div. typer, bl.a.   
Måsen och Bildsten. Bra kval. F 8500 (107)  1.000:-

881A Samling i album 1918–1969. Katvärde enl. inlämnare ca 9000   
SEK. Mest bra kval. (120)  1.000:-

882A Samling i Visiralbum 1942–72. Även några automathäften. Mest   
bra kval. (125)  1.000:-

883A Pärm med 57 kungahäften H54-244 inkl. bl.a. H54 (3), 117A2,   
118C, 138B, tre olika 147, 165E samt flera med mark.  900:-

884A Samling i två album 1954–75. Cirka 100 olika HA, inklusive   
HA1R med defekt i omslaget. Något blandad kval.  800:-

885A Samling i album 1918–70-tal. Nobelpristagare, kungar, Europa   
cept 1969 mm. F cirka 7.500:-. Mest bra kval. (91)  600:-

886K Lot. H402, H415, H431, H433, H436 alla med tripplar.  500:-
887A Två Schaubek album med ca 140 ex 1954–77, t.ex. HA5+6   

komplett, H222 samt flera med mark.  450:-
888A Visiralbum med äldre till moderna samt litet div bl.a. brev.  425:-
889A Två obrutna hundraförpackningar med häften, dels I Dalom   

1973 (H266) dels Stockholmia 1974 II (H 273). Frankerings-  
värde 870,-. Bra kval.  400:-

890A Samling i album. 54 st automathäften, alla med markeringar.   
Bra kval.  300:-

891A Pärm med drygt 40 automathäften inkl. tre olika HA6 och   
några med mark.  275:-

892A Lot i kartong 1961–1991, både minnes-, bruks- och automat-  
märken + lösa märken, bl.a. sexton rabattmärken. Även några   
helsaker.  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
893L Stort parti/samling i tio insticksböcker, något glest besatta.   

Vapen–modernt, många orter och olika stämpeltyper. Även   
något bättre.  4.000:-

894P Parti läsbara och vackra stämplar på Oscar (mest) till c:a   
1940. Många praktstämplar. Bra kval. (269)  1.800:-

895P Ca 950 Oskar II med diverse stämplar, många med prakt/lyx.  1.500:-

896A E-LÄN. Album med ca 1000 stplr Oscar II–modernt inkl. flera   
klipp. Enbart mindre orter, inga städer.  1.500:-

897P Parti på Visirblad, Nst 14 på Oscar, 144 vackra ortsstämplar   
på Oscar 5–30 ö. Mest bra kval.  1.400:-

898A Parti om 178 brev med olika vackra postombudsstämplar från   
hela Sverige, flertalet med bra katalogvärde. Bra kval.  1.300:-

899P Parti på insticksblad, mest på Oscar, ungefär hälften PKXP   
och PLK, genomgående vackra med många praktstämplar.   
Bra kval. (136)  1.200:-

900P Samling ortsstämplar på Ringtyp med ph, orter A–M, 670   
märken från 395 orter, många mycket vackra stämplar. Bra   
kval.  1.200:-

901P Samling ortsstämplar på Ringtyp med ph, orter N–Ö, 625   
märken från 313 orter, många mycket vackra stämplar. Bra   
kval.  1.100:-

902P Ca 130 st prakt/lyx Ringtyp olika valörer.  1.000:-
903P Lot Ringtyp tn 14, 13 och med posthorn. 120 st med prakt/lyx.  1.000:-
904P Lot Ringtyp olika valörer och tandningar. Alla med prakt/lyx.   

Mest bra kval. (ca 130)  1.000:-
905A 15 st hundrabuntar Ringtyp. Elva st 12 öre och fyra st 4 öre.  1.000:-
906L Samling/parti i kartong Ringtyp–modernt. Album etc. med   

ortstämplar, även en del på klipp. 6 kg. Blandad kval. (2000)  1.000:-
907P R-LÄN. Ca 425 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  

1960-tal inkl. dubbletter. Något blandad kval.  900:-
908P AC-LÄN. Ca 400 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  

1960-tal inkl. dubbletter.  900:-
909A Ca 1000 järnvägspost i en liten låda.  900:-
910P Lot stora tjänste mest tn 13, men även något tn 14 (20 öre och   

1 kr tunn). Alla med prakt/lyx. Mest bra kval. (60)  800:-
911P Lot Oscar boktryck. Alla med prakt/lyx. Mest bra kval. (ca 150)  800:-
912P BD-LÄN. Ca 350 ex med småortsstämplar (inga städer)   

Oscar II–1960-tal inkl. dubbletter.  800:-
913L Samling/parti i bananlåda mestadels på klipp 1920-tal–  

modernt. Blandad kval. (tusentals)  800:-
914P Samling/parti i 14 urvalshäften. Även Järnväg, lantbrevbärare   

etc. Blandad kval. (500)  700:-
915P Samling ortsstämplar Nst14 på Oscar, alla med läsbart ort och   

datum, mest praktstämplar. Bra kval. (144)  700:-
916P VÄRMLAND. Ca 300 ex med småortsstämplar (ej städer)   

Oscar II–1960-tal inkl. en del dubbletter.  700:-
917P DALARNA. Drygt 300 ex med småortsstämplar (ej städer)   

Oscar II–1960-tal.  700:-
918A Samling i Visiralbum Skåne Oscar– Modernt. En del vackra.   

Postal över 9000. Något blandad kval. (500)  700:-
919P SKÅNE. Ca 300 ortsstämplar Oscar II–1960-tal (inga städer).  600:-
920P Samling/parti Oscar–modernt. Något blandad kval. (1000)  550:-
921A Pärm med ca 150 helsaker-brevkort, alla med PKXP-stämplar,   

1870-ca 1900.  525:-
922P Lot 12 öre Vapen, alla med läsbara - prakt/lyxstämplar.   

Mest bra kval. (47)  500:-
923P Lot stora tjänste tn 13 olika valörer, alla med prakt/lyx.   

Mest bra kval. (96)  500:-
924P Lot stora tjänste tn 13 olika valörer, alla med prakt/lyx.   

Mest bra kval. (96)  500:-
925P HALLAND. Ca 220 stämplar från mindre orter (ej städer)   

Oscar II–1960-tal.  500:-
926P G-LÄN. Drygt 200 ex med småortsstplr (ej städer) Oscar II–  

1960-tal inkl. ett 50-tal långa tjänste. Något blandad kval.  500:-
927P O+P-LÄN Västergötland. Ca 220 ex med småortsstämplar (ej   

städer) Oscar–1970-tal inkl. dubbletter.  500:-
928P Y-LÄN. Ca 220 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  

1960-tal på Visirblad. En del dubbletter förekommer.  500:-
929P Z-LÄN. Drygt 200 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  

1960-tal inkl. dubbletter.  500:-
930A Samling i insticksbok 1900–70-tal. Ortstämplar på klipp   

ordnade länsvis. Mest 1920–50-tal. Mest bra kval. (1.200)  500:-
931A Samling/parti i insticksbok Modernt. Normalstämpel 64i på   

klipp i bra variation. Bra kval. (1.000)  500:-
932A Samling/parti i album 1880–1970-tal. På instickkort och i   

pergamynkuvert. Mest bra kval. (300)  500:-
933A Samling i Visiralbum B/C/D Län Ringtyp–modernt. Postal över   

6000. Något blandad kval. (450)  500:-
934A Samling på Visirblad Småland och Öland. Postal över 6000.   

Blandad kval. (400)  500:-
935A Samling/parti i insticksbok Ringtyp. Något blandad kval. (300)  500:-
936L Samling/parti i kartong 1880–1950-tal. Järnvägsstämplar i   

fem insticksböcker. Mest bra kval.  500:-
937F Parti i kartong 1920-tal–modernt. Mestadels på klipp, 5 kg.   

(3000)  500:-
938A Insticksbok med stämplar sorterade A-H. Vapen–1960-tal.  475:-
939P BLEKINGE. Ca 155 stämplar uppsatta på Visirblad Oscar–  

1960-tal (inga städer).  400:-
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940P BOHUSLÄN. Ca 145 ex med småortsstämplar (inga städer)   
Oscar II–1970-tal inkl. en del dubbletter. Dessutom nio smäckra   
småortsförsändelser.  400:-

941P E-LÄN. Ca 170 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–1960-tal   
inkl. en del dubbletter. Delvis blandad kval.  400:-

942P A+B-LÄN (UPPLAND). Ca 180 ex med småortsstämplar (inga   
städer) Medaljong-modernt inkl. dubbletter.  400:-

943P C+U-LÄN (Uppland). Ca 170 ex med småortsstämplar (ej städer)   
Oscar–1960-tal, dessutom fem brevkort.  400:-

944K AC-LÄN. Ca 110 ortstplr Oscar II–modernt inkl. en del vackra,   
F ca 3500. Även tre övriga lyxstplr 1930–40-tal.  350:-

945 Lot sju korkstämplar Medaljong–bandmärken. Mest bra kval. (7)  300:-
946K Bok och koppartryck, Oscarsmärken med järnvägsstämplar, 19 st.  300:-
947K Lot 1942–44 med åtta brevbuntsklipp, stämplade SP Nr 1, SP   

Nr 2 och Sp Nr 5 1942 samt SP Nr 8 och SP Nr 10 1944.   
Dessutom FMP 2 och FMP 3 1942 samt FMP 2 1944. Bra kval.  300:-

948P ÖLAND. Ca 115 stämplar Oscar II–1970-tal inkl. dubbletter   
(inga Borgholm).  300:-

949P H-LÄN. Ca 150 ortstämplar Oscar II–modernt på Visirblad   
inkl. dubbletter, inga städer ingår. Något blandad kval.  300:-

950P F-LÄN. Ca 160 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  
1960-tal inkl. en del dubbletter. Något blandad kval.  300:-

951P DALSLAND. Ca 65 ex med småortsstämplar (ej städer) Ringtyp–  
1960-tal, dessutom tolv smäckra småortsförsändelser 1910–20-tal.  300:-

952P T+U-LÄN Västmanland. Ca 175 ex med småortsstämplar (inga   
städer) Oscar–1960-tal. En del dubbletter förekommer.  300:-

953P X-LÄN. Ca 155 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  
1960-tal på Visirblad. Delvis blandad kval.  300:-

954A Samling i insticksbok ortsstämplar sorterade i bokstavsordning,   
Ringtyp–c:a 1990. 511 olika stämplar. Bra kval.  300:-

955A Samling/parti i Visiralbum 1858–1940-tal. Bra variation.   
Även flera vackra. Mest bra kval. (400)  300:-

956 Åtta Oscarsmärken med bl.a. mb-signaturer.  250:-
957P Samling på Visirblad Oscar–Modernt. Postal ca 3900. Blandad   

kval. (245)  250:-
958P D-LÄN. Drygt 100 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  

1960-tal inkl. en del dubbletter.  250:-
959P NÄRKE. 120 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–  

1960-tal. Något blandad kval.  250:-
960A Ett 30-tal försändelser med båtstämplar Oscar II–modernt varav   

fyra ångbåtstplr Oscar II–1921 och några finska etc.  250:-
961 Tre lyxstämplar: Bellö 5/11-56, Märserum 1/12 -41, Karlsvik   

30/9 -53. Bra kval.  200:-
962K Liten samling Ringtyp–modernt, alla med roliga stämpelvarianter   

som uppochnedvända siffror och omöjliga årtal etc. (26).  200:-
963P GOTLAND. Närmare 90 ortstämplar (ej Visby) Oscar II–1970-tal   

på Visirblad. Dessutom 20 olika LBB-stplr 1972 på kilovaru-  
klipp (ej på märkena).  200:-

964P A+B-LÄN (Södermanland). Ca 115 ex med småortsstämplar (ej   
städer) Medaljong–1960-tal inkl. en del dubbletter.  200:-

965A Samling ortsstämplar F, G, H, I och K län, Medaljong till   
1980-talet. 86 st på klipp, en del dubbletter, stpl på två märken.   
Blandad kval. Postal 4219.- (528)  200:-

966A Samling i insticksbok Oscar–1990-tal, delvis på klipp, dessutom   
helsaker, flaggmärken, stämpelmärken samt en del Frankrike,   
Österrike och USA.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
967L Stort dubblettparti, alla med vinjetter, 50 ex av varje, mellan   

F nr 602 och 1655 (29 olika). Lista finns. F drygt 35.000. (1450)  2.500:-
968L Samling/parti i album 1969–86. Tre pärmar från varje   

tidsperiod, totalt nio pärmar. Cirka 13 kg.  1.500:-
969L Samling i bananlåda 1933–90-tal. Flera bättre, bl.a. 6.12.33,   

22.3.39 BC, 14.7.41, 17.3.42, 23.10.61 och flera bruks-FDC   
mm. Mest bra kval. (300)  1.200:-

970L Stort dubblettparti med 50 ex av varje mellan F nr 608 och   
1274 (18 olika). Lista finns. F 19.675 (900)  800:-

971F Samling ca 1970–2000 i 13 album, många bättre. Bra kval.   
Cirka 18 kg. F 14718.-  700:-

972F Samling från 1947 till modernt, i sex album (varav fyra PFA:s   
stora album) samt en kartoteklåda. Bra kval. Cirka 17 kg.  700:-

973F Parti i flyttkartong, mest svenska FDC i sju album men även   
samling Sverige beg. från senare år, kartong danska dubbletter   
samt ett album med FDC från Färöarna. Bra kval. Cirka 20 kg.  700:-

974F Samling 1936–1990-tal. Flera pärmar i flyttlåda, några bättre   
FDC. Även lite specialstämplar. Mest bra kval. Cirka 15 kg.   
(600)  700:-

975L Samling i bananlåda 1932–2003. I tre mindre kartonger. Även   
pärm maxikort och några spacialstämplar. Mest bra kval.  600:-

976F Samling 1970-tal–1996 i fem exklusiva Leuchtturmalbum med   
kassetter. Bra kval. Cirka 13 kg.  600:-

977A Samling i album 1945–75. 80 st olika med vinjetter. Bra kval.  500:-
978F Samling 1986–99 i sex album + lösa blad. Högt värde. Bra kval.   

Cirka 17 kg.  500:-

979F Samling i kartong 1960–70-tal. Även en del andra försändelser   
i åtta visiralbum. Mest bra kval. Cirka 24 kg.  500:-

980F Samling/parti i kartong 1960–80-tal. Bra variation. Mest bra   
kval. Cirka 18 kg. (1.000)  500:-

981F Samling i bananlåda 1970–90-tal. Även en del från nya   
afrikanska stater. Mest bra kval.  500:-

982F Samling i kartong 1935–86. I sex album, med flera bättre. Mest   
bra kval. Cirka 14 kg.  500:-

983F Samling i kartong 1970–90-tal. I fyra album och postens kuvert.   
Även en del dubbletter, svenska och utländska. Mest bra kval.   
Cirka 17 kg.  500:-

984F Samling/parti i kartong 1970–80-tal. Några hundra i bra   
variation. Mest bra kval. Cirka 23 kg.  425:-

985F 540 st i kartong 1940–90-talet. Bra kvalitet.  400:-
986L Samling i kartong 8.12.47–26.3.92. Bra kval. F 4400 (316 olika)  400:-
987F Samling 1935–modernt i album och löst. Även en del andra   

försändelser. Bra kval. (200)  400:-
988F Samling i kartong 1970-tal–1998 i fyra stora album. Mest bra   

kval. Cirka 12 kg.  350:-
989F Stor låda med massor av minnespoststämplar på små kuvert.   

Cirka 10 kg.  350:-
990K Samling 1935–53 med en del bättre, t.ex. 22/9-1939. Något   

blandad kval. F 3095 (33)  300:-
991F Stort parti inkl. Maxi-kort från 1980 och 90-talen i postens   

utskickskuvert, inkl. bulletiner o.dyl. Cirka 20 kg.  300:-
992F Samling/parti i bananlåda 1970-tal. Förstadagsstämplade   

frimärken på blad. Några hundra. Mest bra kval. Cirka 30 kg.  300:-
993L Parti. Ca 330 st, ca 1945–92, även maxikort m.m.  275:-
994L 132 FDC samt 38 stämplade häften (F ca 4.300).  275:-
995F Samling 1977–86 i två album. Mest bra kval.  275:-
996A Samling i Leuchtturm-album med fickor Maxikort fram till   

2004. Även lite andra kort från Posten. Mycket bra kval. (150)  250:-
997A Samling i kartong. Ett 30-tal äldre FDC (1940–50-tal) samt   

ett 50-tal från 1990-talet. Mest bra kval. (90)  250:-
998A Album med FDC och specialstämplar från 1950-talet samt 9 +   

13 st foldrar (två olika) Vega - Ymer posted on board HMS   
Ymer 24.6.80.  200:-

999A Samling i album maximikort, komplett F 1–188. F c:a 3400.-.   
Bra kval.  200:-

1000L Bunt med FDC från 1950–60-talen samt nyårshälsningar o.dyl.   
från Ulf Dalsten.  200:-

1001L Samling 1946–96 om 194 olika, F 3000,-. Bra kval.  200:-
1002L Samling 1963–83 med några hundra, delvis dubbletter.   

Bra kval.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1003A Samling kuvert med REKLAM. Över 200 stycken mest svenska   

från tidigt 1900-tal. Åtta danska vykort med “luckor” till-  
kommer, t.ex. brevbärare. MYCKET TREVLIGT OCH   
INTRESSANT OBJEKT SOM BÖR BESIKTIGAS!!  2.500:-

1004P Bunt försändelser bl.a. Linköping rakstämpel, framsida med   
4 skill bco och ca 35 st 12 öre Vapen, många i ultramarina   
nyanser. Många mycket vackra!  1.500:-

1005A Samling/parti i Visiralbum 1837–1940-tal. Bl.a. förfilateli,   
fartygsbrev från Indien, Ringtyp mm, inklusive en del   
vykort, helsaker. Mest bra kval. (80)  1.000:-

1006A Samling i album 1870–1960 med en del bra brev, även bättre   
FDC. Bra kval.  800:-

1007P Lot i kuvert postanvisningar och paketkort 1910–70-tal.   
Inkl. sju med små tjänste samt 15 Oscar/Medaljong. Mest bra   
kval. (50)  750:-

1008K Parti om 32 brev med Vapen 12 öre, därav tre med snedcentr.   
märken. övriga 29 med olika stämplar. Bra kval.  700:-

1009L Intressant låda Sverige + utland med mängder av brev, vykort   
och adresskort äldre-modernt inkl. en del bättre, bältespännar-  
material etc.  700:-

1010F Samling/parti i kartong modernt. Vykort med bl.a. motiv   
kyrkor och kor (även d:o frimärken), FDC, lyxtelegram, något   
litteratur mm. Mest bra kval. Cirka 35 kg.  700:-

1011K Parti Skåne, 73 försändelser från olika mindre orter, 1870-  
talet och framåt, flera bättre stämplar. Bra kval. Postal   
märkesvärde 3460.-  625:-

1012A Samling/parti i album 1835–modernt. Intressant post med   
förfil, vykort, helsaker mm. Även några bättre Estland. Mest   
bra kval.  625:-

1013L Fyndlåda brev och adresskort, mest Sverige.  625:-
1014K Parti om 20 brev med Vapen 12 öre, de flesta med innehåll.   

Bra kval.  600:-
1015F Samling/parti i åtta visiralbum 1980-tal. Mest FDC, special-  

stämplar, maxikort mm i anslutning till Stockholmia -86.   
Mest bra kval. Cirka 25 kg.  600:-

1016F Sju visiralbum med diverse försändelser med anknytning till   
Stockholmia 1986. Även två album maxikort. Cirka 20 kg.  600:-
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1017A Parti i album 1860–1995 med bl.a. nio Vapenbrev 12 öre, fem   
postförskottsbrev med Ringtyp etc. Bra kval. (56)  550:-

1018A Samling om 79 försändelser, alla på något sätt litet udda.   
Bra kval.  550:-

1019A Parti om 44 postanvisningar med olika vackra stämplar från   
Dalsland, Närke, Västmanland, Uppland, Dalarna och   
Gästrikland. Bra kval.  500:-

1020A Samling/parti i album 1870–1950-tal. Bl.a. tre st 12 öre   
Ringtyp stämplade Marsvinsholm. Mest bra kval. (65)  500:-

1021L Parti försändelser, 180 st X-län, 130 st Z-län och 140 st Y-län.   
Postal ca 3900.  500:-

1022L Parti om drygt 800 försändelser sorterade länsvis (O- till W-län).   
Postal ca 4800.  500:-

1023F Samling/parti i kartong 1980-tal. Specialstämplar i åtta   
album och i kuvert. Mest bra kval. Cirka 25 kg.  500:-

1024F Samling/parti i sju album 1880-tal–modernt. Mest bra kval.   
Cirka 15 kg.  500:-

1025F Samling/parti i 6 album 1950-tal–modernt. Även brev från   
bl.a. Thailand, Latinamerika mm till Sverige. Mest bra kval.   
Cirka 11 kg.  500:-

1026F Flyttlåda med mest brev från 1990-talet, men även några äldre.   
Även hundratals moderna vykort. Cirka 24 kg. (2000)  500:-

1027L Parti i bananlåda äldre–modernt. Något blandad kval. Ca 9 kg.   
(700)  500:-

1028L Parti i bananlåda äldre–modernt. En del Rek, Postförskott, brev   
till utlandet etc. Mest bra kval. Cirka 11 kg. (800)  500:-

1029P Lot 26 flygbrev, inkl. helikopterflyg.  400:-
1030P Samling/parti förfilateli–1960-tal. 67 blandade brev, varav åtta   

st är förfilatelistiska.  400:-
1031P Parti brev, vykort etc., mest svenska, med några bättre. Bra kval.  400:-
1032P Parti Förfilateli–1920-tal. Bl.a. flera paketavier Oscar–  

Medaljong. Något blandad kval. (30)  400:-
1033P 22 försändelser 1870–1953, flera intressanta bl.a. ett brev sänt   

till Tyskland i stället för USA 1941, där censurerat och   
återsänt till Sverige, blå stämpel ”Beförderung durch   
Deutsch... in Schwedischen Briefbaut.. zugelassen laut   
Mitteilung des RE..” def.  400:-

1034A Pärm med helsaker, adresskort och postanvisningar samt   
ofrankerade postförskottsinbetalningskort/inbetalningskort.  400:-

1035F Parti minnespoststämplar 1930–50-tal. (1000)  400:-
1036K Lot, 13 brev och några framsidor till Argentina, mest   

bandmärkestid men även Oscar, alla hålslagna och sprättade   
på tre sidor.  375:-

1037K Parti 1921–24 om 65 postanvisningar, några med Medaljong,   
resten med Lejon och Profil Vänster. Bra kval.  350:-

1038A Samling i album 1870–1960-tal. ett 40-tal brev och 48 helsaker.   
Mest bra kval.  350:-

1039L Drygt 200 brev och kort frankerade med parkombinationer   
1939–70 inkl. något BC etc.  350:-

1040F Kartong med brev i sex album mest Rek från Bingolotto samt   
även en del utland. Cirka 14 kg.  350:-

1041L Samling i kartong 1900–60-tal. Mest FDC från 1939 och   
framåt, men även en del andra försändelser. Mest bra kval. (100)  350:-

1042L Kartong med flera hundra försändelser med svarslösen, mest   
1960–70-tal.  325:-

1043K Samling/parti i kuvert 1860–70-tal. 21 brev med 12 öre Vapen.   
Mest bra kval.  300:-

1044K Parti om 53 brev och helsaker etc, vackra stämplar från olika   
orter i Jämtland, 1880-talet och framåt, Postal 1375.- utan   
tillägg för brev. Bra kval.  300:-

1045K Samling 1900–31 om 24 brev med reklam på kuverten, många   
med större eller mindre bilder. Bra kval.  300:-

1046K Lot Oscar–1940-talet sända till Rumänien, Bulgarien,   
Sydafrika, Brasilien, Australien etc. (25)  300:-

1047A Samling i album 1981–93. 17 serier maxi-kort, bl.a. bilar 1992.   
Bra kval.  300:-

1048L 1900-talet. Kartong med försändelser inkl. vykort samt lite   
lösa märken, även lite utländskt.  300:-

1049L Parti mest brev med FDC, minneskort, PFA-julgåvor, en del   
frimärken (även något utländska) etc. Bra kval.  300:-

1050L Parti brevförsändelser: äldre och modernare rek-, värde- och   
postförskottsförsändelser, flera frankerade med hela block   
och högvalörer. Även något utländskt. Bra kval.  300:-

1051L Parti försändelser från 1940- till 1990-talet, vikt c:a 4 kg netto.   
Bra kval.  300:-

1052A Tre pärmar: FDC 1984–87, helsaker resp utländska klipp med   
reklam i maskinstämpeln.  275:-

1053K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från olika   
orter i Småland, mellan A och L, 1880-talet och framåt,   
Postal 1210.- utan tillägg för brev. Bra kval.  250:-

1054P Lot om nio försändelser med långa Tjänste: bl.a. två rek,   
ett postförskott, en postanvisning samt ett med singel-  
frankering 2 öre. Bra kval.  250:-

1055P Fem flygbrev 1928–30, alla skickade till utlandet.  250:-

1056P Sex st reklamationer 1910–23, alla med olika frankeringar,   
bl.a. 10 öre Gustaf V med vm krona, 12 öre Gustaf V och 20   
öre Gustaf V profil vänster i fyrstrip. Intressanta stämplar.  250:-

1057P Lot med tio bättre försändelser, högt katalogvärde. Bra kval.  230:-
1058K Parti Västergötland, 29 försändelser från olika orter,   

1880-talet och framåt, flera bättre stämplar. Postal   
(frimärksvärde) 935,-. Bra kval.  200:-

1059K Parti Närke, 35 försändelser från olika orter, 1880-talet   
och framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärksvärde)   
715,-. Bra kval.  200:-

1060K Parti Jämtland, 45 försändelser från olika orter, 1880-talet   
och framåt, flera bättre stämplar. Postal (frimärksvärde)   
720,-. Bra kval.  200:-

1061K Lot med elva helsaker, alla med PKP-stämplar samt ett brev   
med Ångbåts-PXP N:r 38 på Oscar 10 öre. Bra kval.  200:-

1062K Parti om 31 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Västergötland A till L, 1880-talet och framåt,   
Postal 1065.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

1063K Parti om 37 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Närke, 1870-talet och framåt, Postal 1095,-   
utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

1064K Lot med ett ass, 14 rek och två postförskott, Oscar–1986,   
därav fem från utlandet till Sverige. Bra kval.  200:-

1065A Parti brev och helsaker med vackra stämplar, mest mindre   
orter, bl,a, fem brevkort med ankomststämplar MUONIONA-  
LUSTA 1906-07. Bra kval.  200:-

1066L Lot om c:a 200 försändelser, alla stämplade med normal-  
stämpel 60. Bra kval.  200:-

1067F Samling om hundratals äldre och modernare brev. Bra kval.  200:-
1068K Båtpost lot. Bl.a. 3 st FDC postade från m/s Gripsholm i   

Söderhavet och 1 stpl Deutsche Seepost. (6)  250:-
1069K Flygpost lot 1937–49 med fyra FFC, bl.a. Silverjubileet 1937.   

Bra kval.  250:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1070P Stämplade militära svarsmärken, 110 ex varav 19 st M 8. Något   
blandad kval.  500:-

1071K Lot med fyra vykort och tre brev, alla med militär anknytning,   
bl.a. till estniska flyktingförläggningar i Doverstorp resp.   
Vadstena. Bra kval.  400:-

1072P Lot på Visirblad. PS-kuvert Bl. 43a stämplat SP Nr 1 1942,   
brevbuntsblanket 211 stämplad PKP 253 1942,   
brevbuntsblankett 215a Stämplad STOCKHOLM 15-K 1943 samt   
tre olika stämplar KUSTFLOTTAN 1942. Bra kval.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1073A Pärm med ca 130 stämplade brevkort, även dubbla från   
1880–1960-talen. Högt katalogvärde.  1.600:-

1074A Pärm med ca 350 stämplade enkla brevkort från   
1872–1980-talet, många sända till utlandet.  1.600:-

1075L Parti i bananlåda 1880-tal–modernt. Mestadels bruksanvända,   
några oanvända också. Mest bra kval. Ca 9 kg. (1000)  700:-

1076A Pärm med 65 stämplade frankokuvert ca 1873–1900, bl.a. många   
Fk1.  600:-

1077A Pärm med ca 250 ostämplade brevkort, postkort, aerogram och   
PS-kort mm.  600:-

1078A Samling Brefkort 6 öre (Bke6), 72 st i album, vackra stämplar   
från mest mindre orter, stämpelvärde enl. Postal 3860.-.   
Bra kval.  550:-

1079A Parti. Ca 180 stämplade frankokuvert från 1890–1960-talet.  425:-
1080A Pärm med huvudsakligen tjänstebrevkort, PS-kort, Aerogram   

och post brev.  400:-
1081L Parti om flera hundra mest äldre helsaker. Bra kval.  300:-
1082L Samling/parti i kartong Mest obegagnade, även en del militär-  

brev. Mest bra kval. (250)  300:-
1083K Lot med tio olika beg. kortbrev, mellan Kb3 och Kb20, F 2370.-.   

Bra kval.  200:-
1084A Samling i två album, äldre och nyare, även en del special-  

stämplade vykort etc. Bra kval.  200:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
Se också objekt 2000!
1085A Gammalt album med 275 vykort från huvudsakligen ca 1900–20,   

från bl.a. Stockholm, Västervik och från västkusten. Mycket   
trevliga gamla kort!  3.000:-

1086A Ca 275 kort på huvudsakligen Sörmländska gods och gårdar   
o.dyl. samt 23 kort på kyrkor från olka delar av Sverige samt   
en vykortsbok med åtta bilder från Norrköping, dat 1893.  2.000:-

1087L Parti om c:a 700 olika svartvita topografiska kort i lilla   
formatet, med vit kant. Bra kval.  1.500:-

1088A Parti om c:a 210 topografiska kort, nästan alla före 1910,   
många olika orter, flera bättre kort. Mest bra kval.  1.200:-
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1089L Parti om c:a 250 olika kort med filmreklam, senare år.   
Dessutom c:a 200 moderna kort med div. motiv. Bra kval.  900:-

1090A Samling topografiska svartvita kort utan vit kant, 280 olika   
i gamla lilla formatet, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  800:-

1091A Samling/parti i album 1900–40-tal. Cirka 170 topografiska   
och souvenirböcker. Många mindre orter. Mest bra kval.  800:-

1092F Samling i sju arkivlådor äldre–modernt. Motiv kyrkor.   
Sorterade i bokstavsordning. Ovanligt utbud. Lågt utrop.   
Mest bra kval. Cirka 25 kg.  800:-

1093F Samling i nio arkivlådor äldre–modernt. Motiv kyrkor.   
Sorterade i bokstavsordning. Ovanligt utbud. Lågt utrop.   
Mest bra kval. Cirka 30 kg.  800:-

1094A Samling i album 1900–40-tal. Mest topografi från   
Oscarsperioden. Mest bra kval. (150)  700:-

1095L Parti om c:a 1000 färgkort i gamla lilla formatet, olika motiv,   
mest helg- och gratulationskort, c:a 1000 olika. Bra kval.  700:-

1096L Samling/parti i kartong 1900–modernt. Mest äldre topografi i   
tre album och löst. Något blandad kval. (300)  700:-

1097A Parti om drygt 100 kort i två vykortsalbum, mest svensk   
topografi med bl.a. bra kort från Gröndal. Alla i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  600:-

1098A Parti om ca 170 kort, nästan alla före 1910, diverse motiv,   
några bättre. Mest bra kval.  600:-

1099A Samling i tre album 1900–40-tal. Cirka 350 med tomtemotiv.   
De flesta före 1930. Mest bra kval.  600:-

1100F Samling i kartong äldre–modernt. Motiv kyrkor. Sorterade i   
tre arkivlådor i bokstavsordning. Även mycket litteratur om   
kyrkorna. Ovanligt utbud. Lågt utrop. Mest bra kval. Ca 25 kg.  600:-

1101L Parti. 340 topografiska vykort av det gamla formatet.  600:-
1102K Lot 1902–07. Sex sedelvykort varav fyra Malmö, dessutom   

Ystad och Halmstad. Eftersökta kort. Bra kval.  500:-
1103K Samling i kuvert 1900–1910. Bl.a. Harnäs och Ånge järnvägs-  

stationer. Mest bra kval. (43)  500:-
1104A Litet album med 73 st vykort från Nyköping, Södertälje och   

Mariefred samt 19 kort på personer bl.a. kungligheter.   
Nästan alla korten från 1900-talets början.  500:-

1105A Samling i album 1912–40-tal. Drygt 100 signerade Aina   
Stenberg. Mest bra kval.  500:-

1106A Parti om ett hundratal svenska och utländska brev och   
vykort, med flera bättre kort. Mest bra kval.  500:-

1107A Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån, mest topografiska,   
c:a 200 olika kort i olika format, dessutom två souvenirfoldrar,   
i pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1108A Samling Kungahuset, c:a 200 olika äldre och nyare kort, även   
några utländska motsvarande. Bra kval.  500:-

1109L Parti ca 1300 moderna vykort, varav ca 800 är reklamkort.  500:-
1110L Samling äldre kort i lilla formatet, svart-vita eller färg,   

romantiska motiv, 350 olika. Bra kval.  500:-
1111L Parti 101 kompletta satser med maximikort.  500:-
1112F Samling i kartong äldre–modernt. Landskapsbilder, Carl   

Larsson, blommor i album och kartonger. Även PT-kort mm.   
Mest modernt. Bra kval. Cirka 20 kg.  500:-

1113F Samling i kartong 1920-talet–modernt. Cirka 500 med motiv   
Stockholms stadshus. Få dubbletter. Mest bra kval.  500:-

1114L Samling i kartong 1900–modernt. Cirka 100 äldre svenska, ett   
par hundra nyare format, svenskt och utländskt. Mest bra kval.  500:-

1115K Lot 1897–1903. Fem olika Gruss aus-kort med motiv från   
Stockholm (inkl. Djursholm), alla i färg, ett Anna Palm   
ingår. Bra kval.  450:-

1116A Samling kort med div. motiv, mycket helg- och gratulations-  
kort, 336 olika färgkort i litet format, i pärm med plastficks-  
blad. Bra kval.  425:-

1117A Samling om 144 olika färgkort i lilla formatet, mycket helg-   
och gratulationskort, 344 olika i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  425:-

1118K Lot 1901–07. Stockholm, sex tecknade kort sign, Forsström,   
med bl.a. brandkårsutryckning, svår serie. Bra kval.  400:-

1119K Samling 1901–10 om 26 olika topografiska vykort, många   
bättre. Bra kval.  400:-

1120A Parti om drygt 100 kort med reklam för öl, vin och sprit.   
Svenska och utländska. Bra kval.  400:-

1121A Lot ca 1900–50. Cirka 150 grafiska kort. Mest bra kval. (150)  400:-
1122A Lot ca 1900–50. Mestadels Julkort/Gratulationskort. Något   

blandad kval. (150)  400:-
1123A Samling/parti i album 1900–50-tal. Mest tecknat och romantik.   

(250)  400:-
1124L Samling i kartong 1920–60-tal. Topografi i bra variation.   

Mest bra kval. (200)  400:-
1125F Samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest moderna vykort,   

bl.a. flygplan. Även en del andra försändelser. Mest bra kval.  400:-
1126K Lot 1898–1905 Malmö, fyra bra kort: två Gruss aus-typ, ett   

tidningskort och ett med hästspårvagn. Bra kval.  350:-

1127K Lot 1897. Sex olika Gruss aus-kort med motiv från Stockholms-  
utställbingen, därav fyra i färg. Endast ett Anna Palm ingår.   
Bra kval.  350:-

1128K Lot 1899–1903. Tre olika Gruss aus-kort med motiv från Gefle,   
alla i färg. Bra kval.  350:-

1129K Lot 1899–1903. Fyra olika Gruss aus-kort med motiv från   
Trollhättan, alla i färg. Bra kval.  350:-

1130K Lot 1897–1901. Tre olika Gruss aus-kort i färg och med motiv   
från Norrköping, Södertelje och Upsala. Bra kval.  350:-

1131K Parti om 40 topografiska kort med Stockholmsmotiv, nästan   
alla före 1910. Mest bra kval.  350:-

1132K Parti c:a 1900-40, mest topografi men även signerade: Anna   
Palm, Elsa Beskow, Einar Norelius etc., flera bättre kort ingår.   
Mest bra kval. (42)  350:-

1133A Samling äldre och nyare Jenny Nyström-kort, drygt 150 olika   
(inkl. tryckvarianter) i album med plastficksblad. Bra kval.  350:-

1134A Samling om 180 äldre och nyare kort från Karlskrona, i Lembit-  
album. Bra kval.  350:-

1135A Samling topografiska kort Stockholm, i litet format, svartvita   
eller färg, 160 olika i två vykortsalbum. Bra kval.  350:-

1136F Parti om c:a 1500 färgkort med olika motiv, stort format.  350:-
1137F Låda med kanske 2000 mest moderna beg/obeg inkl. även en del   

utland, huvudsakligen med anknytning till musik.  350:-
1138F Ca 1900 huvudsak moderna beg/obeg mest med motiv fåglar,   

insekter, bär och frukter inkl. även utland.  350:-
1139L Samling i kartong 1920–60-tal. Svenskt tecknat, diverse   

utländsk topografi mm. Mest bra kval. (300)  350:-

1140 Lot 1920-talet med två stationer, dels Fornåsa med tidigt   
ellok, dels Klockrike station (privatframställt vykort, bild   
från spårsidan). Bra kval. (Foto)  300:-

1141K Lot 1900–02 Malmö, tre kort med Ångfärjan, varav ett med   
riksvapnet och unionsflaggan bredvid bilden. Bra kval.  300:-

1142K Lot 1899–1901. Tre olika Gruss aus-kort med motiv från   
Skansen i Stockholm, bl.a. ett som befordrats från Stockholm   
till Finland via Trelleborg-Sassnitz 9/3 1899 (svåra isförhållan-  
den?). Bra kval.  300:-

1143K Lot 1898–1900. Tre olika Gruss aus-kort med motiv från   
Helsingborg, Lund och Trelleborg, alla i färg och med fina   
motiv. Bra kval.  300:-

1144K Lot 1898–1901. Fyra olika Gruss aus-kort (två Anna Palm) med   
motiv från Göteborg (2), Lund och Trelleborg, alla i färg   
och med fina motiv. Två Anna Palm-kort och ett ”Håll mot   
ljuset” ingår. Bra kval.  300:-

1145K Lot 1900–1901. Fyra olika svart-vita Gruss aus-kort med   
motiv från Kalmar, Oxelösund, Svängsta och Westervik.   
Eftersökta. Bra kval.  300:-

1146K Lot 1899–1901. Fyra olika svart-vita Gruss aus-kort med   
motiv från Hernösand, Skellefteå, Östersund och Jämtland.   
Eftersökta. Bra kval.  300:-

1147K Samling 1901–1910 Stockholm, 22 olika topografiska vykort,   
många bättre. Bra kval.  300:-

1148P Samling Gotland (mest Visby), 144 kort i äldre mindre   
formatet, svartvita eller i färg, dessutom en souvenirfolder,   
i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

1149A Parti drygt 200 färgkort i lilla formatet, olika motiv med mycket   
helg- och gratulationskort, i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  300:-

1150A Parti svartvita flerbildskort i gammal stil, utgivna c:a 1950,   
delvis kolorerade, ovanliga. Bra kval. (48)  300:-

1151A Samling i album 1900–40-tal. Jenny Nyström, 20 storformatiga,   
75 i det mindre formatet. Mest bra kval.  300:-

1152A Samling om 118 litet nyare kort, alla i gamla lilla formatet,   
svart/vita eller färg, i fint album med plastfickor. Bra kval.  300:-

1153A Parti äldre–halvmodernt. Topografiska kort, både använda och   
oanvända. Mest bra kval. (ca 100)  300:-

1154L Samling/parti i kartong 1911–modernt. Romantik, fåglar mm.   
Mest bra kval. (200)  300:-

ex 1140
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1155F Parti modern topografi. (1800)  300:-
1156F Parti ca 1800 moderna svenska vykort med topografi samt div.   

motiv.  300:-
1157A Samling Göteborg, 134 olika kort i gamla lilla formatet,   

svartvita eller färg, i brevalbum. Bra kval.  275:-
1158F Ca 2200 moderna beg/obeg med djurmotiv häst, hund och katt   

etc inkl. även något utland.  275:-
1159 Södertelge badinrättning på tre kort: tidningskort Stockholms   

Tidning Gripen, ”..efter branden 21/2 1903 samt den nybyggda   
badinrättningen.  250:-

1160 Malmköpings järnvägsstation, äkta foto taget under   
byggnationen 1907. Ovanligt! (Foto)  250:-

1161 Översvämning i Arvika äkta foto taget av O. Andersson med   
två damer i roddbåt, stämplat 23.12.1907. Ovanligt! (Foto)  250:-

1162 Sex trevliga vykort från bl.a. Karlstad med tomtar.  250:-
1163K Tre olika trevliga sedelvykort c:a 1902 (samma motiv men   

olika tryckupplagor). Bra kval.  250:-
1164K Tre trevliga äldre sedelvykort, därav ett ”sedelkortbrev”,   

detta delvis plundrat men i övrigt bra kvalitet.  250:-
1165K Malmö, två ”Gruss aus”-kort c:a 1900, bl.a. stationsinteriör   

och hästspårvagnar. Bra kval.  250:-
1166K Lot 1910-tal. Fyra trevliga färgade ofrankerade vykort med motiv   

från Runhällen, bl.a. mejeriet och handelsaffären. Bra kval.  250:-
1167P Samling semitopografiska kort, mest äldre, även några   

utländska, c:a 100 olika i blad med plastfickor. Bra kval.  250:-
1168A Samling “personliga” kort i gamla lilla formatet, med   

familjebilder, olika aktiviteter etc., mest 1920-talet, även   
några utländska, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1169A Samling kort av Lars Carlsson (LC och Fingal), 270 olika   
(inkl. tryckvarianter) i pärm med plastficksblad. Bra kval.  250:-

1170A Parti om 23 vykort med fartygsbilder, mest Sveriges flotta   
c:a 1950, alla oskrivna. Mest bra kval.  250:-

1171A Samling Kyrkor, drygt 100 svart-vita kort i gamla lilla   
formatet, i två små album. Bra kval.  250:-

1172A Samling 3D-kort, 70 olika stora kort och 27 små, i album med   
plastfickor. Bra kval.  250:-

1173F Parti om ett par hundra turistsidostämplar, även en del   
utländska. Bra kval.  250:-

1174L Samling/parti. Ca 240 äldre kort med romantik/kvinnor.  250:-
1175K Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  200:-
1176K Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902, det ena plundrat   

men i övrigt bra kvalitet.  200:-
1177K Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  200:-
1178K Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  200:-
1179K Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  200:-

1180K Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902 (samma motiv men   
olika tryckupplagor). Bra kval.  200:-

1181K Två olika trevliga sedelvykort c:a 1902 (samma motiv men   
olika tryckupplagor). Bra kval.  200:-

1182K Två olika trevliga semitopografiska (Karlskrona resp.   
Falköping) sedelvykort c:a 1902. Bra kval.  200:-

1183K Tre trevliga äldre sedelvykort. Bra kval.  200:-
1184K Lot moderna sedelvykort, många med bilder av äldre lokala   

sedlar, trevligt parti. Bra kval. (27)  200:-
1185K Samling i kuvert 1900–09. DESINFICERADT respektive   

OBESTÄLLBARTO. Bra kval. (2)  200:-
1186K Lot ca 1900. Kartongkort Sveriges Nationaldräkter. Mest bra   

kval. (8)  200:-
1187A Samling Rosor, några äldre men mest nyare kort i pärm,   

plastblad med fickor. Bra kval. (340)  200:-
1188A Samling äldre och nyare kort med svenska flaggan, bl.a.   

Svenska Flaggans Dag/Nationaldagen samt en del försändelser   
med flaggmärken, drygt 100 olika i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  200:-

1189A Samling äldre och modernare kort av Aina Stenberg, 150 olika   
i pärm med plastficksblad. Bra kval.  200:-

1190A Samling om 32 topografiska kort 1900–10, svartvita eller   
färg, i liten plastfickspärm. Bra kval.  200:-

1191L Parti ca 170 st från 1930–50-talet, flera med häftstiftshål.  200:-
1192L Samling äldre och modernare (mest) kort med katter. Bra kval.  200:-
1193L Ca 1000 mest moderna beg. inkl. en del småkort. Mest landskaps-  

symboler, djur och växter etc.  200:-
1194F Ca 1100–1200 ex beg/obeg mest moderna Sverige + utland inkl.   

en del mindre format. Många restaurang/matmotiv.  200:-
1195L Ca 1100 mest moderna beg/obeg, huvudsakligen barn- och   

helgmotiv inkl. en del utland.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1196L Samling PT- och maximikort. Några mycket svåra men även   

flera dubbletter. Bra kval.  300:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1197L Parti om flera hundra olika minnespoststämplar. Bra kval.  300:-

Skyddsperforeringssamlingar / Perfins collections
1198 Tio märken med skyddsperforeringar bl.a. 27/55 öre Gustaf V   

med Lyx-stämpel Västerås, samt ett från Belgien.  250:-

Kilovara / Kiloware
1199A Parti i kartong ca 200 gram finklippt postanvisningsklipp från   

Oscarsperioden. Mest bra kval.  500:-
1200F Samling/parti i kartong 1960–80-tal. I kartonger kuvert. Bl.a.   

fyrkantiga LBB-stämplar. Mest bra kval.  500:-
1201L Ca 1900–modernt i flyttlåda. Mest bra kval. Cirka 10 kg.   

(tusentals)  500:-
1202F Parti om 1,8 kg bra brevklipp, 1960-talet och senare. Mycket   

högvalörer och block. Bra kval.  300:-
1203F Parti i fyra skokartonger 1940–2000.  300:-
1204F Parti ca 4 kg klipp, mest Sverige 1960-talet.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1205K Lot på Visirblad med sju postsäcksetiketter 1943 avseende   
paket- och abonnementspost samt tomsäckar, från Norge till   
Sverige, stämplar från Bureau d’Echange i Oslo. Bra kval.  200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1206A Parti 1880–1920 om några hundra sigillmärken, även   

utländska, många med postal anknytning. Ovanligt och   
intressant material. Mest bra kval. (Foto)  400:-

1160

1161

ex 1206
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Onsdagen den 19 september, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1207 1816, brev med innehåll dat Flensburg 4.5.1816 till Frankrike   

med sidostämpel “Danemarck par Hambourg”, “fco Hambg”,   
lösennoteringar. Dekorativt brev. (Foto)  325:-

1208 1849, brev med innehåll från Kjöpenhamn 7.7.1849 till   
Frankrike med sidostämpel “Danemarck par Hambourgh”,   
lösennoteringar. Dekorativt brev. (Foto)  325:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1209  Ferslews essayer Merkur 1852 och 1862, rödbrun    

 fint tryck samt mörkbrun suddigt tryck.  (x) 250:-
1210 1 I 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första upplagan med    

 bottentryck B. Nummerstpl ”1” (Diskret ägarstpl    
 på baksidan). (Foto)  o 2.500:-

1211 6, 8 1857 Skilling 16S. gråviolett i par, nära klippt samt    
 8S grön våglinjerad bakgrund på brev till England,    
 avsänt Köpenhamn 21.11, ank stpl 25 No 59, via    
 Hamburg 22.11, samt en röd stämpel Hamburg    
 Paid Nov 22 1859. Mycket trevligt objekt! (Foto)   3.400:-

1212K 11 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i 4-strip    
 (ett ex trasigt) på vackert brev till Tyskland,    
 stämplat “51” ODENSE 6.12. 2 TOG, blå    
 stämpel Hamburg 7.12.67. (Foto)   500:-

1213 23 1870 Tvåfärgad siffertyp 8 skill brun / grå    
 i fyrblock med arkmarginal (n.v. märke ktt).    
 Övre högra märket xx. Sned centrering. (Foto)  xx-x 625:-

1214K 29 1875 Öre valörer 4 öre ultramarin/grå. Åtta ex    
 med omvända ramar i nyanser. Varierande kval.  o 275:-

1215K 31 1875 Öre valörer 8 öre röd/grå. Fyra ex med    
 omvända ramar. Varierande kvalitet.  o 350:-

1216 69-75 1907 Frederik VIII SET (7), fräsch parserie.    
 F 6540  xx 425:-

1217K 134 1913 Christian X 10 öre röd på två    
 försändelser till Thailand 1916 resp 1920.   250:-

1218 136 1913 Christian X 15 öre violett på vykort till    
 Shanghai, Kina, avsänt Faxe Ladeplads 26.9.20,    
 ank stpl 9.11.20. Ovanligt adressland. (Foto)   250:-

1219 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 5500 (Foto sid. 33)  o 1.000:-
1220 217 1925 Luftpost 1 Kr brun med hörnstämpel från    

 tiden. F 2100  o 200:-
1221K 221 1927 Skepp 15 öre röd slät bakgrund på Radio-   

 brev med rak stpl Fra Aalborg, sänt till Köpen-   
 hamn, där stämplat 3.11.31. Ovanligt. (Foto)   400:-

1222 278-80 1937 Dybbøl-Mølle. Fyrblockssats. F 1350  xx 200:-
1223P PF35 Postfärja, 1950 POSTFÆRGE på Frederik IX    

 50 öre grå i postfriskt HELARK. F 15000  xx 1.500:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1224K 281-84 FDC, 1937 25-årsjubileet som regent SET (4), stpl   

 KØBENHAVN 15.5.37.  200:-
1225P 294-96 FDC, 1941 Vitus Bering SET (3) i FYRBLOCK, stpl   

 HORSENS 27.11.41 + FYRBLOCK på tre kuvert   
 (märken av fotohörn på baks.), stpl KØBENHAVN   
 27.11.41. Med vinjetter.  200:-

1226K 425b FDC 1969, 1925 Lilla riksvapnet 25 kr grön fluores-  
 cerande papper i FYRBLOCK på rek. brev, stpl   
 ÅRHUS 29.1.69. AFA 1600.  200:-

1227K 96 1932 Vykort stämplat med dansk reklamstämpel   
 samt sidostämpel ”Fra Rønne”. (Foto)  350:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1228P Samling på blad 1851–1955. Huvudsakligen stämplat med    

bl.a. 36 skillingar (även bättre), vapentyp, påtryck, pf    
komplett (ej pf6 a), 52 st DVI mm. Mest bra kval. (600)  x/o 3.000:-

1229A Samling i album 1875–1986. Även lite Färöarna och    
Grönland. Mest bra kval. (800)  xx/x 1.500:-

1230A Samling i album utan fickor 1854–2002. Även lite DVI,    
Slesvig och Grönland. Bra modern del. Mest bra kval.    
(800)  Mest o 1.400:-

1231P Intressant lot på blad 1851–1930 med bl.a. flera    
skillingar, tjänste och tidn.märken, F 213–16 x, 124–   
130+181–93 x/o, 144, 201–12+ 243–45 stpl, en del    
Slesvig etc. Mest bra kval. (220)  Mest o 1.300:-

1232P Samling på blad Tjänste/Lösen/Postfaerge 1875–1955.    
Bättre märken finns. Mest bra kval. (120)  o 1.000:-

1233P Lot i kuvert 1851–1950. Intressant, bl.a. 4 RBS och    
andra skillingar. Blandad kval. (500)  xx/x/o 1.000:-

1234A Samling 1858–1979 med bl.a. F 67–68, 217, 243–55,    
bra Christian X, tidn.märken, en del FDC/brev, något    
Slesvig etc. Mest bra kval.  Mest o 1.000:-

1235A Samling i Estett-album utan fickor 1854–1966, med en    
del bättre bl.a. Posthuset vm krona, Postverket i fyrblock    
etc. I början blandad, sedan bra kval.  o 1.000:-

1236A Samling i album utan fickor 1851–1984. Även Grönland,    
Färöarna, DVI, Slesvig. Mest bra kval. (800)  o 1.000:-

1237A Samling i album 1901–67. Mycket bruksmärken,    
Postverket 1924 i fyrblock, diverse påtryck, flyg    
1934 mm. Även 2 skill 1854. Mest bra kval. (450)  xx/x 1.000:-

1208
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1238P Ca 400 ex på blad 1858–1950 inkl. några skillingar,    
örevalörer och tjänste, F 48, 120 och 246–55 stpl,    
246–55 x, två x set vardera F 243–45 och 262–66 etc.  x/o 900:-

1239P Samling 1910–73 inkl. en del Postfærge, även en hel    
del Grönland 1945–73 inkl. F 10–18 komplett, Slesvig    
F 15–28 etc. (500)  xx 900:-

1240P Samling på blad 1854–1976. Även en del    
Grönland/Färöarna etc. Något blandad kval. (500)  x/o 900:-

1241A Samling i album utan fickor 1854–1955. Några lite    
bättre, t.ex. F 3, 5 och 37. Bra kval. (300)  x/o 900:-

1242A Samling i Schaubek-album med fickor klassiskt–   
modernt. DVI, Färöarna och Grönland med en del    
bättre äldre och xx modernt. Bra kval. (600)  xx/x 900:-

1243A Samling/parti skilling–modernt. I urvalshäften, även    
lite DVI och Grönland, några bättre. Något blandad    
kval. (1500)  xx/x/o 800:-

1244P Parti på Visirblad, bl.a. bra fyrblock, även Grönland    
och DVI. Bra kval.  xx/x/o 700:-

1245P Samling på blad 1854–1954. Mestx/xx samt några    
skillingar och tolv färgprovtryck med Thorvaldsen.    
Mest bra kval. (270)  xx/x/o 700:-

1246P Samling ca 120 ex 1851–1927 på blad inkl. en del    
bättre samt även ett 40-tal märken Island 1902–30-   
tal. Delvis blandad kval. Något blandad kval.  o 600:-

1247A Samling i insticksbok. Bra att bygga vidare på. Mest    
bra kval. F 9800.-  o 600:-

1248L Parti på Visirblad i album och insticksböcker, mycket    
märken. Bra kval.  xx/x/o 600:-

1249L Samling/parti i kartong ca 1950–90. FDC, 380 st,    
flera bättre, även en del äktgångna. Högt katalogvärde.    
Bra kval.  o 600:-

1250A Samling i insticksbok 1879–1973. Välfylld dubblett-   
samling, upplagd efter Facit. Många vackra stämplar    
och motivmärken ingår. (1437)  o 500:-

1251F Samling/parti på blad klassiskt–modernt. Monterade    
på 150 st insticksblad. Mest bra kval. (Tusentals)  o 425:-

1252P Lot. Fyra gamla cirkulationshäften. Bra kval. (180)  o 350:-
1253A Samling inkl. lite Island samt dubblettpost i    

gammalt insticksalbum.  o 350:-
1254K 23 olika moderna häften och block. Nom ca 410.-.  xx 300:-
1255L Parti 1950–60-tal. Drygt 300 buntar.  o 300:-
1256P Samling på Visirblad. Mest efter 1960. Bra kval. F 2500  xx 250:-
1257P Lot på Visirblad 1912–1936. Bl.a. fyra st fyrblock (t.ex.    

F 110 xx) och F 101 TB2. Mest xx. Bra kval. F 2000:-    
räknat på x. (62)  xx/x 250:-

1258 Lot. Sju märken F nr 46-49, 127. F 1875  xx/x 200:-
1259A Häften lot i kartong 1940-tal. Fem ex H 17, 14 ex H 18    

samt åtta ex H 19. Även några lite bättre Svenska häften    
från 1960–70-talet. Bra kval.  xx 800:-

1260K Stämplar lot på instickskort Stjärnstämplar ca 1890–1940.    
Mest bra kval. (100)  o 500:-

1261A FDC samling i tre album 1941–1985. Över 50 med    
vinjett 1941–62 - ovanligt! Bra kval. (230)   800:-

1262A Brev samling/parti ca 1900–1970. Mest bra kval. (80)   600:-
1263K Brev lot 1858–64 med åtta skilllingbrev, alla med 4 sk    

porto (fyra olika märken), vackra nummer. Bra kval.   500:-
1264A Brev. Över 100 st radioamatörkort, huvudsakligen    

1930-tal.   475:-
1265K Brev lot om fem Postfärje–fraktbrev 1960–70-talet.    

Mest bra kval. (5)   400:-
1266P Brev parti om 25 försändelser, även äldre, intressanta    

stämplar etc. Bra kval.   400:-
1267P Brev. 14 beg/obeg storformatiga helsaker 1950-70.    

Mycket ovanligt material.   400:-
1268K Brev lot. Fyra olika inrikes första flyg 1940 samt ett    

1963. Bra kval. (5)   350:-
1269K Brev lot 17 brev sända till Island 1930–50-tal. Bl.a. ett    

med stämpel ”Skibsbrief”. Mest bra kval.   300:-
1270K Brev lot Tre luftpostbrev med övertryck D.F.D. Frim    

Utställning. Bra kval.   300:-
1271K Helsaker. Lot nio obegagnade varav tre ovanliga    

dubbla brevkort. Kat.värde enl. Ringström 3850.-.   250:-
1272A Reklammärken samling i insticksbok 1897–1940 med    

många äldre. Även några tête-bêche-par. Bra kval. (c:a 230)   1.500:-

Slesvig / Schleswig
1273P 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14) på rek.brev    

 stpl FLENSBURG 14.3.20.   200:-
1274P 12, 14 1920 Lejon och Landskap. 46 ex av varje ark-   

 delar, några ex med små gummiveck. F 22080  xx 625:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1275P JULMÄRKE 1911 i postfriskt HELARK (25 märken).    

Ovanligt!  xx 700:-

1276K Lot. Även bättre, men i mycket varierande kval. (35)  x/o 800:-
1277 Lot 1866–1908. F 9 och 10 saknar ht och är inte medräknade    

i värdet. Mest bra kval. F 1775 för billigaste nyans (12)  o 200:-

Färöarna / The Faroes
1278 HA3-4 Automathäfte, Post med HA3, fyra ex och HA4,    

 fem ex. F 1900  xx 200:-
1279L  Samling/parti i bananlåda 1975–86. FDC i två    

 album, häften, xx, julmärken i tre    
 visiralbum. Hög nominal. Bra kval. Cirka 12 kg.  xx/o 1.500:-

1280P  Samling xx fyrblock och 25 FDC mest 1975–89    
 + några 1990-tal, endast Slania. F 6750.  xx 1.000:-

1281A  Samling i Leuchtturm-album med fickor    
 1970–2002. Även lite lösa märken och block    
 efter 2002. Bra kval. (450)  xx 800:-

1282P  Lot 1975–92. Årssatser 18 st, max två av varje,    
 även den första satsen. F SEK 5.120. Bra kval.  xx 500:-

1283P  Parti 1976–90 serier och häften, även en del    
 Grönland, 20 block ingår. Bra kval. F 4490.-  Mest xx 400:-

1284A  Samling/parti 1975–99 i album inkl. elva    
 häften samt något enstaka stpl. F ca 5300.-.  xx 400:-

1285A  Samling i Visiralbum 1980–97, hörnnummer-   
 fyrblock, högt nominalvärde. Bra kval.  xx 400:-

1286P  Samling på Visirblad 1975–90, helt komplett    
 inkl. block och häften. Bra kval. F 3600.-  xx 350:-

1287A  Samling 101 olika fyrblock med hörnmarg    
 1977–88. F 5800.-.  o 350:-

1288A  Samling i Leuchtturm-album med fickor    
 1975–94, helt komplett inkl.häften och block.    
 Bra kval.  xx 350:-

1289A  Samling 1975–92. FDC, ca 100 st mest olika.    
 F SEK 2.450. Bra kval.  o 300:-

1290K  Brevstycken parti. 200 brevklipp med Thorshavn-   
 stämplar.   200:-

1291P  Helark av Julmärken 1976–89 även Grönland    
 1979–89.  xx 200:-

1292A  Årssatser samling/parti 1979–2001. 22 st (15    
 olika) samt ett flertal helark julmärken och    
 maxikort.  xx 550:-

1293K  Häften samling/parti 1991–2004. Mestadels    
 två av varje häfte. Nom > 2500 SEK. (55)  xx 500:-

1294L  FDC samling i album 1984–2004. Även häften    
 och lösa xx märken 1992–2003 och maxikort    
 1-48. (130)   800:-

1295L  FDC samling i två album 1976–2004. Inkl.    
 många block-FDC. (190)   600:-

1296A  FDC samling i tre specialalbum med kassett    
 1979–89. Även bunt med 50 st FDC.   350:-

1297K  Brev, lot om fyra lokalbrev Thorshavn 1940–   
 1950-tal med danska frimärken samt fem    
 postanvisningar 1982. Bra kval.   300:-

Grönland / Greenland
1298K 9 m.fl. 1938 Isbjörn 1 Kr brun, 30 öre samt Christian X    

 1, 5, 7, 10 och 15 öre på brev till Sverige, stpl    
 GODTHAAB 12-4-1939.   250:-

1299K 9 m.fl. 1938 Isbjörn 1 Kr brun, 30 öre samt Christian X    
 1, 5, 7, 10 och 15 öre på framsida av brev till    
 Sverige, stpl GODTHAAB 12-4-1939.   230:-

1300A  Samling i Leuchtturm-album utan fickor    
 Pakkeporto–2001. Ganska välbesatt från 1938    
 och framåt. Bra kval. (500)  xx/x/o 2.200:-

1301A  Samling 1938–99 i Schaubekalbum med    
 Leuchtturm-blad, t.ex. F 1–18 och Thule 1–5.    
 F ca 9000.-.  o 900:-

1302A  Pärm med ark och arkdelar 1950–80-tal inkl.    
 även en del stämplat och några USA etc. Hög    
 nominal!  xx 900:-

1303A  Samling/parti i kartong 1960–80-talet. FDC,    
 170 st äktgångna med Facit-värde över 4.000    
 SEK, samt några moderna helkartor med    
 nominalvärde 357 DKR. Bra kval.  xx/o 600:-

1304A  Parti diverse material. Bl.a. en del xx som    
 F 33 med ett värde på 6 700:-, 45 olika    
 äktgågna brev ca 1960-talet, 14 FDC och ett    
 specialstämplat brev 1964 med bl.a. F 19.    
 Även en del Färöarna med bl.a. F 5 på    
 paketklipp.  xx/x/o 550:-

1305P  Lot 1977–89. Årssatser 1977 (tre st), samt    
 1983, 1985–89. Bra kval.  xx 300:-

1306A  Parti i kartong 1960–80-talet. Ca 350 st äkt-   
 gångna brev. Bl.a. en del Flyg/helikopterpost    
 nedlagda poststationer, rek, höga frankeringar.    
 Bra kval.  o 300:-
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Finland förfilateli / Finland prephilately
1307K Extremt sällsynt epidemibrev skrivet på svenska. Daterat   

Åbo 17.12.1831, till kronofogden i Winkelä med notering   
Fr.Bref. Genomstunget mot kolera. UTSTÄLLNINGS-  
OBJEKT! (Foto)  6.800:-

1308K Samling om nio frimärkslösa brev med tillsammans 13 olika   
stämplar. Bra kval.  700:-

Finland singlar / Finland single stamps
1309  1921-26 Bruksserie I utan vm 90 penni röd    

 Essay BERNUPPLAGA (400 ex). Ex. von    
 Knorring. (Foto)  xx 250:-

1310 5 1932, 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun,    
 vågrätt par, några ktt, i övrigt bra kvalitet.  o 300:-

1311K 5, 6, 8 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun samt    
 2x8 p (ett ex saknas) och 20 p på sällsynt brev    
 till Norge. Från NYSTAD 22.1.1874 via ÅBO    
 samt STOCKHOLM 7.2.74, svensk Franco-   
 stpl. Intyg Kaiser. (Foto)   3.600:-

1312 7C2 1866 Vapentyp 10 pen, vackert beg ex med    
 felfri tandning. (Foto)  o 850:-

1313 8 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått    
 papper, perfekt genomstick,    
 bläckmakulering + cirkelstpl KAJANA. Praktex    
 med mycket fint utseende. (Foto)  o 300:-

1314 8 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått    
 papper, en kort hörntand, vackert brev, cirkelstpl    
 ÅBO 1/4 1871, blå ANK-stpl delvis på frimärket.    
 F 1600 (Foto)   450:-

1315K 9 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin, sex    
 ex med tandn. C1 (felfri), C2 (½ kt) resp. fyra    
 C3 (delvis med någon kt).  o 750:-

1316K 9 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin. Brev    
 från Helsingfors 18.10.71 (flera revor i kuvertet),    
 till Lund, Sverige. På baksidan den ovanliga    
 STOCKHOLM N:r 7, 25.10.71. (Foto)   1.800:-

1317 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun, genom-   
 stick II, vackert ex med fyrkantstpl ..IBORG,    
 del av tandspets saknas. F 15000  o 3.000:-

1318 13L 1890 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p    
 orange tn 12,5 x 11 (blandad tandning), fint    
 beg. ex. F 800 (Foto)  o 250:-

1319 13S 1876, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p    
 orange tn 11 på vackert privatbrev (inbjudan).    
 (Foto)   900:-

1320K 15L 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 10 p    
 gråbrun tn 12½, ett ex på tunt ppr och 11 på    
 normalt papper, god kvalitet. F 2650  o 500:-

1321 16S 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå    
 tn 11, intressant ”trappsteg” i tandningen på    
 båda ledder, några ktt, på brevstycke. F 30 (Foto)  o 300:-

1322 18 Fyrtaliga 32 p tn.11, fyra goda ex i olika nyanser,    
 ett med intressant ”spis” i högermarginalen.  o 400:-

1323K 24 1885 Vapentyp m/75 nya färger 1 Mk grå/röd,    
 tio vackra beg. ex, delvis olika nyanser.  o 500:-

1324 24 1885 Vapentyp m/75 nya färger 1 Mk grå/röd,    
 fem vackra beg. ex, delvis olika nyanser.  o 250:-

1326 25c 1887 Vapentyp m/75 nya färger 5 Mk ljust    
 gulgrön/röd (Diskret ägarstpl baks.) Fräscht    
 ex. (Foto)  o 600:-

1327 26b 1887 Vapentyp m/75 nya färger 10 Mk gulbrun/   
 röd (kort tandspets, diskreta ägarstpl.). Distinkt    
 stpl HELSINGFORS 21.1.88. (Foto)  o 700:-

1328K 27 Vackert brev frankerat med tioblock av 2 p    
 grå Vapentyp, stpl KPXP No 5, 20.11.00, till    
 Ylistaro.   400:-

1329 45 1891 Ryska typer med ringar 1 R, 3.50 R och    
 7 R. Fräscha ex. (Foto sid. 34)  o 1.500:-

1330 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/grå.    
 Ovanligt märke, men som ofta ktt. F 4000  o 400:-

1331 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul.    
 En något kort tand i nedre marginalen, i övrigt    
 ett trevligt ex. F 2500  o 300:-

1332 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk svart/   
 grönaktigt grå tn 14½, vackert ex med mycket    
 lätt (otydbar) stpl. (Foto sid. 34)  o 500:-

1333K 73 Rekbrev 1919 med singelfrankering 1 Mk    
 röd/svart samt två rekbrev 1922 och 1924,    
 vardera med par 1 Mk, fin kvalitet.   250:-

1334P 106BT 1921 Bruksserie I utan vm 3 Mk blå/svart    
 BERNUPPLAGA. Ex. von Knorring.  xx/x 250:-

1335 116C1 1925 Bruksserie I med vm hakkors 1 M orange    
 tn 14. LYX VIIPURI 17 VIII 26, ovanligt!  o 250:-

1336K 133 1927 Bruksserie I vm posthorn 10 M brun/svart,    
 samt 5 mark (F 132) på vacker paketavi med    
 kupongen kvar. Sänt inrikes från HELSING-   
 FORS 13.7.28, till MUONIO. SÄLLSYNT!   1.000:-

1337 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. F 2000 (Foto sid. 34)  o 500:-

1307

1311

1340

1314

1316

1319
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1338K 173 1932, 1931 Pro Philatelia 1+4 Mk svart, bruks-   
 använt på affärsbrev från Viborg till Johannes.   250:-

1339 593-96 1964 Röda Korset SET (4), 50 beg. serier i    
 god kvalitet, Norma € 375.-.  o 350:-

1340K M8 Militär 1963, stpl HELSINKI 30.9.63. (Foto sid. 33)   250:-
1341K M8 Militär 1963, stpl MALM 3.10.63.   250:-
1342K  Lokalpost, Helsingfors stadspost 10 p brun/blå,    

 nytryck i vackert helark om 25, god kvalitet.    
 (Foto)  xx 1.600:-

1343K 9 Fältpostmärke, Övertryck ”1983”. F 1200   400:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1344  Vackert 20 p brevkort, från Nikolajstad 18.1.84,    

 till Åbo med en tydlig figurstämpel.   600:-
1345  10p brevkort från Åbo 11.4.1877, till Tavastehus    

 med en tydlig figurstämpel.   475:-
1346  10p brevkort från Kaskö 14.8.1890, till Åbo    

 med en tydlig figurstämpel.   400:-
1347  10p brevkort från Ny Carleby 1886, till Wasa    

 med en tydlig figurstämpel.   400:-
1348  10 öre svenskt brevkort till Åbo, med en figur-   

 stämpel, mycket ovanligt.   400:-
1349K  Patriotiskt fältpostkort med motiv från Fänrik    

 Ståls sägner. Fältpoststämplar 26.12.39 samt    
 gummistämpel Kenttäposta och två olika censur-   
 stämplar.   350:-

1350  Fräscht förfil brevomslag fråm HELSINGFORS    
 21.10.1851 (i ram), till Reval med rysk stämpel.   275:-

1351  Nice 10p brevkort (veck), till Sverige. Stämplat    
 vid ankomsten STOCKHOLM K.K. 21.10.83 samt    
 “FRÅN FINLAND” i ram. Vackert objekt!   250:-

1352  Brevomslag med rak-stpl BORGÅ, daterat    
 6.4.1848, till Reval.   250:-

1353  Vackert brevomslag från EKENÄS till Reval,    
 daterat 7.11.1843 (del av insidan saknas).   250:-

1354  Vackert brevomslag med BJÖRNEBORG fyrkant    
 stpl 14.6.1851, till Pernau. Ank-stpl PERNAU.   250:-

1355K  Mycket vackert 20 p frankokuvert tilläggs-   
 frankerad med 5 p Vapentyp, sänt till Sverige.    
 Brevet blev stämplat först vid ankomsten.    
 STOCKHOLM 4.7.94 samt “FRÅN FINLAND”    
 i oval ram.   250:-

1356K  Telegram från Joensuu till Helsingfors, ankomst-   
 stämpel (postal) 15/12 1930.   250:-

1357K  Helsaker, Korsbandsomslag Ringar 2 kop till   
 militär adressat i Viborg 1892.  200:-

1358K  Telegram, 24/12 1940, jultelegram från England till   
 Finland mitt under kriget. Censurstpl. Sällsynt.  300:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1359A Parti i stor insticksbok 1856–1990. Inleds med två    

ovala 10 kopek i dålig kval, sju stortandade, bl.a.    
8 p fint ex samt 1 mark med ktt. Något blandad kval.    
(1000)  xx/x/o 4.500:-

1360A Samling i album utan fickor 1860–1957. Välfylld,    
innehåller t.ex. alla stortandade, 10 mark fyrtaliga    
etc. Något blandad kval. (500) (Foto)  x/o 4.000:-

1362A Specialiserad samling 1875-1900 i album bl.a. 7xF18,    
35xF22, fem st 5 mark tretaliga, stämplar etc. Mest bra    
kval. (200)  o 3.000:-

1361A Samling i Schaubek-album utan fickor 1866–1986 med    
en hel del bra material, välfylld efter 1930. Bra kval.    
F 19000.-  o 3.000:-

1363A Samling 1880–1995 i två DAVO-album med fickor, det    
mesta både beg. och xx, med en hel del bra material,    
även Åland. Bra kval.  xx/x/o 2.800:-

1364A Samling i insticksbok 1917–1980-tal. Många bättre,    
bl.a. Zeppelin 1930, bättre serier såsom Röda kors    
och Tuberkulos. Mest bra kval. (600)  xx/x 2.500:-

1365A Samling i album 1860–1980. Relativt komplett, med en    
del varianter och vattenmärken. Mest bra kval. (1500)  xx/x/o 2.500:-

1366A Samling i album utan fickor 1856–1986. Tretaliga    
komplett, Ringar till 1 rubel, Vapentyp 5 mk Vasa   
utgåvan etc. Även defekt köpenhamnstandad samt 5    
kopek oval. Blandad kval. (500)  xx/x/o 2.200:-

1367A Samling/parti i två Estett-album 1917–82 (efter 1969    
i kontorspärm). Dessutom finns en insticksbok med    
dubbletter och ett kuvert med arkdelar äldre märken.    
Perioden är välbesatt, men de dyraste märkena    
saknas. Bra kval. (ca 2000)  Mest xx 2.000:-

1368A Samling i Estett-album utan fickor 1860–1966. Inleds    
med 5 stortandade, sedan bl.a. ringar upp till en    
rubel, 10 mark tretaliga etc. Mest bra kval. (500)  xx/o 2.000:-

1369A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1875–1984.    
Mest bra kval. (2000)  xx/x/o 1.800:-

1370A Samling/parti 1940–50-tal. Många märken i pergamyn-   
kuvert i liten låda. Bra kval. (1000)  xx 1.500:-

1371A Samling/parti 1918–1980-tal. Fyra insticksböcker med    
mycket material, en del bättre. (1500)  xx 1.500:-

1372A Samling i album 1856–1954. Bl.a. 10 kop otandat med    
bläckmakulering, 20 penni långtandad med järnvägs-   
makulering 16 Juni. Totalt nio olika långtandade. Även    
några bättre vapentyp, 5 mark Vasa, senare välfyllt.    
Huvudsakligen stämplat. Mest bra kval.  x/o 1.500:-

1373A Samling 1911–84 i Leuchtturm album med fickor och    
med blad från 1856. En del bättre bruksmärken och    
Röda Kors, Bussfrakt och Nordingermanland etc.    
Tämligen välfylld från 1962. Bra kval. (700)  Mest xx 1.400:-

1374A Visirpärm med flera hundra märken 1917–89 inkl. en    
del dubbletter och ett 20-tal häften, många Tuberkulos-    
och Röda Korset-serier + bruksmärken. Även Åland    
1984–95.  xx 1.400:-

1375A Samling 1917–81 med bl.a. F 165 x, flera Lejon, bruks-   
märken och Röda Kors etc. Nästan komplett från    
1930 och till synes xx 1945–81. (850)  xx/x 1.400:-

1376A Album med ca 300 märken 1856–1930 inkl. en del m/60,    
många 3+4-taliga inkl. F 33, bra Lejontyp samt även    
några Nordingermanland etc. Högt katalogvärde!  Mest o 1.400:-

1377A Samling i album utan fickor 1911–1987. Även Åland.    
Mest bra kval. (600)  xx 1.200:-

1378A Samling i Estett-album utan fickor 1901–72. Ett fåtal    
stämplade. Välfylld, efter 1952 är allt xx. Mest bra    
kval. (600)  xx/x 1.200:-

1379A I det närmaste komplett samling ca 200 olika fyrblock    
1961–73 i två album. Bra kval.  xx 1.000:-

1380A Samling i album 1917–67. Från 1931 i det närmaste    
komplett, inklusive bruksmärken, bilpaket 199 och    
-52. Även en del äldre bättre. Bra kval.  xx/x 1.000:-

1381L Kilokartong med bl.a. hundratals 4+6-block mest    
1970–90-tal med hörnmarg, ett 80-tal block etc.    
Förmånligt utrop!  xx 1.000:-

1382P Samling 1875–1973 på Visirblad inkl. bl.a. Ringar    
F 35–45 och flera Röda Korset-serier. (800)  o 800:-

1383A Album med ca 600 märken inkl. en del dubbletter    
1920–78, t.ex. en del bättre bruksmärken, flera Röda    
Kors och Tuberkulos-serier etc. Även ett hundratal    
stämplade Danmark.  xx 800:-

del av 
1342

ex 1360
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1384A Samling 1875–1987, mest o/x fram till 1930 och sedan    
mest xx inkl. några häften, ser komplett ut 1955–79.    
Även en del xx Åland. (1000)  xx/x/o 800:-

1385A Samling 1889–1974 med bl.a. flera Röda Korset-   
serier, mest x/o fram till 1930 samt välfyllt huvud-   
sakligen xx 1940–74. (700)  xx/x/o 800:-

1386A Samling i album utan fickor 1885–1976. Mest bra    
kval. (500)  xx/o 800:-

1387P Samling 1875–1946 på Facit-blad med bl.a. många    
4-taliga + Ringar 1891 samt en hel del Lejon. Mest    
stämplat fram till 1930 och därefter välfyllt x/xx. (300)  xx/x/o 700:-

1388K Parti om 70 brevstycken och fyra vykort mellan Sverige    
och Finland med båtstämplar. Början av 1900-talet. God    
kvalitet.  o 600:-

1389A Samling/parti i insticksbok 1860–1990-tal. Ett tiotal    
långtandade i mycket blandad kvalitet, mycket tre- och    
fyrtaliga, bättre 30–40-tal mm. Något blandad kval. (800)  o 600:-

1390A Samling/parti i insticksbok, mest moderna men även    
äldre t.ex. Vasaupplagan 5 Mk, gott om vackra stämplar.    
Bra kval. (c:a 1400)  o 600:-

1391K Telegram lot 1939–40. Fem telegram från Helsingfors    
till England, alla med engelska poststämplar. Bra kval.   550:-

1392K Lot i liten insticksbok. Bra kval. F c:a 9300.-  xx/o 525:-
1393P Parti på Visirblad 1950–60-tal. Bra kval. Katalogvärde    

enligt inlämnaren 10.600:-. (500)  xx 525:-
1394L Samling/parti i kartong 1970-tal–2003. Nyheter från    

finska och åländska posten. Häften, i kuvert, årssatser.    
Bra kval.  xx 500:-

1395K Parti 1877–1972 om 20 frimärken och 25 försändelser    
med järnvägsstämplar. Bra kval.  o 450:-

1396K Parti 65 skeppsstämplade märken och block, omkring    
1900. Båtsilhuett- eller Från Utlandet-stämplar, stämp-   
larna ofta litet oklara, i övrigt bra kvalitet. (65)  o 400:-

1397K Lot om tio märken m/1875, stpl ”ANK” eller ”FR.KO.”.    
Bra kval.  o 400:-

1398K Lot med tolv märken m/1875 och m/1882, alla med    
rättvända stämplar. Bra kval.  o 400:-

1399K Parti om 22 tretaliga märken med trevliga figurstämplar.    
Mest bra kval.  o 400:-

1400P Samling 1955–85 på blad + extra kort med lite senare    
stpl. Välbesatt med ofta både xx/o i samma ficka. Något    
mindre xx och det mesta stpl finns (några få x). F ca    
4800 enligt inl.  xx/o 400:-

1401P Parti 134 moderna beg. märken, mest i häften och    
block, nom.-värde som obeg. € 130.-. Bra kval.  o 400:-

1402 Lot med tre vågrätta par, F 16, 17, 24. Bra kval.  o 350:-
1403K Lot 1882–1900 med 30 mest fyrtaliga märken, alla med    

ofullständiga stämplar (t.ex. Hyvinge utan årtal). Bra    
kval. (30)  o 350:-

1404K Lot om nio par, sammanhängande eller rekonstruerade,    
därav två 1 kop. med ringar, i övrigt fyrtaliga. Bra    
kval.  o 350:-

1405K Telegram lot. Två telegram från Stockholm 1919 och    
1930, två från Köpenhamn resp. Paris 1931, alla till    
Helsingfors. Bra kval.   350:-

1406K Telegram lot 1931. Tre telegram från Helsingfors till    
Blackburn, alla med engelska poststämplar. Bra kval.   350:-

1407A Blandat parti i två album. Brevkort, helsaker, FDC etc.   350:-
1408A Samling i album 1865–1967. En del äldre, mest    

ostämplat 1930 och framåt, med en del bättre. Mest    
bra kval. (450)  xx/x/o 350:-

1409K Parti 1875–1927 snedcentrerade märken, 40 märken    
varav fem på försändelser. Intressant parti.  o 300:-

1410P Parti. Finland beg. och Åland beg/xx, bl.a. en del    
gutter-par, F 3285,- resp. 738.-.  xx/o 300:-

1411P Samling på Visirblad 1880-tal–1970. Bl.a. bättre    
1930–50-tal. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 300:-

1412A Samling/parti i insticksbok Mest 1880–1940-tal    
massvara. Även en del Danmark. Stämplar? Mest bra    
kval. (800)  o 300:-

1413 Lot på instickskort, sex st. Pr/Lyx–stämplar 1920–30-tal.    
Bra kval. (6)  o 250:-

1414 Parti om 15 ovanligt snedcentrerade fyrtaliga, emissioner    
1875 och 1882. Bra kval.  o 250:-

1415K Parti om 144 moderna jubileumsmärken på brevstycken.    
Bra kval.  o 250:-

1416K Telegram lot 1895–99 Två telegram till Åbo från Paris    
resp. Köpenhamn. Bra kval.   250:-

1417K Telegram lot. Två telegramkuvert stämplade JOENSUU    
1941 resp. TORNIO 1943 samt telegram till JOENSUU    
1953. Bra kval.   250:-

1418K Årssats 1974.  xx 200:-
1419A Årssatser. Fem olika 1974-78.  xx 475:-

1420K Stämplar lot med tio fyrtaliga märken, med ANK-    
FR.KO.- eller figurstämplar. Bra kval.  o 600:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1421K FDC. 42 st, ca 1943-59. Mi 515 €   400:-
1422K Samling 1904–43 rekbrev, 35 försändelser, avsändarorter    

på B – P inkl. olika typer från samma ort. Bra kval.   750:-
1423K Samling om 56 olika stämplar från områden avträdda    

till Ryssland 1944. Bra kval.   650:-
1424K Parti 1895–1935 om 35 försändelser till Danmark,    

Frankrike och Tyskland (inkl. två framsidor). Bra kval.   600:-
1425P Samling om 40 brev alla med lösen eller eftersändning,    

äldre och nyare. Bra kval.   600:-
1426A Samling i album 1915–52. Även brev från Åland, bättre    

frankeringar. Mest bra kval. (35)   600:-
1427K Parti 1928–57 om 30 försändelser frankerade med    

jubileumsmärken, bl.a. brev med serie FIS 1938. Bra kval.   550:-
1428K Parti 1897–1901 om 25 brev med olika stämplar från    

Mellersta Finland och Kuopio län, inkl. rekbrev och    
praktstämplar från mindre orter. Bra kval.   550:-

1429K Parti 1896–1901 om 33 brev med mest olika stämplar från    
Tavastehus län, inkl. praktstämplar från mindre orter.    
Bra kval.   550:-

1430K Parti 1897–1930 om elva varuprov och korsbands-   
försändelser. Mest bra kval.   550:-

1435K Åtta brev 1895–1916, bl.a. 20 kop med ringar från    
Helsingfors till Meran 1901. Kat.v. 360 €   500:-

1431K Parti 1900–78 om 17 brev frankerade med block om fyra    
eller fler märken, dessutom 175 lösa märken i minst    
fyrblock. Bra kval.   500:-

1432K Parti om 32 udda brev, bl.a. ett sorgebrev 1900, i övrigt    
1931-56, bl.a. bättre frankeringar. Bra kval.   500:-

1433K Parti 1925–32 om 51 brev och kort med klockreklam.    
Roligt material. Bra kval.   500:-

1434K Parti om 30 försändelser från tiden för 1:a världskriget,    
alla med censur. Bra kval.   500:-

1436K Parti 1896–1900 om 43 affärsbrevkuvert från eller till    
Helsingfors, alla med olika firmaadresser som avsändare    
(därav tre med omfattande reklamtryck på baksidan).    
Bra kval.   450:-

1437K Parti 1895–1926 om 18 olika fyrblock på brev. Bra kval.   450:-
1438K Parti 1902–73 om totalt 42 försändelser och brevdelar    

med lösenstämplar och -etiketter etc. Bra kval.   450:-
1439K Samling om 33 försändelser med fem olika stämplar från    

områden avträdda till Ryssland 1944, brev med samma    
stämpel har olika frankering. Bra kval.   450:-

1440K Parti 1888–99 om 14 försändelser, intress. adresser. Bra    
kval.   450:-

1441K Parti 1874–96 om 16 försändelser med innehåll angående    
båtar och båtfrakter. Bra kval.   450:-

1442K Parti 1923–43 rekbrev, 40 försändelser, dubbletter före-   
kommer. Bra kval.   450:-

1443K Parti 1903–43 om 27 rekförsändelser. Bra kval.   450:-
1444P Parti 1896–1914 om 46 olika frankeringar. Mest bra kval.   450:-
1445P Parti 1840–1956 om 24 försändelser med båtpost etc.,    

bl.a. lotspostförsändelse. Bra kval.   450:-
1446K Parti 1897–1901 om 21 brev med olika stämplar från    

Egentliga Finland, inkl. praktstämplar från mindre orter.    
Bra kval.   400:-

1447K Parti 1897–1901 om 27 brev med olika stämplar från S:t    
Michels län, inkl. praktstämplar från mindre orter.    
Bra kval.   400:-

1448K Parti 1897–1901 om 26 brev med olika stämplar från    
Österbottens län, inkl. praktstämplar från mindre orter.    
Bra kval.   400:-

1449K Parti 1888–1941 om 20 försändelser till Sverige, med    
olika frankeringar etc. Bra kval.   400:-

1450K Parti 1900–56 om 15 brev som alla är på något sätt litet    
speciella. Bra kval.   400:-

1451K Lot 1923–32 med tre båtpostbrev till Hästö, bl.a.    
ofrankerat ”kaptensbrev” med innehåll. Bra kval.   400:-

1452K Samling 1904–43 rekbrev, 24 försändelser, avsändarorter    
på R – Ä inkl. olika typer från samma ort. Bra kval.   400:-

1453K Parti 1924–48 om elva rekförsändelser varav sex adress-   
kort och fem brev med frankeringsmaskinstämplar.    
Bra kval.   400:-

1454P Brev ca 1930–55. Trevlig brevbunt med 31 försändelser,    
bl.a. flera med Röda Kors-märken och sända till USA.   400:-

1455A Parti 1888–1915 om 100 brev och postförskottsanvis-   
ningar, bl.a. 5 p på trycksaksbrev c:a 1888. Bra kval.   400:-

1456A Lot 1920-talet om 100 försändelser med m/17, därav c:a    
30 med påtrycksmärken. Bra kval.   400:-



36

1457K Parti 1896–1900 om 43 affärsbrevkuvert, alla med olika    
firmaadresser som avsändare, därav fem från Viborg.    
Bra kval.   350:-

1458K Parti 1913–55 om 37 försändelser med julmärken eller    
andra brev- och reklammärken, bl.a. ett brev 1955 där    
brevmärket med Fredrika Runeberg använts som frimärke    
till skada för posten. Bra kval.   350:-

1459K Parti om 33 försändelser frankerade med jubileums-   
märken, bl.a. Röda Korsmärken. Bra kval.   350:-

1460K Parti 1894–1905 om 15 rekbrev från olika orter. Bra kval.   350:-
1461K Parti om 33 brev, ett med Ringar 7 kop, övriga med    

F 63-65. Bra kval.   350:-
1462K Parti 1901–ca 1914 om totalt 80 brev och postkort. Bra kval.   350:-
1463K Samling 1893–1932 om 18 olika frankeringar stämplade    

Viborg. Bra kval.   350:-
1464K Lot om 50 försändelser från Viborg, bl.a. olika stämplar    

samt ett kuvert med reklamtryck. Bra kval.   350:-
1465K Parti 1898–1939 om 50 försändelser till Sverige, delvis    

dubbletter. Bra kval.   350:-
1466K 15 försändelser med bruksserie I på bl.a. adresskort.   300:-
1467K Parti ca 1900–11 om 30 mest privatbrev, till stor del med    

utsmyckade kuvert. Bra kval.   300:-
1468K Parti 1901–36 om 67 brev och brevkort utan frankering,    

tjänstebrev eller kyrkopost. Många mindre orter. Bra kval.   300:-
1469K Samling om 16 försändelser med demonstrationer mot    

ryska frimärkena, tryckt ”Grand Duché fr Finlande” (även    
förbjuden röd text), felplacerade märken etc. Bra kval.   300:-

1470K Parti 1897–1900 om 27 olika firmabrev stämplade    
KUOPIO. Bra kval.   300:-

1471K Parti 1920–29 om 60 försändelser, affärskorrespondens.    
mest med tryckta avsändaradresser. Bra kval.   300:-

1472P Parti om 46 försändelser frankerade med frimärks-   
kombinationer ur häften. Bra kval.   300:-

1473K Parti 1881–1925 om 23 brev, postanvisningar och helsaker    
stämplade i Uleåborgs län. Bra kval.   250:-

1474K Lot 1925–28 mrd två postförskottsadresskort, båda med    
reducerat porto 1 Mk resp. 1½ Mk, tjänsteförsändelser.    
Ovanliga. Bra kval.   250:-

1475K Lot 1885–88 med fem brev frank. med 20 p orange, F 22,    
fler nyanser. Bra kval.   250:-

1476K Lot om sju försändelser inom eller till Finland, med bl.a.    
T-stämplar etc. Bra kval.   250:-

1477K Lot 1926 om fem postanvisningar från Viborg till olika    
förband. Bra kval.   250:-

1478K Parti 1897–1901 om 24 vackra försändelser inkl. kuvert    
i visitkortsformat. Bra kval.   250:-

1479P Båtpost samling om 38 båtpostförsändelser, mest inom    
Finland, god variation. Bra kval.   600:-

1480K Militärbrev parti 1930–46 om 21 ovanliga fältpost-,    
krigspost och försvarspostförsändelser. Bra kval.   750:-

1481K Militärbrev parti 1939–44 om 40 försändelser, hemifrån    
och till fronten. Bra kval.   450:-

1482K Militärbrev parti 1924–28 om 17 försändelser till olika    
militära adresser. Bra kval.   450:-

1483K Militärbrev parti 1924–28 om 22 adresskort till militära    
adresser. Bra kval.   350:-

1484K Militärbrev lot om 13 brev/kort från övningarna 1983,    
bl.a. ett till Schweiz (detta frankerat). Bra kval.   250:-

1485K Helsaker parti 1895–98 om 15 postkort till Ryssland.    
Bra kval.   350:-

1486K Helsaker. 24 helsaker, de flesta skickade på 1880–90-talen.   300:-
1487K Helsaker parti om 28 brevkort före 1900 därav 15 svars-   

kort från dubbla brevkort stämplade på olika orter.    
Bra kval.   300:-

1488K Helsaker parti 1896–98 om 11 postkort till Schweiz.    
Bra kval.   300:-

1489A Vykort parti c:a 1900-40, mest topografi, totalt drygt    
80 kort, mycket före 1920. Mest bra kval.   700:-

1490L Vykort parti äldre och modernare försändelser: Brev,    
vykort (mest), FDC och frimärken. Bra kval.   700:-

1491K Vykort lot 1900 med två vykort till Sverige resp. Norge,    
båda med Ringar 4 kop. Bra kval.   300:-

1492K Vykort lot 1901–08 med två vykort till Tyskland resp.    
Italien, båda med Ringar 4 kop. Bra kval.   300:-

1493A Postala blanketter parti 1924–29 om 120 adresskort och    
postanvisningar med m/17, högre valörer 2, 3 eller 5 Mk    
i olika kobinationer. Bra kval.   850:-

1494K Postala blanketter lot 1924–27 om 10 adresskort och    
postanvisningar frankerade med högvalörer, porto    
10,50–23 Mk, alla med 5 eller 10 Mk i olika kombina-   
tioner. Ovanligt material. Bra kval.   650:-

1495P Postala blanketter lot 1875–78 med sex st Mottagnings-   
bevis, olika tryckta valörer. ett beg., ett ifyllt men obeg.,    
resten ostämplade. Bra kval.   300:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1496 1-15 Karelen 1922 Vapentyp SET (15). 5 penni (x),    

 rostfläckar och kt finns på några valörer. F 3000  xx 300:-

Åland / The Åland Islands
1497K Frankerat med 20 p Vapentyp. stpl LOMPARLAND    

25.3.00, till Helsinki. Mycket ovanligt objekt!   400:-
1498 Vykort frankerat med 1,25 Mk (F 175). Daterat Mariehamn    

30.8.32, adresserat till Sverige, märket är stämplat vid    
ankomsten STOCKHOLM 31.8.32 även sidostpl “FRÅN    
FINLAND” i ram.   350:-

1499A Samling i Visiralbum mest Gutterpar i tioblock, nominal-   
värde över FIM 3800.-. Bra kval.  xx 2.000:-

1500L Samling/parti i kartong 1984–2001. Dubbletter häften    
fyrar och fjärilar, block Åland games och posten samt    
80 årssatser, mest 80–90-tal. Bra kval.  xx 1.800:-

1501A Samling/parti i album 1983–94. Cirka 90 olika helark.    
Bra kval.  xx 1.200:-

1502L Samling/parti i fyra visiralbum 1975–88. Stämplade/xx    
Gutterpar, ortstämplar, FDC, Gutterpar i blockenheter    
mm. Mest bra kval.  xx/o 1.200:-

1503P Samling/parti på blad 1980–90-tal. Även cirka 30 helark    
med tête-bêche-par. Bra kval. (400)  xx 800:-

1504A Samling i DAVO-album med fickor 1984–96, nästan    
komplett. Bra kval.  xx 400:-

1505P Samling 1984-95 på Schaubek-blad samt mindre xx    
samling fram till 1992. Totalt ca 150 märken + några    
block. F ca 2750.-.  o 250:-

1506L Årsböcker samling/parti i bananlåda 1980–90-tal. Tolv    
stycken med ett par dubbletter. Cirka 10 kg.  xx 800:-

1507A Häften parti, c:a 65 st, nominal FIM 1134.-, dessutom en    
del häften från Finland samt Färöarna. Bra kval.  xx 500:-

1508L FDC samling/parti i kartong 1980-tal–2000. Med    
dubbletter. Även ortstämplar, maxikort mm. Bra kval.   700:-

1509K Vykort. Elva gratulationskort sända till och ank. stpl.    
på Brändö, Åland, 1911–15.   200:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1510 5 1873 3 sk grå tn 12½, välcentrerat ex i ovanligt    

 bra tandning (endast en felande tand). Dock litet    
 riss nedan. F 4200 (Foto)  x 300:-

1511 7 1873 16 sk gul tn. 12½, marginalex i nära sned    
 centrering, fräscht och vackert. F 1200 (Foto)  x 200:-

1512 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Perfekt    
 tandning. F 3800 (Foto)  x 425:-

1513 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Bläck-   
 makulerat normalex. F 7000  o 1.000:-

1514 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun.    
 Svaga fastsättarspår. F 4000 (Foto)  x 475:-

1515 116-20 1912 Frederik VIII, mycket fin serie 20 aur–   
 5 Kr, ovanligt god centrering. F 5100 (Foto)  xx 550:-

1516 117 1912 Frederik VIII 50 aur brunlila, fint    
 nioblock med hörnmarginal. F 1440  xx 200:-

1517 143 1920 Christian X 2 Kr grågrön/mörkgrön glesa    
 linjer i medaljongen, nära sned centrering.    
 F 2000 (Foto)  x 200:-

1518 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 1 Kr    
 xx, de andra x. F 1000  xx/x 200:-

1519 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun.    
 Märke efter ”postfrisch”-fastsättare.  o 200:-

1520 163-65 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 350:-
1521 163-65 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 350:-
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1522 165-67 1933 Påtryck Hòpflug Italia SET (3). Fin serie    
 med 1 + 5 kr sign Richter, 5 kr intygskopia    
 Nielsen och en mycket fin 10 kr. F 17000 (Foto)  x 5.000:-

1523 173-88 1930 Alltinget SET (16). 10 kr liten tunn fläck.    
 F 3000  x 600:-

1524 173-88 1930 Alltinget SET (16). Fin serie. F 3000  x 600:-
1525K 173-88 1930 Alltinget SET (16) (10 kr liten tunn fläck,    

 10 aur trekant xx. (Dock med några naturliga    
 pappersveck). F 3000  x 400:-

1526 173-88 1930 Alltinget SET (16). Alla utom Falken på    
 klipp, fin serie. F 7500 (Foto)  o 1.300:-

1527 189-93, 210-11   1930 Alltinget luftpost SET (5) + 1935    
 Dynjandi och Hekla SET (2). F 2250  x 400:-

1528 245C2 1942 Fiskar 10 aur grön. Fräscht postfriskt    
 fyrblock med höger marg.  xx 400:-

1529 263-64, 280   1947 Viking SET tn 11½ (3). F 1300  xx 250:-
1530 264 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11½. Postfriskt    

 fyrblock med nedre marg. F 3800  xx 300:-
1531 297-306, 330-31   Yrken och vyer, fin komplett serie. F 1100  xx 200:-
1532 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. God centrering.    

 F 1600 (Foto)  xx 350:-
1533 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå.  x 200:-
1534 Tj32 Tjänste, 1902 Christian IX 50 aur i välcentr    

 tolvblock. F 1680  xx 200:-
1535P  Stämpelmärke, 1939 10 aur Greiðslumerki i    

 lodrätt halvark (50 märken).  xx 400:-
1536  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas i lodrätt par +    

 marginalfyrblock, Katalogvärde NJK DKK 4500.-  xx 400:-
1537  Brevmärke, 1913 Thorvaldsens fjelagsins jul-   

 märke, vackert vinkeltandat tête-bêchepar.    
 Nordisk Julemærkekatalog DKK 675,-.  xx 300:-

1538  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas (Falk),    
 vackert hörnfyrblock. Nordisk Julemærke-   
 katalog DKK 3000,-.  xx 300:-

1539P  Brevmärke, 1911 Julmärke Caritas i helark    
 u.g., 20 märken med alla varianterna av C    
 samt fem märken med lätt förskjutet    
 färgtryck. Katalogvärde DKK 15000,-.  (x) 1.000:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1540A Samling i Visiralbum 1875–1981. Från 1931 relativt    

komplett. Något blandad kval. (1000)  xx/x 2.700:-
1541A Samling i Visiralbum 1930–1988. xx från ca 1960.    

Inklusive en del bättre såsom F 151 och 159 x. Mest    
bra kval. (700)  xx/x 2.600:-

1542P Samling på blad utan fickor 1876–1940-tal. En del    
bättre märken, t.ex. Christian IX komplett x,    
Alltinget med tjänstepåtryck 3-40 aur samt 1 kr    
(dålig kval.) etc. Mest bra kval. (300)  x/o 1.800:-

1543P Samling på blad 1876–1930. En del bättre, såsom F Tj13.    
Mest bra kval. (200)  x/o 1.600:-

1544P Samling på blad 1873–1954. Bl.a. 4 skill, bättre    
aurvalörer och påtryck, från 1941 komplett stämplad.    
Mest bra kval. (250)  x/o 1.500:-

1545A Samling i Lindner-album med fickor Republiken 1944–   
1989 till synes komplett. Ett helark med F 326v2 ingår.    
Bra kval. (800)  xx 1.500:-

1546A Samling/parti i Visiralbum 1876–modernt. Mestadels    
stämplat på det äldre. Mest bra kval. (1000)  xx/x/o 1.500:-

1547A Samling i album utan fickor 1875–1980. Bättre märken    
såsom F 95 och 10 kr Alltinget finns. Mest bra kval.    
(400)  Mest o 1.500:-

1548A Samling i två insticksböcker 1900–1980-tal. En del    
bättre, t.ex. 10 kr Alltinget och F 311 xx. Mycket    
fyrblock på 70–80-talet. Mest bra kval. (500)  xx/x 1.500:-

1549P Samling 1930–56 inkl. bl.a. F 173–88 och 260–336    
komplett. (150)  x 1.400:-

1550A Samling i album 1931–68. Från 1937 nästan komplett,    
inklusive New York med och utan påtryck, Allting 25    
kr 1952, block mm. Bra kval. (220)  xx 1.300:-

1551P Till synes komplett samling 1944–75 inkl. bl.a. F    
268–79, 281–96 + 311–14 xx samt det mesta efter    
1955. Bra kval. (280)  xx/x 1.200:-

1552A Samling 1876–1975 inkl. bl.a. F 102, 156, 194–209,    
256–58, 268–92, bättre Alltinget + tjänste etc. Mest    
bra kval. (480)  Mest o 1.200:-

1553A Samling i album utan fickor 1876–1987. Mest bra    
kval. (1000)  xx/o 1.200:-

1554 Lot på instickskort 17 bättre märken. Bl.a. F 11x2,    
13, 17, 18, 121 (kt), 122v och 161. Mest bra kval. (17)  o 1.000:-

1555P Ca 80 märken mest 1948–52 inkl. bl.a. F 281–92,    
301–11, 315–44, två set F 312–14 etc. Även en del    
stämplat.  xx 1.000:-

1556P Samling på blad utan fickor 1876–1930-tal. Många    
halvbra märken. Något blandad kval. (150)  x/o 1.000:-

1557K Lot Siffertyp–Hekla. Åtta osålda auktionsobjekt från    
tidigare Phileaauktioner, tidigare utrop SEK 2250.    
Bra kval.  Mest ostpl 900:-

1558P Samling ca 250 fyrblock 1949–82 inkl. bl.a. F 325,    
353, 373 och många CEPT. Mest bra kval.  xx 800:-

1559A Samling ca 340 ex 1933–82 inkl. bl.a. F 281–87,    
321–26 och 329–52. Även något hundratal märken    
Danmark, Grönland och Färöarna.  xx 800:-

1560A Samling i tre insticksböcker 1920–2000. Mest xx i    
två album, stämplat i ett med en del bättre serier    
mm. Mest bra kval. (1.400)  xx/x/o 800:-

1561A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1876–2000.    
Huvudsakligen före 1990, med en del bättre äldre,    
tio Alltinget, bättre 40–50-tal. Mest bra kval. (500)  o 800:-

1562K Lot i kuvert 1970–80-tal. Hög nominal. Mycket bra    
kval. (500)  xx 600:-

1563P Samling på blad 1948–80 komplett under perioden, i    
början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 600:-

1564P Samling på blad 1900–1976. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 600:-
1565P Samling på Visirblad 1876–1977. En del bättre t.ex.    

F 18. Mest bra kval. (300)  o 600:-
1566P Samling på Visirblad 1880–1980-tal. Inklusive en del    

dubbletter. Bra grundsamling, huvudsakligen    
ostämplat. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 600:-

1567P Ca 500 ex på blad 1902–1980-tal, en hel del xx inkl.    
bl.a. fem set F 369–73, flera fyrblock etc.  xx/x/o 600:-

1568A Samling i album 1876–1978. Bl.a. blocken 1937 och    
1938 och en del bättre 30–40-tal. Mest bra kval. (340)  o 600:-

1569K Lot 1902–31 bl.a. Christian IX 5 Kr xx. Bra kval.    
F 10850.- (11)  xx/x 525:-

1570K Lot bättre märken i kuvert klassiskt–1940-talet.    
Bl.a. F 8 i par stpl, och Tj39 xx i par. Värde enl.    
inlämnaren över 5700:-. Mest bra kval.  xx/o 525:-

1571A Samling i Leuchtturm-album utan fickor 1902–82, bra    
grundsamling med mycket märken. Bra kval.  Mest o 500:-

1572A Samling i insticksbok 1903–75. Inkl. en del bättre x    
och modernt xx. Mest bra kval. (330)  xx/x 500:-

1573 Lot på instickskort. F 3 (x), 7 x, 156 stpl, 25 två ex x,    
96 x. Något blandad kval. (6)  x/o 400:-

1574A Samling/parti i insticksbok 1950–84. Huvudsakligen    
stämplade dubbletter i bra variation. Mest bra kval.    
(1.200)  xx/o 400:-

1575A Samling/parti i Visiralbum obeg. med en del bra    
äldre men tyngdpunkt efter 1950, delvis i fyrblock.    
Högt katalogvärde. Bra kval.  Mest xx 375:-

1576A Samling i Facitalbum utan fickor 1876–1981. 1982–92    
på visirblad. I början blandad, sedan bra kval. F 5.800:-    
(414)  Mest o 350:-

1577P Samling på Visirblad 1930–40-tal Katalogvärde enligt    
inlämnaren 3.600:-. Bra kval. (60)  xx/x 275:-

1578K Parti 1960–90 serier och block. Bra kval. F 2330.-  o 200:-
1579A Dubblettpost i insticksalbum samt i pergamynkuvert,    

bl.a. ingår F nr 230. F 2000  o 200:-
1580A Samling/parti i insticksbok 1901–86, även en del    

bättre. Bra kval.  xx/o 200:-
1581A Insticksbok med huvudsakligen moderna märken.  o 200:-

ex 1526
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1582L Blandat parti mest moderna brev, vykort och FDC samt    
en del frimärken. Bra kval.   200:-

1583P Stämpelmärken lot. med 18 märken varav fyra på växel    
(inkl. sällsynt 60 aur), dessutom elva Greiðslumärken.    
Bra kval.   300:-

1584A FDC. Pärm med 42 st 1960–75, alla med ovanliga vinjetter.   200:-
1585A FDC samling i album 1965–91, 54 st, alla frankerade    

med fyrblock, enbart Europa CEPT-utgåvor. Bra kval.   200:-
1586A FDC samling i album, mest 1955–78, 80 olika, F c:a    

3000.-. Bra kval.   200:-
1587K Brev lot med åtta försändelser i mest god kval., dessutom    

två dyra frimärken i mindre god resp. dålig kvalitet.   500:-
1588K Brev. 36 bruksbrev från 1930-talet och framåt inkl.    

många olika frank.   200:-
1589K Brev. 32 mest äldre brev inkl. någon helsak etc,    

många olika frankeringar och en del sända utomlands.   200:-
1590K Vykort lot 1920–30-tal. 20 samlarkort från cigarett-   

paket. Elva st med båtmotiv samt nio topografiska.    
Blandad kval.   300:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1591K Brev med röd stämpel KÖPENHAMN 7.5.1857, till Göteborg.   

Notering fr.Hbrg plus lösen. Ovanligt.  800:-
1592 1855, Vackert brev till Danmark med pregnant blå stl BERGEN   

29/5 1855, ankomststpl.  300:-
1593K Parti 1858–89 om tolv ofrankerade brev, bl.a. flera stämplar   

med ofullständiga årtal eller handskrivna datum. Bra kval.  1.000:-
1594K Lot 1859–70 med fyra ofrankerade brev, bl.a. stpl GRAN och   

STANGVIG, det senare dubbelanvänt. Bra kval.  400:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1595 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Nummerstämpel 25.    

 F 1000 (Foto)  o 250:-
1596 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Stpl omvänt BATTA-   

 DALEN 29.1.65.  o 200:-
1597 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Rekonstruerat    

 par med omvänd, hel stpl HOLTAALEN    
 23.9.1867.  o 350:-

1598 13a 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, orent tryck,    
 hel sidvänd stpl DRAMMEN 13/6 1871, bra    
 tandning och centrering.  o 400:-

1599 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå. Praktstpl LARDAL    
 11.10.70. Sned centrering. (Foto)  o 200:-

1600 15b 1867 Vapentyp 8 skilling rosa, rent tryck. Stpl    
 (LA)URVIK 15.11.73. Sned centrering. (Foto)  o 500:-

1601 16-21 1873 Skuggat posthorn SET (6). Fina märken.    
 F 2550 (Foto)  o 750:-

1602 16b 1873 Skuggat posthorn 1 skilling ljust och mörkt    
 blågrön, rent tryck (2). F 1500  o 450:-

1603 16d 1875 Skuggat posthorn 1 skilling gulgrön, orent    
 tryck. Prakt/lyx stpl. CHRISTIANIA 23 XII 86.    
 (Foto)  o 250:-

1604 19, 31, 49, 82, 90   Fem märken i bra kvalitet. F 900  x 230:-
1605 19a 1873 Skuggat posthorn 4 skilling brunviolett,    

 tunt blåaktigt papper. F 1800 (Foto)  o 450:-
1606 23, 150 1877 Skuggat posthorn 3 öre gulorange och    

 Lejontyp 15 öre, båda prakt LILLEHAMMER.  o 200:-
1607 24 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, ordinär    

 siffra i ovalbandet, tilläggsfrankering på 5 öres    
 helsak, stpl BERGEN 4.5.80, till Portugal med    
 ank.stpl. mycket ovanligt adressland så här tidigt.    
 (Foto)   1.200:-

1608 29, 35, 40   Alla stämplade MANDAL. Även 5 öre bypost    
 grön (4).  o 300:-

1609 31, 32 1878 Skuggat posthorn 35 öre postfrisk med    
 svagt veck och 50 öre ostämplat med    
 fastsättarskugga.  xx-x 500:-

1610 33 1878 Skuggat posthorn 60 öre blå. Vackert    
 par stpl. CHRISTIANIA 21.IX.93.  o 275:-

1611 34 1878 Oscar II 1 Kr grön. Praktstpl    
 CHRISTIANIA 9 XII81. (Foto)  o 200:-

1612 35 1878 Oscar II 1,50 Kr ljusblå. Praktstål    
 CHRISTIANIA 5.1.93. En något kort tand.  o 200:-

1613 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Del av rättvänd stämpel ...jord 23 III 86.    
 Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  o 700:-

1614 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön,    
 stpl 5 VI 84. (Foto)  o 600:-

1615 42a, c, 47 a, b, c   1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun,    
 två nyanser samt d:o med påtryck 2 öre, tre    
 nyanser, god kvalitet.  o 400:-

1616 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent tryck.    
 Prakt CHRISTIANIA 8 XII 84. Vikt ht. (Foto)  o 275:-

1617 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun.    
 Praktstpl SORTLAND 24.6.73. (Foto)  o 300:-

1618 50A 1890 Oskuggat posthorn 2 öre mörkbrun    
 (nötbrun). Fint ex. F 1500  xx 300:-

1619 51Ab 1888 Oskuggat posthorn 3 öre plåt II brunaktigt    
 orange, vm 4. Praktstämplat KRISTIANIA 7F    
 9.V.89. F 2000 (Foto)  o 700:-

1620 52 IIa 1888 Oskuggat posthorn 5 öre plåt II smaragd-   
 grön, vm 4. Typ 1-4, vm 1-4 (8).  o 450:-

1621 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd plåt VII    
 typ 1 och 2, typ VIII typ 1–4.  o 230:-

1622 54 II, IV   1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå plåt II    
 och IV. Båda stpl BERGEN.  o 200:-

1623 56-58, 58v4, 59-64   1893 Posthorn 3 - 50 öre tn 14½ x 12½.    
 Inklusive 10 öre I och II, 20 öre i par (13). F 1750  o 450:-

1624 59, 61 I 1895 Posthorn 1 och 5 öre tn 13½ x 12½, två    
 vackra ex (5 öre nära prakt). F 2550 (Foto)  xx 1.100:-

1625 65-67, 69-72   1895–98 Posthorn 1–5, 20–50 öre, 35 öre    
 litet fläckigt, i övrigt fin kvalitet. F 6100 (Foto)  x 1.300:-

1626 66–72, 73–84   1896–1900 Posthorn (19). Mest bra kvalitet.  o 350:-
1627K 68 1896 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½, karmin.    

 Snyggt brev stpl ADVENT BAY SPITSBERGEN    
 30.7.97, till Kristiania. Mycket ovanligt.   1.000:-

1628 77 1898 Posthorn 10 öre tn 14½ x 13½, karmin.    
 Vykort sänt till Singapore, avsänt Kristiania    
 8.3.07, ank stpl 4.AP.1907. Mycket ovanligt    
 adressland! (Foto)   250:-

1629 79 1899 Posthorn 20 öre tn 14½ x 13½ ultramarin.    
 Ovanligt fint ex. F 1200  xx 400:-

1630 85a, b, 86   1908 Påtryck på Posthorn 15 öre / 4 skill    
 violett i två nyanser och 30 öre / 7 skill. Alla    
 med vm 1-4 (12).  o 350:-

1631 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill,    
 1.50 Kr / 2 skill samt 2 Kr / 2 skill.  o 400:-

1632 90-92 1907 Haakon VII profil I SET (3) ”små pärlor”.    
 F 2250  o 500:-

1607
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1633 111 1910 Posthorn i antikvastil 20 öre ultramarin.    
 Fem ex i block med daterat hörnmarginal    
 (Februar - 1921), nära sned centrering. F 1625  xx 300:-

1634 113 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt lila.    
 Fyrblock med hörnmarginal. Ordentliga    
 gummiveck, bra centrering. F 10000 (Foto)  xx 1.500:-

1635 113 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt lila med    
 hörnmarginal med “1918”. Ovanligt! F 2500    
 (Foto)  xx 750:-

1636 113v1 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt lila,    
 tjockt gulaktigt papper. Fyrblock. Prakt.    
 F 12000 (Foto)  xx 2.500:-

1637 127-28 1924 Lejontyp I 20 och 25 öre. 20 öre vikt ht.    
 F 1450  xx 250:-

1638 158Ia 45 öre Luftpost med otydlig ramlinje, LYX-   
 stämplad Levanger 15.7.38.  o 200:-

1639K 158 Ia 1927 Flygpost 45 öre gråblå otydlig ramlinje.    
 Rekbrev 1ste Nordtur Luftpostruten Tromsø -    
 Kirkenes liten cachet (lila) 1.7.1938 samt    
 motsvarande cachet för 1ste sydtur 2.7.1938.    
 Fuktskadat.   200:-

1640 264-65 Legionen och Universitetet. Fräscha postfriska ex.  xx 300:-
1641 L1C, 4K, 5Cb, 10C   Lösen, 1889 “at betale” 1, 4, 10 och    

 50 öre, perf 14½ x 13½ (4). 10 öre nära sned    
 centrering, övriga bra. F 1370  x 300:-

1642K M51 Militär, Brev med Tjänste 40 öre stpl NORVE-   
 GIAN M... 8/5 1945 (dagen för ockupationens    
 upphörande), till Hærens Overkommando.   250:-

1643 E5, E9, E11   Lokalpost, Spetsbergen, Jägare och isbjörn,    
 serie 5, 10 och 20 öre i fin kvalitet, Schøyen-Aune    
 NOK 1200.-.  xx 300:-

1644 E9 Lokalpost, Spetsbergen, Jägare och isbjörn, 5 öre    
 i fyrblock, fin kvalitet, Schøyen-Aune NOK 1200.-.  xx 300:-

1645 E10 Lokalpost, Spetsbergen 1909 10 öre röd, 1:a    
 utgåvan på tunt papper, fräscht och fint fyrblock.    
 2000 (Foto)  xx 525:-

1646 E11 Lokalpost, Spetsbergen 1909 20 öre blå, 3:e    
 utgåvan, fräscht och fint lodrätt fyrstrip. 1600  xx 275:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1647 163, 165, 176   Luftpost, Nattluftpost första turen 15.5.1930 å   

 linjen Oslo-Göteborg-Köpenhamn-Amsterdam.  200:-
1648 138 Vykort, 20 öre lejon på vykort fr. NORDKAP till   

 Tyskland, stpl NORDKAP 12.7.29.  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1649A Samling i album 1855–1955. Bl.a. 33 skillingar, inkl.    

vacker nr 1 och inklippt dito, bättre posthornstyper,    
legion och universitet mm bättre. Huvudsakligen    
stämplat. Mest bra kval. (500)  x/o 1.800:-

1650A Samling/parti skilling–modernt. I urvalshäften, bl.a.    
15 skillingar och annat bättre. Något blandad kval.    
(2000)  xx/x/o 1.500:-

1651A Samling i album utan fickor 1910–1987. Mycket bra    
kval. (1000)  xx 1.400:-

1652A Samling/parti i insticksbok 1940–80. Mycket enheter,    
en del tjänste. Bra kval. (1100)  xx 1.400:-

1653P Drygt 400 märken på blad 1867–1940-tal inkl. flera    
bättre som t.ex. F 151–57 x, två x set Nordkap I, en    
del tjänste etc.  x/o 1.300:-

1654P Samling 1927–73, välfylld efter 1945 inkl. bl.a. F    
234–36, 352–55, 413–15, 459, tre set Postverket -47    
samt flera tjänste etc. Bra kval. (500)  xx 1.000:-

1655P Samling på blad 1856–1970. En del bättre, t.ex. elva    
skillingar i varierande kval. Mest bra kval. (300)  xx/o 1.000:-

1656P Samling på blad 1914–45. Inkl. Nordkap I x,    
Universitetet x och Legionen xx. Bra kval. (200)  xx/x 1.000:-

1657A Tämligen välfylld samling 1856–1980 i två E.W-album    
med bl.a. flera Posthorn och tjänste, en del brev    
och häften etc.  xx/x/o 1.000:-

1658A Samling/parti 1920–80-tal ca 300 märken, flera    
häften och block samt även ett 70-tal FDC 1942–80.  Mest xx 900:-

1659A Samling i album utan fickor 1855–1975. Innehåller    
t.ex. F 1, sämre kval. Mest bra kval. (800)  o 900:-

1660P Samling på blad 1856–1934. T.ex. tolv skillingar i    
blandad kval. (160)  o 800:-

1661A Parti 1960–90 serier och häften, delvis med    
dubbletter. Bra kval. F 10420.-  xx 800:-

1662F Parti med div. samlingar, mest Norden, i sex album    
och sju insticksböcker. Bra kval. Cirka 16 kg.  Mest o 800:-

1663 Liten bra lot F 16, 17c, 47a, 49, 55, 85a och 86.    
Bra kvalitet. F 1925.  xx 550:-

1664A Samling i Visiralbum 1856–1960 med en del bättre,    
bl.a. Nordkap I obeg. Bra kval.  xx/x/o 500:-

1665A Samling/parti i album 1960–80-tal. Nyhetsabonnemang    
från postverket, ofta i sexblock. Hög nominal. Bra    
kval. (1.000)  xx 500:-

1666 Liten lot. 189, 265, 176, 177–180, 247–50. F 1450:-.  xx 400:-
1667A Samling i insticksbok 1867–1994. Även bättre    

frimärken ingår. Bra kval. Kat.v. 5.922:- enl. Facit    
2004 (524 + 11 block)  xx/o 400:-

1668L Parti gammalt–modernt. Blandning i tre album, på    
blad och sorterat efter katalognummer i kuvert.  Mest o 400:-

1669P Samling 1930–80 kompletta serier, få dubbletter. Bra    
kval. F 3900,-  xx 350:-

1670K Parti 1966–90 serier. 25 block ingår. Bra kval. F 3320.-  o 300:-
1671P Samling/parti på Visirblad 1950-tal Katalogvärde    

enligt inlämnaren 4500:-. (80)  x 275:-
1672K 24 olika moderna fyrblock, nom ca 485.-.  xx 250:-
1673L Årsböcker lot 1989–94 om sex olika årsböcker, nominal-   

värde c:a NOK 1400.-. Bra kval.  xx 600:-
1674P Brev lot. Sju brev och tre kort 1929–63 från Svalbard,    

Spetsbergen och Nordkap.   500:-
1675A Brev samling/parti äldre–modernt. Bl.a. 45 öre flygpost    

till Schweiz 1945. Något blandad kval. (100)   400:-
1676K Brev. 16 stycken 5-öres brevkort adresserade till Sverige    

1885–1914. Även några till Danmark och inom Norge.   325:-
1677P Brev lot. Nio flygbrev 1930–50-tal.   250:-
1678L Vykort, parti äldre och modernare vykort och andra    

försändelser, flera hundra. Bra kval.   500:-
1679 Vykort. Fem vykort bl.a. på Guldvangen 1901 och    

Mandal 1902. Alla sända till Sverige.   200:-
1680F Postförseglad kilovara 1985.  o 300:-

1634

1645

1636

1628
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Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1681A Samling i album utan fickor 1851–1939, bra innehåll    

med många bättre, särskilt på Sverige. Mest bra kval.    
(Foto)  x/o 4.000:-

1682P Parti på insticksblad, mest 1930–1960-tal med många    
bättre. Bra kval. F 20002.-  xx/x/o 1.600:-

1683P Parti på Visirblad, med en hel del bättre märken.    
Mest bra kval. F 20292.-  xx/x/o 1.600:-

1684A Samling i album klassiskt–1960-tal. Bl.a. mycket xx    
Norge och Danmark. Även en del bättre. Något    
Tyskland oräknat. Mest bra kval. (1.700)  xx/x/o 1.500:-

1685A Samling i album utan fickor 1880–1946. Sverige,    
Island och Finland, en hel del stämplat på de två    
senare länderna. Mest bra kval. (800)  Mest ostpl 1.500:-

1686A Parti klassiskt–1950-tal i tre små askar. Intressant,    
speciellt Danmark. Ej Sverige. Blandad kval. (1500)  xx/x/o 1.500:-

1687A Samling 1855–1960-tal i Esseltealbum. Högst värde på    
Sverige med flera bra märken men även t.ex. en del    
bättre Danmark. Ovärderad!  xx/x/o 1.400:-

1688K Lot gamla auktionsobjekt (singlar), tidigare utrop    
2940. Enbart Sverige och Island. Mest bra kval.  xx/x/o 1.200:-

1689A Samling (ej Sverige) klassiskt–1966 i album + blad    
med flera bättre märken och serier samt även en del    
xx inkl. Norge Lykkebrevet etc.  x/o 1.200:-

1690A Samling klassiskt–1960 i Facitalbum, högst värde på    
Norge och Danmark med bl.a. en del skillingar, en    
del xx inkl. NORWEX-55 etc.  x/o 1.200:-

1691L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Mest Sverige    
med mycket xx och en del vackra stämplar. Även en    
del övrigt utländskt, Tyskland mm. Mest bra kval.  xx/x/o 1.200:-

1692P Parti mest Sverige och Norge. F 20671.-. Bra kval.  o 1.100:-
1693P Parti med en del bättre. F 20751.-. Bra kval.  Mest o 1.100:-
1694P Parti på insticksblad. Katalogvärde enligt    

inlämnaren F 20128.-. Bra kval.  o 1.100:-
1695K Samling/parti 1851–1950-tal. Två urvalshäften Danmark    

och Island, samt lite Norge. En del skillingar, inkl. två    
4 rigsbankskilling etc. Något blandad kval. (300)  x/o 1.000:-

1696A Album med mycket märken mest ca 1900–50, högst värde    
på Sverige med bl.a. flera Kongress men även bättre    
Island och Norge etc.  x/o 1.000:-

1697L Samling i kartong 1970–90-tal. Nyhetsabonnemang från    
Island, Finland, Norge mm Bl.a. mycket häften. Bra kval.  xx 1.000:-

1698A Samling/parti i två insticksböcker 1900–1970. Mest    
bra kval. (300)  Mest xx 900:-

1699A Samling Island och Finland ca 1950–70 med flera    
halvbra märken och serier. Totalt drygt 550 ex samt    
även ca 300 märken övriga länder mest FN. Bra kval.  xx 800:-

1700A Samling/parti äldre–modernt. Mestadels stämplat,    
Finland och Island samt något Tyskland i urvalshäften,    
en del lite bättre. Mest bra kval. (1500)  xx/x/o 800:-

1701A Samling i album 1858–1960-tal. Med en del bättre,    
bl.a. något DVI. Mest bra kval. (2.000)  o 800:-

1702A Samling i album 1870–1970. Med en del bättre äldre.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 33.000:-. Mest bra    
kval. (1.500)  o 800:-

1703P Parti, mest Sverige och Island, med en del bättre.    
Mest bra kval. F 20035.-  o 700:-

1704A Samling i insticksbok Klassiskt–1970-tal. Bl.a.    
påtryck och 5 kr posthus på Danmark, några norska    
skillingar, xx Finland. Även en del Tyskland mm    
oräknat. Mest bra kval. (300)  xx/x/o 700:-

1705L Samling/parti i åtta album/insticksböcker. Inkl. några    
lite bättre Finland. Något blandad kval. Cirka 10 kg.  xx/x/o 700:-

1706L Samling i bananlåda äldre–modernt. Island    
huvudsakligen xx från 1961 i två visiralbum, Sverige    
mest stämplat i två album. Även tre tomma album.    
Mest bra kval. Cirka 10 kg.  xx/x/o 700:-

1707K Parti Sverige, Norge och Danmark i två ocirkulerade    
byteshäften. F 15037.-. Bra kval.  o 625:-

1708K Parti Sverige och en del Danmark i två ocirkulerade    
byteshäften. F 15368.-. Bra kval.  o 625:-

1709P Parti på insticksblad, bättre märken från Sverige,    
Danmark, Island och Norge. Bra kval. F 15063.-  o 625:-

1710P Samling på blad 1900–70-tal. Danmark, Finland,    
Norge. Mest bra kval. (1.500)  x/o 600:-

1711P Samling 1851–ca 1940 (en del senare) inkl. t.ex.    
bättre x bandmärken Sverige, Lejontyp Norge och    
Christian X Danmark.  x/o 600:-

1712A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1979–84.    
Danmark, Finland, Island. Även flera block. I fint    
album. En del stämplat ej räknat. Bra kval. (600)  xx 600:-

1713L Samling i kartong 1900–1990-tal. Finland/Åland i tre    
album. Även bunt moderna isländska FDC. Mest bra    
kval.  o 600:-

1714L Samling/parti i kartong Klassiskt–modernt. Danmark,    
Finland, Sverige i pergamynpåsar, finska FDC, andra    
försändelser. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1715L Samling/parti i kartong äldre–modernt. FDC-samling    
Island 1945–modernt med flera äldre bättre, diverse    
rester i fem album mm. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1716K Parti bättre märken från Sverige, Danmark och Norge.    
Bra kval. F 15063.-  Mest o 550:-

1717 Samling/parti på instickskort 1858–80-tal. Svenska    
varianter och mycket Ringtyp, danska påtrycksmärken    
mm. Intressant. Mest bra kval. (50)  o 500:-

1718P Parti mest Sverige men även bra Norge och Island.    
F 13949.-.  o 500:-

1719A Samling i två Visiralbum 1866–1967 med en del    
bättre, mest Finland men även Norge. Bra kval.  xx/x/o 500:-

1720A Samling/parti i album 1900–modernt. Danmark och    
Finland i tolv resturvalshäften med en del bättre.    
Mest bra kval.  xx/o 500:-

1721F Samling/parti i kartong 1858–modernt. Mest Sverige i    
tolv insticksböcker. Även några FDC och diverse    
motiv. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  o 500:-

1722F Parti i kartong ca 1880–1980. Något blandad kval.    
(5000)  Mest o 500:-

1723F Samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Mest    
Sverige, massvaror, i album m.m. Något utländskt.    
Mest bra kval. Cirka 20 kg.  o 500:-

1724L Parti i kartong mestadels massvara i pergamynkuvert    
ca 1900–1940. Mycket finska Lejontypsmärken bland    
annat. Intressant. Något blandad kval. (6000)  Mest o 500:-

1725P Samling/parti på blad 1900–70-tal. Norska nominal,    
cirka 900 NOK, diverse Danmark med en del bättre.    
Mest bra kval.  xx/x 475:-

1726F Parti i sex album. Bl.a. Estett-album Danmark utan    
fickor och tre insticksböcker med dubbletter.    
Blandad kval. (3000)  Mest o 400:-

1727A Samling i album utan fickor. Exklusive Sverige.    
Katalogvärde enligt inlämnaren 9000:-. Mest bra    
kval. (350)  o 350:-

1728A Samling i album utan fickor. Mest bra kval. (700)  o 350:-
1729F Samling/parti i kartong 1920–60-tal. Danska och    

norska buntar, Sverige på insticksblad. Något    
utländskt. Mest bra kval.  o 350:-

1730L Samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Sverige,    
Finland, Danmark på blad och löst. Mest bra kval.  o 300:-

1731A Samling i album–1968. Ej Sverige. Bra startsamling.    
Mest bra kval.  o 250:-

1732P Samling på blad 1946–67. Mindre samlingar Island och    
Danmark. Mest bra kval.  x 200:-

1733L Årssatser, samling i kartong 1975–99. 98 st Norge,    
Finland, Åland, Grönland. Bra kval.  xx 1.400:-

1734L FDC samling i kartong 1949–90-tal. Sverige med många    
illustrerade, Island i album. Mest bra kval.   600:-

1735F Parti i stor låda, FDC och specialstämplar, mest Sverige    
men även mycket Åland etc. Bra kval. Cirka 16 kg.   600:-

1736F FDC samling i kartong 1970–90-tal. Finland och    
Sverige. Mest bra kval. (400)   500:-

1737L Brev i två kartonger äldre–modernt. Även helsaker,    
gratulationskort, vykort mm + Finland, flera hundra    
minnespoststämplar från mitten av 1950-talet +    
övriga utlandet.   800:-

ex 1681
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1738P Brev lot ca 1860–1950. En del bättre Finland, även    
helsaker etc. Mest bra kval. (80)   500:-

1739F Brev samling i bananlåda 1970-tal–modernt. Mest FDC,    
danska minnesark. Även några utländska mynt-FDC mm.    
Mest bra kval. Cirka 12 kg.   500:-

1740L Brev lot mest svenska och finska brev etc. mest äldre    
med mycket från 1920–1930-talet, totalt flera hundra    
brev. Mest bra kval.   500:-

1741A Brev samling i album 1920–50-tal. Island, Grönland    
mm med en del bättre. Mest bra kval. (17)   300:-

1742A Reklammärken samling/parti i album 1890–1970-tal.    
Mest julmärken Sverige, Norge Finland. Även andra    
reklammärken samt 14-block av Ewerts provtryck i    
brunt. Mest bra kval. (3.000)   300:-

Onsdagen den 19 september, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1743A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
Classics–about 1940. Many better, e.g. from Belgium,    
France, Denmark, England, Norway, Sweden incl. UPU    
complete (5 kr thin spot) etc. Mostly fine quality.    
(2000)  Mostly o 5.000:-

1744P Accumulation Mostly classics/older. About 40 unsold    
auction lots from previous AB Philea auction, all    
singles/sets, e.g. from Italy, Portugal, Hungary,    
Turkey etc. Previous reserve SEK 10500. Mostly fine    
quality.  Mostly o 4.500:-

1745A Collection in old album classics–1960’s. Switzerland,    
Austria and Hungary. Well-filled, including some    
better. Mostly fine quality. (2000)  x/o 2.400:-

1746A Collection/accumulation. Nine old approval booklets    
(1930’s) incl. some a bit better. Mostly fine quality.    
(2100)  o 1.600:-

1747K Accumulation in envelope classics. Only better stamps,    
various areas, mostly western Europe like Britain,    
Benelux, Italy and Germany. Somewhat mixed    
quality. (80)  Mostly o 1.500:-

1748P Lot 1900–60’s. Monaco, France, Germany, Spain and    
other countries. Interesting. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.500:-

1749A Collection in Visir album classics–1910’s.    
Interesting, also some non-Europe (e.g. China),    
otherwise mostly Western Europe e.g. Austria,    
Germany with areas, Belgium, Netherlands, Hungary,    
Italy, Britain, Russia etc. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

1750A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
classics–1940’s. Many stamps, but mostly common    
material. Somewhat mixed quality. (1500)  x/o 1.400:-

1751A Collection in stockbook 1900–70’s. Including much    
Reich with some colonies, Finland, Cyprus,    
Gibraltar, others. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 1.200:-

1752A Medium-sparsely filled collection classic–1930’s in    
old Schwaneberger album with spaces for about 15000    
stamps. Containing e.g. Germany, Austria and Switzer-   
land.  x/o 1.200:-

1753A Sparse-medium filled collection countries G-P    
classic–1940’s in Schaubek album. Containing e.g.    
Greece Hermes heads, Italy etc.  x/o 1.200:-

1754A Accumulation in big stockbook Belarus. Moldavia,    
Ukraine etc., large stock of sets. Fine quality.  xx 1.100:-

1755P Eight circulation booklets with several hundred    
stamps classic-modern, containing e.g. old France    
and England used, xx Austria, England and Spain etc.  xx/x/o 1.000:-

1756A Collection in Leuchtturm album with stamp mounts.    
Åland 1984–2004 (200) and Spain 1986–93 (450). Fine    
quality.  xx 1.000:-

1757L Small box with interesting contents mainly 1920–50’s    
incl. much Germany, e.g. Reich Mi 580–83, 600–02 and    
686–88 xx, some better mini sheets etc.  xx/x/o 1.000:-

1758P Accumulation classics–1960’s. Very messy lot, but    
some interesting, mostly Western Europe. Somewhat    
mixed quality. (600)  xx/x/o 900:-

1759A Accumulation classics–1940’s. Stockcards with    
somewhat better material, a lot of Germany and    
areas. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 900:-

1760K Two old cirkulation booklets with approx 550 stamps    
1860’s–1940’s, containing e.g. Russia, France and    
better Switzerland. Mixed-VF.  Mostly o 800:-

1761P Several hundred stamps classic-modern on leaves.    
Containing e.g. old Bulgaria, some Turkey and    
Russia, better Greece, Poland etc. Mostly fine    
quality.  o 800:-

1762P Collection more than 1000 stamps classic–1950’s    
incl. e.g. Austria, Germany and Denmark on leaves.    
Also about 30 FDC’s Austria with high value 1950–55.  x/o 800:-

1763P Collection CEPT mainly 1960’s incl. 36 blocks-of-4    
and 65 pairs. Also about 130 co-runners mostly East    
Europe and Africa, some souvenir sheets etc.  xx 800:-

1764P Collection 1870’s–1940’s on leaves (not Scandinavia)    
incl. e.g. Portugal, Monaco and Baltic states. (1900)  x/o 800:-

1765A Collection/accumulation in Visir album Classic–   
modern. Scandinavia, France, Belgium, Reich, others.    
Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 800:-

1766A Collection in two stockbooks Classic–modern.    
Netherlands and Belgium, including some better    
complete sets. Mostly fine quality. (1.600)  xx/x/o 800:-

1767A Album with more than 500 copies classic–1930’s incl.    
e.g. Pontifical states, Baltic states, and Fiume    
etc. Interesting.  xx/x/o 800:-

1768A Collection countries S–T classic–1970 incl. e.g.    
Spain, Turkey and good Switzerland. Also some    
overseas. (2000)  x/o 800:-

1769F Collection in box old–modern. Modern East Europe,    
others in four Schaubek albums. Also 14 stockbooks,    
incl. some Asia. Mostly fine quality. Approx. 22 kg.  xx/x/o 800:-

1770L Collection/accumulation in box 1900–modern. In four    
stockbooks, on album pages, including much Reich,    
Switzerland, others. Mostly fine quality.  x/o 800:-

1771A Collection in album 1860’s–1930’s. Finland in mixed    
quality, Hungary, including some better. Somewhat    
mixed quality. (700)  x/o 700:-

1772F Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in eight albums, envelopes. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  o 700:-

1773A Collection in album 1880’s–1960. 45 unused air    
stamps and some better covers from Switzerland. Also    
covers from east Europe, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 650:-

1774A Collection in two stockbooks older–modern. Austria    
(270) and Hungaria (270). Mostly fine quality.  xx 650:-

1775P Collection on leaves 1850’s–1912. Including some    
interesting Scandinavia. Mostly fine quality. (400)  o 600:-

1776A Collection in two stockbooks older–modern. France    
(410), Great Britain (260) and Ireland (120) incl. some    
souv. sheets and booklets. Mostly fine quality.  Mostly xx 600:-

1777F Collection/accumulation in box Old–modern. In twelve    
stockbooks. Swedish modern FDCs in two albums and    
loose. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  xx/x/o 600:-

1778P Accumulation of stamps from some diff. countries,    
incl. better. Fine quality. Mi € 2329,-  xx/x/o 550:-

1779A Collection in album Old–modern. Reich, Switzerland,    
Vatican City, others. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 550:-

1780P Collection/accumulation on leaves old–modern.    
Remainder collection including some better Norway,    
Soviet Union and Sweden. Also full sheet Sweden    
F 104. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1781A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
until 1928. Mostly fine quality. (1000)  x/o 500:-

1782A Collection 1863–1998. E.g. Portugal and Italy in two    
binders with home-made leaves. Mostly fine quality.    
(2000)  Mostly o 500:-

1783A Collection mainly 1940–60’s (some older) in Kabe    
album, in total 1100–1200 stamps incl. some xx. Also    
almost empty Schaubek album.  x/o 500:-

1784A Collection/accumulation in album old–modern. In    
small stockbooks, envelopes, including better    
Scandinavia, others. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1785A Collection/accumulation in stockbook 1940’s–modern.    
Including GFR 4xMi 176, Some xx Finland, Sweden,    
others. Mostly fine quality. (160)  xx/x/o 500:-

1786A Collection in album 1989. UPU congress, gift books    
from Ireland, Yugoslavia, Lithuania and Turkey,    
including some souvenir sheets. Fine quality. (270)  xx 500:-

1787F Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in covers, FDC’s in albums, other covers    
and remainder in stockbooks. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  xx/x/o 500:-

1788F Collection/accumulation in box old–modern. In ten    
stockbooks and smaller boxes. Much Sweden. Mostly    
fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 500:-

1789L Collection/accumulation in box 1900–modern. Old    
collectors packs, covers, some Scandinavian xx.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1790F Collection/accumulation in box old–modern. Swedish    
bundles, covers, post cards and maxi cards Soviet/   
Estonia, Estonian telephone cards, others. Mostly    
fine quality.  xx/x 350:-

1791L Approx. 100 modern German stamps with margins and a    
few beautiful covers. Also a full shoebox with mostly    
British cut pieces with different thematic cancellations.  o 350:-
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1792P Collection on leaves 1970’s–1997. xx Greenland,    
Sweden, Egypt including souvenir sheets, booklets,    
some used France. Mostly fine quality.  xx/o 300:-

1793L Accumulation in box Appr 1931–75. Covers, 400    
copies. Mostly from Scandinavia. Also some FDCs.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1794P Accumulation. with Austria 1980-87 mint unhinged,    
Germany BRD and Berlin canc.  xx/o 200:-

1795P Lot on three Visir Leaves 1885–c. 1967. Monaco e.g.    
Mi 6 o and Mi 496 xx, San Marino and Andorra. Also    
three covers/post cards. Catalogue value > 350 €.    
Mostly fine quality. (65)  xx/x/o 200:-

1796A Accumulation Poland, Hungary etc., thematic sets on    
stock leaves and duplicates in stockbook. Fine quality.  xx/o 200:-

1797A Collection/accumulation in three stockbooks 1920’s–   
modern. Switzerland, Germany, others. Somewhat mixed    
quality. (800)  o 200:-

1798A Collection in two stock albums, Romania and Hungary,    
incl. some duplicates (not more than three of any    
stamp, many thematics). Fine quality.  o 200:-

1799L FDC collection in box 1970’s. Iceland, Malta. Also    
xx sets Malta. Mostly fine quality. (150)   350:-

1800P Cover lot about 30 older covers. Much Sweden/Finland    
including e.g. F 53, Oscar 8 öre single. Somewhat    
mixed quality.   500:-

1801P Cover collection on leaves 1920–30’s. Three air mail    
covers from Germany and Latvia. Also post card and    
motor magazine. Fine quality.   500:-

1802P Cover lot 1930–60’s. Covers from Ireland, Malta,    
Gibraltar, Cyprus and England incl. many censor    
covers. (44)   500:-

1803K Cover lot 1910’s–20’s. 19 parcel slips, mostly Germany,    
but a few others as well. Nearly all sent to Sweden/   
Finland. Mixed quality. (19)   400:-

1804A Cover collection/accumulation in album 1900–1950’s.    
Approx 50 covers from Italy and Argentina to Sweden.    
Also card and cover from Iceland and seven post cards.    
Mostly fine quality.   400:-

1805L Cover accumulation. Some hundreds of covers, old or    
new. Fine quality.   400:-

1806K Cover lot 1930–40’s. Greece and Turkey. Incl. censor    
and Air Mail covers. Also a few postcards. (18)   350:-

1807K Covers. 27 unused Aerograms 1950–70’s. E.g.    
Netherlands and Italy.   325:-

1808K Cover lot in envelope 1875–1900 sent to Norway. E.g.    
five from Sweden and two from Denmark. Mixed    
quality. (10)   300:-

1809K Covers. Eight censor covers first world war, sent from    
e.g. Austria and France.   200:-

1810P Covers. 22 covers from e.g. Germany with infl.,    
Finland and Switzerland.   200:-

1811K Military mail. 13 mainly Fieldpost cards (P.O.W)    
with censor from first world war, sent from Russia    
and Italy to Hungary. Somewhat mixed quality.   200:-

1812A Postcards. Approx. 200 cards from mostly Britain and    
France approx. 1900–10, mostly unused. Excellent    
quality.   1.200:-

1813A Postcards. Approx. 115 cards from e.g. Germany,    
France and Italy, approx. 1900–20, mostly unused but    
some are sent to Sweden. Interesting topographical    
views. Excellent quality.   1.200:-

1814A Postcards. 107 cards, mostly with royalties from    
1910–50. Mostly unused. Excellent quality.   500:-

1815A Postcards collection in album 1900–40’s. Including    
much Sweden and Germany. Mostly fine quality. (100)   400:-

1816L Postcards collection/accumulation in box Old–modern.    
Including much Sweden, others. Mostly fine quality.    
(1.000)   400:-

1817A Postcards collection of 312 topographic black-and-   
white cards, smaller size, in binder with plastic pockets.    
Fine quality.   350:-

1818L Postcards collection/accumulation in box Old–modern.    
In good variation. Mostly fine quality. (600)   350:-

1819L Postcards collection/accumulation in box 1920’s–modern.    
Sweden, Germany, Denmark. Mostly fine quality. (400)   300:-

1820A BALTIC STATES Collection in Leuchtturm album with    
stamp mounts 1990–99. Also some older on leaves.    
Fine quality. (700)  o 500:-

1821A EAST EUROPE Collection in stockbook 1890’s–1940’s.    
Including some interesting Russian areas e.g. Tannu-   
Touva. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 800:-

1822A EAST EUROPE Collection in two binders with home-made    
leaves. Mostly fine quality. (4500)  o 500:-

1823F EAST EUROPE Collection/accumulation in box 1950’s–   
modern. In boxes, envelopes in moving box. GDR,    
Romania, others. Also some covers. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  o 425:-

1824F EAST EUROPE Collection/accumulation in banana box    
old–modern. In eleven albums in good variation,    
mostly Hungary 1950’s–modern. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.  o 425:-

1825K EAST EUROPE Lot on leaves. Cat.value > 1000 €.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 350:-

1826A EAST EUROPE Collection in big stockbook Hungary,    
Poland, GDR/DDR incl. some better, old and new    
material. Mostly fine quality.  Mostly o 350:-

1827F EAST EUROPE Collection/accumulation in banana box    
1950’s–modern. Poland, Soviet Union, others in    
plastic boxes. Good variation. Mostly fine quality.  o 350:-

1828K 37 covers and postal stationaries, e.g. from USA and    
Estonia.   200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1829L Large box with e.g. old auction lots, misc. collections    

etc, from many different areas, bargain opportunities    
and favourable reserve.  xx/x/o 2.500:-

1830A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
classics–1930’s. Many stamps, a few better, e.g.    
Germany and US. Mixed quality. (4000)  x/o 2.300:-

1831P Accumulation on stock leaves, many better stamps and    
good variation. Mostly fine quality. Mi € 3146.-  xx/x/o 2.200:-

1832L Old auction lots, previous reserve 6000. Mostly    
stamps, but also covers, coins, autographs and such.    
(1000)  xx/x/o 2.000:-

1833L Accumulation in box classics–1960’s. Interesting, a    
lot of Germany, but also others including better,    
favourable reserve. Mixed quality. (5000)  xx/x/o 2.000:-

1834L Collection/accumulation in three visir albums    
Classics–modern. E.g. medium-priced stamps here and    
there, quite comprehensive lot, e.g. Russia/Soviet    
union, France, and colonies, Austria, Belgium and    
the Netherlands. Mostly fine quality. (2000–2500)  Mostly o 2.000:-

1835K Old auction lots, previous reserve about SEK 4600.    
Many good items. Mostly good quality.  xx/x/o 1.800:-

1836P Accumulation on stock leaves, many better stamps and    
good variation. Mostly fine quality. Mi € 3299.-  Mostly o 1.500:-

1837F Accumulation. Large box with e.g. Germany, France,    
Poland, topicals on stock cards and in albums, some    
covers and more. Mixed quality. Approx. 30 kg.    
(Thousands)  xx/x/o 1.500:-

1838L Interesting box with mostly Asia with Japan, North    
and South Korea. Also some Africa. Many s/s, good    
quality. (approx. 2000)  xx 1.500:-

1839L Accumulation in box mostly 1900–1960’s. Mostly    
Germany, interesting. Mixed quality. (5000)  xx/x/o 1.500:-

1840F Collection/accumulation classics–modern. Large box    
with stockbooks and albums. Somewhat mixed quality.    
Approx. 26 kg. (5000)  xx/x/o 1.500:-

1841K Old auction lots, previous reserve 3730 SEK, many    
better items. Mostly good quality.  xx/x/o 1.400:-

1842L Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Mostly European countries, including Belgium,    
Britain. Also USA, others. In 14 stockbooks, boxes.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-

1843L Accumulation in box classics–modern. Small    
collections/stockboks e.g. Iceland, Sweden, Germany    
and Australia. Low reserve. (5000)  Mostly o 1.400:-

1844K Lot Classics–about 1950. Twelve unsold auction lots    
from previous AB Philea auctions, only non-European    
countries, e.g. Canada, Peru, Italian Somalia etc,    
previous reserve SEK 2925. Mostly fine quality.  x/o 1.300:-

1845K Lot. Twelve unsold auction lots (singles), not from    
Sweden, e.g. Iceland, four from Canada, Macau etc.    
Previous reserve more than SEK 3000.  xx/x/o 1.300:-

1846A Collection in album classic–modern. Many European    
countries, including Germany, Scandinavia, Austria,    
others. Mostly fine quality. (4.000)  xx/x/o 1.200:-

1847A Collection/accumulation in stockbook old–modern.    
Mixed Germany, including Reich, colonies, others.    
Also Britain, Vatican city, others. Interesting.    
Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 1.200:-

1848L Collection in box old–modern. In 31 stockbooks,    
incl. colonies, Asia, others. Mostly fine quality.    
Approx. 20 kg.  xx/x/o 1.200:-

1849L Box old auction lots, previous reserve 3600. Mostly    
collections in stockbooks. (1000)  xx/x/o 1.200:-
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1850L Accumulation in box classics–1960’s. Interesting box    
disorganised material, seems to include better. Mixed    
quality. (5000)  xx/x/o 1.200:-

1851F Collection/accumulation old–modern. Large box with    
stockbooks/albums from different areas, mostly    
Europe. Somewhat mixed quality. Approx. 26 kg.    
(5000)  xx/x/o 1.200:-

1852P Nice lot 100’s of stamps classic–1980’s incl. some    
better noted. E.g. Scandinavia and old Austria, some    
cards etc.  xx/x/o 1.000:-

1853P Accumulation on stock leaves, Mi € 2390.-. Mostly    
fine quality. (475)  Mostly o 1.000:-

1854P Interesting lot classic–1950’s incl. good France, Italy,    
Berlin, Transvaal, Greece incl. many Hermes heads,    
some forgeries incl. Fournier etc. (170)  xx/x/o 1.000:-

1855A Collection in old album old–1950’s. Including Britain,    
Germany, some Scandinavia, USA, others. (2.500)  o 1.000:-

1856F Accumulation. Loose stamps, cut pieces, albums etc.    
in three large boxes. Approx. 47 kg. (Thousands)  Mostly o 1.000:-

1857L Collection/accumulation in box old–modern. Including    
1930’s-40’s x/xx Finland, covers/post cards, Germany,    
others. Interesting. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  xx/x/o 1.000:-

1858L Collection/accumulation in box 1855–1990’s.    
Remainders in four albums/loose, including    
Scandinavia, China, others. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 1.000:-

1859F Accumulation. Big box with more than 20 stockbooks.    
Also thousands of washed Swedish stamps sorted by    
number in envelopes. Mixed quality. Approx. 37 kg.  xx/x/o 1.000:-

1860L Accumulation in large box. Six albums and loose    
stamps sorted in glassine envelopes by country. Also    
two shoe boxes kiloware from Sweden and Germany.    
Approx. 13 kg. (Thousands)  xx/x/o 1.000:-

1861L Collection/accumulation in box Classic–modern.    
Including Egypt, Austria, Israel, Scandinavia, others.    
On visir and album pages. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1862F Collection/accumulation in box old–modern. In 22    
albums, plastic maps, including Scandinava, others.    
Mostly fine quality. Approx. 30 kg.  xx/x/o 1.000:-

1863F Accumulation in box classics–modern. Many different    
small collections, also some xx Sweden etc. Low    
reserve. Approx. 28 kg. (10000)  xx/x/o 1.000:-

1864L Accumulation in envelope classics–modern. Covers,    
stamps etc. Mostly Germany, but also other countries.    
Somewhat mixed quality. (10000)  xx/x/o 1.000:-

1865P Collection Chile, Haiti and Paraguay 1890’s–1920’s    
on leaves incl. e.g. some Postage due and Telegraph    
stamps. (450)  x/o 900:-

1866A Collection classic–1950’s in Schaubek album (1939).    
Overseas mostly sparsely and Europe mainly medium    
filled incl. e.g. Scandinavia with some a bit better    
stamps. (2000-3000)  Mostly o 900:-

1867A Collection in three albums mostly Europe, classics–   
1950’s. Many stamps, mostly common material, but    
also a few somewhat better. Somewhat mixed quality.    
(2000)  xx/x/o 900:-

1868A Collection in old album without stamp mounts    
classics–1940’s. Well filled, with mostly more    
common material. Somewhat mixed quality. (3000)  x/o 900:-

1869A Accumulation in big stockbook. E.g. USA, Australia,    
BRD and Britain. Mi approx. 4000 € (4600)  o 900:-

1870P About 75 copies mainly Oceania classic–1960’s incl.    
e.g. some better Hawaii, Toga and classic Uruguay etc.  xx/x/o 800:-

1871A Collection in two albums without stamp mounts    
classics–1960s. Only Africa and Asia, some colonies    
etc. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 800:-

1872A Collection/accumulation four stockbooks appr.    
1900–1980. Mostly Europe. Mostly fine quality.    
(1500)  Mostly unused 800:-

1873A Collection in stockbook Classic–modern. Mostly    
European countries, including many better Germany,    
Andorra, Russia, others. Interesting. Mostly fine    
quality. (500)  xx/x/o 800:-

1874A Collection in album Classic–1930’s. Including some    
better Scandinavia, British colonies, others. Mostly    
fine quality. (1.000)  o 800:-

1875A Collection in album classic–1920. Mostly Europe, incl.    
some better Scandinavia. Mostly fine quality. (800)  o 800:-

1876A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
classic–1935. Including some better Scandinavia,    
Germany, others. Mostly fine quality. (2.000)  x/o 800:-

1877F Accumulation. Banana box filled with duplicates i    
envelopes, some covers etc., mostly Finland and much    
Sweden, thousands of stamps. Mostly fine quality.    
Approx. 11 kg.  o 800:-

1878L Accumulation classics–appr 1960. In six albums. Some    
a bit better stamps. Mostly fine quality. (2000)  o 800:-

1879F Collection in six binders with home-made leaves.    
Also two binders with Swedish FDCs. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg. (Thousands)  Mostly o 800:-

1880F Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Spain, Latin America, Asia, Europe in 14 stockbooks.    
Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  xx/x/o 800:-

1881F Collection/accumulation in box old–modern. GDR in    
two Schaubek albums, British colonies, others in 17    
albums. Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  xx/x/o 800:-

1882L Collection/accumulation in banana box Classic–1940’s.    
Interesting mix Scandinavia, Britain, Germany, others    
in boxes, envelopes. Also some covers/cards. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 800:-

1883F Collection/accumulation in eleven albums with stamps    
from many countries. Mostly fine quality. Approx. 17    
kg. (Thousands)  x/o 750:-

1884P Twelve leaves with approx 400 stamps classic–1970’s,    
e.g. xx Switzerland and souvenir sheets China, some    
Belg. Congo and classic Italy etc.  xx/x/o 700:-

1885F Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Scandinavia in three albums, Germany, others in in    
stockbooks. Also some FDCs, full sheets. Mostly fine    
quality. Approx. 14 kg.  xx/x/o 700:-

1886A Collection Appr 1891–1940. Schwaneberger album from    
1891. Some better stamps. Mixed quality. (500)  o 675:-

1887P Accumulation about 1900–1950’s. Some old approval    
booklets, as well as xx German (mostly full) sheets.    
Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

1888P Folder with about 330 charity, telegraph and revenue    
stamps, mostly early 1900’s. Also 50 air mail labels.  x/o 600:-

1889A Collection/accumulation in Visir album old–modern.    
Mostly European states, including Spain, eastern    
states, some souvenir sheets, much xx. Mostly fine    
quality. (2.000)  xx/x/o 600:-

1890A Collection in stockbook. Including Egypt, Latin    
America, British colonies, others. Mostly fine    
quality. (600)  xx/x/o 600:-

1891L Accumulation. Large box with duplicates from various    
countries, sorted in envelopes, much Sweden and    
Finland. Many thousands of stamps. Mostly fine    
quality.  Mostly o 600:-

1892L Accumulation with stamps in albums and stockbooks    
etc, also some better, much Sweden. Mostly fine    
quality.  Mostly o 600:-

1893F Collection/accumulation in box old–modern. In eight    
albums. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  o 600:-

1894F Collection/accumulation in box old–modern. Britain    
and colonies in album, duplicates, others in boxes    
and loose. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.  xx/x/o 600:-

1895F Collection/accumulation in box old–modern. In 23    
albums, some loose FDCs, others. Mostly fine    
quality. Approx. 25 kg.  o 600:-

1896F Collection/accumulation in box old–modern. In 20    
albums, including some covers. Mostly fine quality.    
Approx. 19 kg.  o 600:-

1897F Accumulation in box. Ten albums/stockbooks, incl. one    
with Swedish xx, shoebox with Swedish FDCs, book    
”Den gula treskillingen”. Mixed quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 600:-

1898L Accumulation. Box filled with approval booklets with    
stamps from many different countries. (6000)  Mostly o 600:-

1899L Accumulation in eleven albums and stockbooks mostly    
modern topical stamps placed in no apparent order.    
Fine quality. Approx. 10 kg. (Thousands)  Mostly o 600:-

1900F Collection/accumulation in box old–modern. In ten    
stockbooks, envelopes, boxes. Mostly fine quality.    
Approx. 16 kg.  xx/x/o 600:-

1901L Collection/accumulation old–modern. France, USA,    
Scandinavia, others in four albums.  xx/x/o 600:-

1902F Mixed accumulation in banana box, thousands of    
stamps in albums and envelopes, also some literature    
(much about China). Fine quality. Approx. 15 kg.   600:-

1903L Mixed accumulation in banana box, thousands of    
Swedish and foreign stamps in albums and envelopes,    
also some literature. Fine quality.   600:-

1904F Mixed accumulation in banana box, thousands of    
Swedish and foreign stamps in albums and envelopes,    
also some literature. Fine quality. Approx. 12 kg.   600:-

1905L Mixed accumulation in banana box, thousands of    
Swedish and foreign stamps in albums and envelopes,    
also some literature on Japanese philately. Fine quality.   600:-
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1906F Mixed accum. in banana box, thousands of Swedish    
and foreign stamps in envelopes, also some literature    
on French philately. Fine quality. Approx. 13 kg.   600:-

1907F Mixed accumulation in banana box, thousands of    
Swedish and foreign stamps in envelopes, also some    
kiloware and some literature on philately of Hong    
Kong and Tirol. Fine quality. Approx. 10 kg.   600:-

1908F Accumulation in banana box, with bundles, stamps i    
glassine envelopers. catalogues etc. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  o 600:-

1909F Accumulation stamps from various countries, also    
some philatelic literature. Approx. 14 kg.  xx/x/o 600:-

1910F Accumulation stamps from various countries, also    
some philatelic literature etc. Approx. 12 kg.  o 600:-

1911L Collection/accumulation in box modern. Four albums    
with souvenir sheets, Sweden xx/used, thematics.    
Mostly fine quality.  xx/o 600:-

1912F Collection/accumulation in box old–modern. Austria,    
Sweden, Britain, others in 19 albums. Mostly fine    
quality. Approx. 23 kg.  xx/x/o 600:-

1913L Collection/accumulation in box Classic–modern.    
Scandinavia, Germany, some Asia, others in eight    
albums. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1914F Collection/accumulation in banana box Old–modern. In    
14 albums in good variation. Scandinavia, Germany,    
others. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  xx/x/o 600:-

1915F Collection/accumulation in box 1950’s–modern.    
Netherlands, New Zealand. Australia, others in    
eleven albums. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 550:-

1916P Collection on leaves 1850’s–1912. USA and Sweden,    
including some better. Somewhat mixed quality. (250)  o 500:-

1917A Collection. Asia and South America in three binders    
with home-made leaves. Mostly fine quality. (3000)  Mostly o 500:-

1918A Collection in Visir album modern. Swedish used    
circulation booklets, Asia, others, including    
souvenir sheets and covers. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1919A Collection in three stockbooks 1889–1979. Also some    
more modern xx stamps and a few booklets. In the    
beginning mixed quality, later fine. (1000)  xx/x/o 500:-

1920F Accumulation in four albums. E.g. Sweden, Germany    
and Hungary. Also box with 250 dispatch forms,    
mainly from Germany, to Sweden. Fine quality.  o 500:-

1921L Accumulation in box appr. 1900–80. Two old    
collections and 23 circulation books. Mostly fine    
quality. (2000)  o 500:-

1922L Accumulation classics–modern. In a shoebox. Mostly    
fine quality. (5000)  o 500:-

1923L Accumulation Classics–modern. Some from Ireland    
and Sweden. Mostly fine quality. (5000)  o 500:-

1924L Accumulation. Box filled with 50 approval booklets    
with stamps from many different countries. (10000)  Mostly o 500:-

1925L Box with stamps sorted in glassine envelopes, a lot from    
the Nordic countries. Also some covers and cut pieces.    
(Thousands)  Mostly o 500:-

1926F Collection/accumulation in banana box Old–modern.    
Remainders, FDCs, covers, post cards in three    
albums, boxes, loose. Sweden, USA, others. Mostly    
fine quality. Approx. 16 kg.  o 500:-

1927F Collection/accumulation in box old–modern.    
Scandinavia, USA, others in albums, envelopes.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  o 500:-

1928F Collection/accumulation in box old–modern. Finland,    
Hungary, USA, others in ten albums. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  o 500:-

1929F Collection in box modern. Mostly FDCs in two WWF    
albums, two Flora and Fauna of the World. Fine quality.  xx/o 500:-

1930L Collection/accumulation in box old–modern. Dupli-   
cates, some covers, cards, others. Mostly fine quality.  o 500:-

1931F Collection/accumulation in banana box old–modern.    
Germany, Scandinavia, Asia, others in four    
stockbooks, envelopes, others. Mostly fine quality.  o 500:-

1932F Collection/accumulation old–modern. Large box, 22    
albums and some covers etc. Mixed quality. Approx.    
21 kg. (5000)  xx/x/o 500:-

1933L Accumulation large box. Various areas, stockbooks,    
covers etc. Somewhat mixed quality. Approx. 14 kg.    
(1000s)  xx/x/o 500:-

1934F Mixed accum. in box. Two albums, loose stamps from    
Spain, Swedish maximum cards, and postal items etc.   500:-

1935F Accumulation. 14 albums of different sizes. Mixed    
quality. Approx. 15 kg. (Thousands)  Mostly o 500:-

1936F Accumulation. Large ”bargain box”. Mixed quality.    
Approx. 12 kg. (Thousands)  xx/x/o 500:-

1937A Collection in big album approx. 1920–60. Fine    
quality. (500)  o 425:-

1938F Accumulation in three large stock-books, many    
stamps, also a remainders collection France and an    
empty Schaubek album for Germany’s related areas.    
Fine quality. Approx. 11 kg.  Mostly o 425:-

1939F Collection/accumulation in box 1950’s–modern. GFR,    
East Europe, others in boxes, envelopes. Also some    
covers. Mostly fine quality.  o 425:-

1940F Mixed accumulation in banana box, with duplicates in    
bundles and envelopes, handbooks etc. Approx. 18 kg.   425:-

1941A Collection 1880–1940’s in Esselte album, at least    
2000 different stamps incl. e.g. Scandinavia and    
Germany etc.  x/o 400:-

1942A Collection/accumulation in album old–modern. In    
envelopes, small stockbook. Including some better    
Sweden, USA, Austria, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1943F Accumulation of stamps in three binders and five    
books. Old material. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-

1944L Accumulation mostly unsorted stamps, mostly older.    
Fine quality.  o 400:-

1945F Collection/accumulation in box old–modern. In    
envelopes. Good variation. Mostly fine quality.  o 400:-

1946P Collection/accumulation on Visir leaves classic–   
modern. Including Thailand, Singapore, Latin    
America, others. Mostly fine quality. (1.000)  o 350:-

1947A Collection in Hawe-album without stamp mounts    
approx. 1890–1940. Mostly used.  x/o 350:-

1948A Collection/accumulation in Esselte album without    
stamp mounts. Partly well-filled, but seemingly no    
expensive stamps. Mostly fine quality. (2500)  o 350:-

1949F Accumulation in box. Many cut pieces partly sorted    
by country in envelopes, Swedish FDC’s and    
cinderella items, loose stamps in albums etc. Mixed    
quality. Approx. 11 kg. (Thousands)  Mostly o 350:-

1950L Collection in box. Loose stamps in smaller boxes    
etc. Mixed quality. (Thousands)  o 350:-

1951L Collection/accumulation in box old–modern. In    
envelopes, loose. Also some covers, others. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 350:-

1952F Collection/accumulation in box 1970–90’s. Covers,    
Swedish kiloware in removal box. Mostly fine    
quality. Approx. 17 kg.  o 350:-

1953F Accumulation in banana box. e.g. duplicates, albums    
and Australia, official yearbooks 1988, 1991.    
Approx. 10 kg.  xx/x/o 350:-

1954F Accumulation mostly in boxes, many stamps from    
several countries. Fine quality.  Mostly o 350:-

1955F Accumulation mostly in boxes, many stamps from    
several countries with much Scandinavia. Fine    
quality.  Mostly o 350:-

1956L Mixed accumulation in box, mostly Scandinavia, with    
stamps, covers etc. Mostly fine quality.   350:-

1957L Collection/accumulation in box 1900–modern. Swedish    
FDCs, American Christmas seals, covers, others.    
Mostly fine quality.  x/o 350:-

1958L Collection/accumulation in box old–modern.    
Netherlands, India, others in envelopes a box.    
Mostly fine quality.  o 350:-

1959F Collection/accumulation in four stockbooks incl.    
duplicates, but not more than three copies of each    
stamp, in total some thousands. Fine quality.  Mostly o 350:-

1960L Collection in box old–modern. Duplicates, mostly    
Europe, covers, xx Sweden. Mostly fine quality.  xx/x/o 325:-

1961P Collection/accumulation on Visir leaves 1867–1952.    
The Netherlands, Dutch Antilles, Dutch Indies,    
Suriname and Curaçao. Also nine covers from the    
Netherlands. Catalogue value > 450 €. Mostly fine    
quality. (165)  x/o 300:-

1962A Portugal. Collection in two stockbooks 1853–1982    
(148 different) + ”Famous women”, small collection    
in album + Czechoslovakia. Used collection 1918–1938    
in preprinted spring-holder album (156).  xx/x/o 300:-

1963A Collection in Schaubek album without stamp mounts    
until 1925. Only a few stamps. (300)  Mostly o 300:-

1964F Collection/accumulation in box 1950–70’s. Mostly    
modern covers, e.g. to Australia, a small whole    
world collection, North Korea xx etc. Mostly fine    
quality. Approx. 10 kg.  xx/x/o 300:-

1965L Accumulation in glassine envelopes and stockcards,    
also a lot of Swedish covers with special cancella-   
tions. Mostly fine quality.  o 300:-

1966L Accumulation in glassine envelopes, booklets etc.,    
many stamps. Mostly fine quality.  o 300:-
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1967L Accumulation in box, good variation. Mostly fine    
quality.  Mostly o 300:-

1968L Collection/accumulation in box Classic–modern. In    
small albums, boxes. Scandinavia, British colonies,    
others. Mostly fine quality.  o 300:-

1969F Accumulation. Mix of stamps in albums, glassine    
envelopes and on Visir pages. E.g. Belgium,    
Australia and nice cancellations from Scandinavia.    
Mostly fine quality. Approx. 10 kg. (Thousands)  Mostly o 300:-

1970A Collection/accumulation in three albums old–about    
1970, e.g. The Netherlands (256 diff. stamps) and    
USA (516 diff. stamps). (1000)  x/o 275:-

1971A Collection old–1940’s in two old albums. Somewhat    
mixed quality.  Mostly o 275:-

1972A Mixed accumulation picture postcards (mainly),    
covers and stamps, Swedish and foreign. Fine    
quality.   275:-

1973L Collection/accumulation in four large stockbooks,    
collected in the West Indies and thus a little    
affected by climate. Mostly fine quality.  xx/x/o 275:-

1974K Mostly high values from e.g. many Asian countries    
and Australia. Cat. value acc. to vendor 2500 DM    
(156). Mostly fine quality.  o 250:-

1975A Collection “Mint Stamps of the world”, collection in    
large and very fine album, new issues from various    
countries about 1985. Fine quality.  xx 250:-

1976P Lot with e.g. five used copies Chile Mi 1, Brazil Mi    
371-86 mostly xx, some Germany etc.  xx/x/o 230:-

1977L Mixed accumulation of maximi cards, gift packs, mint    
sets etc. from various countries incl. Sweden. Fine    
quality.   200:-

1978L Approx. 600 gr off paper.  o 200:-
1979L Mixed accumulation duplicates, covers etc. from    

various countries. Mostly fine quality.   200:-
1980F FDC collection in box modern. Thematics in five    

albums and two cassettes. Also some coins. Mostly    
fine quality. Approx. 20 kg.   600:-

1981F FDC collection in box modern. Sweden in four albums,    
UN in two, and one WWF. Fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

1982L Cover accumulation in box appr 1880–1950. Many    
censor and Air Mail covers, FDCs e.g. Pro Juventute    
and Norway. Many sent to Sweden. Better covers can    
be found here. Former retail price 10.000:-. (300)   5.000:-

1983L Cover collection/accumulation in banana box 1911–50’s.    
Mostly from Liberia and Latin America to Sweden.    
Also some kiloware and album. Mostly fine quality.   800:-

1984K Cover collection/accumulation in envelope 1900–55.    
Including FDCs Norway Legion and University, postal    
st. from USA, Mexico, others. Mostly fine quality. (24)   500:-

1985P Cover accumulation of 34 covers incl. six air mail    
covers 1929–35. Fine quality.   500:-

1986P Cover accumulation 1930’s–60’s. Including USA,    
Italy, Germany etc. Somewhat mixed quality.   500:-

1987P Cover lot classics–modern. Some interesting covers,    
e.g. USA and Europe. Somewhat mixed quality. (70)   500:-

1988P Cover lot older–modern. Mostly Germany, but a few    
USA, Poland, Austria etc. Somewhat mixed quality. (75)   500:-

1989A Cover collection/accumulation in album 1890–1950.    
Germany, including air bridge to Berlin, some post    
cards, Argentina with some ship letters, others. Mostly    
fine quality. (50)   500:-

1990L Cover collection/accumulation in box 1890’s–1950’s.    
Approx 500 covers, postal st. in good variation.    
British colonies, Mexico, Sweden, others. Good    
variation. Somewhat mixed quality.   500:-

1991F Cover collection/accumulation in box Old–modern.    
Australia, Netherlands, many sent to Sweden. Also    
many Swedish, including FDCs, and all world stamps    
in envelopes. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

1992F Cover collection in box modern. Coin FDCs in three    
albums. Fine quality.   500:-

1993A Cover collection in album 1937–60’s. Mostly FDCs    
Norway and Canada. Also two special flights. Mostly    
fine quality. (85)   350:-

1994L Cover collection in box 1930’s–modern. FDCs from    
Sweden, Switzerland, others. Also air covers, others.    
Mostly fine quality. (150)   350:-

1995P Covers. 19 from Haiti (incl. some stamps/blocks) and    
Liberia.   250:-

1996L Cover accumulation modern in a box with covers, post    
cards and cuts.   200:-

1997L Cover accumulation approx. 1930-modern.   200:-

1998A Postcards collection in old album appr. 1900–1930.    
Many UK and US, but also many others. Somewhat mixed    
quality. (300)   950:-

1999L Postcards accumulation of about 1000 diffferent    
topographic cards, black-and-white and all in the    
old smaller size. Fine quality.   800:-

2000L SWEDEN. Lot with approx. 1400 modern topographical   
colour postcards in large format. Good quality.  700:-

2001F Postcards accumulation of about 3000 topographic    
modern colour cards. Fine quality. Approx. 16 kg.   600:-

2002L Postcards accumulation of about 800 topographic    
black-and-white cards in the old smaller size. Fine    
quality.   525:-

2003L Postcards accumulation about 800 cards, diff.    
motives, small size, black-and-white. Fine quality.   500:-

2004A Postcards accumulation approx. 1900–40, mostly    
topographical, in total approx. 125 cards, of which    
many are from before 1920. Many from Denmark and    
Capri before 1910. Mostly fine quality.   450:-

2005A Postcards collection in album 1900–40’s. Including    
Denmark, Latin America, Germany, others. Many sent    
to Sweden. Mostly fine quality. (175)   400:-

2006F Postcards accumulation of about 3000 mostly topographic    
modern colour cards. Fine quality. Approx. 15 kg.   400:-

2007L Postcards accumulation of about 800 diffferent    
topographic cards, all in colour and all in the old    
smaller size. Fine quality.   400:-

2008L Postcards accumulation of about 800 topographic    
cards in large size, all black-and-white. Fine quality.   400:-

2009L Postcards accumulation of about 800 cards, diff.    
motives, all in small size, colour or black-and-   
white. Fine quality.   350:-

2010L Postcards accumulation of some hundreds older or    
more modern, in box. Fine quality.   350:-

2011A Postcards collection in album 1910’s. 79 postcards    
from WW I.   300:-

2012L Postcards accumulation. Appr. 1000 modern foreign    
postcards.   300:-

2013L Postcards. Box with greeting-cards, many from Japan.   275:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2014P AFRICA Collection on leaves 1870’s–about 1960. Main    

value on French areas such as Alexandrie, Algeria    
(incl. 1930 set to 5 Fr x), Morocco etc, also e.g.    
Egypt. Mostly fine quality. (600)  x/o 1.500:-

2015K AFRICA Cover collection in envelope 1900–1950’s.    
Including Paqueboat, air. Mostly fine quality. (24)   350:-

2016P AFRICA Cover lot 1945–1955. E.g. Egypt and South    
Africa. Many sent to Sweden. (19)   300:-

2017A ASIA Collection/accum. in two stockbooks old–modern.    
Japan (1510) and China (1540). Mixed quality.  xx/x/o 550:-

2018A ASIA Accumulation in stockbook of stamps from    
China, Hong Kong and Iran. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2019L ASIA Mixed accumulation of mostly modern covers,    
postcards, FDCs, souvenir sheets, also some stamp    
sets etc., about 500 items in three binders. Fine quality.   350:-

2020P ASIA Collection/accumulation of revenues, large    
units, mostly about 1980. Fine quality.  xx 300:-

2021P ASIA Cover lot 1940–70’s. E.g. Indonesia, Singapore,    
Hong Kong, Taiwan and many smaller countries. Many    
sent to Sweden. (34)   450:-

2022L ASIA Cover accumulation, hundreds of covers and    
cards, old or modern, also some stamps. Fine quality.   400:-

2023P LATIN AMERICA Collection Bolivia 1867–1954, Haiti    
1881–1960 and Equador 1865–95 on leaves, early part    
with some shades. Mostly fine quality. (600)  x/o 900:-

2024L LATIN AMERICA Accumulation Modern. Material in    
souvenir/presentation folders etc, e.g. many complete    
sets and good thematics. Fine quality. (Few hundreds)  xx 500:-

2025P LATIN AMERICA Cover lot 1889–1950. Incl. one    
crashpost from Argentina to Sweden via Lisbon 1943    
with a Swedish label on the back. Also some early    
Air Mail covers (approx. 1925) and many covers with    
good franking. E.g. Argentina, Peru and Cuba. (31)   1.200:-

2026A LATIN AMERICA Cover collection in album 1890–1960’s.    
Air, postcards, ship letters, others. Mostly fine quality. (65)   600:-

2027L LATIN AMERICA Cover accumulation of covers, old and    
new, also some stamps. Fine quality.   300:-

2028P NORTH AMERICA Collection on leaves 1851–1920’s.    
Mostly USA. Also some Canada, Hawaii. Mostly fine    
quality. (60)  x/o 500:-

2029A NORTH AMERICA Mixed accumulation covers and    
postcards, old and more modern, also some stamps.    
Fine quality.   300:-
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2030P OCEANIA Old collection on leaves incl. e.g. North    
Borneo, Nederl. India, Labuan, Victoria, Queensland    
and New Zealand etc. Mostly fine quality. (320)  Mostly o 600:-

2031K OCEANIA Cover lot 1900–50’s. Australia, New Zealand    
and Philippines. Incl. many Air Mail covers. (38)   450:-

2032K SOUTH AMERICA Covers. Nine air mail covers mainly    
sent to Europe 1927–49.   250:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2033A Aeroplanes. FDC collection in big album. FAI ”The    

History of Aviation First Day Cover Collection”.    
Interesting with descriptions. (80)   230:-

2034A Aeroplanes. Postcards collection in two albums 1930’s–   
modernt. Appr 240 different. Mostly fine quality.   500:-

2035K Air mail. Cover lot 1920’s. Mostly from Canada and    
France. (10)   250:-

2036A Animals. Collection in stockbook sets and souvenir    
sheets, some are WWF connected. Fine quality.  xx 600:-

2037A Animals. Collection in stockbook of 55 souvenir    
sheets from all world, all thematic with many animal    
motives. Fine quality.  xx/o 300:-

2038A Animals. Collection in stockbook mammals and    
prehistoric, 31 souvenir sheets from all world. Fine    
quality.  xx/o 300:-

2039A Animals and Flowers Collection in stockbook of 44    
souvenir sheets from all world, including many bird    
motives. Fine quality.  xx/o 300:-

2040P Antarctic. Cover collection 1950’s–90’s. Interesting    
lot. (79)   1.200:-

2041A Art. Collection in Visir album. Eastern Europe, incl.    
many souvenir sheets. Fine quality. (576)  xx 500:-

2042A Art. Collection in Visir album. Incl. some souvenir    
sheets. Fine quality. (424)  xx 500:-

2043A Art. Postal stationery collection 1939–80’s. Paintings    
by famous artists, Picture galleries, Fine art schools    
etc., Russian stationeries. Fine quality. (105)   250:-

2044K Cricket. Accumulation in glassine envelopes. 29    
complete sets, mostly three sets of each. DM 600  xx 200:-

2045A Disney. Collection in binder, incl. some compl. sets    
but mostly short sets of 6. Fine quality.  Mostly xx 600:-

2046L Europa CEPT. FDC collection in seven albums 1958–80.    
Comprehensive with e.g. good sets from Andorra,    
Liechtenstein 1960, Portugal and Cyprus etc, high    
cat.value. One album contains non-Cept covers. Fine    
quality. (700–800 covers.)   3.000:-

2047K First flights. New Foundland St. Anthony – North    
Sydney 1931. Franked with three stamps, 19 c all    
together. The pilot’s signature alongside.   275:-

2048A Fishes. Collection in stockbook of 69 souvenir    
sheets from all world. Fine quality.  xx/o 500:-

2049A Flowers. Collection in stockbook. Incl. some    
souvenir sheets. Fine quality. (676)  xx 700:-

2050A Judaica. Postal stationery collection of 115 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian statione-   
ries depicting famous Jewish persons in Science,    
Arts, Literature, Poetry, Music etc. Fine quality.   250:-

2051F LIONS Cover collection. 1950–2000, 100 stamps and    
souvenir sheets in three albums. Also 280 covers.   500:-

2052A Medicin. Postal stationery collection Health care,    
Scientific Institutions, Sanatoriums, Ancient    
healers, Medicinal plants, Physical culture etc. 93    
Russian mint, special cancelled or used prepaid    
covers and postcards with imprinted stamps. Fine    
quality.   350:-

2053A Music. Postal stationery collection Musicians,    
Composers, Music Halls, Instruments, Variety    
theatres, Festivals and Actors, 80 Russian and    
Ukrainian prepaid covers and cards. Fine quality.   250:-

2054A Olympics. Collection in stockbook. Mostly fine    
quality. (800)  xx/o 400:-

2055A Ships. Collection old–modern in two albums incl.    
e.g. about 40 covers/cards and some booklets, many    
sets etc. (900–1000)  xx/x/o 1.200:-

2056P Slania. Mi 1705-07, Czeslaw Slania 70 years old.    
Block + Blackprint + Detail engraving in colour    
(printed in 8,000 copies). All in special folder,    
3464/8000.  xx 230:-

2057P Slania. Boxing champions, set of 23.  xx 200:-
2058P Slania. Folder World’s Heavyweight Boxing-champions.    

The last two are missing. Somewhat mixed quality. (22)  xx 200:-
2059K Slania. Covers. Autograph on white paper with the    

whole name, also four FDC’s 1969–82 sign. Slania.   200:-

2060K Slania. Covers. Seven autographs on e.g. exhibition    
cards from WW, also three Swedish FDCs 1971–83    
signed Slania.   200:-

2061K Space. Spaceship Board Cancellation. 30/7 1987 MIR    
space station, joint USSR-Syrian manned space    
flight. Specially cancelled prepaid picture cover    
with additional affixed. Pictorial Stamp.  helsak 250:-

2062K Space. Spaceship Board Cancellation. 31/1 1988 Orbit    
Complex MIR, joint USSR-Afghanistan manned space    
flight. Specially cancelled prepaid picture cover.  helsak 250:-

2063K Space. Cover lot. 27 covers, two black and white    
photographs autographed by two cosmonauts, (one    
cover wrongly stated to be flown), but autographed    
by three cosmonauts.   350:-

2064A Space. Postal stationery collection Space. Covers.    
Intercosmos, joint manned flights, famous cosmonauts    
etc. 87 Russian or Ukrainian mint or special cancelled    
postal stationeries in fine condition. Fine quality.   275:-

2065K Space. Postal stationery collection Intercosmos space    
research programme – Baikonur cosmodrome, manned    
space flights USSR with Afghanistan, Bulgaria,    
Syria etc, also famous Scientists and Cosmonauts.    
30 special cancelled st Baikonur cosmodrome and    
Stellar townships prepaid covers. Fine quality.   250:-

2066A Sport. Collection in three albums 1896–1950’s. Good    
collection with many older stamps. Mostly fine    
quality. (1200)  xx/x/o 2.000:-

2067A Sport. Collection in two stockbooks incl. 23 souvenir    
sheets. Mostly fine quality. (1500)  o 350:-

2068A Stamps on Stamps. Collection in Visir Album 1840–.    
Also many souvenir sheets, including better and one    
penny black. Catalogue value acc. to vendor 20.130    
SEK. Mostly fine quality. (450)  xx 1.500:-

2069P Stamps on Stamps. Collection, 173 stamps + 1 souv.    
sheet from various countries. Mostly fine quality.  xx/x/o 250:-

2071A United Nations. Mixed collection/accumulation in    
Visir album 1950’s onward. Used stamps, postal items    
from e.g. UNEF, UNTSO and UNFICYP incl. propa-   
ganda, invitation, and memorial cards.   600:-

2072A WWF. Collection in thick stock album, many sets and    
souvenir sheets from all world, high catalogue value.    
Fine quality.  xx 1.200:-

2073A WWF. Collection 1977–90 in thick binder, 360 stamps    
and 18 souvenir sheets, from all world, high catalogue    
value. Fine quality.  xx 1.200:-

2074A WWF. Collection 1990–96 in thick binder, 332 stamps    
and four souvenir sheets from all world, high catalogue    
value. Fine quality.  xx 900:-

2075A WWF. Collection 1996–2001 in thick binder, 204    
stamps and eight souvenir sheets from all world, high    
catalogue value. Fine quality.  xx 600:-

2076A WWF. Collection 2001–03 in thick binder, 114 stamps    
partly in souvenir sheets, from all world, high catalogue    
value. Fine quality.  xx 350:-

2077L WWF. FDC collection and maximi cards in four special    
albums. Fine quality.   800:-

Onsdagen den 19 september, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aitutaki

2078K 370-405 1981 Birds SET with pairs (36). EUR 140  xx 250:-
2079P 402-05 1982 Birds $1–5. Complete sheets of twelve    

 stamps. (4). EUR 950  xx 550:-
2080P 477-90 1983 Birds overprint. Seven different sheets    

 (15–18 stamps per sheet). 14 different stamps.    
 EUR 1134  xx 800:-

2081K 477-90, 495   1983 Birds overprint SET (15). EUR 100  xx 200:-

Albania
2082K 2A 1913 Office cancel 1 Gr black on blue paper,    

 imperf round cut. Cancelled ELBASAN 2-6-1913    
 sent local. Arr cds on back side the same date.    
 Mi 500 € for a loose stamp, cover    
 approx. the double price. (Photo)   1.300:-

2083 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 EUR 250  o 250:-

2084 9 1913 Overprint on Turkish stamps 10 Pa blue-   
 green. On piece. EUR 700 (Photo)  o 900:-

2085 12 1913 Overprint on Turkish stamps 10 Pa blue-   
 green. EUR 800 (Photo)  o 850:-

2086 2264-65 1985 40th Anniv of Victory SET (2). Block-   
 of-four.  xx 350:-
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2087K  Postal stationery, 1941. 5 q green card (P. 42)    
 sent to Tirana cancelled SHKOUDER 2 XI 41.    
 On backside a set Mi 322–28 issued April 1942    
 with the same cancel but dated 19 VI 39.   425:-

2088K  Postcard, Ethnographical costumes, 20    
 different, b/w, unused in folder.   210:-

2089  Small lot of sets: Mi 2292–95 x 2, 2330–33 x 2,    
 2354–55 x 4 and 2398–2401 x 2. Mi 160 €.  xx 400:-

2090K  Small lot 1968–71. Mi 1201–08 six sets and    
 1472–79 eight sets. Mi 200 €  xx 300:-

2091  Lot Mi 90–125 excluding 96–103. Fine quality.    
 Cat. value EUR 267 for xx. (27)  x 250:-

2092K 1-5 Shkodra 5 Pa–2 Gr on unused 10 q red postal    
 stationery with overprint. The stamps are partly    
 glued on the card. EUR 620 (Photo)  (x) 850:-

Andorra
2093P  Andorra (ES) Collection on Visir leaves    

 1928–1994. Mi 13 = x, otherwise xx. Fine    
 quality. (104 + 3 souvenir sheets)  xx 350:-

Argentina
2094K  Air Mail sent to Sweden with red O.A.T. marking.   200:-
2095K  Air Mail sent to Sweden with red O.A.T. marking.   200:-
2096A  Collection in album appr. 1860–1900. Nice, incl.    

 better items, many unused, including imperfs    
 and some proofs. Favourable reserve. Mostly fine    
 quality. (500)  x/o 2.500:-

2097A  Collection in two stockbooks old–1970’s. Mostly    
 fine quality. (8000–10.000)  o 1.200:-

2098A  Collection/accumulation in stockbook classic–   
 appr 1970. Duplicates. Many classics. After 1945    
 mostly x/xx. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 3.600. Fine quality. (1500)  xx/x/o 675:-

2099A  Cover collection in Leuchturm album with    
 cassette 1928–1946. Air Mail covers incl.    
 Zeppelin and censor, some sent to Sweden.    
 Fine quality. (41)   1.500:-

2100K  Cover accumulation 1936–67 of 42 registered    
 air mail covers, three of them before 1939.    
 Fine quality.   300:-

Australia
2101A  Collection in KABE album without stamp    

 mounts 1913–79. Including some better, like    
 Mi 152 xx. Mostly fine quality. (700)  xx/o 1.200:-

2102K  Accum. in two approval booklets with a lot of    
 good material left, including states, service    
 and postage due stamps. Mostly fine quality.  x/o 800:-

2103A  Collection in stockbook 1915–2006. 600 diff.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 350:-

2104P  Kangaroo and G V, 34 copies. Mixed quality.    
 Mixed quality.  o 300:-

2105 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    
 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in picture    
 and with a small tear. EUR 1400 (Photo)  o 1.500:-

2106P  New South Wales Collection on leaves 1851–   
 about 1900. E.g. imperf Victoria stamps,    
 2sh6p Consumtive Homes (short perfs), later    
 on quite extensive incl. some duplicates and    
 some o.s. ovpts. Mostly fine quality. (175–200)  o 1.500:-

2107P  New South Wales Accumulation on stock    
 leaves, incl. some very fine cancellations.    
 Mostly fine quality.  o 1.200:-

2108P  Queensland Collection on leaves 1860’s–about    
 1900. E.g. better/higher values, in particular a    
 few better unused stamps like 5 sh 1880 (short    
 perfs) etc. Somewhat mixed quality.    
 (180–200)  Mostly o 1.400:-

2109P  South Australia Collection on leaves 1850’s–   
 1890’s. E.g. a few early imperf, better/higher    
 values later on, and some officials. Somewhat    
 mixed quality. (200)  o 1.200:-

2110P  Tasmania Collection on leaves 1850’s–about    
 1900. Incl. some better, shilling values etc,    
 also a section Western Australia. Mostly fine    
 quality. (200)  o 1.000:-

2111P  Victoria Collection on leaves 1850’s–about    
 1900. Interesting, e.g. early imperf ones,    
 later higher values etc, some duplicates    
 included. Also some dues and stamp duty.    
 Very high cat.value. Mostly fine quality. (400)  o 2.300:-

Austria
2112 16 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) blue. EUR    

 600 (Photo)  x 800:-
2113 41 II 1874 Franz Joseph 50 K, fine printing, two    

 copies with beautiful cancellations, perf.    
 12 and 12,5. EUR 520 (Photo)  o 300:-

2114 44-49 1883 Double Eagle SET without wmk (6). 50 kr    
 somewhat short perf, Mi 48 is xx. EUR 500  x 900:-

2115K 61, 66A 5 Kreuzer value parcel card (vertical fold,    
 worn) sent to Denmark from BUDWEIS 13.11.94,    
 declaring two parcels with porcelain. Several    
 transit canc.   400:-

2116 139-56 1908 Franz Joseph SET laid/white paper (18).    
 Mi 146 and 149 are used. EUR 300  x 600:-

2117 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17).    
 Lower values mixed quality. EUR 550 (Photo)  x 1.100:-

2118 175 1910 60th Anniv of Franz Joseph 2 Kr    
 carmine-red/olive. EUR 280 (Photo)  o 600:-

2119 518-23 1931 Rotary congress SET (6). Mi 523 is xx.    
 EUR 700 for all xx.  x 600:-

2120 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14). A    
 few values are used (530, 533, 543). Cat    
 about EUR 1000 for xx.  x 800:-

2082

ex 2121

2092 
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2121P 772-75B 1946 Dr. Karl Renner. Complete (4) very fine    
 imperforated mini-sheets. 3s+5s have small    
 hinge marks. (Photo page 47)  xx-x 2.000:-

2122K  Registered letter, sent to Denmark 1944    
 franked with Hitler 12, 30 and 50 pf.    
 Different censors.   200:-

2123K  Postal stationery, 10 h parcel slip sent to    
 Stockholm 1917. Several labels including    
 Express and censors. Cut to the right.   200:-

2124K 476-77 Air mail cover, 1931 Postcard to Vienna via    
 Copenhagen with Graf Zeppelin Ostseejahr-   
 Rundfahrt, with Austria 1931 Air Mail stamps    
 30 g (4) and 50 g.   350:-

2126A  Collection in album without stamp mounts    
 1850–1995. Incl. a lot of varieties, some    
 FDC’s and back-of-the-book-material. Please    
 inspect! Fine quality. (2200)  xx/x/o 2.500:-

2127P  Collection on leaves with stamp mounts    
 1850–1918. Only areas, including better    
 Lombardia-Venetia and other foreign post    
 offices. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.700:-

2128P  Collection on leaves classics–1920’s. Different    
 areas, Levant, Crete, Lombardia-Venetia, military    
 post in Bosnia, Italy etc. and other back of the    
 book. Interesting collection with some good    
 items. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.600:-

2129P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1918–1940’s. Some better sets etc. from    
 1930’s. Mostly fine quality. (400)  x/o 1.500:-

2130A  Collection in KABE album with stamp mounts    
 1918–1937. Some better, medium priced    
 stamps. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 1.500:-

2131P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1850–1925. Including some foreign post    
 offices and Lombardia-Venetia. Somewhat    
 mixed quality. (300)  x/o 1.200:-

2132P  Collection 1850–1937 on leaves incl. some    
 duplicates. Containing e.g. Postage due    
 stamps, Fieldpost and Post abroad etc. (1200)  x/o 1.200:-

2133A  Collection 1850–1973 in album. Containing    
 e.g. Mi 512–17, 598–612 and 617–22 x,    
 postage due and some Post abroad etc. (1200)  x/o 1.200:-

2134A  Collection in two stockbooks Classic–1990’s.    
 Mostly unused, including better 1930’s–50’s    
 and modern xx. Mostly fine quality. (1.800)  xx/x/o 1.200:-

2135P  Collection on leaves 1850–1937. Incl. some    
 better, e.g. Mi 41, also Levant and other    
 foreign offices. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 1.000:-

2136A  Apparently complete collection 1970–91 in    
 two Lindner Falzlos albums incl. all souvenir    
 sheets. Very fine qual.  xx 1.000:-

2137P  Collection/accumulation on leaves classics–   
 1930’s. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 800:-

2138K  Accum. in old approval booklet classics–   
 1940’s. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 600:-

2139P  Collection on leaves with stamp mounts    
 Postage dues, newspaper stamps etc.    
 1853–1986. Some better, e.g. Mi 156–58 x.    
 Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 600:-

2140P  Old collection 1850–1930’s on leaves incl.    
 better early issues, some postage due stamps    
 etc. Somewhat mixed quality. (280)  o 600:-

2141A  Collection in Leuchtturm album without stamp    
 mounts 1858–1970 with very good classical    
 material. Also collection of with Germany    
 related areas. Mostly fine quality.  Mostly o 600:-

2142  Lot of 23 diff. mostly mint classical stamps,    
 reprints may be included. High cat. value.    
 Fine quality.  x/o 500:-

2143A  Collection/accumulation in stockbook    
 classics–1970’s. E.g. seven better stamps on    
 a stock card and the rest are cheaper    
 stamps. Mostly fine quality. (Few hundred)  Mostly o 500:-

2144L  Collection in box 1968–84. xx blocks-of-four    
 and FDCs. Nearly complete. Mostly fine    
 quality.  xx/o 500:-

2145A  Collection/accumulation in album 1850–   
 modern. Also some covers/cards. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/x/o 425:-

2146A  Basic collection 1858–1935 in Kabe album    
 incl. some Fieldpost in Italy and Romania.    
 Cat. value acc. to vendor, 5800 SEK. (500)  x/o 400:-

2147P  Accumulation on three Visir leaves old–   
 modern some blocks of four included (150    
 used) + 27 covers (a few xx) and Levant,    
 Crete, Lombardia (16).  Mostly o 350:-

2148K  Mixed lot 1920–48 incl. 1948 Künstlerhaus    
 complete on two covers, also lot mint    
 stamps, mostly not hinged. Fine quality.   275:-

2149A  Cover accumulation 1920–35 of 85 covers, all    
 business post from diff. enterprises. Fine    
 quality.   500:-

2150K  Covers. Approx. 25 covers/postal statione-   
 ries, 1875–1951, many sent to USA.   250:-

2151K  Covers. 21 covers (some cards) 1946–70’s    
 incl. many sent abroad, reg. etc.   200:-

2152K  Lombardia-Venetia Lot unused postal    
 stationaries Franz Josef 3, 5, 10, 15, 20    
 and 25 Soldi, unusual.  xx 500:-

2153  P.O. in Jerusalem Postcard sent from    
 Jerusalem 5.3.00, to Sweden on a very nice    
 ”Grus aus Jerusalem”-postcard.   250:-

2154 1-7 P.O. in Levant 1867 SET (7). All but 2 so.    
 signed by Raybaudi. 25 sld color fading (green).  o 800:-

2155 16 Bosnia-Herzegovina 1900 Double Eagle 20 (H)    
 pink, perf. 10,5. Very fine quality. EUR 180  xx 200:-

2156P  Bosnia-Herzegovina Collection on leaves    
 without stamp mounts 1879–1918. Looks fairly    
 complete. Mostly fine quality. (160)  x/o 700:-

Belgium
2157 2NDIII 20 C. Reprint from 1895. EUR 150 (Photo)  (x) 200:-
2158K 31A 1870 King Leopold II 40 c rose. Sent to    

 Sweden 1872.   350:-
2159 34Aa 1878 King Leopold II 5 Fr yellow-brown. EUR    

 1600 for ordinary cancellation, with roll-   
 canc. appr EUR 650. Still a very unusual    
 stamp! (Photo)  o 1.200:-

2160 337-41 1932 Cardinal Dêsiré Mercier. Set without    
 the unimportant stamps. EUR appr. 1100 for    
 xx. (Photo)  x 1.000:-

2161 354-60 1933 Orval. EUR 760 (Photo)  xx 1.000:-
2162 366-72 1933 Tuberculosis SET (7). 50c used. EUR 750    

 for xx.  x 600:-
2163 925-27 1952 Koekelberg Basilika Souvenir sheet 24.    

 EUR 350  xx 700:-
2164P 1846 Blackprint, 1975 THEMABELGA 30+15 Fr, fine    

 official blackprint.  (x) 250:-
2165A  Collection in Schaubek album partly with    

 pockets 1849–1959. E.g. well-filled mainly    
 used older section, 1911 ovpts, King Albert    
 in Helmet to 1 fr x, Mi 191–203 x, medium-   
 priced stamps and sets from the 1920’s–30’s    
 mainly x, almost complete unused (x/xx) from    
 1940 onwards only excluding the most    
 expensive ones. Also good section sovenir    
 sheets, and finally a section mainly used    
 railway stamps, favorable reserve. Fine    
 quality. (1200–1500)  xx/x/o 5.000:-
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2166A  Collection in stockbook 1849–1949. E.g. a    
 good mainly used classic/older section, better    
 stamps/sets from the 1920’s–30’s and a few    
 better souvenir sheets. Fine quality. (400–500)  x/o 2.400:-

2167A  Collection in Leuchtturm album without stamp    
 mounts 1849–1990. Many stamps, including    
 some better, sometimes duplicates of the    
 older material. Mostly fine quality. (1500)  x/o 2.000:-

2168P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1849–1949. Well-filled, incl. many medium    
 priced ones. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 1.500:-

2169P  Accumulation on leaves classics–1930’s. Many    
 better ones, and a few Luxembourg. Mi 2090 €.    
 Somewhat mixed quality. (50)  xx/x/o 1.500:-

2170A  Collection in two albums with stamp mounts    
 1960–97. Well-filled. Fine quality. (1000)  xx 1.500:-

2171A  Collection 1863–1999 in well-filled binder    
 with home-made leaves (2500). Also Belgian    
 colonies (850). Mostly fine quality.  o 1.000:-

2172P  Collection more than 200 copies 1849–1927 on    
 leaves incl. some better early issues and    
 e.g. Mi 35–63, Red Cross 1914 used, Railway    
 stamps etc. Mixed-VF.  x/o 800:-

2173P  Collection 1849–1960’s on leaves incl. many    
 better issues, postage due and telegraph stamps    
 etc. High value however mixed qual. (330)  x/o 800:-

2174A  Accumulation in three stockbooks. Thousands    
 of stamps. Excellent quality.  o 500:-

2175A  Collection/accumulation 1849–modern. Some    
 classics, high values. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £1.100. Fine quality. (1000)  x/o 425:-

2176K  Small selection 24 copies 1849–1938 incl.    
 e.g. Mi 2, 7–9 + 59 used, Mi 99 x etc. Mi    
 about 560 €.  x/o 275:-

2177A  Collection 1927–41 incl. e.g. Mi 344–46,    
 489–96 + 529–34 xx. (165)  xx/x/o 250:-

2178L  Mixed accumulation of old or new covers,    
 picture postcards and stamps. Fine quality.   200:-

2179K  Cover lot 1910–47 with five better covers    
 incl. two covers with Mi 104–09. Fine quality.   400:-

2180K  Covers. 27 used and unused Aerogram 1960–80’s.   325:-
2181K  Cover accumulation 1915–38 of 20 covers,    

 mostly sent to Vienna, all with    
 advertisement cancellations. Fine quality.   250:-

2182K  Poster stamps lot. 1897 Bruxelles exhibition,    
 lot of 16 poster stamps (four diff.) incl. gold    
 print in block-of-six. Beside also a Belgian    
 local stamp. Fine quality.   250:-

Bosnia – Herzegovina
2183P  Well-filled collection 1879–1918 on leaves    

 incl. Military post and some Liechtenstein    
 etc. Mostly fine quality. (220)  x/o 600:-

2184A  Collection/accumulation in small stockbook    
 Before 1918. Duplicates, probably only    
 simpler material. Fine quality. (400)  x/o 300:-

Brazil
2185A  Accumulation in stockbook 1900–50’s.    

 Thousands of stamps. Mostly fine quality.  o 1.200:-
2186A  Accumulation in stockbook old–1960’s. Mostly    

 1910–30’s. Thousands of stamps. Mostly fine    
 quality.  o 625:-

2188K  Covers. Nine covers and postal stationeries    
 1867–1943 incl. some sent abroad.   200:-

2189P  Air mail. 1933–38. Four fine covers. Aerolloyd    
 special cover 1933, superb 1935 Panair illustr    
 env. of waiter and airplane, also Panair promo-   
 tional brochure. Fine quality.   275:-

Britain
2190 1 1 penny black, large thin area and regummed,    

 signed Bühler, spacefiller of a scarce stamp.    
 EUR 3800 (Photo)  x 600:-

2191 1 1840 1 d black, fine margins, red Maltese cross    
 cancellation. EUR 180  o 350:-

2192 1 1 penny black. Very nice copy with well-placed    
 red Maltese cross. (Photo)  o 350:-

2193K 1 1 penny black on cover.   400:-
2194 4yb 1841 Queen Victoria, with line under Postage    

 2d deep blue, wmk 1, repaired thin at top,    
 otherwise a nice copy. Thick paper. EUR 600    
 (Photo page 51)  o 400:-

2195 21 I 1862 9p olive brown. SG-87 £350, good copy.    
 EUR 180  o 600:-

2196 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese cross 5 Sh    
 rose. Short perf. min. thin spot. Plate 2.    
 Nice ex. EUR 400  o 250:-

2197K 72 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown ½ d    
 slate-blue. On printed matter sent to Norway 1886.   300:-

2198 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG    
 178, 180, 183 £715, 5sh and 10sh with minor    
 faults. EUR 480  o 800:-

2199 102A-16A, 119A-20A   1901 King Edward VII Set up to    
 5 shilling. High catalogue value in SG.  o 400:-

2200K 135, 141 Cover sent to PARA in Brazil 1.1.36 franked    
 with 2 x 6 d stamps and one 2’6. Air mail via    
 Port Natal and with red DEUTSCHE    
 LUFTPOST EUROPA-SÜDAMERIKA shop.   250:-

2201 1-8 Postage due, 1914 with wmk Simple Cypher SET    
 (8). Including 1s bright and deep blue, both    
 xx. SG D1-8, catalogue value for all x is £140.  xx/x 600:-

2202 18-25 Postage due, 1936 with wmk Crown E8R SET    
 (8). SG D19-26, including D24a. Total value    
 acc to SG is £418. (Photo page 51)  x 1.500:-

2203 39-44 Postage due, 1954 with wmk Mult Tudor Crown    
 SET (6). EUR 300 (Photo page 51)  xx 600:-

2204 X Telegraph, National Telephine Company Ltd    
 1d, 3d and 1/- in fine corner pairs.  xx 300:-

2205 MH 0-18   Booklet, 1935 Silver Jubilée 3/-. Fresh    
 condition, however one stamp defect. (Photo)  xx 250:-

2206K  1870’s De La Rue ink receipt from Neutral Tint    
 No. 5 (marked “Ordinary printing Inks”) with a    
 sample printed in the same colour. Very interes-   
 ting and unusual material! (Photo)  (x) 250:-

2207A  Collection in album 1841–1976. E.g. Good    
 classical section incl. 1847/54 10p squared    
 (heavy canc but EUR 750), many better    
 Vicoria to 5sh incl. 1883–84 set complete    
 excl. 9d, 10sh Seahorse, well-filled later    
 section incl. some unused, also good section    
 officials. Very high cat.value. Mostly fine    
 quality. (800–1000)  Mostly o 4.000:-

2206

2205
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2208P  Collection on leaves 1841–1940. E.g. better Victoria    
 up to 1 sh stamps, 3 d+6 d ovpt 1883, 1883/84 set to    
 6 d, seahorses and some better officials. High cat.    
 value in total and favourable reserve. Mostly fine    
 quality. (200-250)  o 2.800:-

2209P  Lot on four album leaves. Queen Victoria, 61    
 stamps with different plate numbers: SG No    
 45 (7, 8, 9, 12), 47 (13, 14, 15), 94 (all from    
 7 to 14), 97 (5), 103 (all from 4 to 10), 109    
 (8, 9), 117 (4, 5, 7), 139 (1, 2, 3), 141 (all from    
 3 to 17), 142 (17, 18, 19, 20), 144 (all from 11    
 to 20) and 157 (21, 22, 23). SG £3800  o 2.100:-

2210P  Collection on leaves 1840–1920’s. Mostly    
 Victoria stamps, including one penny black,    
 better values and back of the book. Catalogue    
 value acc. to vendor 2.200 €. Mostly fine    
 quality. (50)  o 1.200:-

2211P  Collection 1950’s–77 on Borek leaves incl.    
 e.g. many phosphor sets, regional issues    
 etc. Fine quality. (550)  xx 1.200:-

2212A  Collection in Visir Album 1850’s–1990’s.    
 Mostly modern, interesting. Mostly fine    
 quality. (1000)  o 1.200:-

2213A  Accumulation classics–1950’s in small box.    
 Incl. better. Somewhat mixed quality. (1500)  o 1.200:-

2214A  Collection/accumulation in stockbook 1800’s–   
 modern (mostly). Face value £150. Mostly    
 fine quality. (500)  xx/o 1.000:-

2215K  Lot modern. Face value £220. Fine quality.  (x) 800:-
2216P  Collection on leaves 1840’s–1920’s.    

 Including many Victoria stamps. Somewhat    
 mixed quality. (130)  o 700:-

2217P  Collection 1880–1960 on leaves incl. e.g. Mi    
 86–97 used, 234 xx, some officials, post    
 abroad and regional issues etc. Mi about    
 1000 €. (200)  xx/x/o 700:-

2218F  Accumulation in large box: stamps in    
 stockbook, covers, post-cards, FDC etc. Also    
 stockbook with Sweden and some books. Mostly    
 fine quality. Approx. 13 kg.  xx 500:-

2219P  Accumulation on eleven Visir leaves    
 1880–1996. All with readable town    
 cancellations. Fine quality. (450)  o 400:-

2220P  Accumulation on four Visir leaves. Mostly    
 fine quality. Mi 518 € (100)  o 350:-

2221P  Accumulation på four Visir leaves. Seahorses.    
 Mostly fine quality. Mi 500 € (15)  o 350:-

2222P  Collection on Visir Leaves 1854–1958. Also    
 an autograph of a British painter, three early    
 covers and a cover from the Swedish UN    
 batallion. Catalogue value acc. to vendor >    
 £450 for faultless stamps. (SG 1997). Mixed    
 quality. (90)  o 350:-

2223A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1856–1975, good starter’s collection.    
 Fine quality. (556)  o 350:-

2224A  Lot in small stockbook 1940–2000. Ordinary    
 stamps. Mostly fine quality. Mi 1600 € (500)  o 350:-

2225P  Accumulation on stock leaves, mostly older.    
 Fine quality.  Mostly o 275:-

2226A  Accumulation of duplicates in two stock-   
 albums, Elizabeth time, about 250 diff. +    
 lots of duplicates. Fine quality.  o 275:-

2227A  Accumulation in stockbook 1952–1988. Partly    
 heavily duplicated with cheap stamps used,    
 but also some xx material with face value.    
 Fine quality. (800-1000)  xx/o 250:-

2228P  1953. 59 diff. stamps from the coronation.  xx 200:-
2229A  Booklets lot. Seven different Prestige booklets.    

 Also copies translated into Danish.  xx 350:-
2230L  FDC collection in box 1958–2003. 232 diff.    

 and some duplicates, also some covers,    
 unmounted mint, ect.   350:-

2231K  Cover lot 1855–76. Eight covers franked sent    
 abroad (mainly to Copenhagen), good    
 frankings. Catalogue value for loose stamps    
 € 698.-. Fine quality.   2.500:-

2232A  Cover collection/accum. classics–modern.    
 Some censored covers, some 1 p Victoria to    
 Sweden etc. Mostly fine quality. (100)   800:-

2233K  Cover lot 1846–51. Three covers franked with    
 2 d (Mi 4), some narrow margins (one cut into    
 the stamp), else fine. Interesting cancellations.    
 Fine quality.   750:-

2234K  Cover lot 1875–77. Four covers franked with    
 2½ d (Mi 40 or 47), different numeral    
 cancellations. Fine quality.   650:-

2235K  Cover lot 1875–76 with three covers with    
 Victoria 2½ d (Mi 40), cancelled in London    
 with diff. numbers, one stamp with extremely    
 bad centering. Fine quality.   600:-

2236P  Cover lot 75 covers and cards 1880’s–1980’s.    
 Including many sent to Sweden. Mostly fine    
 quality. (75)   500:-

2237A  Covers. Over 100 radio amateurs cards, mainly    
 1930th.   475:-

2238K  Cover lot 1906–07 with two covers, to Nether-   
 lands with Mi 106 and to USA with Mi 110,    
 both stamps with margins. Fine quality.   450:-

2239P  Alderney Lot. Eight sets. Mi DM 220.  xx 200:-
2240A  Guernsey Collection in Schaubek album with    

 stamp mounts 1978–93, mainly complete sets    
 and souv. sheets. Fine quality.  xx 350:-

2241A  Isle of Man Collection with about 250 blocks-   
 of-four 1973–82 incl. many with corner    
 margins. Also approx. 70 blocks of four France    
 1960–80’s, mainly with art subjects.  xx 900:-

2242A  Isle of Man Collection in album 1958–94.    
 Fine quality. Mi 500 €  xx 250:-

2243K 1-6 Jersey Postage due, 1969 Complete very fine    
 set in blocks-of-four with side margins. EUR    
 280  xx 250:-

British Colonies
2244A Collection in George VI album 1936–51. Nice basic coll.    

from the KGVI era, many incomplete sets but still quite    
many better/medium-priced stamps and sets, e.g. from    
Great Britain and Malaysian areas/Singapore. Fine    
quality. (1600)  x 4.500:-

2245A Collection in stockbook classics–1980’s. British Oceania,    
quite comprehensive incl. several better, e.g. a very good    
section Australian States, also (with more unused stamps)    
Fiji, Tonga and Samoa etc. Mostly fine quality. (1200)  Mostly o 3.000:-

2246A Collection in stockbook classics–1960’s. British Africa    
only, including many better from various areas e.g.    
Bechuanaland, Gold Coast, Lagos, Natal, and Rhodesia.    
Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 2.500:-

2247A Collection in stockbook classics–1970’s. South East Asia,    
Hong Kong (better classics), Singapore and Malaya.    
Somewhat mixed quality. (700)  xx/x/o 1.400:-

2248P Collection on leaves classics–1950s. Good collection    
mostly areas close to the Mediterranian, but also others,    
e.g. South West Africa. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 1.200:-

2249A Collection in stockbook about 1920–80. British Oceania,    
nice coll. with e.g. a nice section Papua / Papua New    
Guinea, Norfolk and Cook island. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.200:-

2250A Collection in stockbook classics–1960’s. Areas in Asia,    
including some interesting Sarawak etc. Mostly fine    
quality. (800)  xx/x/o 1.000:-

2251L Collection in box 1880’s–modern. In five stockbooks,    
incl. Australia, New Zealand, Malta, others. Much    
modern xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

2252A Collection in stockbook. Asia (Commonwealth).    
(Approx. 1650 different)  Mostly o 650:-

2253A Accumulation Australia, Canada and New Zealand, in    
stockbook, mostly older until about 1963. Fine quality.  o 200:-

2254A Cover collection in album 1889–1959. Including some    
better air, postal st. Also some post cards. Mostly fine    
quality. (55)   1.000:-

2255K Cover accumulation of 38 mostly older covers from India,    
Jamaica, etc. Fine quality.   700:-

2256A Middle East Collection in stockbook 1920–80’s. E.g.    
Jordan, Palestine, UAE, Bahrain, Qatar etc. Somewhat    
mixed quality. (500)  xx/x/o 900:-

Bulgaria
2257L  Collection/accumulation in three albums    

 1920–1940. Comprehensive lot partly    
 specialized with units, color and perf    
 variations etc, and duplicates, many better    
 items such as Mi 247 x, 2 copies, 248 x, 248    
 usedx2, 252–57 in full used sheets of 25    
 (EUR 4725), 258 x, 249–51x2, many Schipka    
 1934 stamps, 279 x+used, 285 x, many Dimitar    
 stamps 1935, some back of the book etc, very    
 high value, and something indeed for the    
 specialist! Fine quality. (Thousands)  xx/x/o 18.000:-
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2258A  Accumulation in stockbook classics–1960’s.    
 Comprehensive item with main value on the    
 early issues incl. about 50 stamps (somewhat    
 varying quality here) of the first two sets,    
 nine lower values of first ovpt set, later    
 medium-priced copies, and good back-of-the-   
 book incl. Thrazia. Fine quality. (2000)  x/o 3.000:-

2259P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1879–1942. Better classics. Somewhat mixed    
 quality. (400)  x/o 1.000:-

2260A  Collection in three stockbooks Classic–   
 modern. Including some better old and    
 complete sets. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 500:-

2261P  Collection on leaves until 1913 with better    
 early. Fine quality. (83)  x/o 425:-

2262P  Lot on Visir leaf 1879–1895. Mostly fine    
 quality. Mi approx. 390 € (25)  o 200:-

Cambodia
2263P 274-76 Cambodia 1970 Flowers. 50 complete sets in    

 full sheets (25). EUR 250  xx 230:-

Canada
2264 27-31 1870/94 2, 3, 5, 6, 10 c Victoria. 10 c=x, 2    

 c=gum damages. SG no. 83, 87, 103, 106, 107,    
 cat.value £705. (Photo)  x 1.200:-

2265 36 1893 Queen Victoria 20 cents vermilion. Nice    
 copy. SG no. 115. EUR 360 (Photo)  x 700:-

2266 44-48 1897 Queen Victoria Jubilee issue. Good    
 copies, SG cat no. 130-134. EUR 595  o 900:-

2267 103 IA 1916 Type I, 2+1 cent. Fresh copy. EUR 250  x 200:-
2268 138 $1 1929, mint copy. EUR 220  x 200:-
2269P  Collection 1976–96 on Schaubek leaves, large    

 part xx and high face value. In total more    
 than 1000 stamps + blocks of four, souvenir    
 sheets and booklets.  xx/o 1.000:-

2270A  Collection/accum.. One stockbook with coll.    
 Canada and two stockbooks with duplicates    
 from USA and Canada. Mostly fine quality.  o 275:-

2271K  Cover lot 13 inland covers 1870’s–90’s franked    
 with 3 cents stamps. Somewhat mixed quality.   400:-

2272A  Postal stationery collection in three albums    
 1871–1935. Exhibition collection ”Canada    
 Post Cards 1871–1935” including many scarce    
 items, all with explanatory text, used and    
 unused, e.g. a few sent abroad with    
 additional franking etc. Unusual offer! Fine    
 quality. (125–150 items) (Photo)   10.000:-

2273 1x Colony of Canada 1851 ½ p Queen Victoria,    
 two narrow margins, otherwise a nice copy.    
 SG 17, £800. EUR 950 (Photo)  x 1.500:-

2274 2 Colony of Canada 1851 3 p Beaver, a very    
 nice copy with beautiful circle canc. One    
 closely cut corner and top margin slightly    
 narrow, otherwise fine. SG 18, £450. (Photo)  o 1.400:-

2275 3 Colony of Canada 1851 Prince Albert 6 p. SG    
 11, £1200, nice copy! EUR 1300 (Photo)  o 3.500:-

2276 3 Colony of Canada 1851 Prince Albert 6 c    
 brownish grey. Good spacefiller copy of a    
 scarce stamp (thin spot, two near-cut    
 corners, SG no. 11, £1200. EUR 1300 (Photo)  o 800:-

2277 5y Colony of Canada 1851 Jacques Cartier 10 c    
 thin paper. Quite nice copy of a scarce    
 stamp, SG 15 £1300. EUR 1500 (Photo)  o 3.000:-

2278 7 Colony of Canada 1858/59 ½ p, fairly good    
 copy. SG 25, £700. EUR 850 (Photo)  o 2.000:-

2279 11 Colony of Canada 1864 2 c rose. 600 € if x.    
 SG no. 44 £475. (Photo)  (x) 800:-

Ceylon – Cyprus
2280K  Ceylon Covers. Eleven covers and cards    

 mainly 1890’s–1940’s incl. some sent abroad.   200:-

2281K  Ceylon (GB) Postage due, sent to Federated    
 Malay States 1925. Franked with 6c on back    
 side tied by VANNSHPONNAI AU.26.25 and Malay    
 8 c due at front cancelled JOHORE 4 SE 1925.    
 Transit cds IPOH at back side. (Photo)   250:-

2282P  Ceylon (GB) Collection on leaves classics–   
 1960’s. Better classic section, interesting.    
 Mixed quality. (350)  xx/x/o 800:-

2283P  Chile Collection more than 300 copies    
 1853–1956 on leaves incl. some old    
 duplicates, air issues etc.  xx/x/o 600:-

2284P 3030-85 China 1999 50th Anniv of PRC SET in sheet    
 (56). Special album with additional golden    
 sheet in very low issue size. Market price    
 approx. 1000 SEK.  xx 250:-

2285A  China Mixed. About 70 mainly registered    
 covers to Sweden 1977–81 incl. many with    
 beautiful franking. Also booklet with about    
 1500 different x/o stamps incl. provinces.   1.000:-

2286P  China Collection on leaves 1878–1915. On old    
 album pages. Also some Japan. Somewhat mixed    
 quality. (80)  x/o 500:-

2287A  Christmas Island Well filled collection    
 1958–2002, in total more than 400 stamps and    
 17 souvenir sheets. Excellent quality.  xx 1.200:-

2288P  Cocos (Keeling) Islands Apparently complete    
 collection 1963–97 incl. mini-sheets. Very    
 fine qual. (360)  xx 800:-

2289A  Colombia Collection in album 1959–1976.    
 Complete collection, including many souvenir    
 sheets. Fine quality.  xx 800:-

2290K  Colombia Cover lot in envelope, eight covers    
 1920’s. Seven envelopes with SCADTA stamps.    
 Mixed quality.   400:-

ex 2272 
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2292A  Cook Islands Collection 1949–85 incl. many    
 nice sets, in total approx 250 stamps and 23    
 souvenir sheets.  xx 800:-

2293A  Costa Rica Collection 1862–1969 in five    
 albums incl. some duplicates. Also lots of    
 old Japan. (1200)  x/o 1.200:-

2294P  Costa Rica Collection 1862–1962 incl. Air    
 and Official issues, some shades, Guanacaste    
 etc. (400)  xx/x/o 700:-

2295P  Crete Collection on leaves without stamp    
 mounts 1900–1910’s. Also Austrian/Italian/   
 French post on Crete. Mostly fine quality. (100)  x/o 700:-

2296K 49 Croatia franked with 3 x 0.75 K sent to Sweden    
 tied by ZDENCINA 31 XII 43. Several censors,    
 arr cds on back side.   200:-

2297P  Croatia Collection 1941–45 on Schaubek    
 leaves. Containing Mi 1 15, 18 sheets/mini-   
 sheets, official and postage due stamps etc.    
 (220)  xx/x 1.000:-

2298A  Cuba Accumulation in stockbook. Mostly    
 modern. Thousands of stamps.  o 525:-

2299A  Cyprus Collection in stockbook 1920’s–modern.    
 Mostly xx from 1960–2004, including better sets    
 and many souvenir sheets. Mostly fine quality.    
 (1.200)  xx/x 1.000:-

Czechoslovakia
2300K 2456A 1978, Stamp exhibition PRAGA and 16 other    

 blocks up to 1990.  o 200:-
2301A  Apparentlly complete collection 1975–92 in    

 two albums incl. blocks and souv. sheets. (900)  xx 1.200:-
2302A  Accumulation 1918–80’s in three albums incl.    

 e.g. some mini sheets and xx sets etc. (2500)  xx/x/o 900:-
2303L  Collection in banana box 1919–90’s. In five    

 albums with stamps, two with souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  xx/x/o 900:-

2304A  Collection/accumulation “Classics”–appr    
 1965. Also duplicates in two stockbooks and    
 on leaves. Fine quality. (1500)  Mostly o 675:-

2305A  Accumulation in big stockbook 1919–82.    
 Mostly fine quality. (2000)  o 500:-

2306K  Accumulation approx. 1918–50. (Approx. 200)  x 200:-
2307A  FDC collection in album 1963–66. Mostly fine    

 quality. (108)   200:-
2308L  Cover accumulation old or more modern covers    

 incl. FDC and picture postcards, also some    
 older stamps. Fine quality.   500:-

Ecuador – Fiji
2309K 153-58 Ecuador 1–50 c, (50 c x).  x/o 200:-
2310A  Ecuador Collection classics–1975 in Minkus    

 album without pockets. Interesting older    
 part. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2311A  Ecuador Interesting old album probably more    
 than 1500 stamps 1860–1940’s, mostly used.    
 Please inspect.  xx/x/o 900:-

2312P  Ecuador Basic collection more than 600    
 copies 1894–1958 on leaves. Mostly fine    
 quality.  x/o 600:-

2313K  Egypt Interesting cover from Alexandria to    
 Malta 1844. With disinfection slits. (Photo)   200:-

2314A  Egypt Collection in two stockbooks 1979–89,    
 two postal gift books. Fine quality.  xx 275:-

2315K  Egypt Covers. Lot with 20 cover/cards    
 1900–50’s, many to Sweden incl. a postal    
 stationery 1906.   400:-

2316K  Egypt Covers. One sent to Switzerland 1917    
 franked 10 m, and a 5 m postal stationery    
 with additional 5 and 5 m franking sent to    
 Germany 1896. Censors.   200:-

2317L  Equatorial Guinea FDC lot. 1974 S.S. Paulus    
 VI. Mi no 363–69 and block 105, 106 on FDC    
 45 of each. Mi 240 €   200:-

2318P  Estonia Collection on leaves 1918–1940.    
 Incl. some better, imperfs and a few German    
 occ. Also four stock cards with duplicates.    
 Mostly fine quality. (300–400)  x/o 1.000:-

2319 207-11 Ethiopia 1943 OBELISK Overprint on Hailé    
 Selassié SET (5). Scarce set in good condition!    
 EUR 500 (Photo)  xx 1.400:-

2320K 123-37 Falkland Islands 1960 Birds SET (15). EUR 220  xx 500:-
2321K 124-38 Fiji 1954 Different designs SET (15). Nice set.  x 350:-

France and colonies
2322 1a 1849 Ceres Head 10c yellow-brown. All four    

 margins are ok. Signed Calves. EUR 400 (Photo)  o 700:-
2323 281 1932 Peace allegory 1.25 Fr dark olive in very    

 fresh block of four with corner margin (right    
 marg x). One copy with min. short perf. EUR    
 680 (Photo)  xx 600:-

2324 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green. Good    
 centering. EUR 320 (Photo)  o 800:-

2325 321 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300 (Photo)  o 800:-
2326P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. 600    

 € if xx. (Photo)  x 750:-

2327 865 1949 Air 1000 Fr. Superb copy with margins    
 around three sides. (Photo)  xx 250:-

2328 24 Postage due, 1884 New numeral 1 Fr red-brown.    
 EUR 110 (Photo)  o 200:-

2329K 6-10 Field post stamp 1944, 1943, Volontaires at    
 Borodino. set on three field post covers. (Photo)   550:-

2330K  1857, newspaper banderol from Marseille to    
 Besanion 28 Ago (18) 57. (Photo)   250:-

2331K  Franking label, 1945 Registered letter within    
 Dep. of Loire, with rose label ”ILOT de    
 St-Nazaire, Taxe Percue 4.50”, in addition two    
 50 c stamps. (Photo)   675:-

2332K  Pre-philately lot in envelope 1800’s. Twelve    
 covers. Somewhat mixed quality.   300:-

2333A  Collection on leaves 1849–1972. Comprehen-   
 sive with many good items, used except for x    
 sections in the 1940’s, 1959 onwards (complete    
 x 1959-71) and a few better Sinking fund    
 stamps. E.g. Mi 1-2, 5a+b, 8 and 17, all with    
 one or two narrow margins, 32 in the usual    
 quality, other classics, good dues, well-filled    
 later section without the most expensive ones    
 but many medium-priced and e.g. Famous    
 Frenchmen. Cat.value acc. to vendor EUR    
 23700, favourable reserve! Mostly fine    
 quality. (1200-1500) (Photo)  Mostly o 13.000:-

ex 2333 

2327 



53

2334A  Collection in schaubek album 1849–1971.    
 Comprehensive with a good classic (used)    
 section incl. a 5 Fr Napoleon (normal    
 quality), and other better stamps, later on    
 x/used incl. x Sinking Fund stamps from the    
 around 1930 (slightly mixed qual.), 1936    
 10fr Air used (sligth crease), National    
 Museum 1937 x etc, later section almost    
 complete with main value on unused stamps    
 (e.g. 1954 air complete x). Also some back    
 of the book. Fine quality. (1500) (Photo)  xx/x/o 6.000:-

2335A  Collection in album partly with handmade    
 pockets 1853–1943. Nice classic part and    
 postage dues.  x/o 2.500:-

2336A  Collection in four visir albums 1924–1999.    
 Earlier issues x/o but main value on the    
 many modern stamps and sets, collected    
 according to thematics, very high cat. and    
 face value. Fine quality. (1500-200)  Mostly xx 2.500:-

2337A  Accumulation from 1970–. Approx. 140 slot    
 machine booklets/minisheets. Many better    
 variants. Nominal value FRF 3.100=€ 480.    
 Fine quality.  xx 2.000:-

2338P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1914–1950’s. Some better air mail stamps    
 etc. Mostly fine quality. (600)  x/o 1.900:-

2339A  Collection/accumulation in album classics–   
 1950’s. Heavy duplication on older part,    
 many medium priced stamps. Mixed quality.    
 (1000)  o 1.600:-

2340A  Collection in album without stamp mounts    
 1849–1967. The older used, from 1940’s more    
 and more x. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 1.500:-

2341A  Collection 1849-1960 incl. some x and few    
 better early issues. Mixed-VF. (1400)  Mostly o 1.400:-

2342A  Collection 1850–1964 incl. many better early    
 issues however mixed quality, e.g. Mi 32    
 (defect). (1300)  x/o 1.400:-

2343P  Collection on leaves classics–1920’s. Also    
 foreign post offices. Mixed quality. (200)  x/o 1.200:-

2344A  Accumulation in stockbook 1860–1960’s. High    
 cat. value. (2000)  o 1.200:-

2345A  Collection 1950–74 in album, seems to be    
 complete. Fine quality. (1000)  xx/x 1.200:-

2346A  Collection in two Leuchtturm albums with    
 stamp mounts 1961–84. Including some older    
 back of the book. Fine quality. (1.000)  xx 1.100:-

2347P  Old collection 1849–1920’s on leaves incl. many    
 better issues and some colonies incl. Port Said    
 and Morocco etc. Mixed quality. (330)  x/o 1.000:-

2348A  Collection/accumulation 1960–2000.    
 Duplicates in four stockbooks. At the most    
 20 copies of each. Nearly complete. Many    
 unusual Red Cross, mini-sheets, cancelled    
 booklets etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £4.000. Fine quality. (3000)  o 1.000:-

2349K  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 two old approval booklets. Total catalogue    
 value about SEK 12000. Mostly fine quality.    
 (300)  xx/x/o 900:-

2352P  Folder with e.g. 140 blocks of four mainly    
 1920–60’s incl. many with corner margins,    
 containing e.g. Mi 168, 194, 217 and 251.  xx/x 900:-

2350A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1849–1966, good early part. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 16300.-. Mostly    
 fine quality.  Mostly o 900:-

2351A  Collection/accumulation in two albums    
 classics–1950’s. Mainly better stamps, also    
 some Monaco. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 900:-

2353A  Collection 1930’s–80’s France + colonies in    
 Schaubek album, containing some better    
 singles and sets such as Antarctic Mi 103–08    
 xx etc. (600)  xx/x 800:-

2354A  Album with more than 1000 stamps 1890–1980’s    
 and e.g. eight Red Cross booklets. Also lots    
 of colonies incl. duplicates.  xx/x/o 800:-

2355A  Collection in stockbook 1853–1985. Nice    
 classic part and several better stamps. Fine    
 quality. EUR 1081 (630 different)  o 700:-

2356P  Collection on leaves without stamp mounts    
 1906–1955. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 600:-

2357P  Collection/accumulation on leaves classics.    
 Duplicated. Somewhat mixed quality. (150)  o 600:-

2358K  14 imperf proofs and seven Appreuve de Lux    
 1990’s in small stockbook.  xx 500:-

2359K  Lot Epreuves-de-luxe, Mi 628, 765, 769, 813,    
 909 (two in diff. green colours), 1206    
 (brown-lilac). Fine quality. (7)  (x) 500:-

2360P  Collection on leaves 1876–1930’s. Including    
 some colonies. (300)  x/o 500:-

2361A  Accumulation in stockbook. Big art stamps,    
 160 ex of unmounted mint and 177 ex used.    
 Fine quality. (337)  xx/o 500:-
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2362A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 classic–1970’s. Including some back of the    
 book, pre-cancellations. Mostly fine quality.    
 (1.000)  o 300:-

2363A  Collection/accumulation in Visir album    
 1853–1982. Mostly fine quality.  o 200:-

2364A  Cover collection in Visir album classic–modern.    
 Good variation. Also some Argentina. Mostly    
 fine quality. (100)   500:-

2365A  Cover collection/accumulation Semi–modern.    
 E.g. two printed matters 1898 to Sweden.    
 Mostly fine quality. (50)   400:-

2366K  Covers. Ten covers German POW in French    
 camps 1945–47.   325:-

2367P  Cover lot approx. 1840–1986. Approx. 30 covers.   300:-
2368K  Covers. 19 covers with postage impression    

 cancellations 1927–67 incl. e.g. early Sweden    
 and Germany.   250:-

2369K  Covers. 13 old covers, also pre-philately.   200:-
2370P  Air mail. 1928–37. Airmail Postal History,    

 four items inc. 1928 Senegal to Budapest on    
 special air pictorial view, 1930 ppc of    
 Farman F 180 aircraft with French A 12 stamp    
 used on reverse. 1937 block of four 3 Fr air    
 mail stamps on cover to Chile.   200:-

2371A  Postcards accumulation 1905–20 of about 80    
 cards, mostly with pictures related to    
 telephones and telegraph. Interesting and    
 charming lot. Mostly fine quality.   400:-

2372P  Colonies Collection on leaves classics. Also    
 P.O. abroad, e.g. Levant, Cavalle etc. Lagos    
 complete! Somewhat mixed quality. (100)  x/o 1.000:-

2373A  Colonies Collection in album without stamp    
 mounts classics–1940’s. Many stamps,    
 interesting. Somewhat mixed quality. (700)  x/o 1.000:-

2374P  Colonies Collection on leaves without stamp    
 mounts classics–1930’s. Also some foreign    
 P.O. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 900:-

French Antarctic Territory – French Polynesia
2375 32 French Antarctic Territory 1965 UIT 30 Fr.    

 EUR 240  xx 400:-
2376 32 French Antarctic Territory 1965 UIT 30 Fr.    

 EUR 240  xx 400:-
2377 52-54 French Antarctic Territory 1969 Islands Crozet    

 and Kerguelen and Territorial Arms. EUR 140  xx 230:-
2378A  French Antarctic Territory, collection in    

 stockbook 1955–89. All different. Fine quality.    
 Mi 1280 (200)  xx 1.500:-

2379A  French colonies Collection in stockbook classics–   
 about 1950. Interesting and quite comprehensive    
 with emphasis on older material, better stamps    
 included e.g. Guadeloupe, St. Pierre/Miquelon,    
 Port Said, Levant, post in China, New Caledonia,    
 Reunion, Diego Suarez, and Tunisia. Mostly    
 fine quality. (800)  x/o 3.000:-

2380A  French colonies Collection classics–1940’s    
 in four old approval booklets. Including    
 some interesting e.g. China, Cavalle and    
 general issues for French Colonies. Mostly    
 fine quality. (1000)  x/o 2.400:-

2381 44 French Polynesia 1965 Centenary of UIT 50 Fr.    
 EUR 120  xx 250:-

Germany
Old States

2382P  Baden Collection on two Schaubek pages    
 1851–68. Complete incl. varieties, in total    
 36 stamps. The value calculated for cheapest    
 variety is € 3200 (Mi 2004). Mi 1 and 22 are    
 defect and thus not counted. Fine quality.    
 (Photo)  o 1.600:-

2383 8 Bavaria 1862 Numerals 1 Kr orange-yellow on    
 cover 1867, one margin cut somewhat into the    
 stamp, else fine.   300:-

2384P  Bavaria Collection on leaves 1849–1920.    
 Including many a bit better, like two 18 kr    
 imperfs. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 1.500:-

2385P  Bavaria Collection on leaves 1876–1920. Fine    
 quality. (180)  x/o 300:-

2386K  Bavaria Cover lot. Parcel slips, three sent    
 to Sweden 1916 and one 1896 to Denmark.    
 Mixed quality.   400:-

2387P  Bavaria Cover collection on leaves classics–   
 1910’s. Mostly fine quality. (23)   400:-

2388K  Bavaria Cover lot with 13 covers and cards    
 (four franked with overprints ”Deutsches    
 Reich”).   350:-

2389 2 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue.    
 Signed Richter. EUR 320  o 400:-

2390P  Braunschweig Collection on Schaubek page    
 1852–65. Very high value, but no certificates.    
 Mostly fine quality. (23) (Photo)  o 1.300:-

2391K  Hamburg Pre-philately, 1840’s, sent from    
 Hamburg 27/6 to Stockholm, via Stralsund    
 (cancellation on back), note fc Ystad.   400:-

2392K  Hamburg Cancelled 4/2-1863 HAMBURG K.S.P.A.    
 (D.), sent to Gothenburg, Sweden. Note ”45”.   400:-

2393K  Hannover Pre-philately, 1830’s, sent to    
 Denmark. Note franco Hamburg.   400:-

2394P  Hannover Collection on Schaubek pages    
 1850–64. Complete except for Mi 1. Mi 7 and    
 Mi 17 are unused. The value for cheapest    
 variety is calculated to € 2500 (Mi 2004).    
 Close-cut stamps are counted for 50 % of the    
 value and Mi 22 is not counted at all    
 (defect). Mostly fine quality. (26) (Photo)  o 1.300:-

2395P  Helgoland Collection on Schaubek page    
 1867–69. Catalogue value approx € 1400 (Mi    
 2004). Mostly fine quality. (19)  x 800:-

2396K  Lübeck Unfranked cover sent to Jönköping,    
 Sweden cancelled KDOPA LÜBECK 8/11-1860.    
 postage due note ”45 öre”.   500:-

2397P  Mecklenburg-Schwerin Collection on two    
 Schaubek pages 1856–67. High values, but no    
 certificates. Also four stamps from    
 Mecklenburg-Streilitz with a value of € 275.    
 Somewhat mixed quality. (14)  o 700:-

2398 10, 12 Prussia 1858, Stationery cover 3 Sgr with    
 additional franking 1 Sgr in pair + 3 Sgr,    
 registered, tear in cover but interesting    
 item, from Berlin to Carlsbad. (Photo)   1.100:-

2399 16 Prussia 1868, 1861 Eagle 1 Sgr rose +    
 Stationery cut 1 Sgr (creased) together on    
 cover.   400:-

2400K  Prussia Pre-paid cover sent 1854 from Gotha    
 to Uppsala (Sweden) via Stralsund and Ystad.    
 Cancellation ”FRANCO”.   500:-

2401K  Prussia Pre-philately, sent from Berlin to    
 Stockholm via Ystad (note on front) and    
 Stralsund (cancellation on back) 1845. Also    
 nice picture of Hotel St. Petersburg on the    
 stationery.   400:-

2398 
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2402K  Prussia Pre-paid (cancel ”FRACO” on front),    
 sent from Stettin to Laurvig in Norway 1854,    
 via the Swedish post office in Hamburg    
 (cancellation KS&NPA Hamburg on back).   400:-

2403K  Prussia Pre-philately (1838) sent from    
 Berlin to Reval, with arrival cancel.   300:-

2404P  Prussia Collection on two Schaubek pages    
 1850–67. Almost complete (except Mi 24)    
 incl. varieties, cut pieces and a strip.    
 Value € 1500 (Mi 2004), Mi 21 not counted.    
 Mostly fine quality. (37)  o 800:-

2405K  Prussia Postal stationery lot with six stationery    
 covers and one franked cover. Fine quality.   300:-

2406P  Schleswig-Holstein Collection on Schaubek    
 page 1850–65. Catalogue value approx € 1400    
 (Mi 2004), the defective Mi 1 not counted.    
 Somewhat mixed quality. (19)  o 800:-

2407K  Württemberg Pre-philately lot with five covers,    
 sent from small villages.   400:-

2408P  North German Confederation Collection/accum.    
 on leaves with stamp mounts 1868–70. Including    
 some more expensive stamps, but as usual    
 with mixed quality. (110)  x/o 900:-

2409P  North German Confederation Collection on two    
 Schaubek pages 1868–70 incl. varieties and    
 strip. Value € 950 (Mi 2004, some defective    
 stamps not counted). Mostly fine quality. (49)  o 600:-

Collections German States
2410K Pre-philately lot 1819–66 with nine Special delivery    

covers. Fine quality.   650:-
2411K Pre-philately lot 1753–1871 of 22 pre-philatelic covers,    

all sent abroad. Fine quality.   500:-
2412K Pre-philately accumulation of 18 covers. Interesting.    

Fine quality.   500:-
2413K Pre-philately lot 1856–58 of three pre-philatelic ship    

letters to Åbo (Finland). Fine quality.   400:-
2414K Accumulation classics. On stockcards, very mixed    

quality as usual, but still quite many nice stamps. Also    
a few colonies. Cat. acc. to vendor over € 5000, low    
reserve. (200)  x/o 2.500:-

2415P Collection classics. Many better stamps, as usual    
somewhat mixed quality. (180)  x/o 2.200:-

2416P Collection/accumulation on leaves classics. Many better    
ones, but as usual often defects, sometimes many    
duplicates. Mixed quality. (300)  o 2.000:-

2417P Collection on leaves classics. Baden, Braunschweig,    
Hamburg, Hannover, and Helgoland. Interesting.    
Mixed quality. (100)  x/o 800:-

2418P Lot on stock cards. Mixed quality. (200)  o 700:-
2419K Cover accumulation of 20 covers/stationeries, many    

sent abroad. Mostly fine quality.   400:-
2420K Cover lot. One pre-philately Braunschweig, three covers    

Bavaria and one Württemberg, also an unused postal    
stationery from the latter. Mostly fine quality. (6)   300:-

Reich
2421K  Eight air mail stamps, mostly x, but also Mi    

 533 xx and Mi 423 used.  x 200:-
2422 2 a 1872 Small eagle 1/3 Gr Yellow-green, fine-   

 looking copy with a vertical crease and a short    
 corner perf. EUR 5000 (Photo)  x 1.000:-

2423 66 II 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II.    
 EUR 500 (Photo)  o 700:-

2424 335B 1923 Ovpt 10 Mrd/20 Mio. EUR 130  o 200:-
2425 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3) with nice    

 cancellations. EUR 250 (Photo)  o 300:-
2426 416 1928 Presidents 25 Pf Blue. Pair. EUR 1100  xx 250:-
2427K 424 Zeppelin cover sent to USA. Cancelled    

 Friedrichshafen 7.10.28. Arr cds on the back.   400:-
2428K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1, in margin thin    

 spot with minimal hole, else fine. (Photo)  o 3.000:-
2429K 446-49 1930 IPOSTA SET (4) in block of four, from    

 souvenir sheet 1, on front from reg. cover    
 to Sweden 13.9.30. (Photo)   900:-

2430 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 1300 (Photo)  o 2.000:-
2431 474-78 1932 Charity, fine set (5). EUR 180 (Photo)  xx 350:-
2432 474-78 1932 Charity, set (5), 4 pf with damaged corner    

 but else fine, also a used set of same in fine    
 quality. EUR 280 (Photo)  xx 350:-

2433 496 1933 Graf Zeppelin ”Chicagofahrt” 1 RM red.    
 EUR 500 (Photo)  o 900:-

2434 497 1933 Graf Zeppelin ”Chicagofahrt” 2 RM blue.    
 EUR 250 (Photo)  o 350:-

2435 499-505 1933, Wagner SET (9), incl. 20+10 perf.    
 14:13. Unmounted mint except 6+4 and 40+35    
 Rpf. (Photo)  xx/x 3.500:-

2436 529-39 1934 Air Mail SET (11). EUR 700 (Photo)  xx 1.300:-
2437 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 with    

 cancellation first day of issue ”KÖNIGSBERG    
 OSTROPA 23.6.35”. EUR 900 (Photo)  o 2.500:-

2428 

2429 
2437 
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2438 909-10 1945 Party formation SET (2), cancelled to    
 order. (Photo)  o 300:-

2439 65 Official, 1921 Numeral 10 Pf orange. Very    
 fresh copy, opinion Bechtold. EUR 600 (Photo)  o 500:-

2440 617-20 FDC, VI International Local Government    
 Congress. Unusual FDC cancelled ”BADTÖLZ 1”    
 on 3 Jun 1936, sent to New York. EUR 300   300:-

2441K 87 Air mail cover, 1919 Cover from Berlin to    
 Stockholm flown by Zeppelin ”Bodensee”,    
 special delivery, censor cancellation, green    
 Zeppelin cancellation and arrival cancellation.    
 The cover is somewhat unfresh with creases    
 etc. but still in acceptable quality. Very scarce.    
 (Photo on inside back cover)   3.000:-

2442K 751, 830 Postcard, 1941, 1943. Two postcards with    
 Nazi propaganda in picture and text.   275:-

2443A  Collection in album appr 1855–1945. Many    
 better classics, Zeppelin etc. Also states,    
 and some of the areas such as Saar, Memel    
 and more. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £17.000. Mostly fine quality. (600)  x/o 5.000:-

2444A  Collection in album without stamp mounts    
 1872–1945. Interesting binder incl. better,    
 like Mi 66 used. Also some Danzig, Memel,    
 Saar etc. Mostly fine quality. (1200) (Photo)  x/o 3.500:-

2445P  Collection on leaves 1872–1944. Including    
 better 1872, several complete used sets    
 1920’s–30’s. Also some zeppelin stamps,    
 others. Interesting. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 3.000:-

2446A  Mixed collection in Leuchtturm album without    
 stamp mounts 1933–45 incl. many covers and    
 cards. Fine quality.   2.500:-

2447A  Collection in KABE album without stamp    
 mounts 1872–1944. In the beginning some good    
 cancelled stamps with mixed quality. Later a    
 mix of x/o in mostly fine quality. (850)  x/o 1.800:-

2448A  Accumulation mostly 1900–1940’s in small    
 box. Including better, interesting. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x 1.200:-

2449A  Collection in album 1872–1948 and zones.    
 Somewhat mixed quality.  xx/x/o 1.100:-

2450P  Collection/accumulation on leaves classics    
 (Eagles). Mixed quality. (60)  o 1.000:-

2451A  Accumulation mostly 1900–1940’s in small    
 box. Including better. Somewhat mixed    
 quality. (1500)  xx/x 1.000:-

2452A  Accumulation appr. 1910–40 in small box.    
 Including better, over EUR 700 for better    
 stamps only. Somewhat mixed quality. (700)  o 900:-

2453A  Collection 1872–1945 incl. some old states,    
 colonies and occupation second world war    
 etc. Mi 1400 € acc. to vendor. (1000)  xx/x/o 900:-

2454P  Collection on leaves 1910–40’s. A lot of    
 related areas e.g. Memel and Marienwerder.    
 Mostly fine quality. (600)  x/o 800:-

2455A  Two albums with more than 2000 stamps    
 1872–1920’s incl. some xx/x, e.g. many    
 Shields, some units and covers/cards etc.    
 Mixed quality.  Mostly o 800:-

2456A  Collection in Lindner album with stamp    
 mounts 1872–1945 with several better sets    
 etc. Fine quality.  Mostly o 800:-

2457A  Collection in Schaubek album with stamp    
 mounts 1900–44. Including General Government    
 and Bohemia and Moravia. Mostly x. Mostly    
 fine quality. (900)  xx/x 800:-

2458P  Collection 1872–1944 on Schaubek leaves    
 incl. many medium sets, some zones and    
 occupation second WW etc. Also minor    
 collection on leaves. (1000)  xx/x/o 700:-

2459A  Collection in stockbook 1872–1938. Also some    
 colonies. In the beginning mixed quality,    
 later fine. Mi 2.810 € (Mi 04/05) (650)  o 700:-

2460P  Collection/accumulation on leaves classics–   
 1940’s. Some states etc. as well. Mixed    
 quality. (500)  x/o 600:-

2461P  Collection on Visir page 1872–75. Arms type    
 A and B, Postage Due, Telegraph and Retour    
 stamps. Catalogue value > € 1000 (Mi 2004),    
 Mi 6 (ink cancellation) and defect stamps    
 not counted. Mostly fine quality. (40)  o 600:-

2462K  Accumulation of 30 stationery post-cards,    
 all illustrated (propaganda, olympics,    
 winter aid etc.), some duplicates.   400:-

2463K  Germania lot in booklet incl. some signed    
 and 11 covers/cards. Mi approx. 800 €. (150)  o 400:-

2464P  Collection 1920, incl. Mi 138 II. Cat. value    
 > 300 €. (16)  o 200:-

2465A  Cover collection in album 1939–47. Prisoner    
 of war, mostly Reich, air. Also stamp    
 ”Krigsfangenpost” on piece, pobably used in    
 Grini, Oslo. Mostly fine quality. (63)   1.200:-

2466K  Covers. Lot document and post from concentra-   
 tion camps Flossenburg, Auschwitz and cover    
 to Ravensbrück with content. (5)   700:-

2467A  Covers. Over 100 radio amateur cards, mainly    
 1930’s.   475:-

2468P  Cover lot 1890–1923 of eight printed matters’    
 wrappers. Fine quality.   450:-

2469P  Cover lot appr. 1900–45. Some interesting    
 covers, cat. acc. to vendor DM 900. Mostly    
 fine quality. (50)   400:-

2470K  Covers. 20 covers and cards from/to Polish    
 officers in prisoners-of-war camps. Some sent    
 to Vilnius, East Prussia and Wartenland. (5)   350:-

2471K  Cover lot. First Flight Melbourne - Hobart    
 2.5.1931 and First Flight Australia - New    
 Zealand 6.4.1934. (2)   300:-

2472P  Cover lot Mostly 1920–25. Including some    
 infla, some censored covers etc. Cat. acc. to    
 vendor appr. DM 550. Mostly fine quality. (45)   300:-

2473K  Covers. Four parcel cards to Norway 1907–11,    
 The stamps with perfins.   275:-

2474K  Postal stationery accumulation of 42 illustrated    
 stationery postcards, some duplicates but mostly    
 different. Fine quality.   425:-

2475L  Postcards accumulation of older postcards    
 (mostly topographic incl. some Gruss aus    
 cards), covers and stamps. Fine quality.   600:-

2476L  Postcards accumulation of cards and some    
 covers, mostly 1920’s and 1930’s but also    
 some Grüss aus-type cards. Fine quality.   550:-

2477K  Postcards lot 1930–40’s. Seven propaganda    
 postcards from Nazi Germany.   300:-

2478  Postcards. Hitler. ”Der Reichskanzler in den    
 Bergen”. Photo-Hoffmann, no 66.   250:-

2479P  Postcards. Ocean liner Imperator on a large    
 unused postcard (28x9 cm). Mint condition.    
 (Photo)   250:-

ex 2444 
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2480A  Colonies Collection in album 1890’s–1917.    
 Very nice and clean, containg many better    
 stamps and also a few xx higher values. E.g.    
 China Mi 27 x, Morocco 19 x, Turkey 4 used,    
 23 x, New Guinea 19 xx sign Bühler, East    
 Africa Mi 1-37 complete used, Southwest    
 Africa Mi 1-32 (no 31) complete used,    
 Cameroon Mi 19 superb xx corner margin copy    
 sign Bühler, Kiautschou 5-17 x, Marianen    
 1-21 complete x in main numbers (not 1-6 I),    
 Samoa complete x Mi 1-23 in main numbers    
 with Mi 19xx, Togo same thing. Fine quality.    
 (400–450) (Photo on inside back cover)  x/o 26.000:-

2481K  Colonies Collection on leaves classic.    
 Marshal Islands 7–12, P.O. in Turkey 36–47.    
 Fine quality. (18)  x 500:-

2482  Colonies Collection on leaves Classic.    
 Marshall Islands 13–25, German East Africa    
 6–10. Fine quality. (18)  x 300:-

2483P  East Africa Collection on leaves with stamp    
 mounts. Nice little collection, including 3    
 rupee used. Mostly fine quality. (55)  xx/x/o 800:-

Associated areas
2484 21 Upper Silesia 1919 Oppelner Notausgabe, 2nd    

 issue 25 pf. Signed Haertel and Ryblewski.  x 200:-
2485P 1-17 Saargebiet 1920 Sarre Overprint. Complete    

 set (17) on cover, NEUNKIRCHEN 19.3.20.   800:-
2486P  Saargebiet Collection on leaves 1920–1950’s.    

 Many stamps, including better, like Mi 53–83.    
 Also some Saar. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.000:-

2487 X Belgian military post 1943 Flemish Legion +    
 10 Fr, fine copy with double perforation    
 horizontally. (Photo)  xx 250:-

2488P  Danzig Collection on leaves 1910’s–30’s. Also    
 some better from other areas, Russia, Schlesvig,    
 Romania etc. Mostly fine quality. (400)  x/o 900:-

2489P  Danzig Collection on leaves without stamp    
 mounts 1920–24. Also some Memel. Mostly fine    
 quality. (200)  o 800:-

2490P  Memel Collection on leaves with stamp mounts    
 1920–25. Many stamps including a few    
 somewhat better. Mostly fine quality. (250)   700:-

2491 1 Bohemia and Moravia 1943 Camp post    
 Theresienstadt, fine copy. EUR 400 (Photo)  xx 300:-

2492K  Bohemia and Moravia Covers. 25 cuts from    
 parcel cards incl. many different frankings.   200:-

2493K  General Government Postal stationery, 30 pf    
 violet, sent to Sweden 1944 with thanks for    
 food parcel.   200:-

2494K  General Government Postal stationery, 12 pf    
 violet, sent to Sweden 1944. Also franked    
 with 8 and 10 pf stamps.   200:-

2495P  Occupied areas Collection on leaves    
 1930–40’s second world war. A lot of General    
 government. Mostly fine quality. (400)  x/o 800:-

2496 1 Albania 1943 overprint 1/3 q brown. Unusual    
 variety: 4 in 14 and 3 in 1943 in higher    
 position. EUR 200 (Photo)  xx 425:-

2497P 1-14 Albania 1943 Overprint stamps on large    
 unaddressed cover all tide by CRAMSH    
 19.10.44 cancel. No. 1 with uneven “4” in    
 “14” overprint variety. 25 q faded. EUR 450  o 600:-

2498K 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). On    
 unadressed cover. EUR 550 (Photo)   850:-

2499K 1-4 Albania 1943 Overprint stamps 1, 2, 3 and 5    
 q. On postally used cover. Cancel KORGA    
 14.9.43, arr cds on back side. EUR 550 (Photo)   500:-

2500 3 VII+9 III   Albania 1943 3 q brown 50 q/65 q carmine-   
 brown with open 9 and 1944 instead of 1943    
 variety. EUR 500 (Photo)  xx 1.000:-

2501 13 Albania 1943 Overprint 3 Fr dark brown with    
 inverted overprint variety. Nice copy with    
 small gum damage due to printing. EUR 650    
 (Photo)  xx 850:-

2502K 368-74 Albania 1945 Overprint SET (7). Military    
 illustrated cover adressed (?) “Fr. Shq.3”    
 in red and with BERAT 1 5.7.46. cancel.   300:-

2503K  Estonia Red Cross card 1942 and official    
 card issued for members of pro Nazi Organi-   
 sation 1943, franked with OSTLAND 6 pf.   275:-

2504 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). Including 1.50 LIRE with cut    
 in 1 variety in pair with normal. Most values    
 with yellow miscolouring on back side, and    
 a few also at front.  xx 425:-

2505 30 Montenegro 1944 Overprint 0.15+1.35 RM rose-   
 carmine with small “g” in pair with normal.    
 See Michel Spezial.  xx 300:-

2499 

2511 

2498 

2479 
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2506  Montenegro Three interesting errors: Mi 29g,    
 24 I and 4 I. Mi 440  xx 500:-

2507K  Ukraine Cover lot three covers 1943–44. Two    
 printed matters with Mi 4 and one with    
 Ostland Mi 3. One censored. Fine quality.   300:-

2508 3-8 War Propaganda Forgeries George VI ½ d–3 d,    
 fine set. EUR 210 (Photo page 57)  o 300:-

2509 1 F Provinz Sachsen 1850. 3 Pf. Sperati forgery    
 (104). (Photo page 57)  o 700:-

2510A  Saar Collection in stockbook The entire    
 period Catalogue value acc. to vendor SG    
 £540. Fine quality. (200)  xx/x 425:-

2511K 255-58 Saarland 1948 High water aid Souvenir sheet 1.    
 Unimportant gum damage. EUR 700 (Photo    
 page 57)  xx 800:-

2512P  French Zone Collection on leaves without    
 stamp mounts 1946–49. EUR 1370, but a few in    
 mixed quality and doubtful cancellations.    
 Rheinland-Pfalz and Württemberg. (30)  o 700:-

2513K  French Zone xx selection 21 different copies    
 1948–49. Mi 310 €.  xx 200:-

2514 67 II American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals 75 Pf violet-blue 2    
 (all over). Extremely displaced perforation.    
 Geprüft. (Photo)  xx 200:-

2515K  American and British Zone Cover lot six    
 covers with overprints, sent to Sweden 1948.    
 Mixed quality.   400:-

German Democratic Republic (DDR)
2516 242 1949 UPU 50 pfg blue. Luxus canc. (Photo)  xx/x/o 200:-
2517 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 360  xx 600:-
2518K 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 EUR 150  o 200:-
2519 334 1952 Personalities 25 pfg olive. Lot 17    

 copies, slightly mixed quality. EUR 4760  o 2.500:-
2520  Essay, Air mail 25 pf green, never issued.  xx 200:-
2521A  Collection in three Schaubek albums mostly    

 with homemade pockets 1949–90. Nice    
 collection with only a few spaces.  o 2.500:-

2522A  Collection 1945–90 in three fine Schaubek    
 albums without pockets, also some Russian    
 zone, Mi (1992) DEM 9347.- (€4700.-). Fine    
 quality.  xx/x/o 1.900:-

2523L  Collection in album with handmade pockets    
 1948–83. Both canc and xx.  xx/x/o 1.800:-

2524L  Collection 1949–88 in six very fine Schaubek    
 albums without pockets, in the beginning    
 some good sets (partly x) after 1952 all xx.    
 Very comprehensive incl. better sets. Fine    
 quality. Approx. 11 kg.  xx/x 1.800:-

2525A  Collection in stockbook 1949–59. Including    
 better early sets, Marx souvenir sheets perf    
 and imperf. Also some bezirk o.p. Fine    
 quality. (250)  xx 1.500:-

2526A  Collection in three albums with stamp mounts    
 1948–73. Many stamps, a few Soviet zone as    
 well. Mostly fine quality. (1000)  o 1.400:-

2527A  Well-filled collection 1948–77 incl. e.g.    
 s/s 7 x and s/s 8–9B used, Mi 284–319 used    
 etc. (2000)  x/o 1.400:-

2528P  Collection 1949–59 on Kabe leaves incl. many    
 better priced such as Mi 260–70 xx, s/s 7    
 and 8–9A+B x, good five-year plan etc.    
 Mostly fine quality. (380)  xx/x/o 1.200:-

2529A  Well-filled collection 1949–65 in Schwane-   
 berger album incl. many better early issues    
 and apparently complete 1953–65. Often x    
 and used parallel 1959–65.  x/o 1.200:-

2530A  Collection/accumulation 1970–90 in three    
 large stockbooks. Heavily duplicated. Fine    
 quality. (3000)  xx 1.000:-

2531A  Album with approx 3500 stamps incl. Allied    
 occupation, US/British Zone and Berlin over-   
 prints incl. many better ones. Please inspect.  o 800:-

2532K  More than 500 copies 1949–65 in two    
 collection booklets incl. better singles, sets    
 and mini sheets noted. Mi approx. 1500 €.  xx 600:-

2533P  Collection on Visir leaves 1949–65. Incl.    
 two souvenir sheets. Cat val >900 €. (97)  o 500:-

2534A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1948–90. Incl. some souvenir sheets. (1400)  o 450:-

2535A  Collection in stockbook 1951–2000, Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 7400,-. Fine    
 quality. (1100)  o 450:-

2536F  Collection/accumulation 1950’s–modern in ten    
 albums. Good variation. Approx. 22 kg.  o 425:-

2537P  Collection/accumulation on Visir leaves.    
 Mostly fine quality.  Mostly o 200:-

2538P  Covers 1946–60. A few zones included in the    
 lot, some interesting covers. Cat. approx DM    
 1400 acc. to vendor. Mostly fine quality. (40)   700:-

Berlin
2539K 13 1948 Black BERLIN Overprint 50 Pf    

 ultramarine. Sent to Sweden. EUR 75   200:-
2540 17-20 1948 Black BERLIN Overprint, 1-5 M. Good    

 centering. EUR 370  xx 350:-
2541 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Fair centering. EUR 300 (Photo)  o 200:-
2542 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Very fine quality. EUR 300 (Photo)  o 200:-
2543 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive, very    

 fine copy. EUR 190  o 230:-
2544 68-70 1949 Currency SET (3). Mi 68 with small spot    

 in upper margin. EUR 700 (Photo)  o 1.000:-
2545 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2). Very fine    

 quality. EUR 85  o 200:-
2546A  Collection in Leuchtturm album, in cassette,    

 with stamp mounts 1948–90. Almost complete.    
 High cat. value.  Mostly o 2.400:-

2547A  Collection in DAVO album without stamp    
 mounts incl. some better. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 32650.-. Fine quality.  xx/o 1.800:-

2548A  Collection 1948–81 in Borek album incl. some    
 nice ovpts, 61–63 x and 80–90 mostly xx.    
 Almost complete and apparently xx 1953–81,    
 e.g. Mi 101–11. Fine quality. (550)  xx/x 1.200:-

2549A  Collection in Leuchtturm album without stamp    
 mounts 1949–90 with hand made pockets. From    
 1968 both canc and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.100:-

2550  Lot appr. 1945–55. Cat. over EUR 900,    
 including many better e.g. Mi 72–73 xx,    
 35–41 used. Mostly fine quality. (30)  xx/x/o 900:-

2551P  Clean collection 1949–77 on leaves incl.    
 e.g. Mi 74–105 and 110–196 etc. Fine    
 quality. (470)  o 900:-

2552A  Collection in Visir album with 20 leaves    
 1949–90. Better, signed, stamps and    
 beautiful cancellations included. Fine    
 quality. EUR 1330 (384 different)  xx/o 800:-

2553P  Collection 1948–89, containing some better    
 ovpts and Bells, better priced high values    
 like Mi 73 etc. Mostly fine quality. (400)  o 700:-

2554P  Collection on leaves with stamp mounts    
 1948–59. Including better, like Mi 62–63.    
 Mostly fine quality. (150)  o 650:-

2555A  Accumulation in stockbook 1948–88. Mostly    
 fine quality. Mi 2.498 € (Mi 04/05) (1700)  o 625:-
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2557P  Accumulation on ten visir leaves 1948–87.    
 Fine quality. DM 2.000  o 500:-

2558A  Collection in stockbook 1948–86. Incl. some    
 better 1950’s. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 500:-

2559A  Collection in stockbook 1948–90. Mostly fine    
 quality. Mi 1.054 € (Mi 04/05) (500)  o 425:-

2560A  Collection in stockbook 1948–90, Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 6000,-. Fine quality.  xx/o 375:-

2561A  Collection/accumulation in stockbook about    
 1952–62. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 8500,-. Fine quality. (122)  xx 325:-

2562A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1961–83. Almost complete. Excellent    
 quality. (500)  xx 325:-

2563P  Accumulation on Visir leaf 1948–55 with    
 better stamps. Fine quality. High catalogue    
 value (70)  o 300:-

2564P  Collection on leaves 1949–73 incl. some    
 better. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 3900.-. Fine quality.  Mostly o 200:-

2565A  FDC. Collection 43 different ETB 1956–59    
 incl. e.g. nr 1 (BRD Mi227) and nr 17.   1.200:-

German Federal Republic (BRD)
2566 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). Small crease in corner on 140. EUR 190  o 250:-
2567 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 200:-
2568 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church, 10 pf    

 somewhat uneven perforation, else fine    
 copies. EUR 190  o 200:-

2569 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 200:-
2570A  Collection in Visir Album 1949–82. Including    

 better ones from the first years, such as Mi    
 115–20, 139–40 etc. Some nice cancels on the    
 more modern part. Mostly fine quality. (1000)  o 2.300:-

2571A  Collection in Leuchtturm album with cassette    
 and with stamp mounts 1949–84. Complete,    
 high cat. value.  o 2.200:-

2572A  Collection in KABE album without stamp    
 mounts 1949–70. A few spaces, many medium    
 priced stamps. Mostly fine quality. (400)  o 2.000:-

2573A  Collection in Leuchtturm album without stamp    
 mounts 1949–83 with hand made pockets. Both    
 canc and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.800:-

2574A  Collection in stockbook se–tenant pairs.    
 Unusual material, including many better.    
 Estimate of cat val. EUR 2500 acc. to vendor.    
 Sometimes heavily duplicated. Very low    
 reserve. Fine quality. (300)  o 1.800:-

2575A  Collection in two DAVO albums, one with and    
 the other without pockets 1945–96 and some    
 Berlin 1948–84. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 1.400:-

2576A  Collection in stockbook 1949–84. Well-   
 filled. Mi € 1900  o 1.200:-

2577A  Collection 1949–99 incl. many better priced    
 issues, containing few xx incl. Mi 113–15. High    
 value and mostly fine quality. (1500–1600)  o 1.200:-

2578A  Collection 1948–99. Two Schaubek albums    
 without pockets. Also some West Berlin.    
 Mostly fine quality. (1500)  xx/o 1.200:-

2579P  Collection on leaves with stamp mounts    
 1949–61. Including some better older ones,    
 e.g. Mi 113–20, 139–40. Mostly fine quality.    
 (200)  Mostly o 1.000:-

2580A  Album with stamps 1949–2000 incl. e.g. Mi    
 139–46, 156–59 + 162–70 x and many modern    
 xx. Also some Reich. (700)  xx/x/o 1.000:-

2581A  Collection more than 600 copies 1946–69    
 incl. some better early issues. Also coll    
 Berlin approx. 200 stamps with some nice    
 Bells etc.  xx/x/o 1.000:-

2582  Lot. Including betters, e.g. Mi 117–20,    
 141–46. Cat. value over EUR 900. Mostly fine    
 quality. (30)  o 900:-

2583A  Collection/accumulation in three stockbooks    
 1951–2005. Laid up according to Michel    
 catalogue. High catalogue value. Low    
 estimate. Fine quality. (7974)  o 900:-

2584A  Apparently complete collection 1969–80 in    
 Lindner Falzlos album + Berlin almost complete    
 1972–90 + 1999 in Lindner Falzlos album.  xx 900:-

2585A  Collection in two Visir albums 1949–2005.    
 Including some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1600)  o 800:-

2586P  Lot full sheets 1950–60’s. Also west Berlin.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx 700:-

2587A  Collection in two Visir albums with 91    
 leaves 1949–2005. Better stamps included.    
 Low estimate. Fine quality. EUR 1400 (1444    
 different)  o 700:-

2588A  Collection in two stockbooks 1951–2006. Fine    
 quality. Mi 1.432 € (04/05) (1700)  o 625:-

2589P  Collection/accumulation 1940–50’s. Also    
 interesting Local post from 1940’s. Mostly    
 fine quality. (500)  Mostly o 600:-

2590A  Collection 1975–83 in Safe album. Mi 740 €    
 (465 stamps and 13 mini-sheets)  xx 500:-

2591A  Collection in Visir album 1950–90. incl.    
 some Berlin. Mostly fine quality. (1500)  Mostly o 425:-

2592L  Accumulation 1948–90 in three large stock-   
 books, many stamps incl. some better, also    
 one stockbook with Berlin. High catalogue    
 value. Fine quality.  o 425:-

2593A  Collection in stockbook mostly from the last    
 few years, high face value in euro. Fine quality.  xx 400:-

2594A  Stockbook with approx 1300 stamps 1957–83 +    
 some mini sheets. Fine quality.  xx 400:-

2595A  Collection in Visir album 1952–79. Mostly    
 xx. A few used. Mostly fine quality. (800)  xx/o 375:-

2596A  Collection in stockbook 1945–2000. Fine    
 quality. Mi 1200 €  xx 375:-

2597K  1949–54. Small lot, some better. Cat. appr.    
 EUR 330. Mostly fine quality. (18)  xx/x 300:-

2598A  Collection in Visir album 1949–98. Including    
 some souvenir sheets. Fine quality. (400)  xx/x 250:-

2599A  Accumulation in stockbook, also some few    
 used. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 5600,-. Fine quality.  xx 250:-

2600P  Lot of 18 diff. souvenir sheets. Fine quality.  xx 200:-
2601P  Collection 1952–73. Catalogue value acc. to    

 vendor SEK 2450.-. Fine quality.  xx 200:-
2602A  Collection in stockbook 1962–84. Catalogue    

 value acc. to vendor SEK 4500,-. Fine quality.  xx 200:-
2603A  Collection/accumulation in stockbook    

 1955–2000 with some better, but mostly    
 recent years. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 4000.-. Fine quality.  xx 200:-

2604F  FDC collection 1972–95 ”Ersttagsblätter”,    
 not 1980–84 but otherwise possibly complete.    
 Fine quality. Approx. 12 kg.   275:-

2605K  Covers. Eleven covers from Belgian forces in    
 Germany 1967–77.   200:-

General German collections
2606P Pre-philately lot of three covers 1720–83, interesting lot.   200:-

2607A Collection in two albums 1920–44. Comprehensive    
coll. Referendum areas and WW2 occ. areas. E.g.    
very good section Saar incl. several good xx sets such    
as Mi 84–97 (excl. Mi 89, 96=x, 135–141, 151–57,    
161–67, 168–70, 171–77, etc, Bohemia/Moravia and    
General Government with unimportant exceptions    
complete in main numbers, some used Marienwerder/   
Upper Silesia, first set Slesvig, an almost complete x    
(some xx such as 220–230, 229=x though) collection    
Danzig (in main numbers, no ”Grosses innen-   
dienst”), Memel etc. High value! Fine    
quality. (1200–1500) (Photo)  Mostly unused 14.000:-

2608A Collection in KABE album without stamp mounts    
1872–1971, strong in Zones, early GFR/BRD and    
Berlin. Many better sets etc. Fine quality.  xx/x/o 7.500:-

2609A Collection in SAFE album with stamp mounts 1933–45    
incl. some duplicates, many better sets etc. Fine quality.  o 3.000:-

2610A Collection/accumulation in stockbook classics–1960’s.    
Many better items, favourable reserve. Mostly fine    
quality. (1000)  xx/x/o 3.000:-

ex 2607 
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2611K Lot Classics–1950’s. 17 unsold lots from previous AB    
Philea auctions, e.g. Oldenburg, Württemberg-Hohen-   
zollen and BRD, previous reserve more than SEK 4000.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.800:-

2612P Collection on leaves without stamp mounts 1948–59.    
GFR and Berlin, including many medium priced stamps.    
Mostly fine quality. (200)  x/o 1.800:-

2613P Accumulation mostly 1900–50. Very interesting, incl.    
better. Colonies, States, Reich, GDR, GFR and more.    
Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 1.800:-

2614L Accumulation in box classics–1940’s. Interesting, incl.    
better, also some Austria. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 1.800:-

2615L Accumulation in box mostly 1900–50’s. Interesting, low    
reserve. Mixed quality. (5000)  xx/x/o 1.600:-

2616L Accum. in box classics–1970’s. Interesting, incl. better    
material, favourable reserve. Mixed quality. (5000)  xx/x/o 1.500:-

2617L Accumulation in box Mostly GFR, appr. 1900–80’s.    
Interesting, messy lot in small boxes. Mixed quality.    
(3000)  xx/x/o 1.400:-

2618A Collection in two albums 1945–70. GFR, Berlin and    
zones. Many a bit better stamps. Catalogue value acc. to    
vendor SG £2.000. Fine quality. (800)  o 1.300:-

2619A Collection BRD and Berlin 1949–64 in Kabe album,    
highest value on BRD with a couple of better issues, e.g.    
Mi 146. Mostly fine quality. (400)  o 1.300:-

2620L Accum. in box mostly 1940–70’s. BRD, GDR, Zones    
etc. interesting. Somewhat mixed quality. (3000)  xx/x/o 1.200:-

2621A Accumulation 1910–50’s in three small boxes. Much    
Bohemia-Moravia and Danzig. Somewhat mixed    
quality. (2000)  xx/x/o 1.000:-

2622A Collection in two stockbooks classics–1940’s. Some    
states, but mostly Reich, also a few Balticum. Somewhat    
mixed quality. (1000)  xx/x/o 900:-

2623A Collection in album without stamp mounts classics–1940’s.    
Interesting, with some states, zones, occupied areas etc.,    
but mostly Reich. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 900:-

2624P Accumulation, mostly GFR, with some better. Mostly    
fine quality. Mi € 1405.-  o 800:-

2625A Coll/accumulation 1940’s–80’s in album incl. e.g. good    
DDR and French Zone incl. some xx. (1600)  Mostly o 800:-

2626A Collection/accumulation in stockbook classic–1970’s.    
Bavaria, Reich, Saar, zones GFR. Mostly fine quality.    
(1.200)  xx/x/o 800:-

2627 Collection Colonies and Post abroad on Schaubek leaves.    
Highest value on Colonies with e.g. better Cameroon,    
Marianen and Togo. (150)  xx/x/o 700:-

2628K Lot three old approval booklets classics–1940’s. Many    
old states, colonies etc. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 700:-

2629A Collection in album classic–1920. States and Reich.    
Somewhat mixed quality. (700)  x/o 700:-

2630 Collection on leaves 1940’s–50’s. Berlin Mi 33, 40, 71,    
104, 172, GFR. Cat. value 995 €. Fine quality. (6)  o 600:-

2631K Club booklet with about 240 stamps classic–1940’s incl.    
many better ones. Mixed quality but some nice copies.    
Mi over 3000 €.  xx/x/o 600:-

2632P Collection Zones, Berlin and BRD 1945–70 on Schwane-   
berger leaves, containing e.g. some a bit better Berlin.    
(900)  x/o 600:-

2633A Collection in five stockbooks and one Visir album. Incl.    
Old Germany, Reich, Zones, East and West Germany.  xx/x/o 600:-

2634P Accumulation after 1946 including some better. Fine    
quality. Mi € 1423.- (108)  Mostly o 550:-

2635P Accumulation on stock leaves, after 1947. Mi € 1260.-.    
Mostly fine quality.  Mostly o 500:-

2636A Collection in album 1951–90. GFR, GDR, Berlin in    
stockbook. Also seven souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (1.800)  o 500:-

2637A Collection in album 1920–45. Reich, GDR back-of-the-   
book, Zones. Catalogue value acc. to vendor 1.000 €.    
Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

2638A Collection in two albums classic–1904. States and used    
GFR. Mostly fine quality. (600)  x/o 500:-

2639A Collection in two albums 1920–87. Saar, Berlin, GDR.    
Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2640A Collection/accum. in album 1870’s–modern. Mostly    
Reich. Also some covers/cards. Mostly fine quality.    
(800)  xx/x/o 425:-

2641P Accumulation in big stockbook after 1946. With some    
better, Mi € 1461,-. Mostly fine quality.  o 375:-

2642K Lot. Reich Mi 959, BRD Mi 135, 183 and 259 all in    
blocks-of-four.  o 350:-

2643A Collection in two albums 1950’s–80’s. Approx. 400 blocks-   
of-four, Saar, Berlin, GFR. A few older included. Fine    
quality.  xx 350:-

2644L Accumulation 1872–1984. Duplicates sorted by number    
in glassine envelopes.  Mostly o 350:-

2645P Accumulation on stock leaves, with German colonies    
and GFR/BRD 1955–72. Fine quality.  xx/x/o 250:-

2646A Accumulation in stockbook approx. 1948–78. BRD,    
Berlin and Zones.  o 250:-

2647A Accumulation in stockbook approx. 1875–98. (several    
hundreds)  Mostly o 250:-

2648A Collection on leaves 1948–76. Berlin and GDR. Also    
approval book. Mostly fine quality. (600)  o 250:-

2649A Accumulation 1949–90 in large stockbook, with Bavaria,    
Württemberg, Danzig, Saargebiet and Russian zone.    
Fine quality.  xx/x/o 200:-

2650P Cover accum. of 82 diff. air mail covers, one from 1921    
else mostly modern, many sent to Finland. Fine quality.   600:-

2651P Cover lot appr. 1900–40. Interesting, mostly Reich.    
Somewhat mixed quality. (30)   600:-

2652K Cover lot appr 1880–1953 from different areas and time    
periods. Many censor and Air Mail covers. Many sent    
to Sweden. (27)   400:-

2653K Cover accumulation 1874–1915 of 29 covers/stationeries,    
some sent abroad, incl. cover to Sweden, Special delivery    
cover etc. Mostly fine quality.   400:-

2654P Postcards lot 1936 with five diff. postcards from the    
Olympic games. Fine quality.   200:-

Ghana – Gibraltar
2655A  Ghana Probably complete collection 1957–66    

 incl. more than 30 souvenir sheets. Fine quality.  xx 350:-
2656P  Gibraltar Accumulation 1975. Mi 328–33    

 Christmas. 88 blocks-of-six in sheets-of-ten.    
 Excellent quality. Mi 246  xx 250:-

Greece
2657 144-57 1906 Olympic games SET (14). Mixed quality    

 on low values, but 3 and 5 dr are ok. EUR 400  o 600:-
2658 5 Postage due, 1861 20 L. Five imperf    

 different colour proofs 60 x 70 mm. (Photo)  xx 500:-
2659P  Collection on leaves without stamp mounts    

 classics–1938. Interesting, with medium    
 priced stamps. Somewhat mixed quality. (200)  o 900:-

2660P  Coll/accum. 1862–1960 incl. e.g. many Hermes    
 heads and some Crete etc. Not valued. (350)  x/o 600:-

2661A  Collection in stockbook classic–1984. Incl.    
 some better. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

2662 1-16 I P.O. in Turkey 1901–11 Black overprint from    
 bottom to top SET (16). 5 Dr damaged perfs,    
 not counted. EUR 484  x 600:-

Guatemala – Hong Kong
2663P  Guatemala Collection 1881–1940 on leaves    

 incl. e.g. some air issues. In total 360 about    
 stamps incl. some duplicates.  x/o 800:-

2664 4a Hedschas Postage due, 1921 20 pa red in pair    
 with double overprint variety. Scott LJ4a    
 $280. (Photo)  xx 250:-
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2665K 11, 13 Hong Kong Sent 31.10.1868 from Shanghai via    
 Hong Kong and Marseille addressed to London.    
 Franked with pairs of QV 8 cent orange and 24    
 cent green (with two insignificant short perfs).    
 All tied with B62 block killer cancellations.    
 Hong Kong transit cds on the back and clear    
 London arr cds on the front (14 dec). Cover    
 from the important Shanghai treaty port with    
 full written message inside. Rare! (Photo)   4.000:-

2666 38 Hong Kong 1889, sent via German Mail    
 addressed to Germany. Franked with QV 10    
 cent green tied with B62 black killer    
 cancellation and applied with extra small    
 cds. Arr cds DUISBURG 27.9.89 on the back.    
 Fine condition. (Photo)   1.000:-

2667 49 II Hong Kong 1891 5th surch. with new value 50c    
 on 48c With Chinese character, lilac. Good    
 centering. EUR 100 (Photo)  x 200:-

2668K  Hong Kong Covers. Four covers 1902–08 sent    
 to Canada or USA. All with Chinese Company    
 chops. Postal history. (Photo)   1.400:-

Hungary
2669K 621-22 1939 Souvenir sheets 5+6, very fine    

 examples. Also BL146B used and xx. Mi 190 €.  xx 200:-
2670P 1490-95A   1957 Red Cross. 100 complete sets in sheets.    

 EUR 900  o 350:-
2671K 2323-29 1967 Donau Commission, complete set (7) in    

 blocks-of-four with corner margin. Also    
 BL30A+B Olympic Games 1960 xx. EUR 168  xx 200:-

2672K 478-79 Air mail cover, 1931 Zeppelin, set on card    
 and cover (together with other air mail    
 stamps), cancelled 1931, Zeppelin cachets.    
 (Photo)   1.000:-

2673K 479 Air mail cover, 1931 Zeppelin 2 P on cover    
 (together with other air mail stamps),    
 cancelled 1931, Zeppelin cachets. (Photo)   500:-

2674A  Collection in three stockbooks 1923–94.    
 Mostly modern xx. Also approx 100 souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x 5.000:-

2675A  Collection in Schaubek album with stamp    
 mounts 1934–85. A more or less complete    
 coll. SOUVENIR SHEETS (except for imperf    
 varieties), e.g. Mi bl. 1 x+used on card, 2 used,    
 3-4 xx, 5 xx+used, 6 xx, all later ones xx incl.    
 most good ones such as Mi bl. 10-11 + Mi 985-92    
 in minisheets, 999 in minisheet, Mi bl. 12-13, 17    
 (EUR 450), 20-22, all later perf. ones (few used    
 but vast majority xx) incl. an extra Mi bl. 134B    
 xx (EUR 180). Fine quality.  Mostly xx 5.000:-

2676A  Collection in Schaubek album with stamp    
 mounts 1871–1953. Extensive, incl. the first    
 set, only missing 3 kr. Many better medium    
 priced sets, also good back of the book incl.    
 Baranya overprints. From 1920 more or less only    
 unused stamps. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 4.000:-

2677A  Collection in Schaubek album with stamp    
 mounts 1953–85. Very many stamps, no blocks,    
 seemingly complete. Fine quality. (2000)  xx 2.000:-

2678L  Apparently complete collection 1962–67,    
 1969–71, 1975–77 and 1979–83 incl. mini    
 sheets. Mi about 1660 €.  xx 1.300:-

2679P  Collection on leaves without stamp mounts 1871–   
 1944. Well-filled, also some interesting back    
 of the book. Somewhat mixed quality. (700)  x/o 1.200:-

2680A  Mainly well-filled collection 1872–1961 in    
 Abria album. Containing some better early    
 issues and e.g. Mi 484-87 used, s/s 3 x,    
 official stamps etc. (1600)  x/o 1.000:-

2681A  Collection in Schaubek album with stamp    
 mounts 1986–2002. Only blocks, at a glance    
 it looks complete. Excellent quality. (300)  xx/x 900:-

2682P  Collection more than 30 mini sheets 1934–68    
 on Schaubek leaves incl. e.g. s/s 1 x. High    
 value.  xx/x/o 800:-

2683A  Collection in Schaubek album with stamp    
 mounts 1986–2002. Seems complete apart from    
 a few stamps missing from 2001 (no blocks).    
 Excellent quality.  xx 800:-

2684P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    
 Approx 25 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Catalogue value acc. to    
 vendor 5.000 DEM. Fine quality.  xx 600:-

2685L  Collection in box 1961–87. In two Schaubek    
 albums and album pages. Also many souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.200)  xx 550:-

2686K  Lot 1950–70’s. Mainly imperfs, unusual. Cat    
 € 900 acc. to vendor. Fine quality. (80)  xx/x 500:-

2687A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1945–69. Mostly used with many    
 complete sets. Mostly fine quality. (1.400)  x/o 500:-

2688A  Album with over 100 different mini sheets    
 1960–80’s.  xx 475:-

2689F  Collection/accumulation in banana box Old–   
 modern. In six stockbooks and three visir    
 albums. Good variation. Mostly fine quality.    
 Approx. 14 kg.  o 425:-

2690F  Collection/accumulation in six visir albums    
 old–modern. Mostly modern used. Mostly fine    
 quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 425:-

2691A  Collection 1871–1956 incl. some occupation,    
 Baranya and postage due stamps etc.    
 Cat.value according to vendor approx. 5500    
 SEK. (1000)  x/o 400:-

2692P  Collection on leaves 1872–1939. Including    
 some better. Mostly fine quality. (230)  x/o 350:-

2693A  Collection/accumulation in two albums    
 1880’s–modern. Good variation. Mostly fine    
 quality. (3.000)  o 350:-

2694F  Collection/accumulation in box old–modern.    
 In two visir albums, plastic boxes. Good    
 variation. Mostly modern. Mostly fine quality.  o 350:-

ex 2668 

2666 

2665 

ex 2658 
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2695P  Collection on leaves 1875–1940. Mostly fine    
 quality. (450)  xx/x/o 250:-

2696P  Covers. Exhib.mounted collection with about    
 25 covers/cards and 60 cuts 1872–1944.    
 Interesting contents stamps and pmks Carpat/   
 Hungary, Ukraine and Czechoslovakia etc.   1.800:-

2697K  Cover lot 1873–74. Four covers, one with 2 K    
 (Mi 8) and three with 5 K (Mi 10) in diff.    
 shades. Mostly fine quality.   500:-

2698P  Cover accumulation 35 covers and cards appr.    
 1900–50. Including postal stationery to    
 Denmark 1892. Somewhat mixed quality.   500:-

2699P  Cover lot 40 covers and cards appr. 1900–60’s.    
 Including express cover to Austria 1912.    
 Mostly fine quality.   500:-

2700K  Covers. About 50 mainly unfranked Fieldpost    
 cards, used first world war 1914–18.   200:-

2701K  Military mail lot from WWI, Austria-Hungary    
 (mostly Hungary). (140)   500:-

India
2702A  States Collection in album without stamp    

 mounts classics–1920’s. Several unusual    
 ones. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 1.200:-

2703  1879 Tender essay in pale rose perf 14 x 12½.    
 With small crease over the middle of the stamp,    
 but fine apperance. Lower margin. See SG QV    
 Specialized section K. (Photo page 60)  xx 250:-

2704A  Collection in stockbook classics–1980’s.    
 Interesting older part, also some states and    
 other areas. Somewhat mixed quality. (700)  Mostly o 1.000:-

2705K  Cover lot 1930–50’s. Many addressed to    
 Sweden, England and USA. Incl. three covers    
 from Indian UN forces in former French    
 Indochina and some better censor and Air    
 Mail covers. (23)   450:-

2706 2, 4 Gwalior 1885 1 and 2 A. Both overprinted    
 SPECIMEN without gum. SG 2-3, £140.  (x) 200:-

2707P  India (PT) Collection on leaves 1871–1958.    
 Not complete, but with several long sets and    
 high values and many better stamps. Somewhat    
 mixed quality. (400)  x/o 3.500:-

2708P  India (PT) Revenues. Lot of 51 stamps on 12    
 documents including scarce SCOULA    
 overprints. Also French India revenue stamps    
 (8) all used in Chanderngore.   200:-

Indonesia – Ionian Islands
2709A  Indonesia Collection in stockbook of so    

 called Vienna printings, also Moluccas    
 thematic sets. Fine quality. (214)  xx 300:-

2710P  Indonesia Collection Vienna printings and    
 Moluccas incl. tête-bêche pairs, 1949–53,    
 unusual material. Fine quality. (180)  xx 200:-

2711 2 Ionian Islands (IT) 1937 Overprint on Georg    
 II 8 Dr blue, normal and inverted overprint    
 in pairs. EUR 440 (Photo page 57)  xx 600:-

2712 3-15 Ionian Islands (IT) 1937 Overprint on Greek    
 stamps SET in pairs. Without the Mi A4 (10 L)    
 issue, 5 L short corner, 80 L and 25 Dr with    
 inverted overprint. EUR 827 (Photo page 60)  xx 1.100:-

Iran
2713 483-96 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr in blocks-of-   

 four. Very nice, EUR 700 if x but xx is much    
 better! (Photo)  xx 1.500:-

2714 483-96 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr in blocks-of-   
 four. Very nice, EUR 700 if x but xx is much    
 better! (Photo)  xx 1.500:-

2715K 483-96 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr. Very nice set,    
 EUR 175 if x but xx is much better! (Photo)  xx 450:-

2716K 483-96 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr. Very nice set,    
 EUR 175 if x but xx is much better!  xx 450:-

2717K 483-96 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr. Very nice set,    
 EUR 175 if x but xx is much better!  xx 450:-

2718P  Collection on leaves. Mostly fine quality.    
 Mi 2000 DM  o 300:-

2719P  Collection/accumulation about 1900–40.    
 Mostly fine quality. (150)  x/o 250:-

Iraq – Ireland
2720K 91 Iraq 50 Fils single on censored cover (worn)    

 to Sweden, from Basrah 19.8.43. Arr.canc.    
 14.9.43.   400:-

2721 118-19 Ireland R Emmel SET. xx and used. EUR 80  xx/o 200:-
2722A  Ireland Collection in stockbook 1922–94.    

 Fine quality. (575 different)  x/o 500:-

Israel
2723K 143, 146 1948 Cover with definitives 3–50 M, Cancelled    

 JERUSALEM 31/1 1949, all stamps with tabs.    
 (Photo)   500:-

2724L  Collection in box 1950–94. In two big albums    
 and stockbook. A few used or without tab.    
 Also many souvenir sheets and booklets. Low    
 starting price. Fine quality.  xx 700:-

2725A  Collection in stockbook 1949–83. Also some    
 souvenir sheets. Catalogue value acc. to    
 vendor DM 2175. Fine quality. (800)  xx 550:-

2726A  Accumulation in stockbook. Fine quality.  Mostly o 250:-
2727P  Collection on Visir leaves Mi no approx.    

 1–600. Fine quality. Mi € 350  xx 200:-
2728P  Lot 16 souvenir sheets/sheets + 22 stamps    

 1960–80’s. Mi 380 € acc. to vendor.  xx 200:-ex 2713 ex 2714

2723
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2729F  FDC collection in box 1950’s–90’s. In four    
 big and two small albums. Mostly fine    
 quality.   350:-

Italy
2730 18 Pontificial States 1867 80 Cmi black and    

 rose. Signed Diena. EUR 500 (Photo)  o 450:-

2731P  States Collection on leaves. Very nice coll.    
 with Sicily incl. Mi 1 x, 3 copies, Mi 2 x,    
 Mi 2 used (5) incl. the scarce rust-brown,    
 several Mi 3 mainly used, 4 x weak gum, 5 x,    
 6 x + used, beautiful piece with Mi 2+4+5,    
 further good Tuscany with 1cr + 2cr on    
 cover, 20 c on cover, 9 cr on cover, 1 cr in    
 pair etc, some Modena mainly unused, Parma    
 incl. Newspaper stamp 6 c used, a few    
 Sardinia, Naples and 1st issue of Italy. Very    
 high value! Mostly fine quality. (About    
 80 + few covers/pieces) (Photo)  x/o 38.000:-

2732K 29-36 1878 Opt issue, compl. set of 8, each value    
 on a separate cover in fine quality. (Photo)   1.100:-

2733 38A Umberto I 10 c carmine perf. 14, fine copy.    
 EUR 400 (Photo)  xx 350:-

2734 285-94 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET    
 (10). EUR 750 (Photo)  o 900:-

2735 704A 1946 100 L dark carmine. Fresh and fine    
 copy. EUR 450 (Photo)  xx 1.000:-

2736P  Collection on leaves 1861–1954. Many better    
 stamps and sets, hence high value and low    
 reserve. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 2.500:-

2737P  Collection on leaves 1870’s–1920’s. Interes-   
 ting coll. Foreign post, and some Aegean    
 Islands, also Pontifical states/Vatican incl.    
 some better ones. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.400:-

2738P  Collection 1862–1950 on leaves incl. better    
 priced early issues and e.g. some Sardinia    
 and Levant. Somewhat mixed quality. (250)  x/o 1.200:-

2739P  Well-filled collection with high cataloge    
 value 1862–1911 on leaves, also eight copies    
 Neapel. Containing several better priced    
 issues however mixed qual. (150)  x/o 900:-

2740A  Lot in stockbook. Cat value, Mi approx.    
 14.500 SEK and 700 uncounted stamps. Mostly    
 fine quality. SEK approx. 14.500 (700)  xx/x/o 800:-

2741A  Collection in stockbook 1861–modern.    
 Including some better older sets. Mostly    
 fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

2742P  Collection/accumulation on leaves classics–   
 1940’s. Mostly related areas and some    
 Vatican, San Marino, Fiume etc. Mixed    
 quality. (500)  xx/x/o 600:-

2743A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classic–1940’s. Including some better old.    
 Mostly fine quality. (350)  x/o 200:-

2744P  Cover lot 75 covers and cards 1880–1990’s.    
 Including censored express cover to Sweden    
 1942, as well as many others sent to Sweden.    
 Somewhat mixed quality. (75)   500:-

2745P  Cover lot 1910–40’s. Many censored covers,    
 mostly to abroad e.g. Sweden. Somewhat mixed    
 quality. (33)   500:-

Japan
2746 147 1921 50th Post Anniv. 10 s blue. EUR 420 (Photo)  x 425:-

2747K 428 1948 Philatelic Week 5 Y brown. Mini-sheet    
 with five stamps. Rare, not priced in Michel.    
 (Photo)  xx 2.500:-

2748 428 1948 Philatelic Week 5 Y brown. Right margin    
 ex. EUR 120  xx 500:-

2749 471-74a 1948 Third and fourth National Athletic    
 Meeting SET in blocks-of-four (4+4). EUR 120  xx 250:-

2750P  Accumulation in stockbook of mostly classical    
 stamps on stock leaves, some falsifications are    
 likely to occur. Mostly fine quality.  Mostly o 1.500:-

2751P  Small lot of better sets in mostly good    
 quality including several sport topics.  Mostly xx 500:-

2752P  Cover lot 1937–49 with eight cover    
 stationeries. Fine quality.   250:-

2753A  Postcards lot 1900–20’s. Many nice cards,    
 some used. Interesting! Somewhat mixed    
 quality. (100)   950:-

2754P  Occupation of Burma Collection. Interesting    
 material. Fine quality. (50)  xx/x 400:-

2755K 100-03 Occ. of China - Shanghai and Nanking 1945    
 Chinese puppet government at Nanking SET    
 (4). Sent by reg. mail to Sweden 28.4.45.   250:-

2756K  Occupation of Dutch India Collection, mostly    
 unused, Anchor overprints in different types    
 and colours, Very scarce material mentioned    
 in Michel. Fine quality. (33)  xx/x/o 1.000:-

2757P  Occupation of Dutch India Collection with    
 some better. Fine quality. (80)  xx/x/o 600:-

ex 2731

ex 2732

2747
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2758P  Occupation of Dutch India Collection of    
 Marine Anchor Opts, eight pairs with black    
 opt and three singles with red opt. Scarce    
 material. Fine quality.  xx 600:-

2759P  Occupation of Dutch India Collection on    
 leaves 1943–61. Also some UNTEA and Dutch    
 New Guinea. Mostly fine quality. (100)  x/o 600:-

Korea – Lithuania
2760P  Korea Collection more than 100 stamps    

 1884–1951 incl. some duplicates. Containing    
 many medium- and some better priced issues.    
 Not valued.  xx/x/o 1.200:-

2761K  Kuwait Lot 1981 1, 2, 3 and 4 D. 50–100 of    
 each. SG 911-14 £2750. Mostly fine quality.  o 250:-

2762K  Latvia One cover sent to Stockholm 1914    
 franked 3 kon x 5 with railway cancel, and a    
 postal stationary Libau 1918 with military    
 sencor Könningsberg.   275:-

2763P  Latvia Collection on leaves 1918–40. Incl.    
 medium priced/better stamps and sets, e.g.    
 imperfs. Nice basic coll. Fine quality.    
 (400–500)  Mostly x 1.700:-

2764P  Latvia Interesting and well-filled collection    
 1918–34 on leaves incl. some duplicates, varie-   
 ties, wmks and units etc. Not valued. (600)  x/o 1.400:-

2765P  Lebanon (FR) Collection on leaves without    
 stamp mounts 1924–63. Several better, e.g.    
 Olympics overprints. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.200:-

2766K  Libya Small lot of 42 stamps (SG 154), and    
 1992 5000d and 6000 d 50 copies of each (SG    
 2102–03 £1425). Mostly fine quality.  o 250:-

2767 429U Lithuania 1939 Basketball 15+10 C, imperf.    
 on piece, cancelled KAUNAS-SANCI 27/5 1939.    
 (Photo page 63)  o 850:-

2768K  Lithuania Air mail cover from Memel (Klaipeda)    
 sent to Denmark 1937 with red MIT LUFTPOST    
 BEFORDERT cancel alongside and arr and    
 transir cds on back side.   200:-

2769P  Lithuania Collection on leaves 1918–40. Incl.    
 several medium-priced stamps and sets, and    
 Central Lithuania. Fine quality. (500)  x/o 1.400:-

Luxembourg
2770A  Collection in Schaubek album mostly with    

 plastic mounts 1860’s–2000. Very compre-   
 hensive incl. many better, some used in the    
 beginning, otherwise x until about 1956 and    
 later with few exceptions complete xx e.g.    
 good sets from the 1930’s and 1950’s, some    
 sovenir sheets, official stamps etc.    
 Fine quality. (1500)  Mostly unused 4.000:-

2771P  Collection on leaves 1852–1936. Good coll.    
 with better ones. Mostly fine quality. (300)  x/o 1.200:-

2772P  Collection 1921–39 incl. many good sets such    
 as Mi 240-56 and better official stamps etc.    
 (250)  Mostly x 900:-

2773A  Accumulation classics–1940’s in two small    
 boxes. Interesting. Somewhat mixed quality.    
 (800)  xx/x/o 900:-

2774P  Collection on stock cards. Mi 1.080 € (90)  Mostly o 500:-
2775P  Collection on Visir leaves 1865–1992    

 Catalogue value acc. to vendor 2,400 DM.    
 Mostly fine quality. (150)  xx/x/o 500:-

2776P  Collection on twelve Visir leaves 1882–1991.    
 Several topics included. Fine quality. (328)  xx/x/o 350:-

2777K  Cover accumulation 1881–1975 of 24    
 covers/stationeries. Fine quality.   450:-

Macau – Nepal
2778K 505-10 Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    

 Souvenir sheet 1. EUR 250  xx 325:-
2779K 552-57 Macau 1986 Regional music instruments    

 Souvenir sheet 4. EUR 400 (Photo)  xx 450:-
2780A  Malaysia Collection. Mixed areas from the    

 British period classics–1960’s. Including    
 better e.g. Borneo, Settlements etc.  xx/x/o 2.000:-

2781P  Malta Collection/accumulation in stockbook    
 Classical– modern. Duplicates. Also some    
 FDC:s. Fine quality. (300)  o 500:-

2782A  Martinique Collection/accumulation in big    
 stockbook 1886–1947. Duplicates. Many high    
 values. Also Fezzan. Mostly fine quality. (800)  x/o 800:-

2783  Mauritius 4p in pair (Mi 30) from Port-Louis to    
 Marseille July 3rd 1863 by the steamer ”Nepuul”    
 via the Suez channel, cancelled with the B53 Port    
 Louis cancel and the double circle canc. Pss.    
 Ang. V. Suez/Marseille 3 juil. 63. (Photo)   1.700:-

2784  Mauritius Very interesting cover franked    
 with 2x2 p 1863 (Mi 28) and 1 sh yellow (Mi    
 35) with destination Bordeaux, with the Port    
 Louis B53 canc and octagonal red canc. Poss.    
 Angl. V. Suez/AMB Marseille, May 14th 1868,    
 on back cds Mauritius April 18 1868 and arr    
 cds Bordeaux May 15, 1868. (Photo)   3.800:-

2785 213-24A   Mexico 1898 Postal transports SET perf 12    
 without wmk (12). Scarce set, although 10 p    
 missing. EUR 700 (Photo page 63)  o 1.200:-

2786 13 Mexico Official, 1895 Postal Transports 10    
 Peso dark blue. Part of second cancel, somewhat    
 creased, but still a very nice copy. EUR 400    
 (Photo page 63)  o 600:-
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2787A  Monaco Collection/accumulation in stockbook    
 1890’s–modern. Good variation. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 275:-

2788P  Mongolia Covers. Group of postcards sent    
 inland late 1950’s. One (cover for six    
 postcards “Culture of Arts”) is franked with    
 Mi 53 and 60, and the six different cards    
 are all franked with Mi 124. Rare.   200:-

2789P 46-51 Nepal 1935. Schiwa Mahadeva SET (6). Block    
 of nine, seven stamps are unmounted mint.    
 EUR 1500 (Photo)  xx/x 2.000:-

2790P 110 VMw   Nepal in compl. sheet. EUR 2240 (Photo)  (x) 2.800:-
2791 132 Nepal 1959. Sri Pasupati. 1 R. Pair,    

 imperforated between the stamps.  x 200:-

The Netherlands
2792P 1-2 1852 Wilhelm III, 5 C (ten copies and a    

 pair) and seven 10 C, study collection ex    
 Strandell.  o 800:-

2793 1-3 1852 Wilhelm III, 5 C, three 10 C and 15 C,    
 all with good margins and in fine quality.    
 EUR 250  o 300:-

2794  Military, 1943 Imperf. Field post Stamp in    
 block of three. (Photo)  xx 525:-

2795K  Military, 1943 Field post stamp (emitted in    
 England), perf. pair. (Photo)  xx 250:-

2796  Railway, 1920 Rare 3 GLD railway stamp in    
 red, block of four. (Photo)  xx 400:-

2797K 570-74 FDC, 1951 Summer set on FDC, fine quality.    
 EUR 250   250:-

2798K 570-74 Postcard, 1951 Summer Stamps SET (5).    
 Registered Philips FDC sent to Helsinki.   200:-

2799K  Pre-philately. Two covers 1929–39 and one    
 unpaid 1857, sent to Estland/Reval or Narva.   650:-

2800A  Collection in Lindner hingeless album    
 1852–1966. Very comprehensive and valuable    
 collection with many top items! A few used    
 in the beginning (incl. Mi 29A with superb    
 Amsterdam canc.), and some xx in the end, but    
 the vast majority of stamps are x, beginning    
 with Mi 5! Further such pearls as Mi 27, 45,    
 5-66, 132-33 etc, later on almost complete incl.    
 a good section coil perforations on Queen    
 Wilhelmina. Some better back-of-the book    
 stamps are also included. There is also a basic    
 mostly used collection (worth about SEK 2000    
 in our opinion) added to this lot, that certainly    
 can be recommended. Fine quality.    
 (600–700) (Photo on inside back cover)  Mostly x 40.000:-

2801A  Collection in album 1931–1971. With few (if    
 any) exceptions COMPLETE collection Mi    
 241–973 (in main numbers), collected both    
 used and unused! Incl. block 1-2. Also some    
 coil-perforation stamps included. The unused    
 ones are often xx, but some in the beginning    
 and e.g. Mi 453–56 are x, but Mi 540–43 and    
 580–81 are xx. Great lot! Fine quality.    
 (Photo)  xx/x/o 18.000:-

2802A  Collection in album without stamp mounts    
 1852–1965. Better classics e.g. Mi 1–29    
 complete. Mostly used. Mostly fine quality.    
 (1000)  x/o 2.000:-

2803K  Collection/accumulation classics–1950’s. Old    
 approval booklet with quite a few medium    
 priced stamps. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 1.400:-

2804A  Collection/accumulation in Visir album    
 1933–98. Also approx. 50 booklets. Fine    
 quality. (1000)  xx 1.200:-

2805A  Collection in Visir album 1852–1976.    
 Extensive used part 1852–1953 and xx part    
 1948–76. Better stamps included. Fine    
 quality. Mi 940 € (used) + 530 € (xx) (336    
 different)  xx/o 800:-

2806P  Collection 1852–30’s on leaves incl. few x    
 stamps, postage due issues etc. Somewhat    
 mixed quality. (200)  o 700:-

2807P  Collection 1852–1950’s on leaves incl. e.g.    
 better classic issues. Mixed-VF. (450)  x/o 600:-

2808A  Collection in stockbook, many compl. sets.    
 Mostly fine quality. Mi € 750 (500)  xx/x/o 600:-

2809K  Accumulation in approval booklet, priced at    
 DFL 350.-. Fine quality.  o 400:-

2810K  Lot modern. 40 slot machine booklets. Many    
 from 1970’s. Fine quality. SG £100  xx 300:-

2811K  Accumulation in approval booklet, priced at    
 DFL 250.-. Fine quality.  o 300:-

2812P  Collection 1879–96 of so called Kleinrond    
 cancellations, partly superb. Fine quality. (21)  o 300:-

2813P  Collection on Visir leaves 1852–1977. Two    
 stamps from Curaçao included. In the    
 beginning mixed quality, later fine. Mi 1000    
 DM (112)  xx/x/o 275:-

2814P  Postcards/covers collection late 19th cent–   
 1960’s. Also a couple of FDC’s not listed in    
 Michel. Mostly fine quality. (38)   250:-

2815P  Freight stamps accumulation of type 1917/44,    
 70 used stamps in yellow color (one 3 GLD xx    
 in red). Fine quality.   750:-

2816P  Booklets collection of 22 different between    
 Mi 1–32. Fine quality. Mi € 210.-  xx 400:-

2817K  FDC collection 1949–70. All with vignettes.    
 Fine quality. (45)   800:-

2818A  Postcards. About 190 cards approx. 1900–20,    
 unused or sent to Sweden. Interesting    
 topographical views. Excellent quality.   2.000:-

2819A  Postcards. About 265 cards approx. 1900–20,    
 mostly unused but some are sent to Sweden.    
 Interesting topographical views. Excellent    
 quality.   2.000:-

2820A  Postcards. About 175 cards approx. 1900–40,    
 mostly unused but some are sent to Sweden.    
 Interesting topographical views. Excellent    
 quality.   1.200:-

New Zealand – Pitcairn
2821 336 New Zealand 1955 Queen Elizabeth 3d imperf    

 proof in pair. Unusual, from the Impramatur    
 sheet. Signed.  xx 250:-

2822 339 New Zealand 1953 Elizabeth 8 d, imperf. pair    
 on very thick paper, Fine quality.  xx 275:-

2823A  New Zealand Collection in album Classics–   
 about 1950. E.g. a strong/comprehensive    
 classic section, later better ones like 5 sh    
 Mt Cook etc, also some back-of-the book etc.    
 Mostly fine quality. (500)  o 3.200:-

2824K  New Zealand Accumulation in three approval    
 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-
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2825K  New Zealand Accumulation in two approval    
 booklets, a lot of good material remaining,    
 mainly modern stamps and back-of-the-book    
 material, also some Falkland Islands. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 600:-

2826A  New Zealand Collection in stockbook    
 1874–2000. Several officials included. Fine    
 quality. (600 different incl. four blocks)  x/o 500:-

2827A  New Zealand Collection with about 300 copies    
 1882–1965 in Kabe album, containing e.g. Mi    
 69–70 and 72–77 x.  xx/x/o 500:-

2828P  Newfoundland Collection classics–1947.    
 Interesting with e.g. early imperfs, some    
 complete sets etc, very high catalogue    
 value! Mostly fine quality. (175) (Photo)  x/o 1.900:-

2829A  Nicaragua Accumulation in stockbook. Mostly    
 modern. Thousands of stamps. Mostly fine    
 quality.  o 500:-

2830 112 Niue 1970 Christmas 2½ cents, imperf. pair    
 in fine quality. (Photo)  xx 350:-

2831 370 Niue 1957 Plunkett Society, imperf. pair in    
 fine quality.  xx 325:-

2832P  North Korea Small lot of better stamps    
 including ”classics” both originals and    
 reprints. Also some South Korea with    
 duplicates.  Mostly xx 500:-

2833K  Pakistan Postal stationery. Lot of 1940–50’s    
 postal cards, all uprated for registration.    
 Some with AR cards attached. (28)   250:-

2834K  Palestina registered, sent to Germany from    
 Jerusalem 1927. Franked with four stamps (2,    
 5, 13 x 2).   200:-

2835P  Panama Collection 1887–1954 and Canal Zone    
 1904–65 incl. some better stamps. In total    
 approx. 250 copies incl. duplicates.  x/o 800:-

2836P  Peru Collection 1858–1959 on leaves, in    
 total around 270 stamps incl. few duplicates.    
 Also 250 copies mainly xx 1960–80’s.  x/o 900:-

2837K  Pitcairn, 12 stamps, plus 3 stamps from    
 Bechuanaland Protectorate. Mi 175 € if xx.  x 350:-

Poland
2838 213-23 1925 National SET (11). Mi 220 faulty copy,    

 others in good condition. EUR 250  xx 250:-
2839 360-67, 376-79   The ”Monte Cassino” overprints are    

 used, and the other set xx. EUR 145  xx/o 250:-

2840 380-82 1944 Polish Freedom Fighters SET perf 11½ (3).    
 EUR 220  (x) 325:-

2841 380-82 1944 Polish Freedom Fighters SET perf 11½ (3).    
 EUR 220  (x) 200:-

2842 445-47 1946 BIE Souvenir sheet 9 with minor creases    
 in the corners. EUR 750 (Photo)  xx 1.300:-

2843 445-47 1946 BIE SET (3). EUR 150  xx 250:-

2844A  Collection in album. Underground organiza-   
 tion stamps 1942-44. Very unusual, well    
 documented, collection of ”stamps” issued by    
 different underground org. during WW2.    
 E.g. perf, partly perf and imperf stamps,    
 proofs, sheets etc. Something for the    
 specialist indeed! (Photo)   16.000:-

2845A  Collection 1919–72 incl. e.g. Mi 728–31 in    
 blocks-of-four. Also about 75 souvenir    
 sheets xx/o 1956–82. Fine quality. (800)  Mostly xx 1.400:-

2846A  Collection 1918–64 on leaves incl. some a    
 bit better issues, e.g. ovpts 1930’s. Mostly    
 fine quality. (1200)  x/o 900:-

2847A  Collection in two Schaubek albums 1918–89.    
 Including some better old. Mostly used.    
 Mostly fine quality. (2.000)  x/o 800:-

2848P  Coll/accumulation 1920–70’s on leaves incl.    
 e.g. South/North Poland, Karpat/Ukraine,    
 Silesia etc. Also approx. 70 covers and    
 cards mainly sent abroad 1920–40’s.  xx/x/o 750:-

2849K  Collection/accumulation 1918–89. Interesting    
 lot with very high catalogue value, no    
 guarantee. Including Levant overprints, some    
 reversed overprints, not issued stamps,    
 Zarki, locals and proofs. (30)  xx/x/o 700:-

2850A  Collection 1918–92 in binder with homemade    
 leaves. Mostly fine quality. (3000)  x/o 600:-

2851K  London exile issues, Polish Army in Soviet    
 Union, Middle East, propaganda stamps and    
 more. Fine quality (36).  xx 500:-

2852F  Collection/accumulation in banana box Old–   
 modern. In four visir albums, three stockbooks    
 and one Lindner album. Good variation, mostly    
 modern. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  o 500:-

2853F  Collection/accumulation in banana box Old–   
 modern. In eight visir albums, mostly modern    
 in good variation. Mostly fine quality.    
 Approx. 19 kg.  o 425:-

2854P  Collection/accumulation approx. 1918–40’s.    
 Some somewhat better, but also some    
 forgeries. Mixed quality. (300)  xx/x/o 400:-

2855A  Collection in album 1960’s–95. Including much    
 modern xx and some souvenir sheets. In    
 stockbook, on album pages. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 275:-

2856K  Cover lot 1917–45 with 13 covers in good    
 variation. Fine quality.   350:-

2857K  Cover accumulation 1923–91 of 53 covers, (34    
 with Mi 1305, else good variation). Fine quality.   300:-

2858 1, 8-12, 12   P.O. in Levant “LEVANT”. Seven stamps.    
 EUR 595 (Photo page 65)  x 1.000:-

2859  Local Post 1915–19. Plebiscit Slask Cieszynski    
 eight different.  (x) 350:-

2860K  Local Post 1944–45 1945 Post in Germany    
 Dachau Allach Red Cross block 5 imperforated    
 with 25 pf inverted print variety. Unusual item.  (x) 500:-

2861K  Local Post 1944–45 1945 Post in Germany    
 Dachau Allach Red Cross block 5 with 25 pf    
 inverted print variety. Unusual item.  (x) 450:-

2862K  Local Post 1944–45 1945 Post in Germany    
 Dachau Allach Red Cross block 6, 3+7 Mk,    
 perf. and imperf., fine quality.  (x) 250:-
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Portugal
2863 21 1871 Cover to Genova with three 50 R    

 imperf.. narrow margins, else fine. (Photo)   650:-
2864K 948-50 1963 CEPT. Complete VF set (3) with corner    

 margins.  xx 200:-
2865K 963-65 1964 Europa CEPT. Complete set (3) with    

 corner margins.  xx 250:-
2866A  Collection in stockbook classic–1990.    

 Including some better complete early sets.    
 Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

2867P  Collection on leaves 1853–95. Including    
 colonies. Catalogue value acc. to vendor SG    
 1982 £470. Mostly fine quality. (160)  x/o 600:-

2868A  Collection/accumulation in thick stockbook    
 mostly modern xx in the beginning.  xx/x 275:-

2869P  Portuguese Colonies Collection 1910’s–20’s.    
 Comprehensive collection of Ceres types,    
 1920 Parcel stamps and dues from different    
 colonies and also Portugal. Large extra    
 value since stamps are xx! Few duplicates    
 are included. E.g. Portugal Parcel 1–17x2,    
 some Medium-priced Azores, Macau Mi    
 248–60(!) (Mi 252 faulty), 221–22 etc, Timor    
 incl. Mi 204, Port. India 361–68, Medium-   
 priced sets from colonies in Africa etc.    
 Excellent quality. (400) (Photo)  xx 20.000:-

2870A  Portuguese Colonies Collection 1890–1960’s    
 incl. some duplicates and 17 covers.    
 Containing e.g. Mocambique, Nyassa and    
 Zambezia. Not valued. (700)  xx/x/o 1.400:-

Puerto Rico
2871A  Puerto Rico (ES) Collection in small stockbook    

 classics. A few from the US period as well.    
 Many stamps, interesting! Somewhat mixed    
 quality. (300)  xx/x/o 900:-

Romania
2872K 197-207 1906 Exhibition SET (11). Mostly fine quality    

 (some thin spot). EUR 220  x 200:-
2873A  Collection 1860–1920’s. Very fine KABE album    

 with homemade pockets, 1858–1930. High cat.    
 value. Mostly fine quality.  x/o 1.400:-

2874A  Collection 1865–1976 incl. some better early    
 issues and nice sets, official and parcel    
 stamps etc. Not valued. (2000)  o 1.400:-

2875A  Collection in stockbook 1870’s–1960’s.    
 Including many complete sets. Much unused.    
 Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 700:-

2876P  Collection/accumulation in envelope 1980’s.    
 Approx 60 souvenir sheets, parts of sheets.    
 Nice thematics. Fine quality.  xx 600:-

2877F  Collection/accum. in banana box old–modern.    
 In four visir albums and seven stockbooks. Good    
 variation. Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  o 550:-

2878P  Accumulation on leaves with stamp mounts    
 –1910’s. Mostly fine quality.  o 425:-

2879F  Collection/accumulation in banana box old–   
 modern. In six visir albums and one    
 stockbook. Good variation, mostly modern    
 used. Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 425:-

2880A  Collection in a thick Visir album with stamp    
 mounts 1870–1970. Mostly fine quality. Mi    
 675 € (over 1000)  xx/x/o 350:-

2881K  Lot 1945–93 with 14 souvenir sheets. Fine    
 quality. Mi € 204.-  xx 200:-

2882L  Accumulation in box Mi 2345–3069. 54 diff.    
 stamps. Only topics. Fine quality. Mi € 2560    
 (7500)  o 200:-

2883K  Cover lot 1898–about 1918 with four covers,    
 all franked with stamps with mixed perf. (14    
 x 13 etc.). Fine quality.   450:-

2884P  Cover accumulation of 14 covers etc. incl.    
 stamp with mixed perforation on cover 1895.    
 Fine quality.   300:-

2885K  Covers. Ten covers and cards with private    
 post stamps 1995 (Hotel Hohe Rinne),    
 Transylvania. Also one card with Hotel Post    
 “Sikaszo Panziq” 1992 to Hungary.   275:-

2886P  Covers. Two covers with different souvenir    
 sheets (Private Post) from hotel “Hohe    
 Rinne”+ ordinary stamp Mi 5109. Canc. 15 JUL    
 1995. Also two unused souvenir sheets.   275:-

Russia
2887K 77, 85 Parcel card sent to Sweden 1915.   325:-
2888K 391 B, 365, 378 A   80 kop on reused cover with canc.    

 ”Graf Zeppelin in Moscou”, Friedrichshafen    
 11.9.30. (Photo)   250:-

2889K  Postal stationery, 1890 20 k blue. with two    
 extra 4 k stamps sent to Kiew. With transit    
 and arr cds.   200:-

2890P S4 B Postal stationery, Printed matter (2 kopek    
 green), cancelled 31.10.05. Very rare. (Photo)   725:-

2891L  Collection/accumulation 1865–1991 in six    
 large stockbooks, about 4000 diff. stamps +    
 duplicates. Fine quality. Approx. 12 kg.  xx/o 3.200:-

2892P  Collection on leaves classics–1940’s.    
 Interesting material, including some foreign    
 post offices etc. Mostly fine quality. (400)  x/o 1.400:-

2893P  Special collection mainly 1910–20’s with    
 local issues, West army, Amur, Post in China,    
 Hunger 1922 complete unused etc. (300)  xx/x/o 1.400:-

2894A  Accumulation classics–1940’s in small box.    
 Unusual material, interesting! Somewhat    
 mixed quality. (1000)  xx/x 1.200:-

2895P  Interesting lot 400–500 copies on leaves,    
 mainly Armenia, Ukraine/West Ukraine,    
 Georgia and Tannu Tuva etc. Please inspect.  xx/x/o 1.000:-

2896A  Collection 1992–96, in total more than 300    
 stamps and 60 souvenir sheets. Also used    
 DDR 1970–80’s.  xx 800:-

2897A  Collection in Visir album classics–1967.    
 Mainly Soviet Union, but also some older    
 Russia. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 800:-

2898K  Lot with five pieces franked with 19    
 revenues used as stamps, May–August 1918.  o 750:-

2899K  Cover lot 1910–47 with seven covers sent to    
 Finland and Germany, interesting frankings.    
 Fine quality.   400:-

2900K  Military mail lot with six interesting prisoner’s-   
 of-war covers (WW1), mostly with T cancella-   
 tions. Fine quality.   350:-

2901K  Postcards lot appr. 1900. Swedish cards with    
 Russian text ”Merry Christmas” or similar.    
 Mostly fine quality. (15)   300:-

2902K  Local post in Smolensk Lot with one used and    
 four mint copies, overprint 7500/250 R, no    
 guarantee. Fine quality. Mi € 2300.- (Photo    
 page 65)  x/o 1.300:-
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Soviet Union
2903K 274, 278, 279   Cover sent to Tallin 1926. Arr machine    

 cancel at backside, as the franking.   200:-
2904K 349, 353, 369   Registered Zeppelin cover cancelled    

 MOSCOU 10.11.30 sent to Germany. Arr cds on    
 the back.   300:-

2905K 397-401A   1931 Zeppelin building SET perforated (5).    
 Complete set on registered Zeppelin cover    
 cancelled MOCKBA 8.6.31 sent to Germany.    
 Red Luftpostamt cachet on the front and arr cds    
 on the back. (Photo)   700:-

2906K 1071-73 B   25th anniversary of the first stamp issue.    
 Mixed quality.  x 200:-

2907K 1203-11, 1245   1948 Different Designs SET (9). Also the    
 1 R value. All in blocks-of-four. EUR 208  xx 1.200:-

2908 1527–34 1950 High Moscow Buildings, fine set. EUR 180  o 500:-
2909K  Postcard, 1943–44 Three picture postcards with    

 war scenes.   275:-
2910A  Collection 1940–92 (few x early part) in two    

 albums. In total approx 1200 stamps and 120    
 souvenir sheets. Fine quality.  xx 1.300:-

2911L  Collection in four Schaubek albums, 1918–90.    
 Well-filled collection. Fine quality. Approx. 14 kg.  o 1.200:-

2912A  Collection in three visir albums 1950’s–60’s.    
 Fine quality. (2.000)  o 1.000:-

2913A  Collection/accumulation in big stockbook 1945–   
 1991 souvenir sheets and miniature sheets, about    
 160 different + duplicates, stamps in blocks-of-   
 four etc. Fine quality.  xx/o 800:-

2914A  Collection 1886–1992 in binder with home-made    
 leaves. Mostly fine quality. (4000)  x/o 600:-

2915L  Mixed collection of mostly modern stamps on    
 covers and cards, in some albums etc. Fine quality.   600:-

2916K  Cover collection/accumulation. All cancelled in    
 Antarctica. Fine quality. (19)   300:-

2917  Vladivostok Far East Republic/Priamur area.    
 Registered letter from Vladivostok to Vienna,    
 cancellation and reminder of reg. label on front,    
 on back an imperf pair of the 10K on 3.5R ovpt,    
 a reg label and also Transit cancellation Reg.    
 London E.C. 23 Ja. 21, very interesting item    
 from a demanded country. (Photo)   2.200:-

Saint Helena – South Africa
2918K  Saint Helena Accumulation in two approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.   800:-

2919A  San Marino Collection in stockbook 1877–1984.    
 Including some better sets and souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 800:-

2920K  Saudi Arabia 1982 10 and 20 d 100 and 50    
 each (SG 150–51c), 1990 Falcon 10 and 50 d    
 50 each (SG 295–97). Value £3375. Mostly    
 fine quality.  o 375:-

2921 17 I A Serbia 1869 Alexander I 40 Pa lila, 1. emission    
 perf. 12, fine copy. EUR 1500 (Photo page 65)  x 900:-

2922P  Serbia Postal stationery approx. 1885–1925.    
 30 postal stationary, used and unused.   300:-

2923P  Sierra Leone Collection classics–1960’s.    
 Including two good Specimen overprints on    
 shilling values. Somewhat mixed quality. (130)  o 900:-

2924K  Singapore Cover sent to Ukraine 1997 franked    
 with never issued $1 stamp (American Lung    
 Association). Arrival cancellation on the    
 back. Fine and unusual.   210:-

2925A  Slovenia Collection on 48 leaves, partly with    
 pockets, in album 1919–20. Highly specialized    
 with different printings, papers, perforations,    
 shades etc. Please inspect!  x/o 1.300:-

2926P  South Africa Cover collection 1934–73. All    
 sent to Germany. Mostly fine quality. (12)   200:-

South Korea
2927 29-33 1948 Elections SET (5). EUR 320 (Photo)  xx 500:-
2928 40-41 1948. The foundation of the Republic, SET (2).    

 EUR 220 (Photo)  xx 350:-
2929 56 1949. 15 W. Fiftieth anniversary of Korea railways.    

 EUR 220 (Photo)  xx 325:-
2930 82 1951. Overprint, 300 W on 10 W. EUR 350 (Photo)  xx 500:-
2931 91 1951. Overprint, 300 W on 50 W. EUR 200 (Photo)  xx 275:-
2932 217-18 1956 President Rhee SET (2). EUR 220 (Photo)  xx 350:-
2933K 296-98 1959 New Year souvenir sheet 139–41 (3). Two of    

 each. EUR 240  xx 200:-
2934 360 1962 Definitive issue 10 W. in block-of-four.    

 EUR 480 (Photo)  xx 550:-
2935 362 1963. 40 W Characters from the Haeinsa-Tempel.  xx 250:-
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2936  Lot 1968–71. 1968 Olympic Games Mi 628–35, set    
 of four pairs, also 1971 National Sport Games,    
 the two souv. sheets Mi block 345–46. Fine quality.    
 Mi € 390.-  xx 325:-

Spain
2937 975-82 1950 Stamp centenary SET (8). Scarce set!    

 EUR 800 for xx.  x 1.000:-
2938K  Pre-philately accumulation 1830’s of eleven covers,    

 numeral cancellations with figures of different    
 shape. Fine quality.   300:-

2939A  Collection 1851–1988 in two Schaubek albums,    
 containing some a bit better issues, some official    
 and modern mini-sheets etc. Mostly fine    
 quality. (2300)  Mostly o 1.400:-

2940K  Lot Mostly classics. Nine unsold auction lots    
 from previous AB Philea auctions (one lot is x),    
 e.g. Isabella stamps, previous reserve SEK 2250.    
 Mostly fine quality.  o 1.000:-

2941P  Collection on leaves 1850–1900. Including some    
 colonies. Catalogue value acc. to vendor SG 1982    
 £580. Mostly fine quality. (180)  x/o 600:-

2942A  Collection in stockbook classic–1985. Including    
 much modern xx and some souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

2943K  Cover accumulation of 20 classical covers, 15    
 franked with imperf. stamps. Fine quality.   600:-

Spanish colonies – Straits Settlements
2944A  Spanish Colonies Collection IFNI 1941–59 and    

 Spanish Sahara 1943–61 incl. e.g. many complete    
 sets. Fine quality. (240)  x 900:-

2945P  St. Pierre and Miquelon Collection 1885–1963    
 on leaves incl. postage due stamps and some    
 a bit better air issues etc. (200)  xx/x/o 600:-

2946 136 Straits Settlements 1911 Edward VII, $25 with    
 wmk 4. EUR 1700 (Photo)  o 2.000:-

Switzerland
2947K 8II 1850, 10 Rp (Original cover front included).  o 350:-
2948 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ x 12.    

 EUR 300  o 200:-
2949 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 500 (Photo)  xx 800:-
2950K 545-49 FDC, Pro Patria, complete set on FDC card    

 BERN 1.6.1950.   200:-
2951A  Collection in Schaubek album without stamp    

 mounts 1850–1974. Including better classic    
 earley Pro Juventute, some better souvenir    
 sheets and back of the book. Mostly fine    
 quality. (900)  x/o 2.500:-

2952P  Collection/accumulation 1960’s–80’s. Face    
 value appr. CHF 870 (not counting surcharges).    
 Mostly fine quality. (2000)  xx 2.400:-

2953A  Specialized collection 1854–1949 incl. e.g. a    
 good part Helvetia. Zumstein 3900 CHF    
 according to vendor. Mostly fine quality. (350)  o 1.700:-

2954A  Collection in KABE album without stamp    
 mounts 1850–1958. Including some better    
 classics. Somewhat mixed quality. (500)  x/o 1.500:-

2955A  Collection in Visir album 1850’s–1960’s. Many    
 complete Pro Juventute sets, also somewhat    
 better classics. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.500:-

2956A  Collection in stockbook 1970–1990’s. Face    
 value appr. CHF 545 (not counting surcharges).    
 Fine quality. (400)  xx 1.500:-

2957P  Selection 1860’s–1940’s incl. all Pro Juventute    
 1914–37, good Air issues, Mi 270–76 x,    
 se-tenant pairs and some proofs etc. (280)  x/o 1.400:-

2958P  Collection more than 100 copies 1850–1907 on    
 leaves incl. some better priced however    
 mixed qual. Also some Sweden.  Mostly o 1.300:-

2959P  Collection on leaves classics–1937. Many Pro    
 Juventute, also some a bit better of the    
 classical. Somewhat mixed quality. (300)  x/o 1.200:-

2960P  Collection classics. Incl. e.g. 13 old imperfs,    
 many better. Somewhat mixed quality. (45)  x/o 1.000:-

2961P  Accumulation on 19 Visir leaves with stamp    
 mounts, many Pro Juventute and Pro Patria.    
 Mi 1200 € (830)  o 900:-

2962P  Lot 1953–60 in sheets and full sheets. E.g.    
 Pro Patria 1953, Stamp Exhibition 1959 etc.    
 EUR approximately 1350. Fine quality. (300)  xx 800:-

2963P  Collection 1854–1960 on leaves incl. few    
 better early issues, Pro Juventute, air and    
 some telegraph stamps etc. (270)  x/o 700:-

2964P  Specialized collection 1880–1930’s with    
 different paper, perfs and wmks. In total    
 about 180 stamps incl. many x.  Mostly o 700:-

2965P  Interesting selection old-semi modern on    
 leaves incl. better International organizations,    
 Postage due and Telegraph stamps etc. (270)  x/o 600:-

2966A  Collection in Schaubek album without stamp    
 mounts 1854–1965 with some better. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 16350.-. Fine quality.  o 550:-

2967P  Collection on leaves 1850–1920’s. Including    
 some better classic. Mostly fine quality. (120)  x/o 500:-

2968A  Collection in stockbook 1900–75. Mostly    
 used. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2969P  Collection on Visir leaves 1929–83. Pro    
 Juventute, before 1948 mostly x, later xx or    
 used. Fine quality. (350)  xx/x/o 425:-

2970L  Collection/accumulation in box classic–   
 modern. In four albums and kiloware, others    
 in box. Mostly fine quality.  o 425:-

2971P  Accumulation about 1880–1920. Mostly fine    
 quality. (39)  o 350:-

2972P  Accumulation, with many modern and some    
 older stamps, also souvenir sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 3200,-. Fine quality.  xx 300:-

2973P  Accumulation of mostly service stamps for    
 international organisations but also some    
 souv. sheets etc. Fine quality.  xx/x/o 300:-

2974A  Collection more than 400 copies 1862–1970 in    
 Schaubek album. Mi about 960 €.  o 300:-

2975A  Collection blocks of four + singles 1978–90,    
 mostly with nice FDC canc.  o 275:-

2976A  Accumulation in stockbook, older duplicates.    
 Mostly fine quality.  o 200:-

2977P  Cover collection/accumulation. Air Mail    
 cancelled 22.5.38 all franked with Mi 325    
 sent to many different places. Cachet “Pro    
 Aero Sonderflug”. Excellent quality. (25)   800:-

2978P  Cover lot 1870’s–1980’s. Including postal    
 stationery double card to Germany 1906.    
 Mostly fine quality. (50)   500:-

2979P  Cover lot 1900–70’s. Covers and cards,    
 including express cover to Finland 1926.    
 Somewhat mixed quality. (50)   500:-

2980K  Covers. 27 cover/cards 1890–1960’s, several    
 nice incl. a wrapper to Sweden 1917.   400:-

2981A  Covers. Approxly 50 cover and cards    
 1870–1970’s. E.g. postcard by airmail to    
 Estonia 1938.   400:-

2982A  Cover accumulation of 90 covers from    
 different periods. Mostly fine quality.   400:-

Thailand – Trieste (Zone A)
2983P  Thailand Accumulation mainly 1970–2004 on    

 leaves incl. some other areas, e.g. xx Laos.    
 (900–1000)  Mostly o 650:-

2984K  Transvaal Revenues lot of nine diff. 6 d–£2,    
 also five from South Africa. Scarce material.    
 Mostly fine quality.   275:-

2985A  Trieste (Zone A) Collection. Apparently    
 complete for Zone A, but also with Zone B in    
 main numbers. Including Zone A Mi 1–17,    
 47–50, all parcel stamps incl. pair combina-   
 tions if the first two issues, Zone B Mi block    
 1A+B, no. 104, etc. Fine quality. (Photo)  x 6.000:-

Turkey
2986K 985-99 1935 Women Congress SET (15). Beautiful,    

 scarce item! Very good centering and perforation    
 throughout the set. EUR 1300 (Photo page 70)  xx 3.000:-

2987 2165 1970 Unesco, fine imperf. block of four.  xx 350:-
2988K  POW cover to the Danish Red Cross in    

 Copenhagen.   400:-

ex 2985
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2989A  Collection 1938–76 in Lindner album incl.    
 e.g. Mi 1019–28 and 1785–83, some mini    
 sheets and official stamps. Early part with    
 few x incl. Mi 1202–16. Very fine qual. (850)  xx 1.200:-

2990P  Collection on leaves 1901–70. Fine quality.  o 350:-
2991P  Collection on leaves 1865–1930. Mostly fine    

 quality. (200)  x/o 275:-

United Nations
2992A  Collection with about 350 blocks of four with    

 corner margins 1964–82. Also album with    
 hundreds blocks of 4-6 in envelopes, some    
 sheets etc. Fine quality.  xx 1.400:-

2993P  Folder with at least 1000 stamps mainly in    
 units 1950’s–80’s incl. many blocks of six.  xx 800:-

2994A  Mixed Collection Flag set 1980-89. also Human    
 Rights 1988, mint sets and sheets in two fine    
 albums. High face value. Fine quality.  xx 275:-

2995L  Mixed FDC from Geneva, 60 diff., and New    
 York (150 diff.), also some other covers.   250:-

2996 14b New York 1951 Air mail 15 c dark prussian    
 blue. Very fine block of four with upper    
 corner margin. Mi 680 €++. (Photo)  xx 450:-

2997 14b New York 1951 Air mail 15 c dark prussian    
 blue. Very fine pair with upper corner    
 margin. Mi 340 €++.  xx 250:-

USA
2998P 75 1893 Columbus 3 c green. 25 ex in mixed quality.  o 250:-
2999 84 1893 Columbus $1 salmon, nice copy. EUR 650    

 (Photo)  o 1.200:-
3000 135 1901 Panamerican Exhibition 5 c ultramarine/black.    

 EUR 100  x 200:-
3001K 142A, 144A   1903 Presidents and personalities 5 c blue    

 perf at four sides and 8 c dark violet on    
 registered cover to Denmark 1904 + 5 c blue    
 on ”Patriotic cover” to Denmark 1898 + 1 c    
 green (two) on post card from Hawaii to    
 Sweden 1909.   300:-

3002K 248 1918 Air mail 6 c orange on cover sent from    
 New York to Denmark 1922, ”Per S/S    
 Aquitania”, fine quality.   200:-

3003K 400 1937 Manilla–HongKong flight 20 c on cover,    
 cancelled USS Argonne 12/5 1941 and Air Mail    
 via Clipper to St. Lucia BWI.   200:-

3004L  Collection in ten stockbooks mostly 1910’s–   
 30’s. PRECANCELS. Beautiful collection    
 organized stateswize, many really nice    
 items, mainly definitive issues. Also some    
 units and a small section Canadian    
 precancels. Unusual material that is quite    
 popular, please inspect. Excellent quality.    
 (Thousands) (Photo)  o 15.000:-

3005A  Collection in Leuchtturm album with stamp    
 mounts 1979–92. Face value appr. $400.    
 Mostly fine quality. (600)  xx 1.400:-

3006P  Interesting selection mainly 1880–1950 on    
 leaves. Containing Telegraph, Stock    
 Transfer, Potatoes, Christmas and Newspaper    
 stamps etc. (270)  xx/x/o 1.200:-

3007A  Accumulation in stockbook 1900–60’s.    
 Thousands of stamps. Mostly fine quality.  o 1.200:-

3008A  Collection 1954–88 in two albums incl. many    
 blocks of four and some booklets + sheets. Also    
 xx/o coll 1972–88 in Schaubek album    
 with stamp mounts. High face value. (3000)  xx 1.200:-

3009P  Old collection 1851–1950’s on leaves incl.    
 duplicates, containing some a bit better    
 early issues. Mixed-VF. (1500)  o 1.000:-

3010A  Collection in album without stamp mounts    
 1870’s–1950’s. Some pages with stamps from    
 other parts of America as well. Somewhat    
 mixed quality. (800)  Mostly o 1.000:-

3011A  Collection in two Visir albums 1861–1996.    
 Many complete sets and high values. Mostly    
 fine quality. (2100)  o 900:-

3012A  Collection in album 1851–1969. Including    
 some better classic and later high values.    
 Mostly fine quality. (800)  o 900:-

3013P  Collection 1870–1950 on leaves incl. duplicates,    
 e.g. many presidents and some Columbus -92.    
 Mostly fine quality. (700)  o 800:-

3014A  Collection in stockbook classic–1980’s. Including    
 some better old. Mostly fine quality. (1.800)  o 700:-

3015P  Well-filled collection 1960–81 on Schaubek    
 leaves incl. e.g. many blocks of four, also    
 about 100 stamps 1992–98 with pop idols.  xx 600:-

3016A  Collection in Visir album 1960–2005. Many    
 complete sets e.g. flowers and flags. Fine quality.    
 (1700)  o 600:-

3017L  Collection/accumulation, in three stockbooks and    
 on stock-leaves, incl. blocks-of-four and larger    
 units. About 1600 diff. stamps + duplicates. Fine    
 quality.  o 550:-

3018A  Collection in stockbook 1910–modern. 176    
 blocks-of-four and souvenir sheets. Mainly    
 from the 1930–40’s. Mostly fine quality.  xx 500:-

3019F  Collection/accumulation in box 1890’s–1970’s.    
 Remainders in seven albums. Somewhat mixed    
 quality. Approx. 10 kg.  x/o 425:-

3020A  Collection/accumulation in stockbook    
 1861–1960. Duplicate stock incl. many pre-   
 cancels. Mostly fine quality. (700)  o 400:-

3021A  Collection in album 1857–1970. Including    
 some better. Mostly fine quality. (700)  o 275:-

3022A  Collection in album without stamp mounts    
 1870’s–1950’s. A few better in good Liberty    
 stamp album. Mostly fine quality. (400)  o 275:-

3023K  Covers. 30 cover/cards 1880–1960’s incl. a    
 postal stationery cover to Norway 1880. Nice lot.   525:-

3024A  Covers. More than 100 radio amateur cards,    
 mainly 1930’s.   475:-

3025K  Cover accumulation approx. 1890–1934, mostly    
 abroad, e.g. to Sweden and China. (22)   275:-

3026K  Covers. APO, 34 covers from Germany mainly    
 1971–74. All different.   200:-

3027A  Postal stationery. 56 covers from German    
 Army Post Offices, mostly 1971–73. All    
 different.   275:-

3028L  Kiloware accumulation in box modern. Approx    
 4,5 kilos. Mostly fine quality.  o 250:-

Uruguay – Yemen Republic
3029K 162-63 etc   Uruguay Nice Registered cover with nine    

 different stamps from Montevideo to Germany,    
 arrival canc. BRAUNSCHWEIG 24.2.09.   200:-

3030A  Vatican Collection in two albums with stamp    
 mounts 1920’s–91. The oldest is used, the other    
 is often xx. Mostly fine quality. (1000)  Mostly xx 1.800:-

3031P 575-80 Vietnam 1969 Paintings SET (6). 30 complete    
 sets in sheets (2x15). EUR 450  xx 200:-

3032K  Vietnam Collection 1993. Vietnam postage    
 stamps Year set. Fine quality. (77)  xx 200:-

2996
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3033K 47-49, 51   Yemen Republic Envelope with Mi 47–49 + 51    
 and postage due stamps Mi 1–8. Canc HODEIDA    
 11.1.50.   325:-

Yugoslavia
3034A  Collection in album 1921–43. Very nice collection    

 with blocks e.g. 1943, also some covers. High    
 cat. value. Mostly fine quality.  Mostly x 1.400:-

3035P  Collection 1921–50’s incl. some duplicates.    
 Containing e.g. Mi 199, 655–57, 698–703, two    
 copies each Mi 786–87, some Trieste etc. (700)  x 1.200:-

3036P  Collection 1918–60’s on leaves incl. e.g.    
 s/s 5+6 xx, Istria and Croatia etc. (650)  xx/x/o 700:-

3037A  Collection in two stockbooks 1918–73.    
 Including some better sets. Mostly fine    
 quality. (1.200)  xx/x/o 700:-

3038A  Collection in Visir album 1920’s–modern.    
 Mostly modern used. Mostly fine quality.    
 (900)  xx/x/o 350:-

3039P  Accumulation on five Visir leaves. Fine    
 quality. Mi DM 350  xx/o 200:-

3040K  Cover accumulation 1931–37 of 14 parcel    
 dispatches sent from abroad incl. four    
 insured, one special delivery and one air    
 mail. Fine quality.   500:-

3041K  Cover lot 1938–79. 13 covers/postal    
 stationeries, used and unused. Mi 478 €   400:-

Onsdagen den 19 september, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

3042 Sassanid. Khusrau II (590–620) Silverdrachm, year three. 1+  200:-
3043 Byzans/Abbasid. Silver denar Haruun-al-rashid (786–809) +   

Omayades dirhem (Obverse with small inscription).  400:-
3044 Rome Titurius, denar (89 B.C.). + Greece Rhodes drachm   

387–304 B.C. Well done replicas.  250:-
3045 Celtic coins. Nimes As (27–12 B.C.). Crocodile and palm   

leaves. Worn but interesting.  230:-
3046P 34 mostly corroded coins. Interesting lot. Mixed quality.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
3047 SMF 61 1 Krona 1942  1+ 250:-

Johan III (1568–1592)
3048 SM 97 ½ öre 1588 Intressant jordfynd från Nyköping    

 1889 enligt bifogad lapp.  1? 250:-
Karl XII (1697–1718)

3049 SM 143 2 caroliner/1 daler silvermynt 1718 Eftersökt    
 typmynt! (Foto på omslagets baksida)  1+ 2.500:-

Fredrik I (1720–1751)
3050K SM 294 ½ daler silvermynt, plåtmynt 1742    

 Korroderad, trol. sjöfynd. (Foto)  (1-1+) 500:-
Gustav III (1771–1792)

3051 SM 42 1 riksdaler 1775 Putsad.  (1+) 500:-
3052 SM 44 1 riksdaler 1777 Med hänge.  1/1+ 700:-

Karl XIV Johan (1818–1844)
3053 SMF 88 1/8 riksdaler 1833 Åtsidan med “flaga”    

 upptill. (Foto)  (01) 400:-
3054 SMF 88 1/8 riksdaler 1833 Plantsfel fråns.  (1+/01) 250:-
3055 SMF 135 ½ skilling 1832 Palmkvist.  1/1+ 200:-
3056 SMF 177 1/6 skilling banco 1840 Fyra ex. varav ett    

 med ärgfl.  01 350:-
Oskar I (1844–1859)

3057 SMF 61a 1 riksdaler riksmynt 1857 Repor åtsidan.  (1) 500:-
3058 SMF 130 1/6 skilling banco 1851  01 230:-
3059 SMF 133 1/6 skilling banco 1854 Tre ex. varav ett    

 med ärgfl.  01 240:-
3060 SMF 134 1/6 skilling banco 1855 Tre ex.  01 275:-
3061K SMF 144 ½ öre 1857 Tretton ex.  1+/01 325:-
3062K SMF 144 ½ öre 1857 Tolv ex.  1+/01 325:-

Karl XV (1859–1872)
3063 SMF 50 10 öre 1871 Orört ex med vacker patina.    

 (Foto)  01-0 275:-
Oskar II (1872–1907)

3064 SMF 4a 5 öre 1873 Liten fläck.  (01) 275:-
3065 SMF 46a 5 kronor 1901 Repa åtsidan.  (1+) 400:-

Gustav V (1907–1950)
3066  Utan valör. Ensidig prägling i brons, (23    

 mm), med räfflad rand.  1+ 250:-
3067 SMF 39b 1 krona 1915  1+ 230:-
3068 SMF 135 10 öre 1909 Ärgfläck åts.  (God 01) 200:-
3069 SMF 214 5 öre 1943 Järn. Med kraftigt förskjuten    

 frånsida (repa).  (1) 200:-
3070 SMF 216 5 öre 1945 Järn. Med förskjuten frånsida.  1 200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3071L Låda med mest svenska 1700- och 1800-talsmynt, mest   

jordfynd. Ca 115 st. V.K.  1.300:-
3072A Album med mest silvermynt O II–G VI A, bl.a. 5 kr 1935 (sex   

st), 1952 jub., 2 kr 80% (tio st). Även några lägre valörer, ex.vis   
2 öre 1857, 1873 samt järnmynt från 1910-talet, v.k.  500:-

3073A Album med mest silvermynt O II–G VI A, bl.a. 5 kr 1935 (fyra   
st), 1952 jub., 2 kr 80% (elva st), 1 kr 80% (tolv st). Även några   
lägre valörer, ex.vis järnmynt från 1910-talet, v.k.  500:-

3074A Album med mest silvermynt G V–G VI A, bl.a. 5 kr 1935 (fem st),   
1952 jub., 2 kr 80% (tolv st). Även några lägre valörer, ex.vis   
järnmynt från 1910-talet, v.k  500:-

3075L Låda med ca 480 st 1–5 öre O II. v.k.  500:-
3076F O II–G VI A. Drygt 125 plastblad med lägre valörer i oädla   

metaller. Även litet äldre mynt förekommer, v.k. Fyndchanser,   
olika typer mm? Cirka 24 kg.  500:-

3077F O II–G VI A. Drygt 125 plastblad med lägre valörer i oädla   
metaller. Även litet äldre mynt förekommer, v.k. Fyndchanser,   
olika typer mm? Cirka 24 kg.  500:-

3078L Parti av blandad ålder med bl.a. 5 kr jub 1962 (tre st.), sedlar för   
gammal nominal 235:-. Även en hel del utländska mynt, ex.vis.   
USA silverdollar 1921 och 1925. Liten silvertacka, ”one ounce   
pure silver”, från Madison Mint ingår. V.k.  500:-

3079P 5 kr 1935, 1952, 1959 (två st), 1971, 2 kr 80% (tio st., därav 1938   
jub, sju st.), 2 kr 40% (nio st.) + två silvermedaljer, v.k.   300:-

3050

3053 3063
(150 %)
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3080A Album med mest silvermynt O II–G VI A, bl.a. 2 kr 40% (46 st),   
v.k  300:-

3081A Svenska 1–10 kronor. Även lägre valörer och några sedlar.  300:-
3082F Diverse silver- och kopparmynt i burkar och lådor. Även lite   

utländskt. Ca 8 kg  300:-
3083L Två After Eight-kartonger med ca 150 mynt i fodral.  300:-
3084K 5 kr jub. 1935, 1952, 1 kr 1942 å.u.b., 1949 samt 2 öre 1907, v.k.,   

1 kr 1949 och 2 öre 1907 dock 01-0   200:-
3085L 10 kr jub. 1972 (två st), 5 kr jub 1966, 5 kr 1971 (26 st), 2 kr 1971   

(56 st) samt sedlar 10 kr 1983 (tejp, två st) och 5 kr (fjorton st).  500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3086  Norge 10 öre/3 skilling 1874, 2 skilling 1871 samt    

 50 öre 1889, v.k.   500:-
3087  Norge 50 öre 1922, 25 öre 1922 samt 10 öre 1917    

 och 1920, v.k.   300:-
3088L  NORDEN Svenska silvermynt, asiatiska sedlar    

 mm.   300:-
3089  Albania 1937. Independence commemorative,    

 2 and 1 fr in silver. F - VF. (Photo page 71)    700:-
3090K  Albania 50 lek, six different between 2002–04.  01/0 350:-
3091K  Albania 2002–2004. Five different 50 leke -    

 coins + 2002. 20 leke. All commemoratives.    
 Unc.    325:-

3092K  Albania 1969–2000, sixteen different coins,    
 including 100 lek bimetallic 2000.  01/0 275:-

3093  Albania 1989, 2 lek ordinary and commemo-   
 rative + 1988, 1 lek commemorative.  1+ - 01 200:-

3094 KM 19 Albania 2 franga AR 1937 25th Anniversary of    
 Independence. (Photo page 71)  1+ 500:-

3095P  Albania 1969–2000. Selection with eighteen    
 coins. Mostly very fine.   275:-

3096K  Austria Olympic Games in Innsbruck 1976.    
 Three different 100 schilling coins in silver.  01 275:-

3097 KM 2267 Austria 1 dukat 1915 Restrike. 3,4909 g,    
 986/1000. (Photo on back cover)  01 650:-

3098 KM 2818 Austria 20 corona 1915 Restrike. 6,7751 g,    
 900/1000. (Photo on back cover)  01 800:-

3099  Britain Edward VIII. Fantasy Crown 1936 in    
 bronze.    250:-

3100K  China 1 dollar 1904 (Y 145 a12), 1908 (Y 73.3),    
 1909 (Y 206), all with three ”chop marks” +    
 1912 (Y 456).  1/1+ 400:-

3101 Y 212 China 1 dollar Manchurian Provinces. Year 33    
 (1907). (Photo)  1/1+ 600:-

3102K  France 1½ euro commemorative 1996 and 1997.    
 Proof.  0 275:-

3103  France 100 francs 1992 XVI Olympic Games    
 Albertville 1992. Proof  0 350:-

3104 KM 189 France 5 francs 1830 W (has been mounted) 1?    
 + Brazil, 40 reis 1822 1+    200:-

3105  Germany Reich Deutsch Ostafrika. 1 and ½    
 heller 1904.  1/1+ 250:-

3106  Germany Reich 5 pfennig 1942 Zink. Reverse    
 weakly struck.    250:-

3107L  Germany GFR (BRD) 5 mark commemoratives,    
 23 different pieces between 1964–84, including    
 e.g. Fichte 1964. Mostly 01.   1.600:-

3108K  Guadeloupe Euro pattern set, (eight coins),    
 2005. Fantasy coins.    200:-

3109  India Three ancient coins (two in silver). Mixed    
 quality.    300:-

3110K  India 20 coins from old states. Mixed quality.    200:-
3111  India (GB) 1 rupee 1835  1/1+ 250:-
3112 KM 1071 Iran 5000 dinars in gold. 1,4372 g, 900/1000.  1+/01 300:-
3113 KM 1160 Iran 1/4 pahlavi in gold. 2,0340 g, 900/1000.  1+/01 275:-
3114 KM 1 Iraq 500 fils 1959 General Kassem. Silver.  1+ 200:-
3115  Italy XX Olympic Winter Games 2006.    

 10 and 5 euro 2005. Silver.  Proof 800:-

3116  Italy Venice. Doge Jacopo Tiepolo (1229–1242).    
 Grosso in silver. VG. (Cleaned).    625:-

3117K  Lithuania Aleksandras (1492–1506). ½ gr.    
 without year (gum 472). 48 ex. vk.  1+/1 2.400:-

3118  Lithuania ½ gr. 1509, 1510, 1511, (15) 1Z,    
 (15) 13, 1514, 1518. (Gum 507). Sju ex. vk.  1+/1 350:-

3119 Gum. 1281   Lithuania Twodenar 1620 With year ”02-91”,    
 0,27 g. R2 VF (Photo)  1 700:-

3120  New Zealand Commemorative half crown 1940    
 KM 14 1+ and 1 dollar 1976 proof in original case.    200:-

3121K  San Marino 1, 2 and 5 eurocents 2006 in small    
 original rolls with 20 pieces of each value. In    
 high demand.  01-0 400:-

3122  Spain Euzkadi. 1 och 2 pesetas 1837.  1+ 350:-
3123  Spain 5 pesetas 1870 and 1888. Two large    

 silver coins. Mixed quality.    325:-
3124  Straits Settlements 1 dollar 1919 Restrike   Proof 800:-
3125L  Switzerland Lot with e.g. 5 franken in silver,    

 34 pieces between 1931–66. Also lower values    
 and modern Swedish coins. Some banknotes    
 included. Mixed quality.   1.000:-

3126L  Switzerland Interesting lot with e.g. 5 franken    
 (ten in silver), 2 franken (twelve in silver) +    
 lower values, many in silver. (Hundreds). Mixed    
 quality.   500:-

3127K  U.S.A. 1 dollar commemorative 1984 and 1989    
 in silver.  Proof 300:-

3128  U.S.A. 20 dollars 1911 (Photo on back cover)  1/1+ 3.000:-
3129  U.S.A. ½ dollar 1950 Commemorative Booker    

 T Washington  1+ 250:-
3130  U.S.A. 50 dollars 1986 (Photo on back cover)  01-0 3.000:-
3131  Yugoslavia 250 dinare 1982 Olympic Games    

 Sarajevo 1984. Silver proof.  0 200:-
3132  Yugoslavia 250 dinare 1982 Olympic Games    

 Sarajevo 1984. Silver proof.  0 200:-
3133K  EUROPE France 5 francs 1875 A and Curacao    

 2½ G. Two large silver coins.  1+/01 250:-
3134  ALL WORLD Universala Ligo. 25 and 10 steloj.    

 Esperanto coins.  01-0 400:-
3135A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    

 coins from e.g. Germany, Soviet Union, Switzer-   
 land, Norway, Denmark, Spain and Greece.    
 Mixed quality.   500:-

3136A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Germany, Soviet Union, Switzer-   
 land, The Nordic countries, Spain and Greece.    
 Mixed quality.   500:-

3137A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Germany, The Nordic countries,    
 Spain, USA and Greece. Mixed quality.   500:-

3138A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. Germany, The Nordic countries,    
 Greece and Spain. Mixed quality.   500:-

3139A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, France, Germany, The    
 Nordic countries, Greece and Spain. Mixed quality.   500:-

3140A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, France, Germany, The    
 Nordic countries, Greece, Spain and Iran. Mixed    
 quality.   500:-

3141A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. England, the Nordic countries    
 (except Sweden), Greece and Hong Kong. Mixed    
 quality.   500:-

3142A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. The Netherlands, Asia, The Nordic    
 countries (except Sweden), Italy, Greece and    
 England. Mixed quality.   500:-

3143A  ALL WORLD Four albums with mostly modern    
 coins from e.g. The Netherlands, Spain, Greece,    
 Asia, The Nordic countries (except Sweden), Italy    
 and England. Mixed quality.   500:-

3144L  ALL WORLD Small box with 28 coins, several    
 in silver, e.g. Siam two 1 bath coins, Russia 50    
 kopeks 1913. Mixed quality.   500:-

3145L  ALL WORLD Small box with coins in different    
 metals from e.g. Asia and Great Britain. Mixed    
 quality.   400:-

3146P  ALL WORLD Lot with coins in different metals,    
 e.g. Russia 1 rubel 1898 (two) in silver. Mixed    
 quality. (approx. 75)   300:-

3101 3119 3172
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Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3147K  Norge 5 kroner 1951 H och 2 kroner 1947 E.  1-1+ 200:-
3148K Pick 8, 11   Albania German occupation. 100 franga 1940,    

 10 lek 1940. 1-1+    450:-
3149K Pick 24-27A   Albania 1949. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.    

 Mixed quality.    450:-
3150K Pick 28-32   Albania 1957. 1000, 500, 100, 50 and 10 lek.  0 400:-
3151K Pick 28a-32a, 39   Albania 1957, 1000, 500, 100, 50 and 10 lek    

 + 1964, 100 lek.  0 450:-
3152K Pick 40-46   Albania 1976. 100, 50, 25, 10, 5, 3 and 1 lek.  0 230:-
3153K Pick 48A, 50a   Albania 50 and 1 lek W/Serial (1992 lek    

 value =2500 and 500 lek.  0 450:-

3154  Albania 1 Fr 1917 French occupation.    
 Regional “KORGE” A 00474. (Photo)  1+ 450:-

3155K Pick 7 Albania 20 franga 1939 Italian occupation.  1+ 230:-

3156 Pick 6 Albania 5 franga 1939 Italian occupation.    
 (Tear). (Photo)  1 375:-

3157K  Austria-Hungary. 1000 kr 1902, 100 kr 1912,    
 20 kr 1913, 10 kr 1914 and 1915. Mixed quality.    230:-

3158K  France 100 francs 1934, 1935, 1936 and 1938.    
 Very mixed quality.    230:-

3159K  Germany GFR (BRD) 20, 10 and 5 euro 1998    
 Specimen/promotion notes.  0 200:-

3160K  Germany GFR (BRD) 200 and 100 (marks) Test    
 notes for calibration of slot machines.  0 250:-

3161K  Germany GFR (BRD) 50, 20 and 10 (marks) Test    
 notes for calibration of slot machines.  0 200:-

3162K  Germany GFR (BRD) 200 euro 1998    
 Specimen/promotion note.  0 200:-

3163A  Russia 250 rubles 1917 (49), 25 rubles 1909    
 (nine), 10 rubles 1909 (approx. 200), 5 rubles    
 1909 (approx. 200), 3 rubles 1905 (approx. 250),    
 1 ruble 1898 (eight) + some lower values.    
 Mixed quality.   1.800:-

3164A  EUROPE 1919–20’s, Infla Poland, Germany,    
 Russia, others. Approx 200.   300:-

3165K  ALL WORLD Envelope with 23 banknotes, e.g    
 Iraq 1 dinar 1931, Iran 50 rials (The last    
 shah), Board of Commissioners of Currency    
 Malaya 1 dollar 1941. Mixed quality.   300:-

Medaljer / Medals
3166L Axel Wallenberg: Kungar av ätten Bernadotte, K XIV    

J–G VI A. Sex medaljer i silver, (vikt ca 329 g),    
förvarade i elegant träschatull.  01/0 700:-

3167K Europeiska byggnadsvårdsåret 1975. Stor tvådelad    
medalj i silver, c:a 320 g. Med originaletui.   575:-

3168L Sidsel Berntsberg: ”1976 års nobelpristagare”. Fem    
medaljer i silver, (vikt ca 270 g), förvarade i etui.  01/0 550:-

3169L Kauko Räsänen. Gustav VI Adolf 1973. Stor tvådelad    
medalj i silver, c:a 250 g. Med originaletui.   500:-

3170A Fem bronsmedaljer från Sporrongs: Gustav Vigeland,    
Wäinö Aaltonen, Alf Prøysen, Georg Malmsten och C.M.    
Bellman.   400:-

3171L Tre silvermedaljer, bl.a. C XVI G och Silvia, Statsbesöket    
i Sovjetunionen 1978. Vikt c:a 175 g.   375:-

3172 Konungens minne 1632, 27 mm, i silver. Varit hängd.    
(Foto)  (1-1+) 350:-

3173 Prins Eugen. Bronsplakett av Erik Lindberg till Konst-   
hantverk- och konstindustri i Stockholm 1909.    
Eftersökt.  God 1+ 250:-

3174K Gustav V. För nit och redlighet i rikets tjänst. Förtjänst-   
medalj i silver, (30 mm) med band. Originaletui    
medföljer.  1+/01 250:-

3175 Kronprinsparets silverbröllop 1906. Jetong i silver. Repor.  (1+) 200:-
3176L Oskar II. Kungl. Patriotiska Sällskapet. Silvermedalj (40    

mm) med band + mest moderna svenska och utländska    
mynt i askar.   300:-

3177F Sporrongs Samlar Sällskap: Årsmedaljer i brons, komplett    
svit 1975–83 samt årsmötesjetonger 1975–80 + femton    
medaljer i brons och två i silver från samma tid. Samtliga    
olika. Alla med originaletuier.   250:-

3178K Åtta utmärkelser (ej OS) i skytte, varav tre i silver,    
tilldelade OLYMPISKE SKYTTEN Carl Hugo Johansson    
mellan 1908–14. Han deltog i Stockholm 1912 och    
Antwerpen 1920.   200:-

3179 Finland Ecu 1997 + 20 euro 1996. Fantasimynt.  01 250:-
3180L Finland Medaljen “pro Benignitate Humana” i band med    

tillhörande inramat diplom utfärdat i Marskalk och    
President Mannerheims namn 1946 och med Presidentens    
sigill + Inramat diplom från “General Mannerheims    
barnskyddsförbund”. (Diplomen med fläckar).   250:-

3181 China Amulet with erotic motif. Nineteenth century?   500:-
3182 Germany Reich Freemason. Silver medal 1898, inscribed    

”P-B”.  1+ 200:-
3183L Ivory Coast COTE D’IVOIRE: The National Order. Grand    

cross (enamel damage) + cross with ribbon, in original    
case from Chobillon in Paris. Bestowed on Danish    
Ambassador H. A. Biering.   700:-

3184L Liberia LIBERIA: Order of African Redemption. Grand    
cross + cross with ribbon (both with enamel damages),    
in original case from Chobillon in Paris. Bestowed on    
Danish Ambassador H. A. Biering.   750:-

3185K Netherlands 50 euro 1996 and 1997. Fantasy coins.  Proof 250:-
3186K EUROPE Turkey + others. Three diff. Europe-medals    

with inlaid coins.  0 250:-
3187P HELA VÄRLDEN Uppsättning utmärkelser som tilldelats    

den danske ambassadören Hans Adolf Biering (död 2002):    
Släpspänne med tre riddartecken, bl.a. Franska Hederslegi-   
onen + Släpspänne med sju miniatyrer, bl.a. Norska St Olavs    
Orden och Franska Hederslegionen + Sex rosetter/knappar.    
Dokumentation över återlämnade ordnar medföljer. (Foto    
på omslagets baksida)   2.000:-

3188L ALL WORLD From an estate: Approx. 40 medals, several    
in silver, some coins in silver etc. All from same person.   300:-

3189A HELA VÄRLDEN Svenska, amerikanska, äldre tyska silvermynt.  300:-

Polletter / Tokens
3190 1 skilling 1812 med ägarmärke CFB för kortspel. Ovanlig!  1+ 800:-
3191 Vänersborgs Hospital och Asyl.   350:-
3192 Spelpenningar för kortspel, Avestapräglingar. Spelkort    

resp. räv.    350:-
3193P 58 st svenska ångslupspolletter. Utropspriset blir ca 6:-/st.   350:-
3194 Seth Nilsson (raksalong) 10 kronor.   300:-
3195 1 öre 1907 med ägarmärke C.W.G. för kortspel   300:-
3196P Nya Ångslupsbolaget, femton st. trevliga ångslupspolletter.   250:-
3197P Ovanligare svenska ÅNGSLUPSPOLLETTER, 29 st, varav    

elva med ångslupsmotiv.   2.000:-
3198P Fina BÅTPOLLETTER, Sverige, 36 st. + fyra andra.   1.000:-
3199L C:a 335 st polletter och dylikt av blandad ålder, v.k.   500:-
3200 Två ångbåtspoletter från Gefle: Ångslupen Carl, rund resp    

oval. Ovanliga   425:-
3201 Ångslupen Menotti (Stockholm-Uppsala) Två st. Zink.    

En utan valör den andra med valören 25.   230:-
3202 Danmark. Pollett ”ladugårdsspecie”, 1800-tal.    250:-
3203P Norge. Fem st fina (olika) ångslupspolletter med    

ångslupsmotiv. En har Sporrongstämpel.   700:-
3204 New Zealand. 1 penny token Auckland 1871  1+ 500:-

Aktiebrev / Stock certificates
3205P MALMÖ-YSTADS-JERNVÄGS AKTIEBOLAG, 1000 kr 1873.   

Med talong. Vackert brev.  700:-

3154

3156
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3206P KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 1000 kr, Stockholm 1921.   
Med talong.  400:-

3207P KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 1000 kr, Stockholm 1926.   
Med talong. Originalnamnteckning Ernst Kreuger.  400:-

3208P Skåne-Smålands Jernvägs AB, en aktie å 100 kr år 1890, med   
kuponger. Ovanlig  400:-

3209P YSTADS-ESLÖFS JERNVÄGSAKTIEBOLAG, 100 kr (liten   
fläck) och 1000 kr, 1901. Med talonger.  325:-

3210P STOCKHOLMS SUPERFOSFAT FABRIKS AB, makulerat aktie-  
brev om 500 riksdaler riksmynt, Stockholm 1873. Med talong.   
Medfaret ex. av första numret av Aftonbladet, 6 december 1830,   
medföljer.  300:-

3211P STOCKHOLMS ENSKILDA BANK AB, 1946. Aktiebrev å 1000   
kr (A. Wallenberg), 500 kr (Tor Bonnier) samt 100 kr (A. och M.   
Wallenberg).  300:-

3212P KREUGER & TOLL AB. Participating debenture. 500 kr 1929,   
100 kr 1929, 1931 (en från varje år), 40 kr 1929 och 20 kr 1928   
+ Certificate of Deposit. $1000 1936 (hålslagen).  300:-

3213P NORDISKA KULLAGER AB, aktiebrev å 100 kr 1919 + AB   
SVENSKA KULLAGER FABRIKEN, aktiebrev å 100 kr 1919   
+ SKANDINAVISKA BANKEN AB, aktiebrev å 1000 kr 1953,   
500 kr 1953, 1964, 100 kr 1964, 1967 och 1969 + två moderna   
databrev (Investor och Providentia).  300:-

3214P KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 500 kr, Stockholm 1927.   
Med talong.  275:-

3215P KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 100 kr, Stockholm 1928.   
Med talong.  275:-

3216P KREUGER & TOLL AB. Aktiebrev å 100 kr, Stockholm 1928.   
Med talong. Utpressat mittveck.  230:-

3217P Hotel AB i Carlskrona, en aktie å 100 kr år 1890, med talonger.   
tre st samt Mo och Domsjö AB år 1935–59 å 100, 500, 1000 och   
2000 kr  200:-

3218P WAXHOLMS NYA ÅNGFARTYGS AKTIEBOLAG. Talong till   
aktien N:o 9212. Utdelningskuponger N:o 46–62 (sjutton st).  200:-

3219L Samling med 101 aktiebrev (dubbletter förekommer) mellan   
1873–1946. Rederier, Banker, Telefon, Gruvor, Järnvägar   
mm. Många med vackra vinjetter.  5.500:-

3220P Åtta aktier/obligationer varav två st utländska. Bl.a. ingår   
Magnesit AB Tarrekaise, tio aktier å 5000 kr år 1903.  500:-

3221P Fem aktier och en obligation. Bl.a. ingår Magnesit AB   
Tarrekaise, tio aktier å 5000 kr år 1903 och Byggnads AB   
Nyland en aktie å 10 kr 1899.  400:-

3222P Nio olika bank-aktier Jordbrukarbanken en aktie å 100 kr år   
1923, två olika PK-banken, en rep fem aktier 1975, Smålands   
Bank tio aktier å 1000 kr år 1965, tre olika av Smålands   
Enskilda Bank, en, fem resp tio aktier år 1917, Stockholms   
Enskilda Bank tio aktier å 1000 kr år 1956 samt Sveriges   
Kreditbank, en aktie å 100 kr år 1963.  400:-

3223P Tre aktiebrev: Ryds Brunn 500:-, Malmö Oljeslageri &   
Happachs. 1000:- samt Mellansvenska Malmfälten 100:-.  250:-

Numismatisk litteratur / Numismatic literature
3224A Hamrin - Hyllengren: ”Svensk myntförteckning Del 1.   

Bernadotte – dynastin 1818–1988 med värderingspriser”.   
Oumbärligt referensverk med mängder av typer och avarter.  200:-

3225F Låda med tidskrifter och auktionskataloger, mest utländskt.   
Cirka 20 kg.  250:-

Numismatiska tillbehör / Numismatic utensils
3226F Två Lembit-skåp med gröna plyschfack + myntbox med inredning   

+ sju Lembit-pärmar med blad för mynt i riksdalerstorlek.   
Mycket högt nypris. Cirka 13 kg.  500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

Böcker börjar på 3332.
3227L Arne Tejder: Katalog över Svenska Tändsticksetiketter, komplett   

fotokopierat ex i fin kvalitet.  300:-
3228A Atlas Handbok över maskintillverkade posthäften i två band,   

dessutom Lagerströms automathäfteshandbok. Alla i gott skick  200:-
3229L Böcker Michel Osteuropa 2005, West- unt Mitteleuropa 2006.   

Även UV-lampa.  300:-
3230F Sverige handbok 1963 med nytryck, Norge handböcker 1963 och   

1966 med nytryck samt handbok över norske filatelistika 1969.  300:-
3231F Parti böcker, dels tyskt lexikon Duden i tio band, dels nio titlar   

om polarfilateli och en del övrig mest filatelistisk litteratur.   
Cirka 19 kg.  600:-

Tillbehör / Utensils
3232L Tandningsmätare PERFOtronic, Hawid skärapparat. Tre st   

Michel 2004/05 (Deutschland NY). Fyra st Leuchtturmpärmar   
med kassett (utan blad).  800:-

3233F 30 olika DAVO-album med fickor i två flyttkartonger. Många   
länder med blad fram till ca 1978. Cirka 50 kg.  500:-

3234F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3235F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3236F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3237F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3238F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3239F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3240F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3241F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3242F DAVO kristal klämfickor ca 200 st fördelat på ca tio olika   
storlekar (allt från 126x135 till 28x210 mm). Högt marknadspris.  500:-

3243F Flyttkartong med Visirblad av olika modeller (1–7 fickor).   
Högt marknadspris. Bör hämtas! Cirka 40 kg.  500:-

3244F Flyttkartong med Visirblad av olika modeller (2–5 fickor).   
Högt marknadspris. Bör hämtas! Cirka 43 kg.  500:-

3245F Flyttkartong med Visirblad av olika modeller (2–5 fickor).   
Högt marknadspris. Bör hämtas! Cirka 51 kg.  500:-

3246F Flyttlåda med diverse tillbehör, t.ex. insticks- och visirblad,   
FDC-album, tomblad för montering och tomma cirkulations-  
häften. Bör hämtas! Cirka 40 kg.  250:-

3247F Flyttlåda med diverse tillbehör, t.ex. insticks- och visirblad,   
FDC-album, tomblad för montering och tomma cirkulations-  
häften. Bör hämtas! Cirka 35 kg.  250:-

3248F Flyttlåda med diverse tillbehör, t.ex. insticks- och visirblad,   
FDC-album, tomblad för montering och tomma cirkulations-  
häften. Bör hämtas! Cirka 40 kg.  250:-

3249F Två flyttlådor med DAVO-album från ett flertal länder, de   
flesta utan fickor. Även en del album med fickor, samt med   
neutrala blad och tomma pärmar utan blad förekommer.   
Cirka 48 kg.  250:-

3250F Två flyttlådor med DAVO-album från ett flertal länder, de flesta   
utan fickor. Även en del album med fickor, samt med neutrala   
blad och tomma pärmar utan blad förekommer. Cirka 47 kg.  250:-

3251F Två flyttlådor med DAVO-album från ett flertal länder, de flesta   
utan fickor. Även en del album med fickor, samt med neutrala   
blad och tomma pärmar utan blad förekommer. Cirka 46 kg.  250:-

3252F Två flyttlådor med DAVO-album från ett flertal länder, de flesta   
utan fickor. Även en del album med fickor, samt med neutrala   
blad och tomma pärmar utan blad förekommer. Cirka 53 kg.  250:-

3253L UV-lampa, nätanslutet.  300:-
3254F Album, 15 tomma Lindner-pärmar med en del blad av   

visirbladstyp, nyskick. Mycket högt nypris. Cirka 36 kg.  800:-
3255F Album, 15 tomma Lindner-pärmar med en del blad av   

visirbladstyp, nyskick. Mycket högt nypris. Cirka 36 kg.  800:-
3256F Låda med bl.a. tio tomma album inkl. Estett, Leuchtturm och   

Facit, bladsats Småland, div märken i kuvert etc. Sverige +   
utlandet. Cirka 29 kg.  625:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3257L Sverige Ca 200 tändsticksaskar med innehåll från olika   

företag, hotell och restauranger etc. Även uppskattningsvis   
900 tändsticksetiketter mest från Polen.  325:-

3258A Sverige i kontorspärm, c:a 240 etiketter från olika   
fabriker, ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  200:-

3259A Nederländerna Album med 900 holländska sockerpåsar från   
1950–70, varierande storlekar. Ovanlig samling.  500:-

Telefonkort / Telephone cards
3260A Sverige Album med 231 st olika.  500:-

Autografer / Autographs
3261P INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelerska. Oscars-  

belönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid   
besök i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955.  650:-

3262K ASTRID LINDGREN (1907–2002). Julkort (uppvikbart) med   
egenhändig skrift på båda sidorna. ”Tack, Vite Broder........  
Tillgivna och Vita Syster Astrid” (Början och slut).  500:-

3263P Korrespondens till JOHANNES EDFELT (1904–1997), författare,   
poet, översättare och litteraturkritiker. Edfelt invaldes i Svenska   
akademien 1969 där han satt på stol nr 17. Av avsändarna kan   
nämnas Marika Stiernstedt (fyra st), Martin Lamm, Tollie   
Zellman (två st). Ett brev från Edfelt till hustrun medföljer. (26)  300:-

3264K Bertil Nordahl (1917–1998), den äldste av de tre legendariska   
Nordahlbröderna som vann OS-guld 1948 + Henry ”Garvis”   
Carlsson (1917–1999), OS-guld 1948 + Nils Liedholm (1922–),   
OS-guld 1948 + Hanna Ljungberg, Umeå IK. Egenhändiga   
autografer av fyra fotbollspelare på varsitt korrespondenskort.  275:-
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3265K Gunder Hägg (1918–2004), teckning på stort vykort med alla   
femton världsrekorden, egenh. signerat + Magda Julin   
(1894–1990), OS-guld 1920, egenh. autograf på kuvertbaksida,   
skriven 1987 + Sixten Larsson, EM-silver 1946, autogr. dat.   
1946 + Lennart Nilsson och Stig Danielsson, autogr. skrivna   
på 1940-talet + Ulf ”Lillpröjsarn” Nilsson, AIK, autogr. på   
korr.kort. Totalt sex st.  275:-

3266K Anja Pärson, OS-guld, färgbild, sign. + Björn Nordqvist, 115   
landskamper, sign. ALFA-bild + Gilberto Gil, kulturminister,   
Brasilien, autograf + Sabine Busch, DDR, VM och EM, sign.   
sv/v foto + Arne Åhman, OS-guld 1948, autograf på korr.kort   
+ Viking Palm, OS-guld 1952, autograf. Samtliga egenhändiga.  250:-

3267K BERTIL (1912–1997), arvprins + SIGVARD BERNADOTTE   
(1907–2002), förutvarande arvprins. Egenhändiga autografer   
på papper resp. korr.kort.  250:-

3268 EDVARD PERSSON (1888–1957), folkkär filmskådespelare,   
”Kalle på Spången” m.fl. Egenhändigt, vackert skriven autograf.  250:-

3269K EDVIN ADOLPHSON (1893–1979), skådespelare. Egenhändigt   
skrivet tackkort (1973).  250:-

3270P Erland Josephson (1923–), brorson till Ragnar Josephson   
(1891–1966), båda har bl.a. varit Dramatenchefer + Dora   
Söderberg (1899–1990) (dotter till Hjalmar Söderberg),   
skådespelerska vid Dramaten. Egenhändiga autografer på olika   
underlag + Karl Asplund (1890–1978), författare, egenh. autograf   
i ”Dikter” 1948, inb. 96 sid.  250:-

3271P Hälsningskort, tackbrev och dylikt från kulturpersonligheter,   
politiker m.fl., bl.a. Alva Myrdal, Hjalmar Mehr, Herman Stolpe.   
(ca 60)  250:-

3272K Inga Tidblad (1901–1975), Dramatens stora skådespelerska,   
mycket vacker egenh. autograf från okt. 1950 + Per Aabel   
(1902–1999), norsk skådesp. och regissör. Egenh. skrivet   
tackkort om sex rader, undert. 7/8 - 89 + Gösta Ekman d.y.,   
skådespelare, egenh. autograf på korr.kort.  250:-

3273K KARL GERHARD (1891–1964), jul/nyårskort med foto och   
egenhändig skrift på båda sidorna, dat. Saltsjöbaden Julafton   
1952.  250:-

3274K RIT-OLA (Jan-Erik Garland, 1905–1988), sportjournalist och   
tecknare. Egenhändigt tecknat och signerat nyårskort med   
”Fyllegubbe” från 1939.  250:-

3275K ROLAND SVENSSON (1910–2003), konstnär och författare.   
Uppvikningsbart hälsningskort med egenh. skrift på båda   
sidorna, dat. 22.3.77.  250:-

3276K SIGVARD BERNADOTTE (1907–2002), fotovykort tillsammans   
med kronprinsessan Margareta och prins Gustaf Adolf.   
Namnteckningen skriven 1994 + LENNART BERNADOTTE   
(1909–2004), fotovykort tillsammans med lejonunge.   
Namnteckning ”Prins Lennart”.  250:-

3277 THOR MODEÈN (1898–1950), välkänd film- och revyskådespelare.   
Egenhändig autograf.  250:-

3278K Fotovykort med egenhändiga namnteckningar av Adolf Niska,   
Erna Sack, Mora - Nisse och Lars Lönndahl. Tre kort med   
namnt. i faksimil medföljer.  230:-

3279K ALICE BABS (1924–), jazzsångerska mm. Egenhändigt skrivet   
tackbrev med kuvert från Spanien 1974.  200:-

3280P ASTRID LINDGREN (1907–2002), egenhändig namnteckning på   
sv/v foto. FDC som utkom i samband med hennes bortgång 2002   
medföljer.  200:-

3281P GUSTAV VI ADOLF (1882–1973). Öppet brev om avsked   
(fläckigt), dat. Stockholms slott den 6 april 1956, och med   
konungens egenhändiga underskrift.  200:-

3282P HENRY KISSINGER (1923–), USA:s utrikesminister, egenhändig   
autograf på färgfoto.  200:-

3283K Nils Poppe (1908–2000), folkkär skådespelare. Egenh. autograf   
skriven 24/7-96 vid 88 års ålder + Gunilla Poppe + Gösta Krantz   
+ Olof Widgren (1907–1999), Dramaten och filmskådespelare,   
sign. sv/v foto, de övriga på korr.kort.  200:-

3284K Prins Wilhelm, handskrivet tackkort skrivet och undertecknat   
av prinsen personligen. Korrenspondenskort och kuvert från   
Stenhammars slott, poststämplat FLEN 13/6 1949.  200:-

3285A Album med ett 30-tal autografer mest 1950-tal varav ca 20 med   
foton. T.ex. Mora-Nisse (2), Prins Wilhelm, Lars Hall, Jack   
Dempsey och Siw Malmqvist.  1.000:-

3286A Ett hundratal autografer mest runt 1950 i fyra autografblock.   
Bl.a. Sigge Fürst, Git Gay, Tage Erlander, Tore Sjöstrand (OS-guld   
1948).  500:-

3287 ASTRID LINDGREN (1907–2002), egenh. autograf på baksidan   
av PT-kort 1987 med bild på Mio och Jum-Jum ur boken ”Mio,   
min Mio”.  250:-

3288A Div. autografer, bl.a. ishockeypuck sign Thomas Rundqvist,   
Mora-Nisse, vimpel sign. Hjallis Andersen, EP-skiva sign.   
Scott Hughes etc.  230:-

3289K Handskrivet brev på svenska från Gallen-Kallela. Något fläckigt.  300:-

3290K JOHAN FALKBERGET (1879–1967), norsk författare och   
politiker. Fotovykort avbildande Johan och Anna F. och med   
egenhändigt skriven hälsning från RØROS 1957.  250:-

3291K THOR HEYERDAHL (1914–2002), marinbiolog, upptäcktsresande   
och författare. Egenhändigt skrivet vykort från Italien 1974.  200:-

3292K Victor Borge (1909–2000), dansk pianist och underhållare.   
Egenh. autograf dat. Stockholm 22.2.89. på korr.kort + Carl   
Gustaf Lindstedt (1921–1992), Casino - skådespelare mm +   
Hasse Funck (1917–2004), operettskådespelare. Egenh. autografer   
av Lindstedt och Funck på samma (större) papper, dat. 25.3.56.  300:-

3293K Birger Ruud (1911–1998), från den norska backhopparfamiljen,   
OS-guld 1932 och 1936 samt OS-silver 1948. Egenh. sign.   
foto, sv/v 14x21 cm + Christian Olsson och Anja Pärson, OS-  
guldmedaljörer. Egenh. autografer på kort och färgfotokort.  250:-

3294 BRIGITTE BARDOT (1934–), fransk filmskådespelerska. Egenh.   
autograf på svartvitt foto.  200:-

3295 BRIGITTE BARDOT (1934–), fransk filmskådesperska.   
Egenhändig autograf på sv/v.  200:-

3296 CHARLES AZNAVOUR (1924–), fransk skådespelare, sångare.   
Egenhändig autograf på bildsidan av ett vykort.  200:-

3297 MENACHEM BEGIN (1913–92), Israels premiärminister 1977–83.   
Han tilldelades Nobels Fredspris 1978. Egenhändig autograf   
på sv/v foto.  200:-

3298 BRIGITTE BARDOT (1934–), fransk filmskådespelerska. Egenh.   
autograf på färgfoto  250:-

3299K FEDERICO FELLINI (1920–1993), italiensk filmregissör. “Det   
ljuva livet”, “La Strada” m fl. Egenh. autograf på   
korr.kort, dat. Roma-87.  250:-

3300 GINA LOLLOBRIGIDA (1927–), italiensk filmskådespelerska.   
Egenhändig autograf på sv/v foto.  200:-

3301K GINA LOLLOBRIGIDA (1927–), italiensk filmskådespelerska.   
Egenhändig autograf på färgkort.  200:-

3302K OSCAR PETERSON, berömd kanadensisk jazzpianist, swingfylld   
stil. Egenhändig autograf på korresp.kort “Best Wishes”.  275:-

3303K Lech.Walesa (1942–), presedent 1990–95, Han fick Nobels   
Fredspris 1983, Egenhändig autograf på färgfoto.  200:-

3304 ROGER MOORE, brittisk filmskådesp. Egenhändig autograf   
(1993) på korr.kort.  250:-

3305P SIR ROGER MOORE (1928–), brittisk filmskådespelare. Egenh.   
autograf på äkta sv/v foto från James Bond-filmen ”Mannen   
med den gyllene pistolen”.  200:-

3306 MIRIAM MAKEBA (1932–), sydafrikansk sångerska, egenh. auto-  
graf på korrespondenskort skriven 2002 då hon fick årets Polarpris.  200:-

3307P TIO autografer på samma papper, skrivna 1955 eller 1956 i   
Stockholm. Lester Young (1909–1959), Gene Krupa (1909–1973),   
Ella Fitzgerald (1917–1996), Oscar Petersen, “Flip” Phillips,   
Barney Kessel m.fl. stora jazzmusiker. Eftersökta autografer!   
(Foto)  1.400:-

3307
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3308K DUKE ELLINGTON (1899–1974), anses vara jazzens främste   
tonsättare-arrangör. Framträtt ofta med Alice ”Babs”. Kopia   
av bild från gemensamt framträdande 1969 bifogas. Egenhändig   
autograf skriven 1950 i Stockholm. Eftersökt! (Foto)  1.300:-

3309K GERALD R. FORD (1913–2006), USA:s 38 president (1974–1977).   
Egenhändig autograf på korrespondenskort. Skrevs 1985 enl.   
uppg. från inlämnaren. (Foto)  425:-

3310K JAMES STEWART (1908–1997), am. filmskådespelare.   
Oscarsbelönad 1941. Egenh. autograf på korrespondenskort,   
skriven i mars 1986 enl. uppg. från inlämnaren. (Foto)  325:-

3311 BETTE DAVIS (1908–1989), am. filmskådespelerska,   
Oscarsbelönad två gånger. Egenh. autograf på korresp.kort,   
enl. uppgift skriven 1982.  275:-

3312 LEE FALK, ”Fantomens” skapare. Egenhändig autograf, skriven   
på korrespondenskort vid besök i Sthlm 30.10.1996.  275:-

3313 LIONEL HAMPTON, världsberömd trumslagare och vibrafonist.   
Egenhändig autograf, skriven i juli 1994 vid besök i Stockholm.  275:-

3314K OLIVIA DE HAVILLAND, filmskådesp. Oscarsbelönad 1947 och   
1950 + DEBORAH KERR, filmskådesp., bl.a. i filmen “Härifrån   
till evigheten” (med Burt Lancaster). Egenh. autografer på   
varsitt korr.kort.  275:-

3315 FATS DOMINO (1928–), amerikansk bluessångare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort.  200:-

3316 SHIRLEY MACLAINE (1934–), amerikansk skådespelerska.   
Egenhändig autograf på sv/v. foto.  200:-

3317 MODER TERESA AV CALCUTTA (1910–1997), katolsk nunna.   
Nobels fredspris 1979. Saligförklarad av påven Johannes Paulus II   
år 2003, blivande helgon. Korrespondenskort med egenhändig   
skrift: ”Love others as God loves you God bless you M Teresa   
mc” (mc = Missionaries of Charity) RARITET (Foto)  1.500:-

3318P SIR CHARLES SPENCER CHAPLIN (Charlie Chaplin)   
(1889–1977), brittisk skådespelare, komiker och regissör.   
Egenhändig namnteckning på blockpapper, skriven under ett   
besök i Sverige på 1950-talet. Eftersökt! (Foto)  700:-

3319K Franz Beckenbauer + Sven-Göran Eriksson + Kim Källström   
(sign. färgkort) + Robert Kronberg + Malin Ewerlöf, egenh.   
autografer på korr.kort.  275:-

3320K DARIO FO, Nobelpris i litteratur 1997. Egenh. autograf på   
eget visitkort tills. med hustrun Franca Rame + RAGNAR   
GRANIT, Nobelpris i medicin 1967, egenh. autograf på   
korresp.kort.  250:-

3321 Två autografer: LENI REFENSTAHL (1902–2003), tysk dansare,   
skådespelare och dokumentärfilmsskapare samt YVES MONTAND   
(1921–91) fransk sångare och skådespelare. Autografer på   
vykort i färg.  200:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3322A Två stycken cirka 1900. En i mässing, en i trä.  350:-
3323K Frimärksdosa i tenn med tre fack.  250:-

Handlingar / Documents
3324P Tyskland Diplom ”DER FÜHRER UND REICHSKANZLER”   

till Guldbröllopspar (skador nedtill). Hitlers namnteckning i   
faksimil. Ovanligt objekt.  250:-

Smycken / Jewellery
3325 Två ringar med en resp tre små diamanter, en ring ostämplad   

den andra 14 k vitguld. Totalvikt 4,25 gr.  350:-
3326 Brosch med i 14 k guld. Totalvikt 3,9 gr  210:-

3327 BRILJANTRING i 14 k vitt guld med princessinfattad briljant,   
0,10 karat. (Foto)  500:-

3328K PÄRLCOLLIER med glaserade odlade pärlor, ca 1930. Lås i 18 k   
vitt och gult guld.  500:-

Kungörelser / Proclamations
3329P Tre resolutioner mellan 1748–1757.  200:-
3330P Tre resolutioner mellan 1748–1757.  200:-
3331P Danmark Fem kungörelser, tre från 1700-talet samt två från   

1800-talet.  400:-

Böcker / Books
3332A Sex konstböcker. Bl.a. Toluouse-Lautrec, Gunnar Brusewitz mm.  300:-
3333L SNORRE STURLASSON. Heims kringla/ eller Snorre   

Sturlassons nordländske konunga sagor. Illustravit Johann:   
Peringskiöld. Sthlm, literis Wankiwianis, 1697. Folio.   
(24),830 s. Med grav. vinjett på titelbladet. + SNORRE   
STURLASSON. Heims kringlans eller Snorre Sturlassons   
andra band/ innehållandes historierna om konung Magnus   
then gode/ och the följande nordländska konungar.   
Sturlonidæ contextu antiquo, versione gemina illustratus a   
Johannae Peringskiold. U.o., (1700). Folio. (2),486, (128) s.   
Två nötta robusta hfrbd från 1700-talets mitt med   
upphöjda bind, sparsamt blinddekorerade ryggar.  4.900:-

3334A ”Sveriges städer och samhällen jämte landsbygd - Söderman-  
land”, Göteborg 1947. Numrerat exemplar med bilder på hus   
och företag.  250:-

3335P Svenska Cykeldepoten Hufvudkatalog 1920, omfattande cykel-  
tillbehör, trattgrammofoner, lås, vapen mm. 120 sid. Gott skick  200:-

3336A ”Vi som bygga i Sverige - Skåne. Ett standardverk över de   
män som verka inom byggnadsbranschen i nuvarande tid”, Malmö   
1945. Bibliofilupplaga med mycket bilder av fabriker etc.  200:-

3337F IDROTTSBOKEN komplett 1953–64 i tolv rikt illustrerade band   
med linnerygg, av Lennart Brunnhage. Dessutom Olympia-boken   
1952, 1956 och 1960 av Brunnhage. Cirka 22 kg.  300:-

3338A OLYMPISKA SPELEN 1936. ”Die Olympische Spiele 1936”,   
Band 1 och 2. Utgivna av Cigaretten - Bilderdienst Hamburg -   
Bahrenfeld. Band 1 har liten reva i skyddsomslaget, i övrigt   
är de två banden i NYSKICK. Med originalpappkassetter.  2.000:-

3339K TREDJE RIKET. Fem mycket ovanliga ”miniatyr” - böcker för   
julgranen om Hitlers ”Winterhilfe” och ”Kampf im Osten”.   
Samtliga från omkring 1935-40.  500:-

3340A Olympiader Katalog över konstutställningen vid OS 1952,   
Glokar Wells bildkrönika över olympiaden 1960 samt   
Olympiaboken 1972 och 1976 (inbundna)  200:-

Nålmärken / Pins
3341K Sverige 34 nålmärken o.dyl.  200:-
3342P EUROPA Plyschsköld med ca nitton märken, däribland två   

större från Tredje Riket med svastikor.  300:-
3343K EUROPA Fjorton minnestecken/medaljer med katolsk anknytning,   

bl.a. två med hänge: Pius IX och dogmen om Marias obefläckade   
avelse 1854. Olika metaller, ex.vis silver.  210:-

3344L HV c:a 100 st + Korea OS.  200:-

del av 3309

3310

3317

del av 3318

3327

del av 3308
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Samlarbilder / Collectable cards
3345P Nordiskt Porträttgalleri, 90 porträttmärken i offsettryck utgivna   

1899, alla olika, nyligen katalogiserade i Bältespännaren. Ovanligt   
material i mest god kvalitet.  300:-

3346L USA Ishockeybilder, komplett serie 1990 (Bowman), 264 olika   
kort i originalkartong.  400:-

Antikviteter / Antiques
3347A Kina Fyra snusflaskor av glas med målningar av kinesiska   

muren på insidan. Höjd 8 cm. Dekorativa; den perfekta presenten.  250:-
3348L Karta öfver Göteborgs och Bohus läns Höfdingdöme” 1806 av   

C.G. Forssell. 65 x 105 cm.  500:-
3349L Karta öfver Halmstads Höfdingdöme eller Halland” 1807 av   

C.G. Forssell. 65 x 105 cm.  500:-
3350L Kartor över Gäsene härad 1899 samt två kartor över Marks   

Härad, sydöstra resp sydvestra delen, Redvägs härad och Väne   
härad. Alla från 1890-talet. Blandad kvalitet.  250:-

3351L Stor karta i fyra delar över ”Göteborg, sammandrag efter   
äldre och nyare kartor år 1872 af Rob. Söderqvist” revor   
o.dyl. Mycket trevlig med bl.a. Nya allén inritad.  200:-

3352L Vävuppfordrad karta ”Plan af Stockholm. Konunens i djupaste   
underdånighet tillängnad af Carl Akrel” ”Graverad och   
utgiven 1805”. Storlek 700x1000 mm. Sliten.  200:-

3353L Tre geologiska kartor från Wenersborg, Uddevalla och Dalsland   
från 1860-talet.  250:-

3354L Tre kartor: Halmstad 1847, Skokloster samt en handritad och   
kollererad karta över ”Göteborg och en del af dess förstäder”   
1954. Blandad kvalitet.  250:-

3355A Kniv (mat) från 1700-talet, Skaftet i vitmetall och bladet i stål,   
bladet med etsad gammalsvensk text. (Foto på omslagets baksida)  400:-

3356L Locklåda med mässingsinläggningar, ca 1860, med olika   
”begravningskonfekter” inuti. Mycket ovanligt musealt föremål!  300:-

3357K Askfat från STOCKHOLMSUTSTÄLLNINGEN 1930 i nysilver. F.A.K..   
11 x 13,5 cm. Ovanlig  250:-

3358A Gammal tubkikare, en lins har lossnat.  250:-
3359P Danmark. NÄSDUK med brodyr kunglig krona, FR (Fredericus   

Rex) och 30 (1830). Bifogad lapp: ”Tilhört Kong Fr: VI. 1808–  
1839”. Enligt uppgift gåva given på konungens begravning   
1839. Ovanligt föremål på privat hand.  300:-

3360K Frankrike. KALENDER i papp, 1880-tal. Akvarellmålad i form   
av målarpalett. Justerbart datum med hjälp av silkesband.   
Arbetet signerat. Unikt föremål!  300:-

Konst / Art
3361L Unikt gravyravdrag från gravyrplattan till Slanias frimärke   

“Gustav III:s kröning”, vilken utförts av hovgravören själv.   
Detta vackra, intressanta och signerade verk skänktes av   
Postverket till den TV-sända cancergalan hösten 1991. Unikt   
tillfälle att förvärva detta mycket vackra filatelistiska   
konstverk!  4.200:-

3362L Fyra ”frimärkstavlor” varav två grafiska inramade blad av   
Slanias ”Gustaf III:s kröning” (F 1707) i svartavdrag resp.   
färgtryck. Obs. att objektet är ömtåligt och måste avhämtas.  600:-

3363P Två st tavlor från ca 1900 med geishor? Handkolorerade.  425:-
3364L Souvenirbägare i trä tillverkad i början av 1900-talet av   

ättlingar till myteristerna på Bounty. Ca 20 cm hög med   
skulpterade händer.  210:-

Fotografier / Photographs
3365L Svartvitt foto med interiör från vinhandel i Stockholm från   

förra sekelskiftet + brev med innehåll från januari 1855   
adresserat till ”Bondiska Huset wid Röda Boderna + sexton   
handräckningskort och andra fotografier + några äldre vykort   
och försändelser i varierande kvalitet, bl.a. ”Variags undergång”   
+ Dagsverks Bok från 1863 samt sju smärre skrifter. Intressant   
sterbhuslot.  300:-

3366L Danmark. Från dödsbo: Tjockt album med handräckningskort,   
”Portemonnaie Almanak for 1863” mm + Album med uppklist-  
rade cigarrgördlar.  275:-

3367P Island. Originalinramat tryck ”Thingvalla Linie, Paseger   
Damper S.S. ISLAND”. Ångfartyg för passagerare, ca 1880.   
Trafikerade Danmark, Norge - USA.  300:-

3368L 200 sv/v reklambilder (25 x 21 cm) för amerikanska filmer,   
mestadels från 1930- och 1940-talen. Namn på medverkande   
skrivet med blyerts på baksidan. Greta Garbo m.fl. Ovanligt   
och begärligt objekt.  500:-

3369L 200 sv/v reklambilder (25 x 21 cm) för amerikanska filmer,   
mestadels från 1930- och 1940-talen. Namn på medverkande   
skrivet med blyerts på baksidan. Bröderna Marx m.fl. Ovanligt   
och begärligt objekt.  500:-

3370K 53 äldre bilder på nakna damer.  600:-
3371K 100 st nakna damer, många reklam för call girls etc.  250:-

Diverse / Miscellaneous
3372 Sverige Kronprinsessan Victoria, ”frimärke” graverat 2005 av   

P Naszarkowski (Foto)  275:-
3373 Sverige Postens papperssigill med gummering på baksidan:   

”MARIESTAD POSTKONTOR”. OBS! Ca 180 st!!  250:-
3374K Sverige Spelkort med oöppnat rosa omslag. Förseglad med   

Eskilstuna manufakturstämpel. Aktiebolaget J. O. Öberg & Son.  250:-
3375A Sverige Kassabok från Fornåsa 1862–79.  200:-

3376 Sverige Påve Benedict XVI, ”frimärke” graverat av P. Naszar-  
kowski 2005 (Foto)  200:-

3377L Sverige Cirka 70 gamla originalförpackningar med rakblad, 23   
mest gamla rakhyvlar mm. Ovanligt och intressant.  600:-

3378F Sverige Överfull bananlåda med brev, bilder, litteratur, kabinetts-  
foton etc., allt relaterat till nomadskoleinspektör Erik Bergström   
(1888–1933) och med mycket material avspeglande skolväsendet   
bland samerna, rennäringen etc, men även natur och kultur i   
Lappland. Cirka 20 kg.  600:-

3379P Sverige Produktöversikt med prover på HOLOGRAM från tyskt   
företag, från c:a år 2000.  200:-

3380K Tyskland Sex matsedlar från Deutsche Afrika-Linien 1937.   
Vackra och välbevarade.  250:-

3381L HV Samling cigarrgördlar i 15 album/anteckningsböcker,   
totalt ca 3550 varav ca 200 större. Huvudsakligen holländska   
1930–75, stor variation. Trevlig samling.  1.100:-

3382A HV Cigarrgördlar och etiketter till aska, vackert monterade.   
Flera med angivna grossistpriser.  250:-

3372

3376
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2007:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2006 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2007 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet.
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning.
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv.
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2007:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2007

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


